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Complimenti per aver scelto BLUPURA.

Abbiamo realizzato questo prodotto con la massima cura perché possa erogare acqua della migliore qualità.

Per poter utilizzare al meglio il prodotto, ti invitiamo a leggere con attenzione le istruzioni di questo manuale e a 
conservarlo per successive consultazioni.

Blupura si riserva il diritto di cambiare o modificare le caratteristiche riportate senza preavviso.

Il testo originale della presente pubblicazione, redatto in lingua italiana, costituisce l’unico riferimento per la riso-
luzione di eventuali controversie interpretative legate alle traduzioni delle lingue comunitarie.



PRECAUZIONI GENERALI
Questo prodotto è destinato a essere utilizzato in applicazioni domestiche e commerciali, come:
	Ҋ la zona cucina destinata al personale di negozi, uffici e altri ambienti lavorativi;
	Ҋ le fattorie e dai clienti negli alberghi, nei motel e in altri ambienti di tipo residenziale;
	Ҋ i bed and breakfast;
	Ҋ i servizi catering e applicazioni simili non per la vendita al dettaglio;
	Ҋ luoghi pubblici in ambiente sorvegliato.
Apparecchio solo per uso interno.
Posizionare l’apparecchio lontano da getti d’acqua e fonti di calore.
Il luogo di installazione deve essere pulito, secco, ben ventilato e con temperatura compresa tra 16°C (61 °F) e 
32°C (90 °F) - Classe Climatica N.
Il piano di installazione deve essere orizzontale e con una portata adeguata al peso del prodotto. Bloccare le 
ruote dei prodotti mobili, per impedirne la rotazione o lo spostamento involontario.
Per garantire un’adeguata ventilazione lasciare almeno 10 cm di spazio intorno all’apparecchio. Assicurarsi che 
l’aria calda generata durante il funzionamento sia correttamente evacuata.
Prima di ogni installazione il prodotto deve essere sanificato da un tecnico autorizzato.
Non posizionare altri apparecchi elettrici nelle immediate vicinanze del distributore d’acqua.
Il prodotto dev’essere alimentato unicamente tramite l’unità fornita con il prodotto stesso.
Tensione e frequenza di alimentazione devono corrispondere ai valori riportati nella targhetta identificativa.
L’apparecchio deve essere protetto da un interruttore differenziale salvavita.
Il cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo da non essere schiacciato, intrappolato, teso, calpe-
stato, piegato, bagnato o essere di intralcio. Non usare prolunghe o adattatori.
L’installazione deve essere eseguita in conformità alle norme idrauliche locali. Le connessioni e le apparecchia-
ture del sistema di alimentazione idrica collegate alla rete devono essere dimensionati, installati e mantenuti in 
conformità con la normativa vigente nel luogo di installazione.
Collegare l’apparecchio a una rete idrica che eroghi esclusivamente acqua potabile.
Dopo l’installazione accertarsi che l’apparecchio non poggi sul cavo di alimentazione.
Prestare particolare attenzione a non danneggiare il circuito del fluido refrigerante, in quanto contiene gas R290 
o R600a, altamente infiammabile.
Mantenere asciutte le zone circostanti al prodotto per evitare che le persone possano scivolare sul bagnato.
Il cavo deve essere immediatamente sostituito da un tecnico autorizzato nel caso in cui venga danneggiato.
L’apparecchio può essere utilizzato da bambini di età non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza op-
pure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione 
dei pericoli ad esso inerenti.
I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
Per i prodotti provvisti di chiavi, in caso di rimozione del coperchio separabile, assicurarsi che venga nuovamen-
te chiuso correttamente al termine delle operazioni. L’accesso e la rimozione sono consentiti esclusivamente a 
tecnici autorizzati in possesso delle apposite chiavi. La mancata chiusura può compromettere la sicurezza del 
dispositivo e l’integrità dell’impianto.
Sezionare l’alimentazione idrica per lunghi periodi di inutilizzo.
Scollegare l’alimentazione elettrica prima di qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia.
L’apparecchio non deve essere pulito con un getto d’acqua.
Il sistema di disconnessione dell’alimentazione elettrica (tramite disconnessione della spina o un interruttore bi-
polare di rete), deve assicurare una distanza di apertura dei contatti efficace anche in condizioni di sovratensione 
di categoria III.
La pulizia e la manutenzione non possono essere effettuate da bambini.
Solo per le apparecchiature che erogano acqua calda:
Non accendere mai la caldaia prima di aver riempito l’apparecchio con acqua. 
Non accendere mai la caldaia se il tubo di ingresso dell’acqua è disconnesso.
Non erogare acqua calda in modo intermittente.
L’acqua calda raggiunge temperature elevate. Tenere fuori dalla  portata dei bambini. L’acqua calda bollente e 
il vapore potrebbero ustionare se versati sulla pelle. Non toccare i rubinetti di erogazione per evitare scottature. 
Per assicurare il corretto funzionamento ed evitare danni all’impianto, procedere a una periodica decalcificazione 
dell’apparecchiatura.
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1.	 INTRODUZIONE

1.1.	 INFORMAZIONI GENERALI

Il presente manuale descrive le corrette procedure di installazione del refrigeratore ed erogatore d’acqua potabile 
REBEL. Fornisce disposizioni sulla sicurezza e informazioni per l’installazione da parte di personale qualificato 
idraulico e elettricista.
Descrizioni ed illustrazioni fornite in questa pubblicazione si intendono non impegnative, il Fabbricante si riserva il 
diritto di apportare le modifiche che riterrà necessarie, senza impegnarsi ad aggiornare questa documentazione.

1.2.	 FABBRICANTE

Il seguente prodotto è stato progettato e costruito da:

1.3.	 IDENTIFICAZIONE

Il prodotto è identificabile dalla targhetta, nella quale sono riportati i seguenti dati:
1.	 identificazione del fabbricante;
2.	 codice identificativo modello;
3.	 nome commerciale modello;
4.	 tensione e frequenza di alimentazione, potenza e corrente assorbita;
5.	 tipologia e quantità di gas refrigerante;
6.	 pressione di alimentazione idrica;
7.	 numero di serie (primi due numeri = data di fabbricazione AAMM);
8.	 marcature e loghi certificazioni; 
9.	 classe climatica.

BLUPURA S.R.L.
Via Volponi, 11 62019 Recanati (MC) Italia

Tel. +39 071 971 0080
info@blupura.com - www. blupura.com

FAC-SIMILE della targhetta

XXXXXX   NOME MODELLO
XXXV ~ XX Hz  XXX W  X.X A
Gas RXXX  :  XX g
Max inlet pressure 0.35 MPa (3.5 bar)

S/N  XXXXXXXXXX

USE ONLY POTABLE WATER

Class N
Made in Italy

8 88

31 14 6

2

5

7
9



Manuale per l’installatore   |   REBEL

8 Rev. 0.2 del 04/11/2025

1.4.	 STRUTTURA DEL MANUALE

Le informazioni e le istruzioni sono raccolte e organizzate per capitoli e per paragrafi e sono facilmente rintrac-
ciabili consultando l’indice.
Il tecnico installatore deve leggere con attenzione tutte le informazioni riportate nel presente manuale, perché una 
corretta predisposizione e installazione sono requisiti necessari per avere un funzionamento regolare e sicuro.

1.4.1.	 Scopo e contenuto

Le informazioni contenute in questo manuale per l’installatore servono ad indicare le corrette procedure per l’in-
stallazione e la manutenzione in sicurezza dei prodotti.

1.4.2.	 Destinatari

Il manuale è rivolto al personale abilitato all’installazione del prodotto, ovvero a professionisti idraulici ed elettrici-
sti in grado di intervenire sulle componentistiche idrauliche ed elettriche del prodotto per effettuare una corretta 
installazione e manutenzione dello stesso.

1.4.3.	 Conservazione

Il presente manuale è parte integrante del prodotto e deve essere custodito in luogo idoneo affinché esso risulti 
sempre disponibile per la consultazione nel miglior stato di conservazione.
Il Fabbricante si riserva il diritto di apportare le modifiche a scopo di miglioramento, senza impegnarsi ad aggior-
nare questa documentazione.

1.5.	 SIMBOLI UTILIZZATI

All’interno del manuale sono stati impiegati dei simboli per evidenziare i testi che forniscono informazioni utili ad 
evitare situazioni pericolose per il personale addetto all’installazione del prodotto, nonché i rischi residui. Inoltre 
sono utilizzati per evidenziare note generali che possono avere una importanza rilevante. I simboli utilizzati sono:

 AVVERTENZA

È posto prima di determinate procedure. La sua inosservanza può provocare danni all’installatore o al manu-
tentore.

 ATTENZIONE

È posto prima di determinate procedure. La sua inosservanza può provocare danni al prodotto.
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2.	 SICUREZZA

2.1.	 DISPOSIZIONI GENERALI

 AVVERTENZA

L’installazione deve essere effettuata esclusivamente da tecnici qualificati e autorizzati.

Scollegare l’alimentazione elettrica prima di qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia.

Sezionare l’alimentazione idrica per lunghi periodi di inutilizzo.

Non danneggiare il circuito del fluido refrigerante, contiene gas R290 altamente infiammabile. 

Il prodotto non deve essere pulito con un getto d’acqua.

Mantenere asciutte le zone circostanti al prodotto per evitare che le persone possano scivolare sul bagnato.

2.2.	 DISPOSIZIONI PER L’INSTALLAZIONE

 AVVERTENZA

Collegare il prodotto solo a reti idriche che eroghino acqua potabile.

Prima di ogni installazione il prodotto deve essere sanificato da un tecnico autorizzato.

Il prodotto contiene gas refrigerante infiammabile.

Installare il prodotto lontano da fonti di calore.

Installare la bombola di CO2 lontano da fonti di calore.

Il cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo da non essere schiacciato, intrappolato, teso, cal-
pestato, piegato, bagnato o essere di intralcio. Non usare prolunghe o adattatori.

Gli interventi sull’impianto elettrico possono essere eseguiti esclusivamente da un elettricista qualificato.

Gli interventi di sanificazione devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato idraulico.

Tensione e frequenza di alimentazione devono corrispondere ai valori riportati nella targhetta identificativa.

Installare il prodotto secondo le istruzioni per evitare pericoli dovuti all’instabilità.

 ATTENZIONE

La portata del piano di installazione deve essere adeguata al peso del prodotto.

Lasciare almeno 10 cm di spazio intorno al prodotto per garantire un’adeguata ventilazione.

Mantenere libere le aperture di ventilazione.

Non posizionare altri apparecchi elettrici nelle immediate vicinanze del prodotto.

2.3.	 DESTINAZIONE D’USO

Il prodotto è destinato a essere utilizzato come erogatore di acqua potabile refrigerata all’interno di ambienti 
domestici professionali privati o pubblici (luoghi pubblici in ambiente sorvegliato).
lI prodotto deve essere installato in un ambiente interno pulito, secco e ben ventilato in cui temperatura è com-
presa tra i 16 °C (61 °F) e 32 °C (90 °F).
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2.4.	 PITTOGRAMMI DI SICUREZZA

Sul prodotto sono applicati i seguenti pittogrammi di sicurezza:

SIMBOLO SIGNIFICATO POSIZIONE

Leggere il manuale
Interruttore generale o vaschetta 

alimentazione

Materiale infiammabile Vicino al compressore

2.5.	 DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE

A seconda delle attività da svolgere è obbligatorio utilizzare i seguenti dispositivi di protezione individuale:

SIMBOLO SIGNIFICATO ATTIVITÀ

Calzature antinfortunistiche Per qualsiasi attività

Guanti protettivi antiurto e 
antitaglio

Movimentazione di carichi

 

Guanti protettivi antitaglio
Occhiali di sicurezza

Utilizzo di utensili da taglio

  

Guanti in nitrile
Occhiali di sicurezza

Maschera facciale filtrante ai 
carboni attivi

Manipolazione di eventuali 
sostanze chimiche e 

potenzialmente pericolose
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3.	 DESCRIZIONE

3.1.	 DESCRIZIONE DEI PRODOTTI

Il prodotto è disponibile nelle seguenti versioni:

MODELLO
Cold Ambient Fizz Medium Hot Portion

Control

Rebel 30 • • Opt.

Rebel 30 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 30 • • •

Rebel Super Hot 30 Fizz • • • •

Rebel Plus 30 • • •

Rebel Plus 30 Fizz • • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 
Fizz

• • • • •

Rebel 60 • • Opt.

Rebel 60 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 60 • • •

Rebel Super Hot 60 Fizz • • • •

La funzione Portion Control permette di regolare con precisione le dosi tramite un sistema di porzionatura volume-
trica. I modelli dotati di Portion Control e i modelli Super Hot sono inoltre dotati di funzione Energy Saving.
Il refrigeratore REBEL è dotato di un’area di erogazione di dimensioni adatte anche a borracce, bottiglie e caraffe.
Può essere inoltre dotato di sistemi opzionali per ridurre la retro-contaminazione da microorganismi (batteri, virus, 
muffe, alghe, etc).
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1.	 Pulsanti di erogazione retroilluminati;
2.	 Punto di erogazione;
3.	 Vaschetta raccogligocce;
4.	 Pannello di copertura frontale removibile;
5.	 Display (solo mod. Rebel Plus).

6.	 Pulsante programmazione dosi/ingresso menù im-
postazioni (solo mod. Rebel Plus);

7.	 Testa filtro (optional);
8.	 Indicatore di livello banco ghiaccio;
9.	 Valvola di sicurezza CO2;
10.	Raccordo riempimento banco di ghiaccio.

9

7

6
10

8

3.2.	 DENOMINAZIONE DELLE PARTI

3.2.1.	 Fronte

3

1

2

4

5
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11.	 Interruttore caldaia (mod. Super Hot e Super Hot Fizz);
12.	 Interruttore generale;
13.	Vite di fissaggio coperchio superiore;
14.	Presa IEC di alimentazione elettrica;
15.	Raccordo di ingresso acqua potabile caldaia (mod. 

Super Hot e Hot Fizz);
16.	 Termostato regolabile refrigeratore;

17.	Raccordo di ingresso acqua potabile;
18.	 Tappo scarico caldaia (mod. Super Hot e Super 

Hot Fizz);
19.	Raccordo di ingresso CO2 (mod. Fizz e Super Hot 

Fizz);
20.	Condensatore.

3.2.3.	 Legenda pulsanti di erogazione

P1 Erogazione acqua fredda gassata P4
Erogazione acqua a temperatura 
ambiente

P2
Erogazione acqua fredda semi-gas-
sata

P5
Sicurezza acqua calda
(solo su mod. Rebel Super Hot)

P3 Erogazione acqua fredda P6 Erogazione acqua calda

L’erogazione dell’acqua è attiva finché viene mantenuta la pressione sul pulsante.
Nei modelli dotati di sistema di Portion Control, l’erogazione avviene tramite pressione singola o tramite pressio-
ne prolungata del pulsante, si veda “5.8.1. Programmazione porzionatura volumetrica” a pagina 65.

3.2.2.	 Retro

15

11

13

12

14

17

19

20

16

18

15

11

16

13

12

14

17

19

20

18

Rebl Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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3.3.	 CARATTERISTICHE TECNICHE

3.3.1.	 Rebel 30

Rebel 30
Rebel 30 

Fizz
Rebel Super 

Hot 30
Rebel Super 
Hot 30 Fizz

Larghezza [mm] 264

Profondità [mm] 576

Altezza [mm] 430

Altezza area di erogazione [mm] 310

Larghezza imballo [mm) 350

Profondità imballo [mm] 684

Altezza imballo [mm] 500

Peso netto [kg] 23 24 25 25

Peso lordo (con imballo) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiente di funzionamento Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Temperatura acqua fredda 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacità di raffreddamento [L/h] 30

Tecnologia di raffreddamento Banco di ghiaccio - serpentina singola

Banco ghiaccio [kg] 2

Capacità banco ghiaccio [L] 4,5

Tensione di alimentazione 230 V

Frequenza di alimentazione 50 Hz

Potenza nominale compressore [HP] 1/8

Tipologia di gas refrigerante R290

Pressione acqua in ingresso 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pressione CO2 in ingresso 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Assorbimento max.
240 W
1,25 A

320 W
1,7 A

1240 W
5,6 A

1320 W
6 A

Potenza Caldaia [W] - 1000

Temperatura acqua calda - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacità caldaia [L] - 1

Tubo di ingresso acqua (non fornito) [in] 5/16

Tubo di ingresso acqua calda (non fornito) [in] -   5/16

Tubo di ingresso CO2 (non fornito) [in] 5/16

* misurazione effettuata in un ambiente con temperatura di 25 °C (77 °F) e una temperatura d’acqua in ingresso 
di 20 °C (68 °F).
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3.3.2.	 Rebel Plus

Rebel Plus 30
Rebel Plus 30 

Fizz
Rebel Plus 

Super Hot 30

Rebel Plus 
Super Hot 30 

Fizz

Larghezza [mm] 264

Profondità [mm] 576

Altezza [mm] 430

Altezza area di erogazione [mm] 310

Larghezza imballo [mm) 350

Profondità imballo [mm] 684

Altezza imballo [mm] 500

Peso netto [kg] 23 24 25 25

Peso lordo (con imballo) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiente di funzionamento Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Temperatura acqua fredda 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacità di raffreddamento [L/h] 30

Tecnologia di raffreddamento Banco di ghiaccio - serpentina singola

Banco ghiaccio [kg] 2

Capacità banco ghiaccio [L] 4,5

Tensione di alimentazione 230 V

Frequenza di alimentazione 50 Hz

Potenza nominale compressore [HP] 1/8

Tipologia di gas refrigerante R290

Pressione acqua in ingresso 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pressione CO2 in ingresso 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Assorbimento max.
240 W
1,3 A

320 W
1,7 A

1240 W
5,6 A

1320 W
6 A

Potenza caldaia [W] - 1000

Temperatura acqua calda - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacità caldaia [L] - 1

Tubo di ingresso acqua (non fornito) [in] 5/16

Tubo di ingresso acqua calda (non fornito) [in] - 5/16

Tubo di ingresso CO2 (non fornito) [in] 5/16

* misurazione effettuata in un ambiente con temperatura di 25 °C (77 °F) e una temperatura d’acqua in ingresso 
di 20 °C (68 °F).
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3.3.3.	 Rebel 60

Rebel 60
Rebel 60 

Fizz
Rebel Super 

Hot 60
Rebel Super 
Hot 60 Fizz

Larghezza [mm] 321

Profondità [mm] 577

Altezza [mm] 492

Altezza area di erogazione [mm] 365

Larghezza imballo [mm) 385

Profondità imballo [mm] 635

Altezza imballo [mm] 550

Peso netto [kg] 24 26 26 29

Peso lordo (con imballo) [kg] 27 29 29 32

Temp. ambiente di funzionamento Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Temperatura acqua fredda 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacità di raffreddamento [L/h] 60

Tecnologia di raffreddamento Banco di ghiaccio - serpentina singola

Banco ghiaccio [kg] 4

Capacità banco ghiaccio [L] 6,5

Tensione di alimentazione 230 V

Frequenza di alimentazione 50 Hz

Potenza nominale compressore [HP] 1/5

Tipologia di gas refrigerante R290

Pressione acqua in ingresso 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pressione CO2 in ingresso 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Assorbimento max.
266 W
1,6 A

344 W
1,9 A

1248 W
5,8 A

1326 W
6,2 A

Potenza Caldaia [W] - 1000

Temperatura acqua calda - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacità caldaia [L] - 1

Tubo di ingresso acqua (non fornito) [in] 5/16

Tubo di ingresso acqua calda (non fornito) [in] -   5/16

Tubo di ingresso CO2 (non fornito) [in] 5/16

* misurazione effettuata in un ambiente con temperatura di 25 °C (77 °F) e una temperatura d’acqua in ingresso 
di 20 °C (68 °F).
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4.	 DISPLAY

Il modello REBEL PLUS è dotato di display (5) a led. Di seguito vengono elencate le schermate e la loro funzione.

4.1.	 SCHERMATA HOME

All’accensione del prodotto e all’uscita dalla modalità screensaver o Energy Saving, il display mostra la scherma-
ta HOME, contenente le informazioni di base del prodotto:

5c

5a

5f

5b

5d

5e

5a.	 Area di visualizzazione logo Blupura/messaggio 
personalizzato;

5b.	 Temperatura acqua calda (solo mod. Super Hot 
e Super Hot Fizz);

5c.	 Temperatura acqua del banco di ghiaccio;
5d.	 Orario;
5e.	 Icona Allarmi;
5f.	 Icona connessione IOT attiva.
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4.2.	 SCHERMATA EROGAZIONI

Dopo aver selezionato la tipologia di acqua desiderata, il display mostra l’avanzamento dell’erogazione.

TIPOLOGIA 
ACQUA AVVISO SICUREZZA INIZIO EROGAZIONE DURANTE

EROGAZIONE
EROGAZIONE 
COMPLETATA

Hot

Fizz -

Medium -

Ambient -

Cold -
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4.3.	 SCHERMATA SCREENSAVER

La schermata screensaver si attiva dopo 10 minuti di inutilizzo del prodotto. Mostra a rotazione automatica le 
informazioni di RISPARMIO E IMPATTO.
Premendo un qualsiasi pulsante il display torna alla schermata HOME.
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4.4.	 SCHERMATA ALLARMI

Il display mostra gli eventuali allarmi presentati dal prodotto. Il testo dei messaggi di allarme scorre in automatico 
sopra al simbolo.
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4.5.	 IMPOSTAZIONI

4.5.1.	 Accedere al menù Impostazioni

Nei modelli Rebel Plus è possibile accedere al menù impostazioni premendo il pulsante 6 situato all’interno del 
vano filtri. Per accedervi è necessario rimuovere il pannello di copertura frontale.

6

La navigazione e la modifica delle impostazioni avvengono tramite i due pulsanti posti in alto a destra e a sinistra 
del display, che, una volta entrati nella modalità IMPOSTAZIONI, smettono di svolgere la funzione di erogazione 
e diventano pulsanti di scorrimento/modifica e settaggio.

Scorri
Modifica

Conferma

4.5.2.	 Uscire dal menù Impostazioni

Per uscire dal menù impostazioni e tornare alla schermata HOME procedere come segue:
	Ҋ Dal menù principale di IMPOSTAZIONI, premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire.

NOTA: dopo qualche minuto di inattività, il display torna automaticamente alla schermata HOME. Le impostazio-
ni non salvate andranno perdute.
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4.5.3.	 Impostazione Data e Ora

Per impostare la DATA e L’ORA procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ selezionare la voce di menù Ora/Data;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere;

4.5.3.1.	 Impostare il Formato dell’ora
1. Accesso alle impostazioni del formato
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Formato.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Impostazione del formato
	Ҋ Il selettore si trova sul formato preimpostato ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare formato desiderato: (12H o 24H).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (formato impostato).
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.3.2.	 Impostare l’Ora
1. Accesso alle impostazioni dell’ora
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Ora.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Impostazione delle ore (H)
	Ҋ Il selettore si trova sulle ore (H) ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore delle ore.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (ore impostate).
3. Impostazione dei minuti (M)
	Ҋ Premere “Scorri” per passare ai minuti (M); il selettore è blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore dei minuti.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (minuti impostati).
4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.

4.5.3.3.	 Impostare la Data
1. Accesso alle impostazioni della data
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Data.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Impostazione deI giorno
	Ҋ Il selettore si trova sul Giorno ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore del giorno.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (giorno impostato).
3. Impostazione del mese
	Ҋ Premere “Scorri” per passare al Mese; il selettore è blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore del mese.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (mese impostato).
4. Impostazione dell’anno
	Ҋ Premere “Scorri” per passare all’Anno; il selettore è blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore dell’anno.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (anno impostato).
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5. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.

4.5.4.	 Impostazione Lingua

Per impostare la LINGUA procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Lingua;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
1. Impostazione della lingua
	Ҋ Il selettore si trova sul EN (inglese) ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore in base alla nazionalità. Sono disponibili 5 lingue (italiano, inglese, 

tedesco, francese e spagnolo).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (lingua impostata).
2. Uscita dal menù
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ESCI;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per tornare al menù principale.
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4.5.5.	 Impostazione Luminosità

Per impostare la LUMINOSITÀ del display procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Luminosità;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
1. Impostazione della luminosità
	Ҋ Il selettore si trova sul primo valore, ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il valore della luminosità del display secondo le proprie preferenze. Sono 

disponibili 10 livelli di luminosità (1= poco luminoso / 10= molto luminoso);
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (luminosità impostata).
2. Uscita dal menù
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ESCI;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per tornare al menù principale.

4.5.6.	 Lettura Contatori

Nel menù CONTATORI è possibile visualizzare i litri di acqua erogati dal prodotto per ogni tipologia di acqua 
disponibile. 
Per controllare i litri di acqua erogati dal prodotto procedere come segue:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Contatori;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
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4.5.6.1.	 Contatori parziali

Contatori parziali dei litri erogati, azzerabili separatamente per ciascuna tipologia di acqua.
1. Accesso ai contatori parziali
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Parziali.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Lettura contatori parziali
	Ҋ Il selettore si trova sulla prima tipologia di acqua, ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Scorri” per visualizzare tutti contatori disponibili.

3. Azzeramento individuale contatori
	Ҋ Premere “Scorri” per selezionare il contatore che si desidera azzerare; il selettore è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Modifica”.
	Ҋ Nella schermata che compare selezionare CONFERMA;

	Ҋ Premere “Conferma” per convalidare l’azzeramento.
	Ҋ Se del caso, ripetere l’operazione per le altre tipologie.
4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.6.2.	 Contatori totali

Contatori dei litri totali erogati dal prodotto. Questi dati non sono modificabili.
1. Accesso ai contatori totali
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Totali.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Lettura contatori totali
	Ҋ Il selettore si trova sulla prima tipologia di acqua, ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Scorri” per visualizzare tutti contatori disponibili.
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.7.	 Impostazione Temperature

Nel menù TEMPERATURE si possono impostare le temperature dell’acqua calda e dell’acqua fredda. È inoltre 
possibile attivare o disattivare il Set Point: se il valore è impostato su OFF, l’acqua calda può essere erogata an-
che se la caldaia non ha ancora raggiunto la temperatura impostata.

Per impostare le TEMPERATURE dell’acqua calda e fredda procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Temperature;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
1. Impostazione temperatura acqua fredda
	Ҋ Il selettore si trova sul livello di temperatura dell’acqua fredda ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare il livello della temperatura dell’acqua fredda da 0 a 7 (0= livello minimo di 

raffreddamento dell’acqua (frigorifero spento) – 7= livello max di raffreddamento dell’acqua).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (livello temperatura acqua fredda impostata).
2. Impostazione temperatura acqua calda
	Ҋ Premere “Scorri” per passare all’impostazione della temperatura dell’acqua calda; il selettore è evidenziato 

in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare la temperatura dell’acqua calda, selezionabile tra 4 set point predefiniti.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (temperatura acqua calda impostata).
3. Impostazione ON/OFF Set Point
	Ҋ Premere “Scorri” per passare all’impostazione del Set Point; il selettore è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (Set Point attivo) o OFF (Set Point disattivo).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (set point impostato).
4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.8.	 Impostazione Erogazione

Nel menù EROGAZIONE è possibile impostare il tipo erogazione desiderato e impostare la quantità d’acqua 
prevista per l’erogazione delle dosi.
Per accedere al menù EROGAZIONE procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Erogazione;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

4.5.8.1.	 Erogazione Manuale

Se si attiva l’erogazione manuale, in automatico viene disattivata l’erogazione delle dosi.
1. Accesso alle impostazioni di erogazione manuale
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Erogazione manuale.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Impostazione dell’erogazione manuale
	Ҋ Il selettore si trova sulla tipologia preimpostata ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare SI (erogazione manuale attiva) o NO (erogazione manuale disattiva= atti-

vazione dell’erogazione dosi).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (erogazione impostata).
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.8.2.	 Erogazione Dosi
1. Accesso alle impostazioni dosi
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Dosi.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Impostazione dose Bicchiere
	Ҋ Il selettore si trova sul valore della dose bicchiere ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare la quantità di acqua espressa in ml.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (quantità impostata).
3. Impostazione dose Bottiglia
	Ҋ Premere “Scorri” per passare alla dose Bottiglia; il selettore è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per impostare la quantità di acqua espressa in ml.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (quantità impostata).
4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.9.	 Impostazione Messaggio

Nel menù MESSAGGIO è possibile inserire un messaggio personalizzato che verrà poi visualizzato nella scher-
mata HOME al posto del logo Blupura. Il messaggio può avere un massimo di 16 caratteri.
Per accedere al menù MESSAGGIO procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Messaggio;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

1. Inserimento del messaggio
	Ҋ Il selettore si trova sul primo carattere ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il carattere diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per inserire il primo carattere; ad ogni pressione viene visualizzato un carattere in sequen-

za alfabetica, nell’ordine: lettere maiuscole, lettere minuscole, numeri, caratteri speciali/simboli.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (carattere impostato).
	Ҋ Premere “Scorri” per passare al carattere successivo e ripetere la procedura.
2. Salvataggio del messaggio
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce SALVA;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per salvare il messaggio.

NOTA: se si esce dal menù senza salvare, il messaggio andrà perso.
3. Uscita dal menù
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ESCI;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per tornare al menù principale.
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4.5.10.	Impostazione Eco Mode (Energy Saving)

La funzione ECO MODE (Energy Saving) consente di ridurre il consumo energetico dovuto al funzionamento del 
compressore, che viene attivato per 30 minuti ogni 8 ore durante i periodi di non utilizzo.
Per attivare la modalità ECO MODE procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Eco Mode;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
1. Impostazione della funzione Eco Mode
	Ҋ Il selettore si trova sullo stato preimpostato ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (Eco Mode attiva) o OFF (Eco Mode disattiva).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (stato impostato).

2. Uscita dal menù
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ESCI;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per tornare al menù principale.

Nota: quando il prodotto è in Eco Mode, tutti i pulsanti sono spenti e la schermata HOME entra in modalità rispar-
mio energia. In caso di allarme, l’elettronica di controllo riavvia il prodotto e l’allarme compare nella schermata 
HOME. Per il ripristino degli allarmi, vedere “6.1.2. Risoluzione dei problemi modelli Rebel Plus” a pagina 71.
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4.5.11.	Impostazione Filtri

Nel menù FILTRI è possibile visualizzare lo stato di usura dei filtri installati nel prodotto, gestirne la manutenzione 
o sostituzione e configurare la gestione degli allarmi relativi.
Per accedere al menù FILTRI procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Filtri;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

4.5.11.1.	 Visualizzazione contatore usura filtro

1. Selezione tipologia filtro
	Ҋ Premere “Scorri” per selezionare la tipologia di filtro che si desidera gestire; il selettore è evidenziato in blu. 
	Ҋ Premere “Conferma”: si apre il menù di gestione.
2. Attivazione/disattivazione visualizzazione contatore
	Ҋ Premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ON/OFF;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere:
	Ҋ Il selettore si trova sulla tipologia preimpostata ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (visualizzazione contatore attiva) o OFF (visualizzazione contatore 

disattiva).
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (visualizzazione impostata).
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.11.2.	Reset contatore filtro

Quando si sostituisce un filtro, è necessario eseguire il reset del contatore relativo. Se la sostituzione riguarda il 
filtro dell’acqua calda o di CO2, il sistema propone una procedura guidata per la corretta rimessa in funzione del 
prodotto.
1. Selezione tipologia filtro
	Ҋ Premere “Scorri” per selezionare la tipologia di filtro che si desidera resettare; il selettore è evidenziato in blu. 
	Ҋ Premere “Conferma”: si apre il menù di gestione.
2. Accesso all’impostazione di reset
	Ҋ Premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce RESET.
	Ҋ Premere il pulsante “Conferma” per accedere.
3. Impostazione volume filtro
	Ҋ Il selettore si trova sul “volume” del filtro ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per impostare il volume del nuovo filtro espresso in litri o grammi. Il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare il valore.
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (valore impostato).
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4. Finalizzazione della procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce CONFERMA.
	Ҋ Premere “Conferma” per finalizzare la procedura; in base al tipo di filtro sostituito, il sistema visualizza diverse 

opzioni di finalizzazione:
	Ҋ Flussaggio
	Ҋ Decalcificazione
	Ҋ Uscita senza interventi

FLUSSAGGIO
Per eseguire il flussaggio procedere come segue.
	Ҋ Dopo la conferma del punto precedente, compare la schermata con il messaggio “Eseguire Flussaggio?”;  

premere “Scorri” fino alla voce SI.
	Ҋ Premere “Conferma”.
	Ҋ Nella schermata successiva premere “Scorri” fino alla voce AVVIA.
	Ҋ Premere “Conferma”.

	Ҋ Posizionare un recipiente con capacità minima di 10 L sotto al punto di erogazione.
	Ҋ Premere “Conferma” per iniziare la procedura.
	Ҋ Al termine del flussaggio, premere nuovamente “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.
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DECALCIFICAZIONE
Per eseguire la decalcificazione procedere come descritto nella procedura ”4.5.13.4. Decalcificazione” a pagina 
46.

USCITA SENZA INTERVENTI
In caso non si desideri eseguire alcuna operazione successiva al reset del filtro, procedere come segue:
	Ҋ Dopo la conferma del punto precedente, compare la schermata con il messaggio “Eseguire Flussaggio?”;  

premere “Scorri” fino alla voce NO.
	Ҋ Premere “Conferma”.
	Ҋ Nella schermata successiva compare la schermata con il messaggio “Eseguire Decalcificazione?”;  premere 

“Scorri” fino alla voce NO.
	Ҋ Premere “Conferma”.
	Ҋ Premere nuovamente “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.

4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.
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4.5.11.3.	Gestione allarmi

È possibile attivare o disattivare l’allarme che segnala all’utente l’esaurimento del filtro corrispondente (acqua 
fredda, acqua calda o CO2).
L’allarme, se attivo, avvisa quando il filtro ha raggiunto il limite di utilizzo impostato, suggerendone la sostituzione.
1. Selezione tipologia filtro
	Ҋ Premere “Scorri” per selezionare la tipologia di filtro per il quale si desidera attivare/disattivare l’allarme; il se-

lettore è evidenziato in blu. 
	Ҋ Premere “Conferma”: si apre il menù di gestione.
2. Attivazione/disattivazione allarme
	Ҋ Premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce ALLARME;
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (allarme attivo) o OFF (allarme disattivo).
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (allarme impostato).
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.12.	Lettura Informazioni

Nel menù Informazioni è possibile consultare i dati di identificazione del prodotto.
Per consultare le INFORMAZIONI del prodotto procedere come segue:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Informazioni;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

1. Lettura informazioni
	Ҋ Il selettore si trova sulla prima informazione disponibile.
	Ҋ Premere “Scorri” per visualizzare tutte le informazioni disponibili.
2. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per tornare al menù principale.
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4.5.13.	Manutenzione

Il menù MANUTENZIONE consente al personale tecnico di eseguire le procedure di manutenzione step by step, 
seguendo le istruzioni visualizzate sul display.
Le operazioni di manutenzione disponibili sono:
	Ҋ Sostituzione bombola CO2

	Ҋ Sostituzione filtro anticalcare
	Ҋ Sostituzione filtro carbone
	Ҋ Decalcificazione
	Ҋ Sanificazione

Per accedere al menù MANUTENZIONE procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Manutenzioni;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
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4.5.13.1.	Bombola CO2

Procedura guidata per la sostituzione della bombola di CO2.
1. Accesso alla procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Bombola CO2.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.

2. Avvio della procedura
	Ҋ Compare una schermata con un messaggio informativo sulla durata della procedura.
	Ҋ Il selettore si trova su AVVIA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura.

3. Esecuzione della procedura
	Ҋ Seguire le indicazioni a display. Al termine di ogni step premere “Conferma” per passare a quello successivo.
	Ҋ Step 1: rimuovere la bombola esaurita ruotando il senso orario.
	Ҋ Step 2: inserire la nuova bombola ruotando in senso antiorario.
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4. Impostazione volume bombola
	Ҋ Il selettore si trova sul volume della bombola ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per impostare il volume della nuova bombola, espresso in grammi: Il valore diventa 

bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare il valore.
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (valore impostato).

5. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.
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4.5.13.2.	Filtro anticalcare

Procedura guidata per la sostituzione del filtro anticalcare.
1. Accesso alla procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Filtro anticalcare.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.

2. Avvio della procedura
	Ҋ Compare una schermata con un messaggio informativo sulla durata della procedura.
	Ҋ Il selettore si trova su AVVIA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura.

3. Esecuzione della procedura
	Ҋ Seguire le indicazioni a display. Al termine di ogni step premere “Conferma” per passare a quello successivo.
	Ҋ Step 1: rimuovere il filtro esaurito ruotando in senso orario e poi tirandolo verso il basso.
	Ҋ Step 2: inserire il filtro nuovo spingendo verso l’alto e ruotando in senso antiorario.
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4. Impostazione volume filtro
	Ҋ Il selettore si trova sul volume del filtro ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per impostare il volume del nuovo filtro, espresso in litri: Il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare il valore.
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (valore impostato).

5. Scelta finalizzazione
Subito dopo l’impostazione del volume del filtro, il sistema offre tre modalità di finalizzazione:
	Ҋ Flussaggio
	Ҋ Decalcificazione
	Ҋ Uscita senza interventi

FLUSSAGGIO
Per eseguire il flussaggio procedere come descritto nella procedura “Flussaggio” a pagina 35.

DECALCIFICAZIONE
Per eseguire la decalcificazione procedere come descritto nella procedura ”4.5.13.4. Decalcificazione” a pagina 
46.

USCITA SENZA INTERVENTI
Per uscire senza alcun intervento procedere come descritto nella procedura “Uscita senza interventi” a pagina 
36.

6. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.13.3.	Filtro carbone

Procedura guidata per la sostituzione del filtro carbone.
1. Accesso alla procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Filtro carbone.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Avvio della procedura
	Ҋ Compare una schermata con un messaggio informativo sulla durata della procedura.
	Ҋ Il selettore si trova su AVVIA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura.

3. Esecuzione della procedura
	Ҋ Seguire le indicazioni a display. Al termine di ogni step premere “Conferma” per passare a quello successivo.
	Ҋ Step 1: rimuovere il filtro esaurito ruotando in senso orario e poi tirandolo verso il basso.
	Ҋ Step 2: inserire il filtro nuovo spingendo verso l’alto e ruotando in senso antiorario.



Manuale per l’installatore   |   REBEL

45

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0.2 del 04/11/2025

4. Impostazione volume filtro
	Ҋ Il selettore si trova sul volume del filtro ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per impostare il volume del nuovo filtro, espresso in litri: Il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare il valore.
	Ҋ Premere “Conferma”: la selezione torna evidenziata in blu (valore impostato).

5. Scelta finalizzazione
Subito dopo l’impostazione del volume del filtro, il sistema offre tre modalità di finalizzazione:
	Ҋ Flussaggio
	Ҋ Decalcificazione
	Ҋ Uscita senza interventi

FLUSSAGGIO
Per eseguire il flussaggio procedere come descritto nella procedura “Flussaggio” a pagina 35.

DECALCIFICAZIONE
Per eseguire la decalcificazione procedere come descritto nella procedura ”4.5.13.4. Decalcificazione” a pagina 
46.

USCITA SENZA INTERVENTI
Per uscire senza alcun intervento procedere come descritto nella procedura “Uscita senza interventi” a pagina 
36.

6. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.13.4.	Decalcificazione

Procedura guidata per l’esecuzione del trattamento decalcificante.
1. Accesso alla procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Decalcificazione.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Avvio della procedura
	Ҋ Compare una schermata con un messaggio informativo sulla durata della procedura.
	Ҋ Il selettore si trova su AVVIA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura.

3. Esecuzione della procedura
	Ҋ Seguire le indicazioni a display. Al termine di ogni step premere “Conferma” per passare a quello successivo.
	Ҋ Step 1: preparare la cartuccia decalcificante con l’apposito prodotto.
	Ҋ Step 2: rimuovere il filtro ruotandolo in senso orario e poi tirandolo verso il basso.
	Ҋ Step 3: inserire la cartuccia decalcificante al posto del filtro.
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	Ҋ Step 4: vuotare la caldaia (vedi “7.4. Vuotamento caldaia (mod. Super Hot e Super Hot Fizz)” a pagina 76). 
Una volta vuotata la caldaia, reinserire il tappo di scarico.

	Ҋ Step 5: posizionare un recipiente con capacità minima di 10 L sotto al punto di erogazione. 
	Ҋ Attendere la fine della procedura.
	Ҋ Step 6: rimuovere la cartuccia e reinserire il filtro spingendolo verso l’alto e ruotando.
	Ҋ Procedura completata: premere “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.

4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.
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4.5.13.5.	Sanificazione

Procedura guidata per l’esecuzione della sanificazione dell’impianto.
1. Accesso alla procedura
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce Sanificazione.
	Ҋ Premere “Conferma” per accedere.
2. Avvio della procedura
	Ҋ Compare una schermata con un messaggio informativo sulla durata della procedura.
	Ҋ Il selettore si trova su AVVIA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura.

3. Esecuzione della procedura
	Ҋ Seguire le indicazioni a display. Al termine di ogni step premere “Conferma” per passare a quello successivo.
	Ҋ Step 1: preparare la cartuccia sanificante con l’apposito prodotto.
	Ҋ Step 2: rimuovere il filtro ruotandolo in senso orario e poi tirandolo verso il basso.
	Ҋ Step 3: inserire la cartuccia sanificante al posto del filtro.
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	Ҋ Posizionare un recipiente con capacità minima di 10 L sotto al punto di erogazione. 
	Ҋ Attendere la fine della procedura, che si divide in due fasi: 

1. Flussaggio di tutte le tipologie di acqua: attendere che la barra sul display raggiunga il 100%.
2. Pausa di 20 minuti per consentire al prodotto di agire all’interno della macchina. La procedura sarà com-
pletata quando, al termine della seconda fase, la barra sul display avrà raggiunto nuovamente il 100%.

	Ҋ Step 5: rimuovere la cartuccia e reinserire il filtro spingendolo verso l’alto e ruotando.

	Ҋ Dopo lo step 5 viene eseguito di seguito un risciacquo automatico:  riposizionare un recipiente con capacità 
minima di 10 L sotto al punto di erogazione. 

	Ҋ Attendere la fine della procedura.
	Ҋ Procedura completata: premere “Conferma” o “Scorri” per tornare al menù precedente.

4. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente
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4.5.14.	Impostazione Risciacquo

La funzione Risciacquo attiva, a intervalli prestabiliti, l’erogazione automatica di una piccola quantità d’acqua per 
evitare ristagni durante i periodi di inutilizzo.
NOTA: prima di abilitare questa funzione, eseguire il collegamento allo scarico (vedi “5.4.3. Collegamento scari-
co” a pagina 57). Non utilizzare questa funzione se il collegamento allo scarico non è disponibile.
Per attivare la funzione RISCIACQUO procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Risciacquo;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
1. Impostazione della funzione Risciacquo
	Ҋ Il selettore si trova sullo stato preimpostato ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (Risciacquo attivo) o OFF (Risciacquo disattivo).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (stato impostato).
2. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per tornare al menù principale.
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4.5.15.	Impostazione UVC OUT

La funzione UVC OUT consente di attivare o disattivare il contatore di vita del led UVC e di effettuare il reset del 
contatore ogni volta che il LED UVC viene sostituito. Questa funzione è disponibile solo su prodotti dotati di LED 
UVC (opzionale). 

Per gestire le impostazioni di UVC OUT procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce UVC OUT;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

4.5.15.1.	Attivazione e disattivazione contatore

1. Accesso alle impostazioni 
	Ҋ Il selettore si trova sulla voce ON/OFF ed è evidenziato in blu.
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.
2. Attivazione/disattivazione contatore
	Ҋ Il selettore si trova sullo stato preimpostato ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare ON (contatore vita LED UVC attivo) o OFF (contatore vita LED UVC disat-

tivo).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (stato impostato).
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.15.2.	Reset contatore

1. Accesso al reset 
	Ҋ Premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Reset.
	Ҋ Premere il pulsante “Conferma” per accedere.
2. Attivazione reset
	Ҋ Il selettore si trova su SI ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per selezionare SI. 
	Ҋ Premere “Conferma” per eseguire il reset.
3. Uscita dal menù
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù precedente.
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4.5.16.	Reset prodotto

 ATTENZIONE

Il reset del prodotto comporta il ripristino delle impostazioni di fabbrica e l’azzeramento di tutti i contatori e 
delle configurazioni personalizzate.

Questa procedura non è reversibile.

La funzione Reset consente di riportare il prodotto alle impostazioni di fabbrica, azzerando tutti i contatori.
Per motivi di sicurezza, l’accesso a questa funzione è protetto da password numerica.

Password: 1 2 3 4

Per effettuare il RESET del prodotto procedere nel modo seguente:
	Ҋ accedere al menù IMPOSTAZIONI premendo per 5 secondi il pulsante 6;
	Ҋ premere il pulsante “Scorri” fino alla selezione della voce Reset;
	Ҋ premere il pulsante “Conferma” per accedere.

1. Inserimento password 
	Ҋ Il selettore si trova sul primo carattere ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”: il carattere diventa bianco.
	Ҋ Premere “Modifica” per inserire il primo numero (da 0 a 9).
	Ҋ Premere “Conferma”: il valore torna evidenziato in blu (carattere impostato).
	Ҋ Premere “Scorri” per passare al carattere successivo e ripetere la procedura.
	Ҋ Dopo aver impostato l’ultimo carattere, premere “Scorri”.
	Ҋ Il selettore si trova su CONTINUA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma”

Se la password è errata, compare una schermata di avviso; premere “Conferma” per tornare alla pagina di inse-
rimento password e ripetere il punto 1.

2. Conferma reset
	Ҋ Compare una schermata di conferma reset.
	Ҋ Il selettore si trova su CONFERMA ed è evidenziato in blu.
	Ҋ Premere “Conferma” per avviare la procedura di reset. Da questo momento la procedura non è reversibile.
In alternativa, premere “Scorri” per selezionare ANNULLA e annullare la procedura.
	Ҋ Dopo il reset, il display torna in automatico alla schermata HOME.

3. Uscita dal menù (dopo annullamento procedura)
	Ҋ Premere “Scorri” fino alla voce ESCI.
	Ҋ Premere “Conferma” per uscire e tornare al menù principale.
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5.	 INSTALLAZIONE

5.1.	 PREPARAZIONE DELL’AREA DI INSTALLAZIONE

 AVVERTENZA

Il prodotto non è destinato ad essere installato in ambiente esterno.

 ATTENZIONE

Se il prodotto è stato trasportato in posizione orizzontale o inclinata è necessario attendere almeno 8 ore prima 
di metterlo in funzione, per dar modo al circuito refrigerante di essere pienamente efficiente.

Il luogo di installazione deve disporre di:

Inquadra il QR Code e 
visualizza il video tutorial per 
l’installazione

5.2.1.	 Materiali dell’imballo

I materiali di imballaggio sono interamente riciclabili.
Per lo smaltimento seguire le normative locali. Il materiale di imballaggio deve essere tenuto fuori dalla portata dei 
bambini in quanto potenziale fonte di pericolo.

	Ҋ un pavimento/piano rigido, orizzontale, piano;
	Ҋ un allaccio alla rete idrica potabile comodo al luogo 

di installazione.
	Ҋ una presa di distribuzione dell’energia elettrica;
	Ҋ un’illuminazione adeguata (min 300 lx).

5.2.	 DISIMBALLAGGIO

Per disimballare il prodotto procedere come segue:
	Ҋ tagliare le reggette;
	Ҋ sollevare il cartone;
	Ҋ rimuovere l’imballaggio di protezione;
	Ҋ eseguire un controllo visivo al prodotto per assicurarsi che non sia danneggiato; eventuali danni devono es-

sere comunicati al rivenditore il prima possibile dalla data di consegna del prodotto.
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5.3.	 POSIZIONAMENTO

 AVVERTENZA

Durante il posizionamento del prodotto, assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia intrappolato o dan-
neggiato.

Il prodotto contiene gas refrigerante infiammabile.

Installare il prodotto lontano da fonti di calore e getti d’acqua.

Installare il prodotto secondo le istruzioni per evitare pericoli dovuti all’instabilità.

 ATTENZIONE

Controllare che il supporto sul quale deve essere installato il prodotto sia in grado di sostenerne il peso  e in 
un ambiente idoneo alle sue dimensioni e al suo utilizzo (vedi “3.3. Caratteristiche tecniche” a pagina 14).

Non posizionare altri apparecchi elettrici nelle immediate vicinanze del distributore d’acqua.

Il prodotto deve essere sollevato da due persone.
Indossare guanti da lavoro per movimentare il prodotto.
Il luogo di installazione deve garantire:
	Ҋ una superficie orizzontale, piana e con portata sufficiente a supportare il peso del prodotto;
	Ҋ almeno 10 cm intorno al prodotto per favorire l’areazione.

5.4.	 ALIMENTAZIONI

5.4.1.	 Allacciamento idrico

 AVVERTENZA

Collegare il prodotto ad una rete idrica di acqua potabile.

 ATTENZIONE

L’installazione deve essere eseguita in conformità alle norme idrauliche locali. Le connessioni e le apparecchia-
ture del sistema di alimentazione idrica collegate alla rete devono essere dimensionati, installati e mantenuti in 

conformità con la normativa vigente nel luogo di installazione.

Per il collegamento alla rete idrica utilizzare un nuovo set di giunzioni (raccordi, guarnizioni, tubi).

Verificare che la pressione dell’acqua in ingresso al prodotto sia compresa tra 2,0 bar e 3,5 bar. Se la pressio-
ne è maggiore di 3,5 bar installare un riduttore di pressione.

Nel caso in cui l’acqua odori eccessivamente di cloro installare un sistema di filtrazione.

Per ridurre il rischio di allagamento si consiglia di installare una valvola anti-allagamento.

Per l’allacciamento alla rete idrica sono necessari i seguenti componenti:
	Ҋ tubo idrico per uso alimentare di adeguata lunghezza;
	Ҋ tubo per CO2 per uso alimentare di adeguata lunghezza;
	Ҋ raccorderia per l’allacciamento del tubo alla fonte d’acqua potabile.

Per eseguire l’allacciamento idrico procedere nel modo seguente:
	Ҋ installare una valvola a sfera per il sezionamento dell’acqua in ingresso al prodotto;
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	Ҋ se necessario installare una valvola anti-allagamento;

	Ҋ se necessario installare un riduttore di pressione;

	Ҋ se non già presente nel vano frontale, installare un sistema di filtrazione a valle del riduttore di pressione;

	Ҋ collegare il tubo di alimentazione dell’acqua al raccordo di ingresso acqua potabile (17) posto sul retro del 
prodotto.

17



Manuale per l’installatore   |   REBEL

57

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0.2 del 04/11/2025

5.4.3.	 Collegamento scarico

È possibile collegare la vaschetta raccogligocce (3) a una linea di scarico; seguire le indicazioni per realizzarla:
	Ҋ 	forare con un trapano con punta non più grande di 7mm il raccordo (3a);

	Ҋ installare la vaschetta raccogligocce (3) sul fronte del prodotto;

	Ҋ inserire un tubo sul raccordo di scarico ø 10 mm posizionato alla base del prodotto.

3a

3

3

5.4.2.	 Allacciamento idrico caldaia (mod. Super Hot e Super Hot Fizz)

Seguire le indicazioni per eseguire l’allacciamento idrico della caldaia:
	Ҋ 	realizzare una linea di alimentazione idrica come indicato al paragrafo “5.4.1. Allacciamento idrico” a pagina 

55;
	Ҋ 	collegare il tubo di alimentazione dell’acqua al raccordo di ingresso acqua potabile caldaia (15).

15

15

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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5.4.4.	 Riempimento banco di ghiaccio

 ATTENZIONE

Non muovere il prodotto senza prima aver vuotato il banco di ghiaccio

Seguire le indicazioni per riempire il banco di ghiaccio:
	Ҋ 	rimuovere il pannello di copertura frontale (4);

4

	Ҋ 	versare l’acqua all’interno del banco di ghiaccio utilizzando il raccordo (10) (ø 8 mm), fino a raggiungere la 
scritta MAX sull’indicatore di livello (8);

10

8

	Ҋ 	riposizionare il pannello di copertura frontale (4). 
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5.4.5.	 Vuotamento banco di ghiaccio

 ATTENZIONE

Non muovere il prodotto senza prima aver vuotato il banco di ghiaccio

Seguire le indicazioni per vuotare il banco di ghiaccio:
	Ҋ rimuovere il pannello di copertura frontale (4);

4

	Ҋ sganciare la clip di bloccaggio dell’indicatore di livello banco ghiaccio (8);

8

	Ҋ 	piegare l’indicatore di livello banco ghiaccio (8) in modo da far defluire l’acqua contenuta nel banco di ghiaccio 
nel contenitore;

	Ҋ riposizionare l’indicatore di livello banco ghiaccio (8) e bloccarlo con la relativa clip;
	Ҋ riposizionare il pannello di copertura frontale (4).
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5.4.6.	 Collegamento elettrico

 AVVERTENZA

Controllare che la frequenza e la tensione di alimentazione del prodotto riportati nella targhetta identificativa 
corrispondano ai valori della rete di alimentazione.

Il cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo da non essere schiacciato, intrappolato, teso, cal-
pestato, piegato, bagnato o essere di intralcio.

Per un corretto allacciamento elettrico procedere come descritto di seguito:
	Ҋ collegare il cavo di alimentazione in dotazione alla presa IEC (14) sul retro del prodotto;
	Ҋ collegare la spina di alimentazione alla rete elettrica;
	Ҋ se accesa, spegnere la caldaia portando l’interruttore della caldaia (11) in posizione 0;
	Ҋ accendere il prodotto portando l’interruttore generale (12) in posizione I;
	Ҋ dopo l’accensione, la pompa si attiva per il riempimento del gasatore e si arresta automaticamente al com-

pletamento del ciclo;
	Ҋ tirare l’anello della valvola di sicurezza fin quando non smette di fuoriuscire aria o si osserva la fuoriuscita di 

acqua;
	Ҋ verificare la corretta erogazione su tutte le tipologie di acqua, in sequenza: acqua ambiente, acqua fredda, 

acqua gassata (ove presente), acqua calda (ove presente).

11

12

14
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5.4.7.	 Accensione della caldaia (mod. Super Hot e Super Hot Fizz)

 AVVERTENZA

Pericolo di ustione con l’acqua o il vapore: l’acqua calda raggiunge la temperatura di 96°C (205 °F).

Non toccare il punto di erogazione per evitare scottature.

 AVVERTENZA

Il set point acqua calda è impostato di fabbrica a 96°C (205 °F). Poiché il punto di evaporazione dell’acqua 
calda può variare in base all’altitudine del luogo in cui il prodotto è installato, se si nota uscire del vapore dal 
beccuccio, senza una erogazione di acqua calda in corso, è necessario abbassare il set point del termostato 
acqua calda. Per questo tipo di intervento e per ricevere le istruzioni operative contattare l’Assistenza Clienti 

Blupura.

Per assicurare il corretto funzionamento ed evitare danni all’impianto, procedere a una periodica decalcifica-
zione.

Si consiglia di decalcificare ogni 3 mesi con un prodotto specifico idoneo a materiali plastici e leghe leggere e 
risciacquare accuratamente.

 ATTENZIONE

Non accendere mai la caldaia prima di aver riempito il prodotto con acqua.

Non accendere mai la caldaia se il tubo di ingresso dell’acqua è disconnesso.

Non erogare acqua calda in modo intermittente.

Per accendere la caldaia procedere nel seguente modo:
	Ҋ verificare che tutti i circuiti siano stati riempiti erogando un po’ d’acqua;
	Ҋ accendere la caldaia portando l’interruttore della caldaia (11) in posizione I.

5.4.8.	 Allacciamento CO2 (mod. Fizz)

 AVVERTENZA

Pericolo di esplosione: la bombola di CO2 deve essere installata lontano da fonti di calore.

Non manomettere o svitare la valvola di sicurezza durante l’operazione di sfiato. Una volta rilasciato l’anello 
verificare che la valvola si sia richiusa correttamente e non ci siano perdite.

Il prodotto può essere configurato, internamente al vano frontale, con doppio sistema di filtrazione o con singolo 
sistema di filtrazione e bombola di CO2 già installata.
Nel caso in cui la bombola di CO2 sia esterna, seguire le indicazioni: 
	Ҋ collegare il tubo di ingresso CO2 al regolatore di pressione per bombole;

11
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	Ҋ è fortemente consigliato installare, sul tubo di ingresso CO2  una valvola a sfera per il sezionamento dell’ali-
mentazione;

	Ҋ collegare il tubo di alimentazione CO2 al raccordo ingresso CO2 (18) posto sul retro del prodotto;

	Ҋ fissare in modo sicuro la bombola di CO2 in posizione verticale al supporto previsto;
	Ҋ fissare il regolatore di pressione alla bombola di CO2;

	Ҋ regolare la pressione in ingresso della CO2 agendo sul regolatore di pressione fino a raggiungere una pressio-
ne compresa tra i 3,5 e i 4 Bar.

Seguire le indicazioni sia per prodotti con bombola CO2 interna che esterna:
	Ҋ accendere il prodotto portando l’interruttore generale (12) in posizione I;

18

12
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	Ҋ sfiatare l’aria dal circuito idrico: tirare l’anello della valvola di sicurezza (9) fino a quando non smette di fuoriu-
scire aria o si osserva la fuoriuscita di acqua.

	Ҋ erogare acqua gassata fino a percepire l’attivazione della pompa;
	Ҋ rimuovere il pannello di copertura frontale (4);

9

	Ҋ verificare che non siano presenti perdite dalla valvola di sicurezza (9);
	Ҋ riposizionare il pannello di copertura frontale (4).

5.5.	 REGOLAZIONE TEMPERATURA ACQUA FREDDA

 ATTENZIONE

Abbassare eccessivamente la temperatura può portare al congelamento interno del prodotto. 

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.7. Impostazione Temperature” a pagina 28. Per tutti 
gli altri modelli fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

Per regolare la temperatura dell’acqua fredda procedere come segue:
	Ҋ ruotare in senso orario la vite del termostato (16) per abbassare la temperatura;
	Ҋ ruotare in senso antiorario la vite del termostato (16) per alzare la temperatura.

16

In caso di congelamento del circuito idraulico, spegnere il prodotto per almeno 12 ore. Alzare la temperatura 
prima della successiva riaccensione.

4
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5.6.	 EROGAZIONE ACQUA CALDA (mod. Super Hot e Super Hot Fizz)

Per ragioni di sicurezza, per erogare acqua calda è necessaria la pressione simultanea di due pulsanti:
	Ҋ nel modello Rebel Super Hot Fizz premere contemporaneamente i pulsanti erogazione acqua calda (P6) e 

erogazione acqua ambiente (P4);
	Ҋ nel modello Rebel Super Hot premere il pulsante erogazione acqua calda (P6) e il pulsante sicurezza acqua 

calda (P5);

Se viene premuto solo il pulsante P6, il pulsante P4 (o P5) lampeggia per ricordare di premere anche questo 
pulsante.

5.7.	 BLUPROTECTION (OPTIONAL)

 AVVERTENZA

Questa operazione deve essere eseguita esclusivamente da un tecnico qualificato e autorizzato

 AVVERTENZA

Non bere l’acqua erogata prima di aver completato le operazioni indicate.

Bluprotection è la procedura sviluppata da Blupura per assicurare che il prodotto mantenga una idonea quantità 
di microrganismi durante le fasi non più sotto il diretto controllo del fabbricante (trasporto e stoccaggio).
La procedura prevede l’utilizzo di una sostanza registrata e in linea con il regolamento biocidi BPR (528/2012/
EC) per le acque da bere come conservante durante lo stoccaggio. L’impianto idraulico del prodotto viene riem-
pito con questa soluzione al termine della costruzione per mantenere le idonee caratteristiche per l’uso.
Prima di utilizzare il prodotto per erogare acqua da bere è necessario completare la seguente procedura diretta-
mente nel luogo di installazione.
Il personale che esegue questa operazione, oltre che sulla presente procedura, dovrà essere formato ed infor-
mato sui rischi riguardanti gli apparati elettrici, dispositivi di protezione individuale, le attrezzature isolanti e le 
attrezzature di protezione contro l’arco elettrico.

5.7.1.	 Procedura di utilizzo

Per mettere in uso il prodotto dotato di Bluprotection procedere come segue:
	Ҋ eseguire l’allacciamento idrico (vedi “5.4.1. Allacciamento idrico” a pagina 55);
	Ҋ eseguire il collegamento elettrico (vedi “5.4.6. Collegamento elettrico” a pagina 60);
	Ҋ procedere con l’eliminazione dell’adesivo di sicurezza “ATTENZIONE: PRIMA DELLA PRIMA EROGAZIONE, 

EFFETTUARE IL RISCIACQUO SECONDO LA PROCEDURA DESCRITTA NEL MANUALE”;
	Ҋ se l’impianto è dotato di un sistema di filtrazione, bypassarlo;
	Ҋ erogare acqua per un tempo sufficiente a erogare 50-60 litri (c.a. 20 minuti). La soluzione erogata deve essere 

smaltita secondo la normativa vigente nel luogo di utilizzo;
	Ҋ se l’impianto è dotato di un sistema di filtrazione, ricollegarlo;
	Ҋ erogare altri 10 litri di acqua (c.a. 3 minuti) per ogni uscita dell’impianto. Fino al termine della procedura qui 

indicata, il prodotto non è idoneo all’uso per cui è stato progettato e costruito.
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5.8.	 PORZIONATURA VOLUMETRICA

Nei prodotti in cui è disponibile (si veda “3.1. Descrizione dei prodotti” a pagina 11), il sistema Portion Control 
consente di regolare una specifica quantità d’acqua predefinita.
Nell’impostazione di fabbrica sono previste di default le seguenti dosi:
	Ҋ DOSE CORTA: 0,2 L con pressione breve del pulsante di erogazione (c.a. 1 sec.)
	Ҋ DOSE LUNGA: 1 L con pressione lunga del pulsante di erogazione (≥ 2 sec.)

Nota: è sempre possibile interrompere l’erogazione premendo nuovamente il pulsante.

5.8.1.	 Programmazione porzionatura volumetrica

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.8. Impostazione Erogazione” a pagina 29. Per tutti 
gli altri modelli dotati di porzionatura volumetrica fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

Per personalizzare le dosi di acqua erogate dai pulsanti procedere come segue:
	Ҋ togliere il pannello di copertura frontale;
	Ҋ premere per almeno 4 secondi il pulsante programmazione dosi (6) presente all’interno del vano filtri. I pulsanti 

di erogazione inizieranno a lampeggiare, indicando l’ingresso nella modalità programmazione: 
	Ҋ per programmare la DOSE CORTA premere brevemente il pulsante (il led pulsante si spegne) e premerlo 

nuovamente al raggiungimento della dose desiderata; al termine della programmazione della dose il pul-
sante riprenderà a lampeggiare;

	Ҋ per programmare la DOSE LUNGA* premere il pulsante (il led pulsante si spegne) finché non inizia l’eroga-
zione e premerlo nuovamente al raggiungimento della dose desiderata; al termine della programmazione 
della dose il pulsante riprenderà a lampeggiare;

	Ҋ uscire dalla modalità di programmazione premendo per almeno 4 secondi il pulsante programmazione dosi 
(6).

* La DOSE LUNGA erogabile non può superare i 65 secondi, che equivalgono circa a 3 litri di acqua.

6
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5.9.	 MODALITÀ ENERGY SAVING

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.10. Impostazione Eco Mode (Energy Saving)” a pagina 
32. Per tutti gli altri modelli dotati di Energy Saving (Eco Mode) fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

5.9.1.	 Attivazione Energy Saving

I modelli Rebel Vol e Rebel Fizz Vol sono dotati di funzione Energy Saving che riduce il consumo energetico dovu-
to al funzionamento del compressore, che viene attivato per 30 minuti ogni 8 ore durante i periodi di non utilizzo.
Nell’impostazione di fabbrica questa funzionalità è disattivata.
Per attivare la modalità Energy Saving procedere come segue:
	Ҋ spegnere il prodotto;
	Ҋ accendere il prodotto tenendo premuti contemporaneamente i due pulsanti superiori per circa 5 secondi;
	Ҋ attendere che tutti i led della pulsantiera lampeggino 2 volte;
	Ҋ rilasciare i pulsanti;
	Ҋ se la modalità Energy Saving è stata attiva, tutti i led della pulsantiera lampeggiano per altre 2 volte e il pro-

dotto viene riavviato automaticamente.

Se, invece, nessun led della pulsantiera effettua altri lampeggi, significa che la modalità Energy Saving non è 
stata attivata e il prodotto viene riavviato automaticamente. 
Se vengono rilasciati i due pulsanti superiori prima che avvenga il doppio lampeggio sopra descritto (vedi terzo 
punto della procedura), non verrà effettuata nessuna modifica relativamente alla modalità Energy Saving.
La selezione viene mantenuta in memoria anche al successivo riavvio.

Quando il prodotto è in Energy Saving tutti i pulsanti sono spenti, ma se si presenta una qualsiasi condizione di 
allarme l’elettronica di controllo riavvia il prodotto e abilita il lampeggio relativo al tipo di allarme. Per il ripristino 
degli allarmi, vedere “6.1. Risoluzione dei problemi” a pagina 70.

5.9.2.	 Disattivazione Energy Saving

Per disattivare la modalità Energy Saving procedere come segue:
	Ҋ spegnere il prodotto;
	Ҋ accendere il prodotto tenendo premuti contemporaneamente i due pulsanti superiori per circa 5 secondi;
	Ҋ attendere che tutti i led della pulsantiera lampeggino 2 volte;
	Ҋ rilasciare i pulsanti;
	Ҋ se a modalità Energy Saving è stata disattivata, nessun led della pulsantiera effettua altri lampeggi e il prodot-

to  viene riavviato automaticamente.

Se vengono rilasciati i due pulsanti superiori prima che avvenga il doppio lampeggio sopra descritto (vedi terzo 
punto della procedura), non verrà effettuata nessuna modifica relativamente alla modalità Energy Saving.
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	Ҋ indossare i guanti monouso o disinfettare le mani (è possibile disinfettare le mani spruzzando il sanificante (es. 
BluSan) direttamente sulla pelle);

5.10.	SANIFICAZIONE DELL’IMPIANTO

 AVVERTENZA

Questa operazione deve essere eseguita esclusivamente da un tecnico qualificato e autorizzato

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.13.5. Sanificazione” a pagina 48. Per tutti gli altri 
modelli fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

La sanificazione dell’impianto deve essere eseguita:
	Ҋ alla prima installazione;
	Ҋ quando viene sostituito un componente idraulico;
	Ҋ al cambio della cartuccia filtrante;
	Ҋ almeno una volta all’anno.

5.10.1.	Materiale necessario per la sanificazione

Per eseguire la sanificazione è necessario avere a disposizione:
	Ҋ guanti monouso (in alternativa alla disinfezione delle mani con lo spray);
	Ҋ una cartuccia per sanificazione Blupura® BluSan (o compatibile) con adattatore;
	Ҋ una testa filtro collegata in uscita a un tubo per uso alimentare (se non disponibile nel prodotto);
	Ҋ 3 bicchieri vuoti;
	Ҋ cartine tornasole.

5.10.2.	Procedura di sanificazione

Per eseguire una corretta procedura di sanificazione procedere come segue:
	Ҋ chiudere l’alimentazione idrica;
	Ҋ rimuovere il sistema di filtrazione; se non presente, collegare un supporto per filtro tra il prodotto e uno dei 

raccordi disponibili (vedi “5.4.1. Allacciamento idrico” a pagina 55);
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	Ҋ inserire l’adattatore del sanificante sulla testa filtro;
	Ҋ avvitare la cartuccia sanificante all’adattatore;

	Ҋ verificare che il sanificante sia andato in circolo testando con una cartina tornasole l’acqua di ogni bicchiere: 
se ogni cartina riscontra presenza di cloro significa che il prodotto è andato in circolo correttamente;

	Ҋ lasciare agire il sanificante per 30 minuti;
	Ҋ chiudere l’alimentazione idrica;
	Ҋ allentare la cartuccia Blupura® BluSan;
	Ҋ rimuovere il sanificante e l’apposito adattatore;

	Ҋ ripristinare l’alimentazione idrica;
	Ҋ erogare, utilizzando i 3 bicchieri, in ordine: acqua temperatura ambiente per circa 2 secondi, acqua fredda 

liscia per circa 10 secondi e acqua gassata per circa 30 secondi (se disponibile, altrimenti erogare 10 sec. di 
acqua fredda liscia);
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	Ҋ igienizzare gli ugelli, la parete di fondo e la vaschetta raccogligocce spruzzando direttamente il sanificante (es. 
Blupura® BluSan con l’apposito adattatore spray);

	Ҋ non strofinare gli ugelli, asciugare con un panno monouso;

	Ҋ rimettere in funzione il prodotto;
	Ҋ prelevare una piccola quantità di acqua e controllarne il gusto;
	Ҋ documentare la pulizia per consultazioni future.

	Ҋ se del caso, installare il nuovo filtro o ripristinare il collegamento diretto alla fonte d’acqua;
	Ҋ ripristinare l’alimentazione idrica;
	Ҋ effettuare il risciacquo dell’impianto erogando, in ordine:

	Ҋ acqua temperatura ambiente per circa 1 minuto tramite il pulsante erogazione acqua a temperatura am-
biente (P4);

	Ҋ acqua fredda per circa 3 minuti tramite il pulsante erogazione acqua fredda (P3);
	Ҋ acqua gassata per circa 6 minuti tramite il pulsante erogazione acqua fredda gassata (P1) (se disponibile, 

altrimenti erogare acqua fredda per 6 min);
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6.	 ALLARMI

6.1.	 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

6.1.1.	 Risoluzione dei problemi modelli Rebel (modelli standard)

ALLARME ANOMALIA INTERVENTO

Guasto sonda temperatura cal-
daia
Sonda di temperatura scollegata o 
guasta

L’alimentazione della caldaia viene 
interrotta, l’erogazione di acqua 
calda viene disabilitata.

Spegnere e accendere 
nuovamente il prodotto tramite 
l’interruttore (12).
Se il problema persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.

I pulsanti P6 e P4 (o P5) iniziano a 

lampeggiare alternativamente.

Guasto caldaia
L’acqua della caldaia non 
raggiunge la temperatura prevista

L’alimentazione della caldaia 
viene interrotta, tutte le erogazioni 
restano abilitate.

Spegnere la caldaia tramite 
l’interruttore (11).
Ripristinare l’errore riavviando il 
prodotto.
Accendere la caldaia.
Se il problema persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.

Il pulsante P6 spento.

Surriscaldamento caldaia
La temperatura aumenta troppo 
velocemente, la resistenza viene 
spenta

La caldaia viene spenta, tutte le 
erogazioni restano abilitate.

Spegnere la caldaia tramite 
l’interruttore (11).
Verificare che la caldaia sia 
piena d’acqua e attendere il 
raffreddamento.
Ripristinare l’errore riavviando il 
prodotto.
Accendere la caldaia.
Se l’errore persiste, contattare 
l’Assistenza Clienti.

Pulsante P6 spento e pulsante P4 

(o P5) lampeggiante.

Allarme no water
Mancanza di acqua (solo mod. 
Fizz)

Viene disabilitata solo l’erogazione 
di acqua frizzante.

Verificare che sia presente 
l’alimentazione idrica. Riavviare il 
prodotto.
Se l’errore persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.

I pulsanti P1 e P2 spenti ed eroga-
zioni bloccate.

Avviso di decalcificazione della 
caldaia (mod Super Hot)
Presenza di depositi calcarei nella 
macchina (di default l’avviso è 
impostato per essere ripetuto ogni 
3 mesi)

La segnalazione non determina il 
blocco dell’erogazione.

Contattare l’Assistenza Clienti per 
le modalità di decalcificazione della 
caldaia.

I pulsanti P6 e P4 (o P5) iniziano a 
lampeggiare contemporaneamente 
per 10 secondi.
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6.1.2.	 Risoluzione dei problemi modelli Rebel Plus

ALLARME ANOMALIA INTERVENTO

Allarme UVC Out
Tempo vita esaurito

Allarme attivo sul display, tutte le 
erogazioni restano abilitate.

Sostituire la lampada UVC e effet-
tuare un reset del contatore (vedi 
4.5.15 a pagina 51)

Allarme no gas
Mancanza di CO2

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni restano abilitate.

Verificare che sia presente l’ali-
mentazione di CO2 (vedi 5.4.8 a 
pagina 61).
Se l’errore persiste contattare l’As-
sistenza Clienti.

Allarme volumetrico acqua

L’erogazione del tipo di acqua il cui 
volumetrico è in allarme, è interrot-
ta. Tutte le altre erogazioni restano 
abilitate

Verificare che sia presente l’alimen-
tazione idrica (vedi 5.4.1 a pagina 
55).
Riavviare il prodotto.
Se l’errore persiste contattare l’As-
sistenza Clienti.Allarme attivo sul display.

Allarme vaschetta
raccogligocce
Vaschetta raccogligocce piena

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni vengono disabilitate.

Spegnere il prodotto e svuotare la 
vaschetta raccogligocce.

Guasto sonda temperatura cal-
daia
Sonda di temperatura scollegata o 
guasta

L’alimentazione della caldaia viene 
interrotta, l’erogazione di acqua 
calda viene disabilitata.

Spegnere e accendere 
nuovamente il prodotto tramite 
l’interruttore (12).
Se il problema persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.Allarme attivo sul display.

Guasto caldaia
L’acqua della caldaia non 
raggiunge la temperatura prevista

L’alimentazione della caldaia 
viene interrotta, tutte le erogazioni 
restano abilitate.

Spegnere la caldaia tramite 
l’interruttore (11).
Ripristinare l’errore riavviando il 
prodotto. Accendere la caldaia.
Se il problema persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.

Allarme attivo sul display.

Surriscaldamento caldaia
La temperatura aumenta troppo 
velocemente, la resistenza viene 
spenta

La caldaia viene spenta, tutte le 
erogazioni restano abilitate.

Spegnere la caldaia tramite 
l’interruttore (11).
Verificare che la caldaia sia 
piena d’acqua e attendere il 
raffreddamento.
Ripristinare l’errore riavviando il 
prodotto. Accendere la caldaia.
Se l’errore persiste, contattare 
l’Assistenza Clienti.

Allarme attivo sul display.

Avviso di decalcificazione della 
caldaia (mod Super Hot)
Presenza di depositi calcarei nella 
macchina (di default l’avviso è 
impostato per essere ripetuto ogni 
3 mesi)

La segnalazione non determina il 
blocco dell’erogazione.

Effettuare una procedura di 
decalcificazione (vedi 4.5.13.4 a 
pagina 46).
Se l’errore persiste, contattare 
l’Assistenza Clienti per le modalità 
di decalcificazione della caldaia.

Allarme attivo sul display.

Allarme no water
Mancanza di acqua (solo mod. 
Fizz e Super Hot Fizz)

Allarme attivo sul display. I pulsanti 
P1 e P2 (se presente) sono disa-
bilitati.
Tutte le altre erogazioni restano 
abilitate.

Verificare che sia presente 
l’alimentazione idrica. Riavviare il 
prodotto.
Se l’errore persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.
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ALLARME ANOMALIA INTERVENTO

Allarme timeout compressore
Il compressore non raggiunge la 
temperatura di set point

Allarme attivo sul display. Il com-
pressore e la pompa vengono 
bloccati. Tutte le erogazioni resta-
no abilitate.

Spegnere e accendere 
nuovamente il prodotto tramite 
l’interruttore (12).
Se il problema persiste contattare 
l’Assistenza Clienti.

6.2.	 ERRORI

Contattare l’Assistenza Clienti per la risoluzione degli errori.

6.2.1.	 Errori su modelli Rebel (modelli standard)

ERRORE ANOMALIA POSSIBILE CAUSA

Errore livello minimo caldaia
Pulsante P6 fa 1 lampeggio a inter-
valli regolari di 3 sec.

Non è stato raggiunto il livello 
minimo dell’acqua dentro alla 
caldaia nel tempo previsto

Errore livello massimo caldaia
Pulsante P6 fa 2 lampeggi a inter-
valli regolari di 3 sec.

Non è stato raggiunto il livello 
massimo dell’acqua dentro alla 
caldaia nel tempo previsto

Errore anomalia lettura sonde
Pulsante P6 fa 3 lampeggi a inter-
valli regolari di 3 sec.

Viene rilevato il livello massimo 
di acqua nella caldaia ma non il 
minimo

Errore pompa erogazione acqua 
calda

Pulsante P6 fa 4 lampeggi a inter-
valli regolari di 3 sec.

L’acqua non scende sotto il livello 
massimo entro 20 secondi con 
pompa in funzione

Errore acqua calda non in tempe-
ratura

Pulsante P6 lampeggia rapida-
mente a intervalli regolari

L’acqua non raggiunge la 
temperatura pre-impostata

6.2.2.	 Errori su modelli Rebel Plus

ERRORE ANOMALIA POSSIBILE CAUSA

Errore livello minimo caldaia

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni restano abilitate, ad ec-
cezione di quella dell’acqua calda 
che viene disabilitata.

Non è stato raggiunto il livello 
minimo dell’acqua dentro alla 
caldaia nel tempo previsto

Errore livello massimo caldaia

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni restano abilitate, ad ec-
cezione di quella dell’acqua calda 
che viene disabilitata.

Non è stato raggiunto il livello 
massimo dell’acqua dentro alla 
caldaia nel tempo previsto

Errore pompa erogazione acqua 
calda

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni restano abilitate, ad ec-
cezione di quella dell’acqua calda 
che viene disabilitata.

L’acqua non scende sotto il livello 
massimo entro 20 secondi con 
pompa in funzione

Errore acqua calda non in tempe-
ratura

Allarme attivo sul display. Tutte le 
erogazioni restano abilitate, ad ec-
cezione di quella dell’acqua calda 
che viene disabilitata.

L’acqua non raggiunge la 
temperatura pre-impostata
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7.	 MANUTENZIONE

7.1.	 MANUTENZIONE ORDINARIA

Tutte le operazioni devono essere eseguite da personale tecnico qualificato.

  Utilizzare guanti adatti per eseguire operazioni meccaniche.

  Utilizzare guanti igienici per eseguire interventi sulla componentistica idraulica.

INTERVENTO FREQUENZA MODALITÀ

Sanificazione del sistema

1) Alla prima installazione

2) Alla sostituzione di un compo-
nente idraulico

3) Alla sostituzione della cartuccia 
filtro

4) Almeno una volta all’anno

Sanificare il circuito idraulico se-
guendo la procedura descritta nel 
par. 5.10 a pagina 67 (per mod. 
Rebel Plus vedi 4.5.13.5 a pagina 
48)

Sostituzione dei materiali di con-
sumo

1) In base alla durata e alla capaci-
tà di filtrazione

2) In caso di ridotta portata dell’ac-
qua

3) Almeno una volta l’anno

Sostituire i materiali di consumo 
seguendo le istruzioni del relativo 
produttore.
Successivamente, sanificare il cir-
cuito idraulico seguendo la proce-
dura descritta nel par. 5.10 a pagi-
na 67 (per mod. Rebel Plus vedi 
4.5.13.5 a pagina 48)

Pulizia e controllo delle parti inter-
ne

Ogni 6 mesi

Controllare e rimuovere eventuali 
accumuli di polvere, sabbia o simi-
li con un panno usa e getta o un 
aspirapolvere

Pulizia del condensatore di refrige-
razione

Ogni 6 mesi
Rimuovere la polvere dal conden-
satore di refrigerazione con una 
spazzola di plastica

Analisi acqua Ogni anno

Controllare i parametri batterio-
logici per verificare che la qualità 
dell’acqua sia conforme alle nor-
me vigenti

Decalcificazione della caldaia (mod 
Super Hot)

1) In base alla durezza dell’acqua 
in ingresso.

2) Ogni 3 mesi

Effettuare la procedura di decalci-
ficazione della caldaia  (per mod. 
Rebel Plus vedi 4.5.13.4 a pagina 
46), Se l’errore persiste, con-
tattare l’Assistenza Clienti per le 
modalità di decalcificazione della 
caldaia.
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7.2.	 SOSTITUZIONE SISTEMA DI FILTRAZIONE

 ATTENZIONE

Alla prima installazione, seguire le istruzioni riportate sull’etichetta del filtro.

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.13. Manutenzione” a pagina 39. Per tutti gli altri mo-
delli fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

Prima di sostituire il filtro, effettuare la sanificazione dell’impianto (vedi “5.10. Sanificazione dell’impianto” a pagina 
67).
Il prodotto, a richiesta, può essere dotato di un filtro Blutron; procedere come 
segue per sostituirlo:
	Ҋ se la cartuccia filtrante è installata nel vano frontale, rimuovere il pannello di 

copertura frontale (4);
	Ҋ chiudere la valvola di alimentazione idrica e premere il pulsante erogazione 

acqua a temperatura ambiente (P4), fino al completo svuotamento del circuito;

	Ҋ ruotare in senso antiorario e sfilare dal relativo supporto la cartuccia filtrante;

	Ҋ inserire nel supporto la nuova cartuccia filtrante, verificando che sia presente 
un o-ring, e ruotare in senso orario fino al bloccaggio;

	Ҋ scollegare idraulicamente il sistema di filtrazione dal prodotto;
	Ҋ collegare all’uscita del sistema di filtrazione un tubo per lo scarico dell’acqua 

di risciacquo;
	Ҋ aprire la valvola di alimentazione idrica;

	Ҋ lasciar scorrere acqua per 5 minuti continuativi per risciacquare la cartuccia 
filtrante;

	Ҋ chiudere la valvola di alimentazione idrica;
	Ҋ ripristinare il collegamento idrico tra il sistema di filtrazione e il prodotto.
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7.3.	 SOSTITUZIONE BOMBOLA DI CO2 

 AVVERTENZA

Pericolo di esplosione: la bombola di CO2 deve essere installata lontano da fonti di calore.

Per i modelli Rebel Plus fare riferimento al paragrafo “4.5.13.1. Bombola CO2” a pagina 40. Per tutti gli altri 
modelli fare riferimento alle istruzioni sottostanti.

Per eseguire la sostituzione della bombola di CO2 procedere come segue:
	Ҋ se la bombola è fissata a un supporto, estrarla delicatamente;
	Ҋ se la bombola è posizionata nel vano frontale, aprire il pannello di copertura (4) per accedere alla bombola;
	Ҋ scollegare la bombola;
	Ҋ fissare la nuova bombola di CO2 al regolatore di pressione;
	Ҋ se del caso, fissare la bombola al supporto predefinito;
	Ҋ regolare la pressione in ingresso della CO2 agendo sul regolatore di pressione fino a raggiungere una pressio-

ne compresa tra i 3,5 e i 4 Bar;
	Ҋ premere brevemente il pulsante per l’erogazione di acqua gasata per caricare il serbatoio.

Sostituzione della bombola CO2

Inquadra il QR code e visualizza il 
video tutorial di esempio

Suggerimenti per gasatura ottimale
Inquadra il QR code e visualizza il 
video tutorial
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7.4.	 VUOTAMENTO CALDAIA (mod. Super Hot e Super Hot Fizz)

 AVVERTENZA

Pericolo di ustione con l’acqua o il vapore: l’acqua calda raggiunge la temperatura di 96 °C (205 °F) nei modelli 
Super Hot.

Attendere che il prodotto si sia raffreddato prima di vuotare la caldaia.

Per eseguire la decalcificazione della caldaia o trasportare il prodotto è necessario vuotare la caldaia. Seguire le 
indicazioni per eseguire la procedura:
	Ҋ ruotare di 90° il tappo dello scarico caldaia (18) ed estrarre il tubo di scarico;
	Ҋ rimuovere il tappo (18) dal tubo;
	Ҋ lasciar vuotare completamente la caldaia;
	Ҋ inserire il tappo (18) nel tubo;
	Ҋ riposizionare il tappo in sede e ruotarlo di 90° per bloccarlo.

18
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We would like to thank you for choosing BLUPURA.

We have manufactured this product with the utmost care in order to dispense water of the highest quality.

Please read the instructions in this manual carefully and keep it for later reference in order to be able to make the 
best possible use of the product.

Blupura reserves the right to change or modify the specifications without prior notice.

The original text in this publication, drawn up in the Italian language, constitutes the only basis for the resolution 
of any interpretative disputes related to the translations of Community languages.



GENERAL PRECAUTIONS
This product is intended for use in household and commercial applications, such as:
	Ҋ the kitchen area for staff in shops, offices and other work environments;
	Ҋ farms and customers in hotels, motels and other residential environments;
	Ҋ bed and breakfasts;
	Ҋ catering services and similar non-retail applications;
	Ҋ public places in a supervised environment.
Appliance for indoor use only.
Place the appliance away from jets of water and heat sources.
The installation site must be clean, dry, well ventilated and with a temperature between 16°C (61°F) - 32°C (90°F) 
- Climate Class No.
The installation surface must be horizontal, with a load-bearing capacity adequate for the weight of the product. 
Lock the wheels on mobile products to prevent them from rotating or moving unintentionally.
To ensure adequate ventilation, leave at least 10 cm of space around the appliance. Ensure that the hot air gen-
erated during operation is properly evacuated.
Before each installation, the product must be sanitised by an authorised technician.
Do not place other electrical appliances in the immediate vicinity of the water distributor.
The product must only be powered by the unit supplied with the product.
Supply voltage and frequency must correspond to the values shown on the nameplate.
The appliance must be protected by a life-saving differential switch.
The power cord must be positioned so as not to be crushed, trapped, strained, trampled, bent, wet or otherwise 
in the way. Do not use extensions or adapters.
Installation must be carried out in accordance with local hydraulic regulations. The connections and equipment 
of the water supply system connected to the network must be sized, installed and maintained in accordance 
with the regulations in force at the place of installation.
Connect the appliance to a water mains supplying only drinking water.
After installation, make sure that the appliance does not rest on the power cord.
Take special care not to damage the coolant circuit, as it contains highly flammable R290 or R600a gas.
Keep the areas around the product dry to prevent people from slipping.
The cable must be immediately replaced by an authorised technician in case it is damaged.
The appliance may be used by children aged no less than 8 years and by persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or without experience or necessary knowledge, provided that they are under supervision 
or after they have received instructions relating to the safe use of the appliance and an understanding of the 
hazards inherent therein.
Children are not permitted to play with the appliance.
For products fitted with keys, when removing the detachable cover, ensure that it is properly closed again at the 
end of the operations. Access and removal is allowed only to authorised technicians in possession of the appro-
priate keys. Failure to close the device may compromise its safety and the integrity of the system.
Disconnect the water supply for long periods of non-use.
Disconnect the power supply before any maintenance or cleaning operation.
The appliance must not be cleaned with a jet of water.
The power supply disconnection system (by disconnecting the plug or a bipolar mains switch) must ensure an 
effective contact opening distance even in category III overvoltage conditions.
Cleaning and maintenance cannot be carried out by children.
Only for equipment that dispenses hot water:
Never turn on the boiler without filling the appliance with water. 
Never turn on the boiler if the water inlet pipe is disconnected.
Do not dispense hot water intermittently.
Hot water reaches high temperatures. Keep out of reach of children. Hot boiling water or steam may scald when 
they come into contact with the skin. Do not touch the dispensing taps to prevent scalding. To ensure correct 
operation and avoid damage to the system, periodically descale the equipment.
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1.	 INTRODUCTION

1.1.	 GENERAL INFORMATION

This manual describes the correct installation procedures for the REBEL chiller and drinking water dispenser. It 
provides safety instructions and information for installation by qualified plumbers and electricians.
Descriptions and illustrations provided in this publication are not binding. The manufacturer reserves the right to 
make any changes it deems necessary, without undertaking to update this documentation.

1.2.	 MANUFACTURER

The following product was designed and manufactured by:

1.3.	 IDENTIFICATION

The product can be identified by its nameplate, which contains the following data:
1.	 manufacturer's identification;
2.	 model identification code;
3.	 model trade name;
4.	 supply voltage and frequency, power and current consumption;
5.	 type and quantity of refrigerant gas;
6.	 water supply pressure;
7.	 serial number (first two numbers = date of manufacture YYMM);
8.	 certification markings and logos; 
9.	 climate class.

BLUPURA S.R.L.
Via Volponi, 11 62019 Recanati (MC) Italy

Tel. +39 071 971 0080
info@blupura.com - www. blupura.com

FACSIMILE of the nameplate

XXXXXX   NOME MODELLO
XXXV ~ XX Hz  XXX W  X.X A
Gas RXXX  :  XX g
Max inlet pressure 0.35 MPa (3.5 bar)

S/N  XXXXXXXXXX

USE ONLY POTABLE WATER

Class N
Made in Italy

8 88

31 14 6

2

5

7
9
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1.4.	 MANUAL STRUCTURE

The information and instructions are collected and organised into chapters and paragraphs and can be easily 
found by consulting the table of contents.
The installation technician must carefully read all the information in this manual, because proper preparation and 
installation are necessary requirements for smooth and safe operation.

1.4.1.	 Purpose and content

The information contained in this installer's manual serves to indicate the correct procedures for the safe instal-
lation and maintenance of products.

1.4.2.	 Addressees

The manual is intended for personnel qualified to install the product, i.e. professional plumbers and electricians 
who are able to work on the product's hydraulic and electrical components in order to properly install and main-
tain it.

1.4.3.	 Storage

This manual is an integral part of the product and must be kept in a suitable place so that it is always available 
for consultation in the best state of preservation.
The manufacturer reserves the right to make changes for the purpose of improvement, without undertaking to 
update this documentation.

1.5.	 SYMBOLS USED

Symbols have been used in the manual to highlight the texts that provide useful information to prevent danger-
ous situations for the personnel involved in the installation of the product, as well as the residual risks. They are 
also used to highlight general notes which may have significant importance. The symbols used are:

 WARNING

Placed before certain procedures. Failure to do so may result in damage to the installer or maintainer.

 ATTENTION

Placed before certain procedures. Failure to do so may result in damage to the product.



Installer manual   |   REBEL

84 Rev. 0.2 of 04/11/2025

2.	 SAFETY

2.1.	 GENERAL PROVISIONS

 WARNING

Installation must be carried out exclusively by qualified and authorised technicians.

Disconnect the power supply before any maintenance or cleaning operation.

Disconnect the water supply for long periods of non-use.

Do not damage the refrigerant fluid circuit, it contains highly flammable R290 gas. 

The product must not be cleaned with a water jet.

Keep the areas around the product dry to prevent people from slipping.

2.2.	 PROVISIONS FOR INSTALLATION

 WARNING

Connect the product only to water mains that supply drinking water.

Before each installation, the product must be sanitised by an authorised technician.

The product contains flammable refrigerant gas.

Install the product away from heat sources.

Install the CO2 cylinder away from heat sources.

The power cord must be positioned so as not to be crushed, trapped, strained, trampled, bent, wet or other-
wise in the way. Do not use extensions or adapters.

Work on the electrical system may only be carried out by a qualified electrician.

Sanitisation work should only be carried out by qualified plumbers.

Supply voltage and frequency must correspond to the values shown on the nameplate.

Install the product according to the instructions to avoid hazards due to instability.

 ATTENTION

The capacity of the installation table must be adapted to the weight of the product.

Leave at least 10 cm of space around the product to ensure adequate ventilation.

Keep the ventilation openings clear.

Do not place any other electrical appliances in the immediate vicinity of the product.

2.3.	 INTENDED USE

The product is intended to be used as a dispenser of chilled drinking water in domestic, professional, private or 
public environments (public places in a supervised environment).
The product must be installed in a clean, dry and well-ventilated indoor environment where the temperature is 
between 16 °C (61 °F) and 32 °C (90 °F).
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2.4.	 SAFETY PICTOGRAMS

The following safety pictograms are affixed to the product:

SYMBOL MEANING POSITION

Read the manual Main switch or IEC power socket

Flammable material Close to compressor

2.5.	 PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT

Depending on the activities to be carried out, it is mandatory to use the following personal protective equipment:

SYMBOL MEANING ACTIVITY

Safety footwear For all activities

Shock- and cut-resistant 
protective gloves

Handling of loads

 

Cut-resistant protective gloves
Safety glasses

Use of cutting tools

  

Nitrile gloves
Safety glasses

Activated charcoal filtering face 
mask

Handling of any chemicals or 
potentially hazardous substances
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3.	 DESCRIPTION

3.1.	 PRODUCT DESCRIPTIONS

The product is available in the following versions:

MODEL
Cold Ambient Fizz Medium Hot Portion

Control

Rebel 30 • • Opt.

Rebel 30 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 30 • • •

Rebel Super Hot 30 Fizz • • • •

Rebel Plus 30 • • •

Rebel Plus 30 Fizz • • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 
Fizz

• • • • •

Rebel 60 • • Opt.

Rebel 60 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 60 • • •

Rebel Super Hot 60 Fizz • • • •

The Portion Control feature allows accurate adjustment of doses by means of a volumetric metering system. The 
models equipped with Portion Control and Super Hot models are also equipped with Energy Saving function.
The REBEL chiller has a dispensing area of dimensions that are also suitable for flasks, bottles and jugs.
It can also be fitted with optional systems to reduce back-contamination by micro-organisms (bacteria, viruses, 
moulds, algae, etc.).
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1.	 Backlit dispensing buttons;
2.	 Dispensing point;
3.	 Drip tray;
4.	 Removable front cover panel;
5.	 Display (Rebel Plus mod. only).

6.	 Dose programming button/settings menu input 
(Rebel Plus mod. only);

7.	 Filter head (optional);
8.	 Ice bank level indicator;
9.	 CO2 safety valve;
10.	 Ice bank filling fitting.

9

7

6
10

8

3.2.	 NAME OF THE PARTS

3.2.1.	 Front

3

1

2

4

5
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11.	Boiler switch (mod. Super Hot and Super Hot Fizz);
12.	Main switch;
13.	Upper cover fastening screw;
14.	 IEC power supply socket;
15.	Boiler drinking water inlet fitting (mod. Super Hot 

and Hot Fizz);

16.	Adjustable chiller thermostat;
17.	Drinking water inlet fitting;
18.	Boiler drain plug (mod. Super Hot and Super Hot 

Fizz);
19.	CO2 inlet fitting (mod. Fizz and Super Hot Fizz);
20.	Condenser.

3.2.3.	 Dispensing button key

P1 Carbonated cold water dispensing P4
Room temperature water dispens-
ing

P2
Semi-carbonated cold water dis-
pensing

P5
Hot water safety
(only on mod. Rebel Super Hot)

P3 Cold water dispensing P6 Hot water dispensing

Water dispensing is active as long as pressure is maintained on the button.
In models equipped with a Portion Control system, dispensing takes place via short press or by prolonged press 
of the button, see “5.8.1. Volumetric portioning programming” on page 140.

3.2.2.	 Rear

15

11

13

12

14

17

19

20

16

18

15

11

16

13

12

14

17

19

20

18

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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3.3.	 TECHNICAL SPECIFICATIONS

3.3.1.	 Rebel 30

Rebel 30
Rebel 30 

Fizz
Rebel Super 

Hot 30
Rebel Super 
Hot 30 Fizz

Width [mm] 264

Depth [mm] 576

Height [mm] 430

Dispensing area height [mm] 310

Packaging width [mm] 350

Packaging depth [mm] 684

Packing height [mm] 500

Net weight [kg] 23 24 25 25

Gross weight (with packaging) [kg] 25 26 27 27

Ambient operating temperature Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Cold water temperature 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Cooling capacity [L/h] 30

Cooling technology Ice bank - single coil

Ice Bank [kg] 2

Ice bank capacity [L] 4.5

Supply Voltage 230V

Power frequency 50 Hz

Rated compressor power [HP] 1/8

Refrigerant gas type R290

Inlet water pressure 2.0 bar (0.2 MPa) - 3.5 bar (0.35 MPa)

Inlet CO2 pressure 3.5 bar (0.35 MPa) - 4 bar (0.4 MPa)

Max. absorption
240W
1.25A

320W
1.7A

1240W
5.6A

1320W
6A

Boiler Power [W] - 1000

Hot water temperature - 96°C (205 °F) +/-2%

Boiler capacity [L] - 1

Water inlet hose (not supplied) [in] 5/16

Hot water inlet pipe (not supplied) [in] -   5/16

CO2 inlet pipe (not supplied) [in] 5/16

* measurement taken in an environment with a temperature of 25 °C (77 °F) and an inlet water temperature of 
20 °C (68 °F).
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3.3.2.	 Rebel Plus

Rebel Plus 30
Rebel Plus 30 

Fizz
Rebel Plus 

Super Hot 30

Rebel Plus 
Super Hot 30 

Fizz

Width [mm] 264

Depth [mm] 576

Height [mm] 430

Dispensing area height [mm] 310

Packaging width [mm] 350

Packaging depth [mm] 684

Packing height [mm] 500

Net weight [kg] 23 24 25 25

Gross weight (with packaging) [kg] 25 26 27 27

Ambient operating temperature Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Cold water temperature 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Cooling capacity [L/h] 30

Cooling technology Ice bank - single coil

Ice Bank [kg] 2

Ice bank capacity [L] 4.5

Supply Voltage 230V

Power frequency 50 Hz

Rated compressor power [HP] 1/8

Refrigerant gas type R290

Inlet water pressure 2.0 bar (0.2 MPa) - 3.5 bar (0.35 MPa)

Inlet CO2 pressure 3.5 bar (0.35 MPa) - 4 bar (0.4 MPa)

Max. absorption
240W
1.3A

320W
1.7A

1240W
5.6A

1320W
6A

Boiler power [W] - 1000

Hot water temperature - 96°C (205 °F) +/-2%

Boiler capacity [L] - 1

Water inlet hose (not supplied) [in] 5/16

Hot water inlet pipe (not supplied) [in] - 5/16

CO2 inlet pipe (not supplied) [in] 5/16

* measurement taken in an environment with a temperature of 25 °C (77 °F) and an inlet water temperature of 
20 °C (68 °F).
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3.3.3.	 Rebel 60

Rebel 60
Rebel 60 

Fizz
Rebel Super 

Hot 60
Rebel Super 
Hot 60 Fizz

Width [mm] 321

Depth [mm] 577

Height [mm] 492

Dispensing area height [mm] 365

Packaging width [mm] 385

Packaging depth [mm] 635

Packing height [mm] 550

Net weight [kg] 24 26 26 29

Gross weight (with packaging) [kg] 27 29 29 32

Ambient operating temperature Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Cold water temperature 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Cooling capacity [L/h] 60

Cooling technology Ice bank - single coil

Ice Bank [kg] 4

Ice bank capacity [L] 6.5

Supply Voltage 230V

Power frequency 50 Hz

Rated compressor power [HP] 1/5

Refrigerant gas type R290

Inlet water pressure 2.0 bar (0.2 MPa) - 3.5 bar (0.35 MPa)

Inlet CO2 pressure 3.5 bar (0.35 MPa) - 4 bar (0.4 MPa)

Max. absorption
266W
1.6A

344W
1.9A

1248W
5.8A

1326W
6.2A

Boiler Power [W] - 1000

Hot water temperature - 96°C (205 °F) +/-2%

Boiler capacity [L] - 1

Water inlet hose (not supplied) [in] 5/16

Hot water inlet pipe (not supplied) [in] -   5/16

CO2 inlet pipe (not supplied) [in] 5/16

* measurement taken in an environment with a temperature of 25 °C (77 °F) and an inlet water temperature of 
20 °C (68 °F).
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4.	 DISPLAY

The REBEL PLUS model is equipped with an LED display (5). The screens and their function are listed below.

4.1.	 HOME SCREEN

Upon turning on the product and exiting the screensaver or Energy Saving mode, the display shows the HOME 
screen, containing the basic information of the product:

5c

5a

5f

5b

5d

5e

5a.	 Blupura logo/custom message display area;
5b.	 Hot water temperature (Super Hot and Super 

Hot Fizz mod. only);
5c.	 Ice bank water temperature;

5d.	 Time;
5e.	 Alarms icon;
5f.	 Active IOT connection icon.
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4.2.	 DISPENSING SCREEN

After selecting the desired type of water, the display shows the progress of the dispensing.

WATER TYPE SAFETY ALERT START OF 
DISPENSING

DURING
DISPENSING

DISPENSING 
COMPLETED

Hot

 

Fizz -

Medium -

Ambient -

Cold -
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4.3.	 SCREENSAVER SCREEN

The screensaver screen activates after 10 minutes of not using the product. Displays SAVINGS and IMPACT 
information in automatic rotation.
Pressing any button returns the display to the HOME screen.
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4.4.	 ALARMS SCREEN

The display shows any alarms presented by the product. The text of the alarm messages automatically scrolls 
over the symbol.
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4.5.	 SETTINGS

4.5.1.	 Access the Settings menu

In Rebel Plus models, it is possible to access the settings menu by pressing the 6 button located inside the filter 
compartment. To access it, the front cover panel must be removed.

6

Navigation and modification of the settings take place using the two buttons in the top right and left of the display 
which, having entered into the SETTINGSmode, stop performing the dispensing function and become scroll/
modify and set buttons.

Scroll
Edit

Confirm

4.5.2.	 Exiting the Settings menu

To exit the settings menu and return to the HOME screen proceed as follows:
	Ҋ From the main SETTINGS menu, press "Scroll" to the EXIT item.
	Ҋ Press "Confirm" to exit.

NOTE: after a few minutes of inactivity, the display automatically returns to the HOME screen. Any unsaved set-
tings will be lost.
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4.5.3.	 Date and Time setting

To set the DATE and TIME , proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ select the Time/Datemenu item;
	Ҋ press the "Confirm" button to access;

4.5.3.1.	 Setting the time format
1. Access to format settings
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Format item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Setting the format
	Ҋ The selector is on the pre-set format and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the desired format: (12H or 24H).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (format set).
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.3.2.	 Setting the Time
1. Access to time settings
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Time item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Hours setting (H)
	Ҋ The selector is located on the hours (H) and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the hours value.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set hours).
3. Minutes setting (M)
	Ҋ Press "Scroll" to move to minutes (M); the selector is blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the minutes value.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (minutes set).
4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.

4.5.3.3.	 Setting the Date
1. Access to the date settings
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Date item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Setting the day
	Ҋ The selector is on the Day and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the value for the day.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (day set).
3. Setting the month
	Ҋ Press "Scroll" to move to the Month; the selector is blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the value for the month.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (month set).
4. Setting the year
	Ҋ Press "Scroll" to move to the Year; the selector is blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the value for the year.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (year set).
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5. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.

4.5.4.	 Language Setting

To set the LANGUAGE , proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Languageitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
1. Language setting
	Ҋ The selector is located on the EN (English) and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the value according to the relevant nationality. 5 languages are available (Italian, Eng-

lish, German, French and Spanish).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (language set).
2. Exit the menu
	Ҋ press the "Scroll" button until the EXIT item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to return to the main menu.
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4.5.5.	 Brightness Setting

To set the BRIGHTNESS of the display, proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Brightnessitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
1. Brightness setting
	Ҋ The selector is on the first value and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the display brightness value according to your preferences. There are 10 brightness 

levels available (1= low light / 10= very bright);
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (brightness set).
2. Exit the menu
	Ҋ press the "Scroll" button until the EXIT item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to return to the main menu.

4.5.6.	 Meter Reading

In the METERS menu it is possible to view the litres of water dispensed by the product for each type of water 
available. 
To check the litres of water supplied by the product, proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Meters item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
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4.5.6.1.	 Partial meters

Partial meters of the litres dispensed, which can be reset separately for each type of water.
1. Access to partial meters
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Partials item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Partial meters reading
	Ҋ The selector is located on the first type of water and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Scroll" to display all the available meters.

3. Individual meters reset
	Ҋ Press "Scroll" to select the meter to be reset; the selector is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Change".
	Ҋ In the screen that appears, select CONFIRM;

	Ҋ Press "Confirm" to validate the reset.
	Ҋ If necessary, repeat the operation for the other types.
4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.6.2.	 Total meters

Meters of the total litres dispensed by the product. This data is not editable.
1. Access to total meters
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Totalsitem.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Total meters reading
	Ҋ The selector is located on the first type of water and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Scroll" to display all the available meters.
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.7.	  Temperature Setting

In the TEMPERATURE menu it is possible to set the temperatures of hot water and cold water. It is also possible 
to activate or deactivate the Set Point: if the value is set to OFF, hot water can be supplied even if the boiler has 
not yet reached the set temperature.

To set the hot and cold water TEMPERATURES proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Temperaturesitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
1. Cold water temperature setting
	Ҋ The selector is located on the cold water temperature level and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the cold water temperature level from 0 to 7 (0= minimum water cooling level (cooler 

off) – 7= max water cooling level).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (cold water temperature level set).
2. Hot water temperature setting
	Ҋ Press "Scroll" to switch to the hot water temperature setting; the selector is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the hot water temperature, which can be selected from 4 predefined set points.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (hot water temperature set).
3. Set Point ON/OFF setting
	Ҋ Press "Scroll" to go to the Set Point setting; the selector is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select ON (Set Point active) or OFF (Set Point off).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set point set).
4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.8.	 Dispensing Setting

In the DISPENSING menu it is possible to set the desired dispensing type and set the quantity of water required 
for dispensing of the doses.
To access the DISPENSING menu proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Dispensingitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

4.5.8.1.	 Manual Dispensing

If manual dispensing is activated, the dose dispensing is automatically deactivated.
1. Access to manual dispensing settings
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Manual Dispensingitem.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Manual dispensing setting
	Ҋ The selector is located on the pre-set type and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select YES (manual dispensing active) or NO (manual dispensing deactivated= dose dis-

pensing activation).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (dispensing set).
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.8.2.	 Dose Dispensing
1. Access to dose settings
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the Doses item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Glass dose setting
	Ҋ The selector is located on the glass dose value and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the quantity of water expressed in ml.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set quantity).
3. Bottle dose setting
	Ҋ Press "Scroll" to switch to the Bottle dose; the selector is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to set the quantity of water expressed in ml.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set quantity).
4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.



Installer manual   |   REBEL

106 Rev. 0.2 of 04/11/2025

4.5.9.	 Message Setting

In the MESSAGE menu it is possible to enter a custom message that will then appear on the HOME screen 
instead of the Blupura logo. The message can be a maximum of 16 characters.
To access the MESSAGE menu proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Message item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

1. Entering the message
	Ҋ The selector is located on the first character and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the character becomes white.
	Ҋ Press "Change" to enter the first character; with each press a character is displayed in alphabetical sequence, 

in the order: upper-case letters, lower-case letters, numbers, special characters/symbols.
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (character set).
	Ҋ Press "Scroll" to move to the next character and repeat the procedure.
2. Saving the message
	Ҋ press the "Scroll" button until the SAVE item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to save the message.

NOTE: exiting the menu without saving, the message will be lost.
3. Exit the menu
	Ҋ press the "Scroll" button until the EXIT item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to return to the main menu.
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4.5.10.	Eco Mode Setting (Energy Saving)

The ECO MODE (Energy Saving) function it is used to reduce the energy consumption due to the operation of 
the compressor, which is activated for 30 minutes every 8 hours during periods of non-use.
To activate the ECO MODE proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Eco Modeitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
1. Setting the Eco Mode function
	Ҋ The selector is in the pre-set state and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press “Change” to select ON (Eco Mode on) or OFF (Eco Mode off).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set state).

2. Exit the menu
	Ҋ press the "Scroll" button until the EXIT item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to return to the main menu.

Note: when the product is in Eco Mode, all the buttons are off and the HOME screen goes into power saving 
mode. In the event of an alarm, the control electronics restart the product and the alarm appears on the HOME 
screen. To reset alarms, see “6.1.2. Rebel Plus models troubleshooting” on page 146.
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4.5.11.	Filter Setting

In the FILTERS menu it is possible to view the wear status of the filters installed in the product, manage their 
maintenance or replacement and configure the management of the related alarms.
To access the FILTERS menu proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Filters item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

4.5.11.1.	 Filter wear meter display

1. Filter type selection
	Ҋ Press "Scroll" to select the type of filter to be managed; the selector is highlighted in blue. 
	Ҋ Press "Confirm": the management menu opens.
2. Meter display on/off
	Ҋ Press the "Scroll" button until the ON/OFF item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access:
	Ҋ The selector is located on the pre-set type and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select ON (meter display active) or OFF (meter display deactivated).
	Ҋ Press "Confirm": the selection is shown highlighted in blue (display set).
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.



Installer manual   |   REBEL

109

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0.2 of 04/11/2025

4.5.11.2.	Meter filter reset

When replacing a filter, the meter must be reset. If the replacement concerns the hot water or CO2filter, the sys-
tem proposes a wizard to correctly place the product back into service.
1. Filter type selection
	Ҋ Press "Scroll" to select the type of filter to be reset; the selector is highlighted in blue. 
	Ҋ Press "Confirm": the management menu opens.
2. Access to reset setting
	Ҋ Press the "Scroll" button until the RESET item is selected.
	Ҋ Press the "Confirm" button to log in.
3. Filter volume setting
	Ҋ The selector is located on the "volume" of the filter and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to set the volume of the new filter expressed in litres or grams. The value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select the value.
	Ҋ Press "Confirm": the selection is highlighted in blue (set value).



Installer manual   |   REBEL

110 Rev. 0.2 of 04/11/2025

4. Completion of the procedure
	Ҋ Press "Scroll" until reaching the CONFIRM item.
	Ҋ Press "Confirm" to finalise the procedure; depending on the type of filter being replaced, the system displays 

different finalisation options:
	Ҋ Flushing
	Ҋ Descaling
	Ҋ Exit without interventions

FLUSHING
To perform flushing, proceed as follows.
	Ҋ After confirming the previous point, the screen appears with the message "Perform Flushing?";  press "Scroll" 

to the YES item.
	Ҋ Press "Confirm".
	Ҋ On the next screen press "Scroll" until reaching the START item.
	Ҋ Press "Confirm".

	Ҋ Place a container with a minimum capacity of 10 L below the dispensing point.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.
	Ҋ At the end of the flushing, press "Confirm" or "Scroll" again to return to the previous menu.
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DESCALING
To perform descaling, proceed as described in the procedure “4.5.13.4. Descaling” on page 121.

EXIT WITHOUT INTERVENTIONS
If you do not wish to perform any operation after resetting the filter, proceed as follows:
	Ҋ After confirming the previous point, the screen appears with the message "Perform Flushing?";  press "Scroll" 

to the NO item.
	Ҋ Press "Confirm".
	Ҋ On the next screen, the screen with the message "Perform Descaling?" appears;  press "Scroll" to the NO 

item.
	Ҋ Press "Confirm".
	Ҋ Press "Confirm" or "Scroll" again to return to the previous menu.

4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" or "Scroll" to return to the previous menu.
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4.5.11.3.	Alarm management

It is possible to activate or deactivate the alarm that signals to the user when the corresponding filter has reached 
the limit (cold water, hot water or CO2).
The alarm, if activated, warns when the filter has reached the set use limit, suggesting its replacement.
1. Filter type selection
	Ҋ Press "Scroll" to select the type of filter for which to activate/deactivate the alarm; the selector is highlighted 

in blue. 
	Ҋ Press "Confirm": the management menu opens.
2. Alarm activation/deactivation
	Ҋ Press the "Scroll" button until the ALARM ITEM IS SELECTED;
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select ON (alarm active) or OFF (alarm off).
	Ҋ Press "Confirm": the selection is shown highlighted in blue (alarm set).
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.12.	Reading Information

In the Information menu it is possible to consult the product identification data.
To consult the product INFORMATION proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Information item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

1. Reading information
	Ҋ The selector is located on the first available piece of information.
	Ҋ Press "Scroll" to view all the available information.
2. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to return to the main menu.
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4.5.13.	Maintenance

The MAINTENANCE menu allows technical personnel to perform maintenance procedures step by step, follow-
ing the instructions displayed on the display.
The maintenance operations available are:
	Ҋ Replacing the CO2 cylinder
	Ҋ Replacing the anti-limescale filter
	Ҋ Replacing the carbon filter
	Ҋ Descaling
	Ҋ Sanitisation

To access the MAINTENANCE menu proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Maintenanceitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.



Installer manual   |   REBEL

115

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0.2 of 04/11/2025

4.5.13.1.	CO2 cylinder

CO2cylinder replacement wizard.
1. Access to the procedure
	Ҋ Press "Scroll" to the Co2cylinder2cylinder item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.

2. Starting the procedure
	Ҋ A screen appears with an information message about the duration of the procedure.
	Ҋ The selector is on START and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.

3. Execution of the procedure
	Ҋ Follow the instructions on the display. At the end of each step, press "Confirm" to move on to the next step.
	Ҋ Step 1: remove the used cylinder by turning clockwise.
	Ҋ Step 2: insert the new cylinder by turning anti-clockwise.



Installer manual   |   REBEL

116 Rev. 0.2 of 04/11/2025

4. Cylinder volume setting
	Ҋ The selector is located on the cylinder volume and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to set the volume of the new cylinder, expressed in grams: The value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select the value.
	Ҋ Press "Confirm": the selection is highlighted in blue (set value).

5. Exit the menu
	Ҋ Press "Confirm" or "Scroll" to return to the previous menu.
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4.5.13.2.	Anti-limescale filter

Wizard to replace the anti-limescale filter.
1. Access to the procedure
	Ҋ Press "Scroll" to the anti-limescale filter item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.

2. Starting the procedure
	Ҋ A screen appears with an information message about the duration of the procedure.
	Ҋ The selector is on START and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.

3. Execution of the procedure
	Ҋ Follow the instructions on the display. At the end of each step, press "Confirm" to move on to the next step.
	Ҋ Step 1: remove the used filter by turning it clockwise and then pulling it down.
	Ҋ Step 2: insert the new filter by pushing upwards and turning anti-clockwise.
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4. Filter volume setting
	Ҋ The selector is located on the filter volume and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to set the volume of the new filter, expressed in litres: The value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select the value.
	Ҋ Press "Confirm": the selection is highlighted in blue (set value).

5. Finalisation choice
Immediately after setting the filter volume, the system offers three finalisation modes:
	Ҋ Flushing
	Ҋ Descaling
	Ҋ Exit without interventions

FLUSHING
To perform flushing, proceed as described in the procedure “Flushing” on page 110.

DESCALING
To perform descaling, proceed as described in the procedure “4.5.13.4. Descaling” on page 121.

EXIT WITHOUT INTERVENTIONS
To exit without any intervention, proceed as described in the procedure “Exit without interventions” on page 
111.

6. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.13.3.	 Carbon filter

Carbon filter replacement wizard.
1. Access to the procedure
	Ҋ Press "Scroll" to the Carbon Filter item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Starting the procedure
	Ҋ A screen appears with an information message about the duration of the procedure.
	Ҋ The selector is on START and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.

3. Execution of the procedure
	Ҋ Follow the instructions on the display. At the end of each step, press "Confirm" to move on to the next step.
	Ҋ Step 1: remove the used filter by turning it clockwise and then pulling it down.
	Ҋ Step 2: insert the new filter by pushing upwards and turning anti-clockwise.
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4. Filter volume setting
	Ҋ The selector is located on the filter volume and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to set the volume of the new filter, expressed in litres: The value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select the value.
	Ҋ Press "Confirm": the selection is highlighted in blue (set value).

5. Finalisation choice
Immediately after setting the filter volume, the system offers three finalisation modes:
	Ҋ Flushing
	Ҋ Descaling
	Ҋ Exit without interventions

FLUSHING
To perform flushing, proceed as described in the procedure “Flushing” on page 110.

DESCALING
To perform descaling, proceed as described in the procedure “4.5.13.4. Descaling” on page 121.

EXIT WITHOUT INTERVENTIONS
To exit without any intervention, proceed as described in the procedure “Exit without interventions” on page 
111.

6. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.13.4.	Descaling

Wizard for execution of the descaling treatment.
1. Access to the procedure
	Ҋ Press "Scroll" to the Descaling item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Starting the procedure
	Ҋ A screen appears with an information message about the duration of the procedure.
	Ҋ The selector is on START and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.

3. Execution of the procedure
	Ҋ Follow the instructions on the display. At the end of each step, press "Confirm" to move on to the next step.
	Ҋ Step 1: prepare the descaling cartridge with the appropriate product.
	Ҋ Step 2: remove the filter by turning it clockwise and then pulling it down.
	Ҋ Step 3: insert the descaling cartridge in place of the filter.
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	Ҋ Step 4: empty the boiler (see “7.4. Boiler emptying (mod. Super Hot and Super Hot Fizz)” on page 151). 
Once the boiler has been emptied, reinsert the drain plug.

	Ҋ Step 5: position a container with a minimum capacity of 10 L below the dispensing point. 
	Ҋ Wait for the end of the procedure.
	Ҋ Step 6: remove the cartridge and reinsert the filter by pushing upwards and turning.
	Ҋ Procedure completed: press "Confirm" or "Scroll" to return to the previous menu.

4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" or "Scroll" to return to the previous menu.
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4.5.13.5.	Sanitisation

Wizard for performing sanitisation of the system.
1. Access to the procedure
	Ҋ Press "Scroll" to the Sanitisation item.
	Ҋ Press "Confirm" to enter.
2. Starting the procedure
	Ҋ A screen appears with an information message about the duration of the procedure.
	Ҋ The selector is on START and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the procedure.

3. Execution of the procedure
	Ҋ Follow the instructions on the display. At the end of each step, press "Confirm" to move on to the next step.
	Ҋ Step 1: prepare the sanitisation cartridge with the appropriate product.
	Ҋ Step 2: remove the filter by turning it clockwise and then pulling it down.
	Ҋ Step 3: insert the sanitisation cartridge in place of the filter.
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	Ҋ Place a container with a minimum capacity of 10 L below the dispensing point. 
	Ҋ Wait for the end of the procedure, which is divided into two phases: 

1. Flushing of all types of water: wait for the bar on the display to reach 100%.
2. Pause for 20 minutes to allow the product to act inside the machine. The procedure will be completed 
when, at the end of the second phase, the bar on the display has reached 100% again.

	Ҋ Step 5: remove the cartridge and reinsert the filter by pushing upwards and turning.

	Ҋ After step 5, an automatic flushing is then performed:  reposition a container with a minimum capacity of 10 
L below the dispensing point. 

	Ҋ Wait for the end of the procedure.
	Ҋ Procedure completed: press "Confirm" or "Scroll" to return to the previous menu.

4. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu
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4.5.14.	Flushing Setting

The Fluishing function activates, at pre-established intervals, the automatic dispensing of a small quantity of 
water to avoid stagnation during periods of non-use.
NOTE: before enabling this function, connect to the drain (see “5.4.3. Drain connection” on page 132). Do not 
use this function if the connection to the drain is not available.
To activate the FLUSHING function, proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Flushing item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
1. Setting the Flushing function
	Ҋ The selector is in the pre-set state and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press “Change” to select ON (Flushing On) or off (Flushing Off).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set state).
2. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to return to the main menu.
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4.5.15.	UVC OUT setting

The UVC OUT function is used to activate or deactivate the UVC LED life meter and to reset the meter each time 
the UVC LED is replaced. This function is only available on products equipped with UVC LEDs (optional). 

To manage the UVC OUT settings, proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the UVC OUTitem is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

4.5.15.1.	Activating and deactivating the meter

1. Access to settings 
	Ҋ The selector is on the ON/OFF item and is highlighted in blue.
	Ҋ press the "Confirm" button to access.
2. Meter activation/deactivation
	Ҋ The selector is in the pre-set state and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select ON (UVC LED life meter on) or OFF (UVC LED life meter off).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (set state).
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.15.2.	Meter reset

1. Reset access 
	Ҋ Press the "Scroll" button until the Reset ITEM IS SELECTED.
	Ҋ Press the "Confirm" button to log in.
2. Reset activation
	Ҋ The selector is on YES and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the value becomes white.
	Ҋ Press "Change" to select YES. 
	Ҋ Press "Confirm" to perform the reset.
3. Exit the menu
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the previous menu.
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4.5.16.	Product reset

 ATTENTION

Resetting the product involves resetting the factory settings and all the meters and custom configurations.

This procedure is not reversible.

The Reset function is used to return the product to factory settings, resetting all the meters.
For security reasons, access to this function is protected by a numeric password.

Password: 1 2 3 4

To RESET the product, proceed as follows:
	Ҋ access the SETTINGS menu by pressing button 6 for 5 seconds;
	Ҋ press the "Scroll" button until the Reset item is selected;
	Ҋ press the "Confirm" button to access.

1. Password Insertion 
	Ҋ The selector is located on the first character and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm": the character becomes white.
	Ҋ Press "Change" to enter the first number (from 0 to 9).
	Ҋ Press "Confirm": the value is shown highlighted in blue (character set).
	Ҋ Press "Scroll" to move to the next character and repeat the procedure.
	Ҋ After setting the last character, press “Scroll”.
	Ҋ The selector is on CONTINUE and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm"

If the password is incorrect, a warning screen appears; press "Confirm" to return to the password entry page 
and repeat step 1.

2. Confirm Reset
	Ҋ A reset confirmation screen appears.
	Ҋ The selector is on CONFIRM and is highlighted in blue.
	Ҋ Press "Confirm" to start the reset procedure. From this moment on, the procedure is not reversible.
Alternatively, press "Scroll" to select CANCEL and cancel the procedure.
	Ҋ After resetting, the display automatically returns to the HOME screen.

3. Exit the menu (after procedure cancellation)
	Ҋ Press "Scroll" to EXIT.
	Ҋ Press "Confirm" to exit and return to the main menu.
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5.	 INSTALLATION

5.1.	 PREPARING THE INSTALLATION AREA

 WARNING

The product is not intended to be installed outdoors.

 ATTENTION

If the product has been transported in a horizontal or inclined position, it is necessary to wait at least 8 hours 
before putting it into operation, to allow the refrigerant circuit to be fully efficient.

The installation site must include:

Scan the QR Code and 
view the video tutorial for 
installation

5.2.1.	 Packaging materials

Packaging materials are fully recyclable.
For disposal, follow local regulations. Packaging material must be kept out of reach of children as a potential 
hazard.

	Ҋ rigid, horizontal, flat floor/ground;
	Ҋ connection to drinking water mains, suitable for the 

place of installation.
	Ҋ electrical power distribution socket;
	Ҋ adequate lighting (min 300 lx).

5.2.	 UNPACKING

To unpack the product proceed as follows:
	Ҋ cut the straps;
	Ҋ lifting the cardboard box;
	Ҋ remove the protective packaging;
	Ҋ visually inspect the product to ensure that it is not damaged; any damage must be communicated to the 

retailer as soon as possible from the date of delivery of the product.
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5.3.	 POSITIONING

 WARNING

When positioning the product, make sure that the power cord is not trapped or damaged.

The product contains flammable refrigerant gas.

Install the product away from heat sources and water sprays.

Install the product according to the instructions to avoid hazards due to instability.

 ATTENTION

Check that the support on which the product is to be installed is able to support its weight and in an environ-
ment suitable for its size and use (see “3.3. Technical specifications” on page 89).

Do not place other electrical appliances in the immediate vicinity of the water distributor.

The product must be lifted by two persons.
Wear work gloves to handle the product.
The installation site must ensure:
	Ҋ a horizontal surface, flat and with sufficient capacity to support the weight of the product;
	Ҋ at least 10 cm around the product to facilitate ventilation.

5.4.	 POWER SUPPLIES

5.4.1.	 Water connection

 WARNING

Connect the product to a mains water supply.

 ATTENTION

Installation must be carried out in accordance with local hydraulic regulations. The connections and equipment 
of the water supply system connected to the network must be sized, installed and maintained in accordance 

with the regulations in force at the place of installation.

For connection to the water mains, use a new set of couplings (fittings, seals, pipes).

Check that the water pressure at the product inlet is between 2.0 bar and 3.5 bar. If the pressure is greater 
than 3.5 bar install a pressure reducer.

In the event that the water smells excessively of chlorine, install a filtration system.

To reduce the risk of flooding, it is advisable to install an anti-flooding valve.

The following components are required for connection to the water supply:
	Ҋ water pipe for food use of adequate length;
	Ҋ CO2 hose for food use of adequate length;
	Ҋ fittings to connect the hose to the source of drinking water.

To carry out the water connection, proceed as follows:
	Ҋ install a ball valve to shut off incoming water;
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	Ҋ if necessary, install an anti-flooding valve;

	Ҋ if necessary, install a pressure reducer;

	Ҋ if not already present in the front compartment, install a filtration system downstream of the pressure reducer;

	Ҋ connect the water supply pipe to the drinking water inlet fitting (17) on the rear of the product.

17
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5.4.3.	 Drain connection

It is possible to connect a drip tray (3) to a drain line; follow the instructions for this:
	Ҋ 	Drill the fitting (3a) with a drill bit no larger than 7 mm;

	Ҋ install the drip tray (3) on the front of the product;

	Ҋ insert a pipe on the ø 10 mm drain fitting positioned at the base of the product.

3a

3

3

5.4.2.	 Boiler water connection (mod. Super Hot and Super Hot Fizz)

Follow the instructions to carry out the water connection of the boiler:
	Ҋ 	create a water supply line as indicated in section “5.4.1. Water connection” on page 130;
	Ҋ 	connect the water supply pipe to the boiler drinking water inlet fitting (15).

15

15

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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5.4.4.	 Filling the ice bank

 ATTENTION

Do not move the product without first emptying the ice bank

Follow the instructions to fill the ice bank:
	Ҋ 	remove the front cover panel (4);

4

	Ҋ 	pour the water inside the ice bank using the fitting (10) (ø 8 mm), until the MAX on the level indicator (8) is 
reached;

10

8

	Ҋ 	reposition the front cover panel (4). 
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5.4.5.	 Emptying the ice bank

 ATTENTION

Do not move the product without first emptying the ice bank

Follow the instructions to empty the ice bank:
	Ҋ remove the front cover panel (4);

4

	Ҋ Release the locking clip on the ice bank level indicator (8);

8

	Ҋ 	bend the ice bank level indicator (8) so as to drain the water contained in the ice bank into the container;
	Ҋ reposition the ice bank level indicator (8) and secure it with the clip;
	Ҋ reposition the front cover panel (4).
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5.4.6.	 Electrical connection

 WARNING

Check that the frequency and the supply voltage of the product shown on the nameplate correspond to the 
values of the mains supply.

The power cord must be positioned so as not to be crushed, trapped, strained, trampled, bent, wet or oth-
erwise in the way.

For correct electrical connection, proceed as described below:
	Ҋ connect the supplied power cable to the IEC socket (14) on the rear of the product;
	Ҋ connect the power plug to the mains;
	Ҋ when it is on, turn off the boiler by turning the boiler switch (11) to position 0;
	Ҋ turn on the product by turning the main switch (12) to position I;
	Ҋ after switching on, the pump is activated to fill the gasser and stops automatically when the cycle is complet-

ed;
	Ҋ pull the safety valve ring until it stops leaking air or the leakage of water is observed;
	Ҋ check the correct dispensing on all types of water, in sequence: ambient water, cold water, carbonated water 

(where present), hot water (where present).

11

12

14
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5.4.7.	 Turning on the boiler (mod. Super Hot and Super Hot Fizz)

 WARNING

Danger of scalding with water or steam: Hot water reaches a temperature of 96°C (205°F).

Do not touch the dispensing point to prevent burns.

 WARNING

The hot water set point is factory set to 96°C (205°F). Since the evaporation point of hot water can vary de-
pending on the altitude of the location where the product is installed, if you notice steam escaping from the 
spout without hot water being dispensed, you must lower the set point of the hot water thermostat. For this 

type of intervention and to receive operating instructions, contact Blupura Customer Support.

To ensure proper operation and avoid damage to the system, periodic descaling must be carried out.

It is recommended that you descale every 3 months with a specific product suitable for plastics and light al-
loys, and rinse thoroughly.

 ATTENTION

Never turn on the boiler before filling the product with water.

Never turn on the boiler if the water inlet pipe is disconnected.

Do not dispense hot water intermittently.

To turn on the boiler, proceed as follows:
	Ҋ check that all the circuits have been filled by dispensing some water;
	Ҋ turn on the boiler by turning the boiler switch (11) to position I.

5.4.8.	 CO2 connection (mod. Fizz)

 WARNING

Explosion hazard: The CO2 cylinder must be installed away from heat sources.

Do not tamper with or unscrew the safety valve during the venting operations. Once the ring has been re-
leased, check that the valve has closed correctly and there are no leaks.

The product can be configured inside the front compartment, with a double filtration system or with a single 
filtration system and CO2 cylinder already installed.
If the CO2 cylinder is external, follow the instructions: 
	Ҋ connect the CO2 inlet pipe to the pressure regulator for cylinders;

11
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	Ҋ it is strongly recommended to install, on the CO2 inlet pipe, a ball valve to be able to disconnect the supply;

	Ҋ connect the CO2 supply hose to the CO2 inlet connection (18) at the rear of the product;

	Ҋ Securely attach the CO2 cylinder in an upright position to the holder provided;
	Ҋ attach the pressure regulator to the CO2cylinder;

	Ҋ adjust the inlet pressure of CO2 by adjusting the pressure regulator until a pressure between 3.5 and 4 bar 
is reached.

Follow the instructions for both products with internal and external CO2 cylinders:
	Ҋ turn on the product by turning the main switch (12) to position I;

18

12
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	Ҋ vent the air from the water circuit: pull the safety valve ring (9) until it stops leaking air or water is observed 
leaking.

	Ҋ dispense carbonated water until the pump is activated;
	Ҋ remove the front cover panel (4);

9

	Ҋ check that there are no leaks from the safety valve (9);
	Ҋ reposition the front cover panel (4).

5.5.	 COLD WATER TEMPERATURE ADJUSTMENT

 ATTENTION

Excessively lowering the temperature can lead to internal freezing of the product. 

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.7.  Temperature Setting” on page 103. For all other models 
refer to the instructions below.

To adjust the cold water temperature proceed as follows:
	Ҋ turn the thermostat screw (16) clockwise to lower the temperature;
	Ҋ turn the thermostat screw (16) counter-clockwise to raise the temperature.

16

In the event that the hydraulic circuit freezes, switch off the product for at least 12 hours. Raise the temperature 
before the next restart.

4
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5.6.	 HOT WATER DISPENSING (mod. Super Hot and Super Hot Fizz)

For safety reasons, the simultaneous pressing of two buttons is necessary to dispense hot water:
	Ҋ in the Rebel Super Hot Fizz model, press the hot water dispensing buttons (P6) and ambient water dispensing 

buttons (P4) at the same time;
	Ҋ in the Rebel Super Hot model, press the hot water dispensing button (P6) and the hot water safety button 

(P5);

If only button P6 is pressed, button P4 (or P5) flashes to remind you to press this button as well.

5.7.	 BLUPROTECTION (OPTIONAL)

 WARNING

This operation must only be performed by a qualified, authorised technician

 WARNING

Do not drink the dispensed water before completing the indicated operations.

Bluprotection is a procedure developed by Blupura to ensure that the product maintains a suitable amount of mi-
cro-organisms during the stages no longer under the direct control by the manufacturer (transport and storage).
The procedure involves the use of a registered substance in line with the BPR Biocide Regulation (528/2012/EC) 
for drinking water as a preservative during storage. The hydraulic system on the product is filled with this solution 
at the end of construction to maintain the appropriate specifications for use.
Before using the product to dispense drinking water it is necessary to complete the following procedure directly 
at the place of installation.
In addition to this procedure, the personnel carrying out this operation must be trained and informed of the risks 
concerning electrical equipment, personal protective equipment, insulating equipment and electric arc protection 
equipment.

5.7.1.	 Procedure for use

To put the product equipped with Bluprotection into use, proceed as follows:
	Ҋ perform the water connection (see “5.4.1. Water connection” on page 130);
	Ҋ perform the electrical connection (see “5.4.6. Electrical connection” on page 135);
	Ҋ remove the safety sticker “ATTENTION: BEFORE DISPENSING FOR THE FIRST TIME, RINSE AS PER THE 

PROCEDURE DESCRIBED IN THE MANUAL”;
	Ҋ if the system is equipped with a filtration system, bypass it;
	Ҋ dispense water for a time sufficient to dispense 50-60 litres (approx. 20 minutes). The solution supplied must 

be disposed of in accordance with the regulations in force at the place of use;
	Ҋ if the system is equipped with a filtration system, reconnect it;
	Ҋ dispense another 10 litres of water (approx. 3 minutes) for each discharge of the system. Until this procedure 

has been completed, the product is not suitable for the use for which it was designed and constructed.
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5.8.	 VOLUMETRIC PORTIONING

In the products in which it is available (see “3.1. Product descriptions” on page 86), the Portion Control system 
allows you to adjust a specific predefined amount of water.
The following doses are provided by default in the factory setting:
	Ҋ SHORT DOSE: 0.2 L with short press of the dispensing button (approx. 1 sec.)
	Ҋ LONG DOSE: 1 L with long press of the dispensing button (≥ 2 sec.)

Note: It is always possible to stop dispensing by pressing the button again.

5.8.1.	 Volumetric portioning programming

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.8. Dispensing Setting” on page 104. For all other models 
equipped with volumetric portioning, refer to the instructions below.

To customise the doses of water delivered by the buttons, proceed as follows:
	Ҋ remove the front cover panel;
	Ҋ press the dose programming button (6) inside the filter compartment for at least 4 seconds. The dispensing 

buttons will begin to flash, indicating entry into programming mode: 
	Ҋ to program the SHORT DOSE, briefly press the button (the LED button turns off) and press it again when 

the desired dose is reached; at the end of dose programming, the button will start flashing again;
	Ҋ to program the LONG DOSE* press the button (the LED button turns off) until dispensing starts and press 

it again when the desired dose is reached; at the end of dose programming, the button will start flashing 
again;

	Ҋ exit programming mode by pressing the dose programming button (6) for at least 4 seconds.

* A LONG DOSE that can be dispensed cannot exceed 65 seconds, which is equivalent to approximately 3 litres 
of water.

6
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5.9.	 ENERGY SAVING MODE

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.10. Eco Mode Setting (Energy Saving)” on page 107. For all 
other models equipped with Energy Saving (Eco Mode) refer to the instructions below.

5.9.1.	 Activation of Energy Saving

The Rebel Vol and Rebel Fizz Vol models are equipped with an Energy Saving function that reduces energy con-
sumption due to the operation of the compressor, which is activated for 30 minutes every 8 hours during periods 
of non-use.
In the default factory setting, this feature is deactivated.
To activate the Energy Saving mode proceed as follows:
	Ҋ switch off the product;
	Ҋ turn on the product while pressing and holding the two upper buttons for approx. 5 seconds;
	Ҋ wait for all LEDs on the push-button panel to flash 2 times;
	Ҋ release the buttons;
	Ҋ if the Energy Saving mode has been activated, all the LEDs on the push-button panel flash another 2 times 

and the product is automatically restarted.

If, instead, no LEDs on the push-button panel flash again, it means that Energy Saving mode has not been acti-
vated and the product is automatically restarted. 
If the two upper buttons are released before the double flashing described above occurs (see point three of the 
procedure), no change will be made to the Energy Saving mode.
The selection is also kept in memory on the next restart.

When the product is in Energy Saving mode, all buttons are switched off, but if any alarm conditions occur, the 
control electronics reboot the product and enable the flashing related to the type of alarm. To reset alarms, see 
“6.1. Troubleshooting” on page 145.

5.9.2.	 Deactivation of Energy Saving

To deactivate Energy Saving mode proceed as follows:
	Ҋ switch off the product;
	Ҋ turn on the product while pressing and holding the two upper buttons for approx. 5 seconds;
	Ҋ wait for all LEDs on the push-button panel to flash 2 times;
	Ҋ release the buttons;
	Ҋ if the Energy Saving mode has been deactivated, no LEDs on the push-button panel flash again and the 

product  is automatically restarted.

If the two upper buttons are released before the double flashing described above occurs (see point three of the 
procedure), no change will be made to the Energy Saving mode.
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	Ҋ wear disposable gloves or disinfect hands (it is possible to disinfect hands by spraying a sanitiser (e.g. BluSan) 
directly on the skin);

5.10.	SANITISATION OF THE SYSTEM

 WARNING

This operation must only be performed by a qualified, authorised technician

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.13.5. Sanitisation” on page 123. For all other models refer 
to the instructions below.

Sanitisation of the system must be carried out:
	Ҋ on first installation;
	Ҋ when a hydraulic component is replaced;
	Ҋ to change the filter cartridge;
	Ҋ at least once a year.

5.10.1.	Material required for sanitisation

To carry out sanitisation, the following are required:
	Ҋ disposable gloves (as an alternative to hand disinfection with spray);
	Ҋ a Blupura® BluSan (or compatible) sanitising cartridge with adapter;
	Ҋ a filter head connected at the outlet to a hose for food use (if not available in the product);
	Ҋ 3 empty glasses;
	Ҋ litmus paper.

5.10.2.	Sanitisation procedure

To carry out a correct sanitisation procedure, proceed as follows:
	Ҋ shut off the water supply;
	Ҋ remove the filtration system; if not present, connect a filter holder between the product and one of the avail-

able fittings (see “5.4.1. Water connection” on page 130);
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	Ҋ insert the sanitiser adapter onto the filter head;
	Ҋ screw the sanitising cartridge to the adapter;

	Ҋ check that the sanitiser has circulated by testing the water in each glass with a litmus paper: if each litmus 
paper detects chlorine, the product has circulated correctly;

	Ҋ leave the sanitiser on for 30 minutes;
	Ҋ shut off the water supply;
	Ҋ loosen the Blupura® BluSan cartridge;
	Ҋ remove the sanitiser and the appropriate adapter;

	Ҋ restore the water supply;
	Ҋ dispense, using the 3 glasses in order: room temperature water for approximately 2 seconds, cold still water 

for approximately 10 seconds and carbonated water for approximately 30 seconds (if available, otherwise 
dispense 10 seconds of cold still water);
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	Ҋ sanitise the nozzles, the bottom wall and the drip tray by spraying sanitiser directly (e.g. Blupura® BluSan with 
the appropriate spray adapter);

	Ҋ do not rub the nozzles, dry with a disposable cloth;

	Ҋ put the product back into operation;
	Ҋ take a small amount of water and check its taste;
	Ҋ document cleaning for future reference.

	Ҋ if applicable, install a new filter or restore the direct connection to the water source;
	Ҋ restore the water supply;
	Ҋ rinse the system by dispensing, in order:

	Ҋ water at room temperature for approx. 1 minute via the room temperature water dispensing button (P4);
	Ҋ cold water for approx. 3 minutes using the cold water dispensing button (P3);
	Ҋ carbonated water for approx. 6 minutes using the carbonated cold water dispensing button (P1) (if availa-

ble, otherwise dispense cold water for 6 min);
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6.	 ALARMS

6.1.	 TROUBLESHOOTING

6.1.1.	 Rebel models troubleshooting (standard models)

ALARM FAULT INTERVENTION

Boiler temperature probe fail-
ure
Temperature probe disconnected 
or faulty

The boiler supply is disconnected, 
hot water dispensing is disabled.

Switch the product off and on 
again using the switch (12).
If the problem persists, contact 
Customer Support.

Buttons P6 and P4 (or P5) start 

flashing alternately.

Boiler failure
Boiler water does not reach the 
intended temperature

The boiler supply is disconnected, 
all dispensing remains enabled.

Switch off the boiler using the 
switch (11).
Reset the error by restarting the 
product.
Turn on the boiler.
If the problem persists, contact 
Customer Support.

Button P6 off.

Boiler overheating
The temperature rises too fast, the 
element is switched off

The boiler is switched off, all 
dispensing remains enabled.

Switch off the boiler using the 
switch (11).
Check that the boiler is full of water 
and wait for it to cool.
Reset the error by restarting the 
product.
Turn on the boiler.
If the error persists, contact 
Customer Support.

Button P6 off and button P4 (or 

P5) flashing.

No water alarm
No water (only mod. Fizz)

Only carbonated water dispensing 
is disabled.

Check that the water supply is 
present. Restart the product.
If the error persists, contact 
Customer Support.

Buttons P1 and P2 switched off 
and dispensing locked.

Boiler descaling warning (mod 
Super Hot)
Presence of limescale deposits 
in the machine (by default the 
warning is set to be repeated every 
3 months)

The alert does not cause 
dispensing to stop.

Contact Customer Support for 
details on how to descale the 
boiler.

Buttons P6 and P4 (or P5) start 
flashing simultaneously for 10 
seconds.
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6.1.2.	 Rebel Plus models troubleshooting

ALARM FAULT INTERVENTION

UVC Out Alarm
Life time expired

Alarm active on the display, all 
dispensings remain enabled.

Replace the UVC light and reset 
the meter (see 4.5.15 on page 
126)

No gas alarm
Lack of CO2

Alarm active on the display. All 
dispensing remain enabled.

Check that the CO2 supply is pres-
ent (see 5.4.8 on page 136).
If the error persists, contact Cus-
tomer Support.

Water volumetric alarm

The supply of the type of water 
whose volumetric volume is in 
alarm is interrupted. All other dis-
pensings remain enabled

Check that the water supply is 
present (see 5.4.1 on page 130).
Restart the product.
If the error persists, contact Cus-
tomer Support.Alarm active on the display.

Drip tray
alarm
Full drip tray

Alarm active on the display. All dis-
pensing is disabled.

Turn off the product and empty the 
drip tray.

Boiler temperature probe 
failure
Temperature probe disconnected 
or faulty

The boiler supply is disconnected, 
hot water dispensing is disabled.

Switch the product off and on 
again using the switch (12).
If the problem persists, contact 
Customer Support.Alarm active on the display.

Boiler failure
Boiler water does not reach the 
intended temperature

The boiler supply is disconnected, 
all dispensing remains enabled.

Switch off the boiler using the 
switch (11).
Reset the error by restarting the 
product. Turn on the boiler.
If the problem persists, contact 
Customer Support.

Alarm active on the display.

Boiler overheating
The temperature rises too fast, the 
element is switched off

The boiler is switched off, all 
dispensing remains enabled.

Switch off the boiler using the 
switch (11).
Check that the boiler is full of water 
and wait for it to cool.
Reset the error by restarting the 
product. Turn on the boiler.
If the error persists, contact 
Customer Support.

Alarm active on the display.

Boiler descaling warning (mod 
Super Hot)
Presence of limescale deposits 
in the machine (by default the 
warning is set to be repeated every 
3 months)

The alert does not cause 
dispensing to stop.

Perform a descaling procedure 
(see 4.5.13.4 on page 121).
If the error persists, contact 
Customer Support to determine 
how to descale the boiler.Alarm active on the display.

No water alarm
No water (only mod. Fizz and 
Super Hot Fizz)

Alarm active on the display. But-
tons P1 and P2 (if present) are dis-
abled.
All other dispensing remains ena-
bled.

Check that the water supply is 
present. Restart the product.
If the error persists, contact 
Customer Support.
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ALARM FAULT INTERVENTION

Compressor timeout alarm
Compressor does not reach set 
point temperature

Alarm active on the display. 
The compressor and pump are 
blocked. All dispensing remain en-
abled.

Switch the product off and on 
again using the switch (12).
If the problem persists, contact 
Customer Support.

6.2.	 ERRORS

Contact Customer Support to troubleshoot errors.

6.2.1.	 Errors on Rebel models (standard models)

ERROR FAULT POSSIBLE CAUSE

Boiler minimum level error
Button P6 makes 1 flash at regular 
intervals of 3 sec.

The minimum water level inside the 
boiler has not been reached in the 
specified time

Boiler maximum level error
Button P6 makes 2 flashes at reg-
ular intervals of 3 sec.

The maximum water level inside 
the boiler has not been reached in 
the specified time

Probe reading error
Button P6 makes 3 flashes at reg-
ular intervals of 3 sec.

The maximum water level in the 
boiler is detected but not the 
minimum

Hot water dispensing pump error
Button P6 makes 4 flashes at reg-
ular intervals of 3 sec.

Water does not drop below the 
maximum level within 20 seconds 
with the pump running

Hot water not at temperature error
Button P6 flashes quickly at regu-
lar intervals

Water does not reach pre-set 
temperature

6.2.2.	 Errors on Rebel Plus models

ERROR FAULT POSSIBLE CAUSE

Boiler minimum level error

Alarm active on the display. All dis-
pensings remain enabled, with the 
exception of hot water, which is dis-
abled.

The minimum water level inside the 
boiler has not been reached in the 
specified time

Boiler maximum level error

Alarm active on the display. All dis-
pensings remain enabled, with the 
exception of hot water, which is dis-
abled.

The maximum water level inside the 
boiler has not been reached in the 
specified time

Hot water dispensing pump error

Alarm active on the display. All dis-
pensings remain enabled, with the 
exception of hot water, which is dis-
abled.

Water does not drop below the 
maximum level within 20 seconds 
with the pump running

Hot water not at temperature error

Alarm active on the display. All dis-
pensings remain enabled, with the 
exception of hot water, which is dis-
abled.

Water does not reach pre-set 
temperature
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7.	 MAINTENANCE

7.1.	 ROUTINE MAINTENANCE

All operations must be carried out by qualified technical personnel.

  Use suitable gloves to perform mechanical operations.

  Use hygienic gloves to perform operations on hydraulic components.

TASK FREQUENCY PROCEDURE

System sanitisation

1) On first installation

2) When replacing a hydraulic 
component

3) When replacing a filter cartridge

4) At least once a year

Sanitise the hydraulic circuit fol-
lowing the procedure described 
in para. 5.10 on page 142 (for 
Rebel Plus mod. see 4.5.13.5 on 
page 123)

Replacement of consumables

1) Based on duration and filtration 
capacity

2) In the event of reduced water 
flow

3) At least once a year

Replace consumables in accord-
ance with the manufacturer's in-
structions.
Subsequently, sanitise the hydrau-
lic circuit following the procedure 
described in para. 5.10 on page 
142 (for Rebel Plus mod. see 
4.5.13.5 on page 123)

Cleaning and checking internal 
parts

Every 6 months

Check and remove any accumu-
lations of dust, sand or the like 
with a disposable cloth or vacuum 
cleaner

Cleaning the refrigeration con-
denser

Every 6 months
Remove dust from the refrigeration 
condenser with a plastic brush

Water analysis Every year
Check bacteriological parameters 
to ensure that water quality com-
plies with regulations

Boiler descaling (Super Hot mod)

1) Based on hardness of inlet wa-
ter.

2) Every 3 months

Perform the boiler descaling pro-
cedure (for Rebel Plus  mod. see 
4.5.13.4 on page 121). If the 
error persists, contact Customer 
Service for the methods of desca-
ling the boiler.
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7.2.	 REPLACING THE FILTRATION SYSTEM

 ATTENTION

Follow the instructions on the filter label on first installation.

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.13. Maintenance” on page 114. For all other models refer to 
the instructions below.

Before replacing the filter, sanitise the system (see “5.10. Sanitisation of the system” on page 142).
The product can be fitted with a Blutron filter on request; proceed as follows to 
replace it:
	Ҋ if the filter cartridge is installed in the front compartment, remove the front cover 

panel (4);
	Ҋ shut off the water supply valve and press the room temperature water dispens-

ing button (P4) until the circuit is completely drained;

	Ҋ turn the filter cartridge counter-clockwise and remove it from its mount;

	Ҋ insert a new filter cartridge into the mount, checking that an O-ring is present, 
and rotate clockwise until it locks;

	Ҋ hydraulically disconnect the filtration system from the product;
	Ҋ connect a hose to the outlet of the filtration system to drain the rinse water;
	Ҋ open the water supply valve;

	Ҋ let water run for 5 minutes continuously to rinse the filter cartridge;

	Ҋ close the water supply valve;
	Ҋ restore the water connection between the filtration system and the product.
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7.3.	 REPLACING THE CO2 CYLINDER 

 WARNING

Explosion hazard: The CO2 cylinder must be installed away from heat sources.

For the Rebel Plus models refer to paragraph “4.5.13.1. CO2 cylinder” on page 115. For all other models refer 
to the instructions below.

To replace the CO2 cylinder, proceed as follows:
	Ҋ if the cylinder is secured to a mount, gently remove it;
	Ҋ if the cylinder is positioned in the front compartment, open the cover panel (4) to access the cylinder;
	Ҋ disconnect the cylinder;
	Ҋ secure a new CO2 cylinder to the pressure regulator;
	Ҋ if applicable, attach the cylinder to the predetermined mount;
	Ҋ adjust the inlet pressure of CO2 by adjusting the pressure regulator until a pressure between 3.5 and 4 bar is 

reached;
	Ҋ briefly press the dispensing button to charge the tank.

Replacing the CO2 cylinder
Scan the QR code and view the 
example video tutorial

Tips for optimal carbonation
Scan the QR code and view the 
video tutorial
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7.4.	 BOILER EMPTYING (mod. Super Hot and Super Hot Fizz)

 WARNING

Danger of scaling with water or steam: Hot water reaches a temperature of 96°C (205°F) in Super Hot models.

Wait until the product has cooled before draining the boiler.

To descale the boiler or transport the product, the boiler must be emptied. Follow the instructions to perform the 
procedure:
	Ҋ rotate the boiler drain plug (18) by 90° and remove the drain pipe;
	Ҋ remove the cap (18) from the tube;
	Ҋ completely empty the boiler;
	Ҋ insert the cap (18) into the tube;
	Ҋ replace the cap in place and rotate it 90° to lock it.

18
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Herzlichen Glückwunsch, dass Sie sich für BLUPURA entschieden haben.

Wir haben dieses Produkt mit äußerster Sorgfalt hergestellt, um sicherzustellen, dass es Wasser von höchster 
Qualität liefert.

Damit Sie dieses Produkt optimal nutzen können, lesen Sie bitte die Anweisungen in diesem Handbuch sorgfäl-
tig durch und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Blupura behält sich das Recht vor, die Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder zu modifi-
zieren.

Der Originaltext dieser Veröffentlichung, der in italienischer Sprache verfasst wurde, ist die einzige Referenz für 
die Beilegung von Auslegungsstreitigkeiten im Zusammenhang mit Übersetzungen in Gemeinschaftssprachen.



ALLGEMEINE VORSICHTSMASSNAHMEN
Dieses Produkt ist für den Einsatz in privaten und gewerblichen Anwendungen bestimmt, wie zum Beispiel:
	Ҋ der Küchenbereich für das Personal von Geschäften, Büros und anderen Arbeitsbereichen;
	Ҋ Bauernhöfe und Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen;
	Ҋ Bed & Breakfasts;
	Ҋ Gastronomiedienstleistungen und ähnliche Anwendungen außerhalb des Einzelhandels;
	Ҋ Öffentlichen Bereiche in einer überwachten Umgebung.
Gerät nur für den Innenbereich.
Stellen Sie das Gerät von Wasserstrahlen und Wärmequellen fern.
Der Aufstellort muss sauber, trocken, gut belüftet sein und eine Temperatur zwischen 16°C (61°F) und 32°C 
(90°F) haben - Klimaklasse N.
Der Aufstellplan muss horizontal und mit einer dem Gewicht des Produkts angemessenen Tragfähigkeit sein. 
Blockieren Sie die Räder der beweglichen Produkte, um ein unbeabsichtigtes Drehen oder Verschieben zu ver-
hindern.
Um eine ausreichende Belüftung zu gewährleisten, lassen Sie mindestens 10 cm Platz um das Gerät herum. 
Stellen Sie sicher, dass die während des Betriebs erzeugte warme Luft ordnungsgemäß abgeführt wird.
Vor jeder Installation muss das Produkt von einem autorisierten Techniker desinfiziert werden.
Stellen Sie keine anderen elektrischen Geräte in der unmittelbaren Nähe des Wasserspenders auf.
Das Produkt darf nur über das mitgelieferte Gerät mit Strom versorgt werden.
Versorgungsspannung und -frequenz müssen mit den Werten auf dem Typenschild übereinstimmen.
Das Gerät muss durch einen Fehlerstrom-Schutzschalter geschützt sein.
Das Netzkabel muss so verlegt werden, dass es nicht gequetscht, eingeklemmt, gespannt, getreten, gebogen, 
nass oder behindert wird. Verwenden Sie keine Verlängerungskabel oder Adapter.
Die Installation muss in Übereinstimmung mit den örtlichen hydraulischen Vorschriften durchgeführt werden. Die 
Anschlüsse des Wasserversorgungssystems und die an das Stromnetz angeschlossenen Geräte müssen ge-
mäß den am Installationsort geltenden Vorschriften dimensioniert, installiert und gewartet werden.
Schließen Sie das Gerät an ein Wasserversorgungsnetz an, das ausschließlich Trinkwasser liefert.
Achten Sie nach der Installation darauf, dass das Gerät nicht auf dem Stromkabel aufliegt.
Achten Sie besonders darauf, den Kühlmittelkreislauf nicht zu beschädigen, da er hochentzündliches Gas R290 
oder R600a enthält.
Halten Sie die Bereiche um das Gerät herum trocken, um zu verhindern, dass Personen auf Nässe ausrutschen.
Das Kabel muss sofort von einem autorisierten Techniker ausgetauscht werden, wenn es beschädigt ist.
Das Gerät darf von Kindern im Alter von mindestens 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körper-
lichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne Erfahrung oder notwendige Kenntnisse verwendet 
werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder nachdem sie Anweisungen zum sicheren Gebrauch des Geräts 
und zum Verständnis der damit verbundenen Gefahren erhalten haben.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
Achten Sie bei Produkten mit Schlüsseln beim Entfernen des abnehmbaren Deckels darauf, dass er nach Ab-
schluss der Arbeiten wieder ordnungsgemäß geschlossen wird. Der Zugang und die Entfernung sind nur auto-
risierten Technikern mit den entsprechenden Schlüsseln gestattet. Das Nichtschließen kann die Sicherheit des 
Geräts und die Unversehrtheit der Anlage beeinträchtigen.
Trennen Sie die Wasserversorgung bei längerer Nichtbenutzung ab.
Trennen Sie das Gerät vor jeder Wartung oder Reinigung von der Stromversorgung.
Das Gerät darf nicht mit einem Wasserstrahl gereinigt werden.
Das System zur Unterbrechung der Stromzufuhr (durch Ziehen des Steckers oder eines zweipoligen Netzschal-
ters) muss auch bei Überspannung der Kategorie III einen wirksamen Kontaktöffnungsabstand gewährleisten.
Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern durchgeführt werden.
Nur für Geräte, die Warmwasser abgeben:
Schalten Sie den Kessel niemals ein, bevor Sie das Gerät mit Wasser gefüllt haben. 
Schalten Sie den Kessel niemals ein, wenn der Wassereinlassschlauch getrennt ist.
Geben Sie kein Warmwasser intermittierend ab.
Heißes Wasser erreicht hohe Temperaturen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Warmes, ko-
chendes Wasser und Dampf können Verbrennungen verursachen, wenn sie auf die Haut gegossen werden. 
Berühren Sie die Abgabehähne nicht, um Verbrühungen zu vermeiden. Um den ordnungsgemäßen Betrieb zu 
gewährleisten und Schäden an der Anlage zu vermeiden, muss das Gerät regelmäßig entkalkt werden.
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1.	 EINLEITUNG

1.1.	 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Dieses Handbuch beschreibt das korrekte Installationsverfahren des Trinkwasserkühlers und -spenders des 
Modells REBEL. Enthält Sicherheitshinweise und Informationen für die Installation durch einen qualifizierten Ins-
tallateur und Elektriker.
Die in dieser Veröffentlichung enthaltenen Beschreibungen und Abbildungen sind nicht verbindlich. Der Hersteller 
behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, die er für notwendig hält, ohne sich zu einer Aktualisierung 
dieser Dokumentation zu verpflichten.

1.2.	 HERSTELLER

Das folgende Produkt wurde entworfen und gebaut von:

1.3.	 IDENTIFIZIERUNG

Das Produkt kann anhand des Typenschilds identifiziert werden, das die folgenden Daten enthält:
1.	 Identifizierung des Herstellers;
2.	 Modell-Identifikationscode;
3.	 Handelsname des Modells;
4.	 Versorgungsspannung und -frequenz, Leistung und Stromaufnahme;
5.	 Art und Menge des Kühlgases;
6.	 Wasserversorgungsdruck;
7.	 Seriennummer (erste beiden Nummern = Herstellungsdatum JJMM);
8.	 Kennzeichnungen und Logos, Zertifizierungen; 
9.	 Klimaklasse.

BLUPURA S.R.L.
Via Volponi, 11 62019 Recanati (MC) Italien

Tel. +39 071 971 0080
info@blupura.com - www.blupura.com

FAKSIMILE des Typenschildes

XXXXXX   NOME MODELLO
XXXV ~ XX Hz  XXX W  X.X A
Gas RXXX  :  XX g
Max inlet pressure 0.35 MPa (3.5 bar)

S/N  XXXXXXXXXX

USE ONLY POTABLE WATER

Class N
Made in Italy

8 88

31 14 6

2

5

7
9
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1.4.	 STRUKTUR DES HANDBUCHS

Die Informationen und Anleitungen sind nach Kapiteln und Absätzen geordnet und lassen sich dank des Inhalts-
verzeichnisses leicht finden.
Der Installateur muss alle Informationen in diesem Handbuch sorgfältig lesen, da eine korrekte Vorbereitung und 
Installation Voraussetzung für einen reibungslosen und sicheren Betrieb ist.

1.4.1.	 Zweck und Inhalt

Die Informationen in diesem Handbuch für den Installateur dienen dazu, die korrekten Verfahren für die sichere 
Installation und Wartung der Produkte anzugeben.

1.4.2.	 Adressaten

Das Handbuch richtet sich an Personal, das zur Installation des Produkts befugt ist, d.h. an professionelle Instal-
lateure und Elektriker, die in der Lage sind, an den hydraulischen und elektrischen Komponenten des Produkts 
zu arbeiten, um eine korrekte Installation und Wartung des Produkts durchzuführen.

1.4.3.	 Aufbewahrung

Dieses Handbuch ist ein integraler Bestandteil des Produkts und muss an einem geeigneten Ort aufbewahrt 
werden, damit es jederzeit in bestem Zustand zur Verfügung steht.
Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen zum Zwecke der Verbesserung vorzunehmen, ohne sich 
zu verpflichten, diese Dokumentation zu aktualisieren.

1.5.	 VERWENDETE SYMBOLE

Im Handbuch wurden Symbole verwendet, um Texte hervorzuheben, die nützliche Informationen zur Vermei-
dung von gefährlichen Situationen für das Personal, welches das Produkt installiert, sowie von Restrisiken liefern. 
Darüber hinaus werden sie verwendet, um allgemeine Anmerkungen hervorzuheben, die von erheblicher Bedeu-
tung sein können. Es werden folgende Symbole verwendet:

 HINWEIS

Es wird bestimmten Verfahren vorangestellt. Die Nichtbeachtung kann zu Schäden für den Installateur oder 
den Wartungstechniker führen.

 ACHTUNG

Es wird bestimmten Verfahren vorangestellt. Bei Nichtbeachtung kann zu Schäden für das Produkt führen.
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2.	 SICHERHEIT

2.1.	 ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN

 HINWEIS

Die Installation darf nur von qualifizierten und autorisierten Technikern durchgeführt werden.

Trennen Sie das Gerät vor jeder Wartung oder Reinigung von der Stromversorgung.

Trennen Sie die Wasserversorgung bei längerer Nichtbenutzung ab.

Beschädigen Sie nicht den Kreislauf des Kühlmittels, es enthält hochentzündliches R290-Gas. 

Das Produkt darf nicht mit einem Wasserstrahl gereinigt werden.

Halten Sie die Bereiche um das Gerät herum trocken, um zu verhindern, dass Personen auf Nässe ausrut-
schen.

2.2.	 INSTALLATIONSVORSCHRIFTEN

 HINWEIS

Schließen Sie das Produkt nur an Wasserleitungen an, die Trinkwasser liefern.

Vor jeder Installation muss das Produkt von einem autorisierten Techniker desinfiziert werden.

Das Produkt enthält brennbares Kühlgas.

Installieren Sie das Produkt fern von Wärmequellen.

Installieren Sie die CO2-Flasche fern von Wärmequellen.

Das Netzkabel muss so verlegt werden, dass es nicht gequetscht, eingeklemmt, gespannt, getreten, gebo-
gen, nass oder behindert wird. Verwenden Sie keine Verlängerungskabel oder Adapter.

Arbeiten an der elektrischen Anlage dürfen nur von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden.

Desinfektionsarbeiten dürfen nur von einem qualifizierten Installateur durchgeführt werden.

Versorgungsspannung und -frequenz müssen mit den Werten auf dem Typenschild übereinstimmen.

Installieren Sie das Produkt gemäß den Anweisungen, um Gefahren durch Instabilität zu vermeiden.

 ACHTUNG

Die Tragfähigkeit der Aufstellfläche muss dem Gewicht des Produktes angepasst sein.

Lassen Sie mindestens 10 cm Platz um das Produkt herum, um eine ausreichende Belüftung zu gewährleis-
ten.

Halten Sie die Lüftungsöffnungen frei.

Stellen Sie keine anderen elektrischen Geräte in unmittelbarer Nähe des Produkts auf.

2.3.	 BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG

Das Produkt ist für die Verwendung als Spender von gekühltem Trinkwasser in privaten, professionellen Haushal-
ten oder öffentlichen Einrichtungen (öffentliche Bereiche in einer überwachten Umgebung) bestimmt.
Das Produkt muss in einem sauberen, trockenen und gut belüfteten Raum mit einer Temperatur zwischen 16 °C 
(61 °F) und 32 °C (90 °F) aufgestellt werden.



Handbuch für Installateure   |   REBEL

161

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0.2 vom 04.11.2025

2.4.	 SICHERHEIT-PIKTOGRAMME

Auf dem Produkt sind folgende Sicherheit-Piktogramme angebracht:

SYMBOL BEDEUTUNG POSITION

Lesen Sie das Handbuch
Hauptschalter oder 
Versorgungswanne

Brennbares Material In der Nähe des Kompressors

2.5.	 PERSÖNLICHE SCHUTZAUSRÜSTUNG

Je nach den auszuführenden Tätigkeiten ist es zwingend erforderlich, die folgende persönliche Schutzausrüs-
tung zu verwenden:

SYMBOL BEDEUTUNG TÄTIGKEIT

Sicherheitsschuhe Für jede Tätigkeit

Stoß- und schnittfeste 
Schutzhandschuhe

Handhabung von Lasten

 

Schnittfeste Schutzhandschuhe
Schutzbrille

Verwendung von 
Schneidwerkzeugen

  

Nitril-Handschuhe
Schutzbrille

Gesichtsmaske mit Aktivkohlefilter

Umgang mit chemischen und 
potenziell gefährlichen Substanzen
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3.	 BESCHREIBUNG

3.1.	 PRODUKTBESCHREIBUNG

Das Produkt ist in folgenden Ausführungen erhältlich:

MODELL
Cold Umwelt Fizz Medium Hot Portion

Control

Rebel 30 • • Opt.

Rebel 30 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 30 • • •

Rebel Super Hot 30 Fizz • • • •

Rebel Plus 30 • • •

Rebel Plus 30 Fizz • • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 
Fizz

• • • • •

Rebel 60 • • Opt.

Rebel 60 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 60 • • •

Rebel Super Hot 60 Fizz • • • •

Die Portion Control-Funktion ermöglicht eine präzise Einstellung der Dosierung durch ein volumetrisches Por-
tionierungssystem. Die Modelle mit Portion Control und die Modelle Super Hot sind zusätzlich mit der Energy 
Saving Funktion ausgestattet.
Der REBEL-Kühler ist mit einem Abgabebereich ausgestattet, der auch für Trinkflaschen, Flaschen und Karaffen 
geeignet ist.
Es kann auch mit optionalen Systemen zur Reduzierung der Rückverschmutzung durch Mikroorganismen (Bak-
terien, Viren, Schimmel, Algen, usw.) ausgestattet werden.
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1.	 Hintergrundbeleuchtete Abgabetasten;
2.	 Abgabestelle;
3.	 Tropfschale;
4.	 Abnehmbare Frontblende;
5.	 Display (nur Mod. Rebel Plus).

6.	 Taste Portionenprogrammierung/Eingabe Menü 
Einstellungen (nur Mod. Rebel Plus);

7.	 Filterkopf (optional);
8.	 Eisschrank-Füllstandsanzeige;
9.	 CO2-Sicherheitsventil;
10.	Eisschrank-Füllanschluss.

9

7

6
10

8

3.2.	 NAME DER TEILEN

3.2.1.	 Vorderseite

3

1

2

4

5
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11.	Kesselschalter (Mod. Super Hot und Super Hot 
Fizz);

12.	Hauptschalter;
13.	Befestigungsschraube für die obere Abdeckung;
14.	 IEC-Steckdose für die Stromversorgung;
15.	Einlassanschluss Trinkwasser Kessel (Mod. Super 

Hot und Hot Fizz);

16.	Einstellbarer Kühler-Thermostat;
17.	 Trinkwassereingangsanschluss;
18.	Ablasskappe Kessel (Mod. Super Hot und Super 

Hot Fizz);
19.	CO2-Eingangsanschluss (Mod. Fizz und Super Hot 

Fizz);
20.	Kondensator.

3.2.3.	 Legende Abgabetasten

P1
Abgabe von kohlensäurehaltigem 
Kaltwasser

P4
Abgabe von Wasser bei Raumtem-
peratur

P2
Abgabe von halbkohlensäurehalti-
gem Kaltwasser

P5
Warmwassersicherheit
(nur auf Mod. Rebel Super Hot)

P3 Abgabe Kaltwasser P6 Abgabe Warmwasser

Die Wasserabgabe ist aktiv, solange der Druck auf den Taste gehalten wird.
Bei Modellen mit Portion Control-System erfolgt die Abgabe durch einmaliges Drücken oder durch langes Drü-
cken der Taste, siehe „5.8.1. Programmierung der volumetrischen Dosierung“ auf Seite 216.

3.2.2.	 Rückseite

15

11

13

12

14

17

19

20

16

18

15

11

16

13

12

14

17

19

20

18

Rebl Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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3.3.	 TECHNISCHE MERKMALE

3.3.1.	 Rebel 30

Rebel 30
Rebel 30 

Fizz
Rebel Super 

Hot 30
Rebel Super 
Hot 30 Fizz

Breite [mm] 264

Tiefe [mm] 576

Höhe [mm] 430

Höhe Abgabebereich [mm] 310

Verpackungsbreite [mm) 350

Verpackungstiefe [mm] 684

Verpackungshöhe [mm] 500

Nettogewicht [kg] 23 24 25 25

Bruttogewicht (mit Verpackung) [kg] 25 26 27 27

Betriebsumgebungstemperatur Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Kaltwassertemperatur 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Kühlleistung [L/h] 30

Kühltechnik Eisschrank - Einzelschlange

Eisschrank [kg] 2

Fassungsvermögen Eisschrank [L] 4,5

Versorgungsspannung 230 V

Versorgungsfrequenz 50 Hz

Nennleistung Kompressor [PS] 1/8

Art des Kühlgases R290

Wasserdruck am Eingang 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

CO2-Druck am Eingang 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Max Absorption.
240 W
1,25A

320 W
1,7A

1240 W
5,6A

1320 W
6A

Kesselleistung [W] - 1000

Warmwassertemperatur - 96°C (205 °F) +/-2%

Kesselkapazität [L] - 1

Wassereingangsschlauch (nicht im Lieferum-
fang enthalten) [in]

5/16

Warmwassereingangsschlauch (nicht im Lie-
ferumfang enthalten) [in]

-   5/16

CO2-Eingangsschlauch (nicht im Lieferumfang 
enthalten) [in]

5/16

* Gemessen in einer Umgebung mit einer Temperatur von 25 °C (77 °F) und einer Wassereinlauftemperatur von 
20 °C (68 °F).
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3.3.2.	 Rebel Plus

Rebel Plus 30
Rebel Plus 30 

Fizz
Rebel Plus 

Super Hot 30

Rebel Plus 
Super Hot 30 

Fizz

Breite [mm] 264

Tiefe [mm] 576

Höhe [mm] 430

Höhe Abgabebereich [mm] 310

Verpackungsbreite [mm) 350

Verpackungstiefe [mm] 684

Verpackungshöhe [mm] 500

Nettogewicht [kg] 23 24 25 25

Bruttogewicht (mit Verpackung) [kg] 25 26 27 27

Betriebsumgebungstemperatur Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Kaltwassertemperatur 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Kühlleistung [L/h] 30

Kühltechnik Eisschrank - Einzelschlange

Eisschrank [kg] 2

Fassungsvermögen Eisschrank [L] 4,5

Versorgungsspannung 230 V

Versorgungsfrequenz 50 Hz

Nennleistung Kompressor [PS] 1/8

Art des Kühlgases R290

Wasserdruck am Eingang 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

CO2-Druck am Eingang 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Max Absorption.
240 W
1,3A

320 W
1,7A

1240 W
5,6A

1320 W
6A

Kesselleistung [W] - 1000

Warmwassertemperatur - 96°C (205 °F) +/-2%

Kesselkapazität [L] - 1

Wassereingangsschlauch (nicht im Lieferum-
fang enthalten) [in]

5/16

Warmwassereingangsschlauch (nicht im Lie-
ferumfang enthalten) [in]

- 5/16

CO2-Eingangsschlauch (nicht im Lieferumfang 
enthalten) [in]

5/16

* Gemessen in einer Umgebung mit einer Temperatur von 25 °C (77 °F) und einer Wassereinlauftemperatur von 
20 °C (68 °F).
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3.3.3.	 Rebel 60

Rebel 60
Rebel 60 

Fizz
Rebel Super 

Hot 60
Rebel Super 
Hot 60 Fizz

Breite [mm] 321

Tiefe [mm] 577

Höhe [mm] 492

Höhe Abgabebereich [mm] 365

Verpackungsbreite [mm) 385

Verpackungstiefe [mm] 635

Verpackungshöhe [mm] 550

Nettogewicht [kg] 24 26 26 29

Bruttogewicht (mit Verpackung) [kg] 27 29 29 32

Betriebsumgebungstemperatur Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Kaltwassertemperatur 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Kühlleistung [L/h] 60

Kühltechnik Eisschrank - Einzelschlange

Eisschrank [kg] 4

Fassungsvermögen Eisschrank [L] 6,5

Versorgungsspannung 230 V

Versorgungsfrequenz 50 Hz

Nennleistung Kompressor [PS] 1/5

Art des Kühlgases R290

Wasserdruck am Eingang 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

CO2-Druck am Eingang 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Max Absorption.
266 W
1,6A

344 W
1,9A

1248 W
5,8A

1326 W
6,2A

Kesselleistung [W] - 1000

Warmwassertemperatur - 96°C (205 °F) +/-2%

Kesselkapazität [L] - 1

Wassereingangsschlauch (nicht im Lieferum-
fang enthalten) [in]

5/16

Warmwassereingangsschlauch (nicht im Lie-
ferumfang enthalten) [in]

-   5/16

CO2-Eingangsschlauch (nicht im Lieferumfang 
enthalten) [in]

5/16

* Gemessen in einer Umgebung mit einer Temperatur von 25 °C (77 °F) und einer Wassereinlauftemperatur von 
20 °C (68 °F).
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4.	 DISPLAY

Das Modell REBEL PLUS ist mit einem LED-Display (5) ausgestattet. Nachfolgend sind die Screenshots und 
deren Funktion aufgelistet.

4.1.	 HOME-BILDSCHIRM

Beim Einschalten des Produkts und beim Verlassen des Bildschirmschoner- oder Energiesparmodus zeigt das 
Display den HOME-BILDSCHIRM mit den grundlegenden Produktinformationen an:

5c

5a

5f

5b

5d

5e

5a.	 Anzeigebereich Logo Blupura/personalisierte 
Nachricht;

5b.	 Warmwassertemperatur (nur Mod. Super Hot 
und Super Hot Fizz);

5c.	 Wassertemperatur des Eisschranks;
5d.	 Uhrzeit;
5e.	 Alarmsymbol;
5f.	 Icon IOT-Verbindung aktiv.
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4.2.	 AUSGABEBILDSCHIRM

Nach Auswahl des gewünschten Wassertyps zeigt das Display den Ausgabefortschritt an.

ART DES 
WASSERS

SICHERHEITS­
HINWEIS AUSGABEBEGINN WÄHREND

AUSGABE
AUSGABE 

ABGESCHLOSSEN

Hot

 

Fizz -

Medium -

Umwelt -

Cold -
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4.3.	 BILDSCHIRM BILDSCHIRMSCHONER

Der Bildschirmschoner wird nach 10 Minuten Nichtbenutzung des Produkts aktiviert. Automatisch rotierende 
Informationen zu EINSPARUNGEN UND AUSWIRKUNGEN anzeigen.
Durch Drücken einer beliebigen Taste kehrt das Display zum HOME-BILDSCHIRM zurück.
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4.4.	 BILDSCHIRM ALARME

Das Display zeigt alle vom Produkt präsentierten Alarme an. Der Text der Alarmmeldungen scrollt automatisch 
über das Symbol.
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4.5.	 EINSTELLUNGEN

4.5.1.	 Rufen Sie das Menü Einstellungen auf

Bei den Rebel Plus-Modellen können Sie durch Drücken der Taste 6  im Filterfach auf das Einstellungsmenü 
zugreifen. Um darauf zugreifen zu können, muss die vordere Abdeckplatte entfernt werden.

6

Die Navigation und Änderung der Einstellungen erfolgt über die beiden Tasten oben rechts und links auf dem 
Display, die nach dem Aufrufen des EINSTELLUNGSMODUS nicht mehr als Ausgabetasten fungieren, sondern 
zu Scroll-/Änderungs- und Einstelltasten werden.

Scrollen
Ändern

Bestätigen

4.5.2.	 Das Menü Einstellungen verlassen

Um das Einstellungsmenü zu verlassen und zum HOME-BILDSCHIRM zurückzukehren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Drücken Sie im Hauptmenü „EINSTELLUNGEN“ auf „Scrollen“ bis zum Punkt „VERLASSEN“.
	Ҋ Zum Beenden „Bestätigen“ drücken.

HINWEIS: Nach einigen Minuten Inaktivität kehrt das Display automatisch zum HOME-BILDSCHIRM zurück. 
Nicht gespeicherte Einstellungen gehen verloren.
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4.5.3.	 Datums- und Uhrzeiteinstellung

Um DATUM und UHRZEIT einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Wählen Sie den Menüpunkt Uhrzeit/Datum;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen;

4.5.3.1.	 Stellen Sie das Uhrzeitformat ein
1. Zugriff auf die Formateinstellungen
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Format.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Einstellen des Formats
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Format und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um das gewünschte Format einzustellen: (12H oder 24H).
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestelltes Format).
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.3.2.	 Uhrzeit einstellen
1. Zugriff auf Uhrzeiteinstellungen
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Uhrzeit.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Einstellung der Stunden (H)
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf den Stunden (H) und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert der Stunden einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie "Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Stunden).
3. Minuten einstellen (M)
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zu den Minuten (M) zu wechseln; der Wahlschalter ist blau.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Minutenwert einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Minuten).
4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.

4.5.3.3.	 Datum einstellen
1. Zugriff auf Datumseinstellungen
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Datum.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Tageseinstellung
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Tag und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert des Tages einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie "Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Tag).
3. Monatseinstellung
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zum Monat zu wechseln; der Wahlschalter ist blau.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert des Monats einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Monat).
4. Jahreseinstellung
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zum Jahr zu wechseln; der Wahlschalter ist blau.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert des Jahres einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie "Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestelltes Jahr).
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5. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.

4.5.4.	 Spracheinstellung

Um die SPRACHE einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes Sprache;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
1. Spracheinstellung
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf der EN (Englisch) und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert nach Nationalität einzustellen. Es stehen 5 Sprachen zur Verfügung (Ita-

lienisch, Englisch, Deutsch, Französisch und Spanisch).
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Sprache).
2. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes VERLASSEN;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.
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4.5.5.	 Helligkeitseinstellung

Um die HELLIGKEIT des Displays einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Die Taste „Scrollen“ drücken, bis die Option Helligkeit ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um sich anzumelden.
1. Helligkeitseinstellung
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich am ersten Wert und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Helligkeitswert des Displays nach Ihren Wünschen einzustellen. Es stehen 10 

Helligkeitsstufen zur Verfügung (1= schwach/ 10= sehr hell);
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Helligkeit).
2. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes VERLASSEN;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.

4.5.6.	 Zähler ablesen

Im Menü ZÄHLER können Sie das vom Produkt ausgegebene Wasser in Liter für jede Art von verfügbarem 
Wasser anzeigen. 
Um die vom Produkt ausgegebenen Liter Wasser zu überprüfen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes Zähler;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um sich anzumelden.
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4.5.6.1.	 Zwischenzähler

Zwischenzähler der ausgegebenen Liter, die für jede Art von Wasser separat zurückgesetzt werden können.
1. Zugriff auf Zwischenzähler
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Teilweise.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Ablesung Zwischenzähler
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem ersten Wassertyp und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um alle verfügbaren Zähler anzuzeigen.

3. Individuelles Zurücksetzen der Zähler
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um den Zähler auszuwählen, den Sie zurücksetzen möchten. Der Wahlschalter ist 

blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“.
	Ҋ Wählen Sie auf dem angezeigten Bildschirm die Option BESTÄTIGEN;

	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Zurücksetzen zu bestätigen.
	Ҋ Falls zutreffend, wiederholen Sie den Vorgang für die anderen Typen.
4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.6.2.	 Gesamtzähler

Zähler für die vom Produkt insgesamt ausgegebenen Liter. Diese Daten können nicht geändert werden.
1. Zugriff auf die Gesamtzähler
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Gesamt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Ablesung Gesamtzähler
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem ersten Wassertyp und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um alle verfügbaren Zähler anzuzeigen.
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.7.	 Temperatureinstellung

Im Menü TEMPERATUREN können Sie die Temperaturen von Heiß- und Kaltwasser einstellen. Sie können den 
Sollwert auch aktivieren oder deaktivieren: Wenn der Wert auf OFF eingestellt ist, kann das Heißwasser auch 
dann ausgegeben werden, wenn der Kessel die eingestellte Temperatur noch nicht erreicht hat.

Um die HEISS- UND KALTWASSERTEMPERATUREN einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Die Taste „Scrollen“ drücken, bis die Option Temperaturen ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
1. Einstellung Kaltwassertemperatur
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Niveau der Kaltwassertemperatur und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um das Niveau der Kaltwassertemperatur von 0 auf 7 einzustellen (0 = minimale Was-

serkühlung (Kühlschrank ausgeschaltet) – 7 = maximale Wasserkühlung).
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Kaltwassertemperatur).
2. Heißwasser-Temperatureinstellung
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zur Einstellung der Heißwassertemperatur zu wechseln; der Wahlschalter ist blau 

hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um die Heißwassertemperatur einzustellen, die aus 4 vordefinierten Sollwerten aus-

gewählt werden kann.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Warmwassertemperatur).
3. Einstellung ON/OFF Set Point
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zur Einstellung des Sollwerts zu wechseln; der Wahlschalter ist blau hervorgeho-

ben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (aktiver Sollwert) oder OFF (deaktivierter Sollwert) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Sollwert).
4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.8.	 Ausgabeeinstellung

Im Menü AUSGABE können Sie die gewünschte Art der Ausgabe einstellen und die für die Ausgabe der Porti-
onen vorgesehene Wassermenge einstellen.
Um auf das Menü AUSGABE zuzugreifen , gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes Ausgabe;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

4.5.8.1.	 Manuelle Ausgabe

Wenn die manuelle Ausgabe aktiviert ist, wird die Portionenausgabe automatisch deaktiviert.
1. Zugriff auf die Einstellungen der manuellen Ausgabe
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Manuelle Ausgabe.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Einstellung der manuellen Ausgabe
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Typ und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um JA (manuelle Ausgabe aktiv) oder NEIN (manuelle Ausgabe deaktiviert= Aktivie-

rung der Portionenausgabe) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Ausgabe).
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.8.2.	 Ausgabe der Portionen
1. Zugriff auf Portioneneinstellungen
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Portionen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Einstellen der Becher-Portion
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Wert der Becher-Portion und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um die in ml ausgedrückte Wassermenge einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Menge).
3. Einstellen der Flaschen-Portion
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zur Portion Flasche zu wechseln; der Wahlschalter ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um die in ml ausgedrückte Wassermenge einzustellen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen": Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Menge).
4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.9.	 Nachrichteneinstellung

Im Menü NACHRICHT können Sie eine personalisierte Nachricht eingeben, die dann auf dem HOME-Bildschirm 
anstelle des Blupura-Logos angezeigt wird. Die Nachricht darf maximal 16 Zeichen lang sein.
Um auf das Menü NACHRICHTEN zuzugreifen, gehen sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis zur Option Nachricht;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

1. Eingabe der Nachricht
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem ersten Zeichen und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Schrift wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um das erste Zeichen einzugeben. Bei jedem Drücken wird ein Zeichen in alphabeti-

scher Reihenfolge angezeigt: Großbuchstaben, Kleinbuchstaben, Zahlen, Sonderzeichen/Symbole.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestelltes Zeichen).
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zum nächsten Zeichen zu wechseln und den Vorgang zu wiederholen.
2. Nachricht speichern
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis der Eintrag „SPEICHERN“ ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um die Nachricht zu speichern.

HINWEIS: Wenn Sie das Menü ohne Speichern verlassen, geht die Nachricht verloren.
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes VERLASSEN;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.
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4.5.10.	Einstellung Öko-Modus (Energy Saving)

Die ÖKO-MODUS-Funktion (Energy Saving) ermöglicht es, den Energieverbrauch des Kompressors zu reduzie-
ren, der alle 8 Stunden für 30 Minuten aktiviert wird, wenn das Gerät nicht benutzt wird.
Um den ÖKO-MODUS zu aktivieren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Die Taste „Scrollen“ drücken, bis die Option Öko-Modus ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
1. Einstellung der Öko-Modus-Funktion
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Status und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (Öko-Modus aktiv) oder OFF (Öko-Modus deaktiviert) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Status).

2. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes VERLASSEN;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.

Hinweis: Wenn sich das Produkt im Öko-Modus befindet, sind alle Tasten ausgeschaltet und der HOME-Bild-
schirm wechselt in den Energiesparmodus. Im Alarmfall startet die Steuerelektronik das Produkt neu und der 
Alarm erscheint auf dem HOME-Bildschirm. Für das Zurücksetzen von Alarmen, siehe „6.1.2. Fehlerbehebung 
Rebel Plus-Modelle“ auf Seite 222.
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4.5.11.	Filtereinstellung

Im Menü FILTE können Sie den Verschleißstatus der im Produkt installierten Filter anzeigen, deren Wartung oder 
Austausch verwalten und die Verwaltung der entsprechenden Alarme konfigurieren.
Um auf das Menü FILTER zuzugreifen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis zur Option Filter;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

4.5.11.1.	 Anzeige Filterverschleißzähler

1. Auswahl des Filtertyps
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um den Filtertyp auszuwählen, den Sie verwalten möchten. Der Wahlschalter ist blau 

hervorgehoben. 
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Das Verwaltungsmenü wird geöffnet.
2. Aktivieren/Deaktivieren der Zähleranzeige
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl von ON/OFF;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen:
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Typ und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (Zähleranzeige aktiv) oder OFF (Zähleranzeige deaktiviert) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellte Anzeige).
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.11.2.	Reset des Filterzählers

Beim Austausch eines Filters muss der entsprechende Zähler zurückgesetzt werden. Wenn der Austausch den 
Heißwasser- oder CO2-Filter betrifft, schlägt das System einen geführten Vorgang für die korrekte Wiederinbe-
triebnahme des Produkts vor.
1. Auswahl des Filtertyps
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um den Filtertyp auszuwählen, den Sie zurücksetzen möchten. Der Wahlschalter ist 

blau hervorgehoben. 
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Das Verwaltungsmenü wird geöffnet.
2. Zugriff auf die Reset-Einstellung
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis der RESET-Eintrag ausgewählt ist .
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
3. Filtervolumen einstellen
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf „Volumen” des Filters und ist blau markiert.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Volumen des neuen Filters in Litern oder Gramm einzustellen. Der Wert 

wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Wert).
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4. Abschluss des Verfahrens
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Eintrag BESTÄTIGEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang abzuschließen; je nach Art des ausgetauschten Filters zeigt das 

System verschiedene Abschlussoptionen an:
	Ҋ Spülen
	Ҋ Entkalkung
	Ҋ Beenden ohne Eingriffe

SPÜLEN
Um die Spülung durchzuführen, gehen Sie wie folgt vor.
	Ҋ Nach Bestätigung des vorherigen Schritts erscheint der Bildschirm mit dem Nachricht „Spülvorgang star-

ten?“;  drücken Sie „Scrollen“ bis zum Eintrag JA.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“.
	Ҋ Drücken Sie auf dem nächsten Bildschirm „Scrollen“ bis zum Eintrag STARTEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“.

	Ҋ Stellen Sie einen Behälter mit einem Mindestfassungsvermögen von 10 L unter den Ausgabepunkt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.
	Ҋ Drücken Sie am Ende der Spülung erneut auf „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurück-

zukehren.
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ENTKALKUNG
Um die Entkalkung durchzuführen, gehen Sie wie im Verfahren „4.5.13.4. Entkalken“ auf Seite 197 beschrieben 
vor .

BEENDEN OHNE EINGRIFFE
Wenn Sie nach dem Reset des Filters keine weiteren Schritte ausführen möchten, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Nach Bestätigung des vorherigen Schritts erscheint der Bildschirm mit dem Nachricht „Spülvorgang star-

ten?“;  drücken Sie „Scrollen“ bis zum Eintrag NEIN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“.
	Ҋ Auf dem nächsten Bildschirm erscheint der Bildschirm mit dem Nachricht "Entkalkung durchführen?";  Drü-

cken Sie "Scrollen" bis zum Punkt NEIN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“.
	Ҋ Drücken Sie erneut auf „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.

4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.11.3.	Alarmmanagement

Der Alarm, der den Benutzer über die Überlastung des entsprechenden Filters (Kaltwasser, Heißwasser oder 
CO2) informiert, kann aktiviert oder deaktiviert werden.
Wenn der Alarm aktiviert ist, wird eine Warnung ausgegeben, sobald der Filter die eingestellte Nutzungsgrenze 
erreicht hat, und ein Austausch empfohlen.
1. Auswahl des Filtertyps
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um den Filtertyp auszuwählen, für den Sie den Alarm aktivieren/deaktivieren möchten. 

Der Wahlschalter ist blau hervorgehoben. 
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Das Verwaltungsmenü wird geöffnet.
2. Aktivierung/Deaktivierung des Alarms
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scroll“, bis der Eintrag ALARM ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (Alarm aktiv) oder OFF (Alarm deaktiviert) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Alarm).
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.12.	Informationen lesen

Im Menü Informationen können Sie die Identifikationsdaten des Produkts einsehen.
Gehen Sie wie folgt vor, um die PRODUKTINFORMATIONEN einzusehen:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis Sie zur Auswahl des Eintrags Informationen;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

1. Informationen lesen
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf der ersten verfügbaren Information.
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um alle verfügbaren Informationen anzuzeigen.
2. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.
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4.5.13.	Wartung

Das Menü WARTUNG ermöglicht es dem technischen Personal, die Wartungsvorgänge Schritt für Schritt durch-
zuführen und dabei die auf dem Display angezeigten Anweisungen zu befolgen.
Folgende Wartungsarbeiten stehen zur Verfügung:
	Ҋ Austausch der CO2-Flasche
	Ҋ Austausch des Kalkfilters
	Ҋ Austausch des Kohlefilters
	Ҋ Entkalkung
	Ҋ Desinfizierung

Um auf das Menü WARTUNG zuzugreifen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes Wartung;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
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4.5.13.1.	CO2 -Flasche

Anleitung zum Austausch der CO2-Flasche.
1. Zugriff auf das Verfahren
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Eintrag CO2-Flasche.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.

2. Start des Verfahrens
	Ҋ Es erscheint ein Bildschirm mit einer Informationsmeldung über die Dauer des Verfahrens.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf STARTEN und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.

3. Durchführung des Verfahrens
	Ҋ Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. Drücken Sie am Ende jedes Schrittes auf „Bestätigen“, um 

zum nächsten Schritt zu gelangen.
	Ҋ Schritt 1: Entnehmen Sie die leere Flasche, indem Sie sie im Uhrzeigersinn drehen.
	Ҋ Schritt 2: Fügen Sie eine neue Flasche ein, indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn drehen.
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4. Einstellen des Flaschenvolumens
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Volumen der Flasche und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Volumen der neuen Flasche in Gramm einzustellen: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Wert).

5. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.13.2.	 Kalkfilter

Anleitung zum Austausch des Kalkfilters.
1. Zugriff auf das Verfahren
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Kalkfilter.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.

2. Start des Verfahrens
	Ҋ Es erscheint ein Bildschirm mit einer Informationsmeldung über die Dauer des Verfahrens.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf STARTEN und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.

3. Durchführung des Verfahrens
	Ҋ Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. Drücken Sie am Ende jedes Schrittes auf „Bestätigen“, um 

zum nächsten Schritt zu gelangen.
	Ҋ Schritt 1: Entfernen Sie den verbrauchten Filter, indem Sie ihn im Uhrzeigersinn drehen und nach unten zie-

hen.
	Ҋ Schritt 2: Setzen Sie den neuen Filter ein, indem Sie ihn nach oben drücken und gegen den Uhrzeigersinn 

drehen.
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4. Filtervolumen einstellen
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Filtervolumen und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Volumen des neuen Filters in Litern einzustellen: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Wert).

5. Auswahl des Abschlusses
Unmittelbar nach der Einstellung der Filtervolumen bietet das System drei Abschlussarten an:
	Ҋ Spülen
	Ҋ Entkalkung
	Ҋ Beenden ohne Eingriffe

SPÜLEN
Um die Spülung durchzuführen, gehen Sie wie im Verfahren „Spülen“ auf Seite 186 beschrieben vor .

ENTKALKUNG
Um die Entkalkung durchzuführen, gehen Sie wie im Verfahren „4.5.13.4. Entkalken“ auf Seite 197 beschrieben 
vor .

BEENDEN OHNE EINGRIFFE
Gehen Sie wie im Verfahren „Beenden ohne Eingriffe“ auf Seite 187 beschrieben vor, um ohne Eingriff zu ver-
lassen .

6. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.13.3.	Kohlefilter

Anleitung zum Austausch des Kohlefilters.
1. Zugriff auf das Verfahren
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Kohlefilter.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Start des Verfahrens
	Ҋ Es erscheint ein Bildschirm mit einer Informationsmeldung über die Dauer des Verfahrens.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf STARTEN und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.

3. Durchführung des Verfahrens
	Ҋ Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. Drücken Sie am Ende jedes Schrittes auf „Bestätigen“, um 

zum nächsten Schritt zu gelangen.
	Ҋ Schritt 1: Entfernen Sie den verbrauchten Filter, indem Sie ihn im Uhrzeigersinn drehen und nach unten zie-

hen.
	Ҋ Schritt 2: Setzen Sie den neuen Filter ein, indem Sie ihn nach oben drücken und gegen den Uhrzeigersinn 

drehen.
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4. Filtervolumen einstellen
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem Filtervolumen und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Volumen des neuen Filters in Litern einzustellen: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um den Wert auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Auswahl wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Wert).

5. Auswahl des Abschlusses
Unmittelbar nach der Einstellung der Filtervolumen bietet das System drei Abschlussarten an:
	Ҋ Spülen
	Ҋ Entkalkung
	Ҋ Beenden ohne Eingriffe

SPÜLEN
Um die Spülung durchzuführen, gehen Sie wie im Verfahren „Spülen“ auf Seite 186 beschrieben vor .

ENTKALKUNG
Um die Entkalkung durchzuführen, gehen Sie wie im Verfahren „4.5.13.4. Entkalken“ auf Seite 197 beschrieben 
vor .

BEENDEN OHNE EINGRIFFE
Gehen Sie wie im Verfahren „Beenden ohne Eingriffe“ auf Seite 187 beschrieben vor, um ohne Eingriff zu ver-
lassen .

6. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.13.4.	Entkalken

Anleitung zur Durchführung der Entkalkungsbehandlung.
1. Zugriff auf das Verfahren
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Entkalken.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Start des Verfahrens
	Ҋ Es erscheint ein Bildschirm mit einer Informationsmeldung über die Dauer des Verfahrens.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf STARTEN und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.

3. Durchführung des Verfahrens
	Ҋ Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. Drücken Sie am Ende jedes Schrittes auf „Bestätigen“, um 

zum nächsten Schritt zu gelangen.
	Ҋ Schritt 1: Bereiten Sie die Entkalkerkartusche mit dem speziellen Produkt vor.
	Ҋ Schritt 2: Entfernen Sie den gebrauchten Filter, indem Sie ihn im Uhrzeigersinn drehen und nach unten ziehen.
	Ҋ Schritt 3: Setzen Sie die Entkalkerkartusche anstelle des Filters ein.
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	Ҋ Schritt 4: Entleeren Sie den Kessel (siehe „7.4. Kesselentleerung (Mod. Super Hot und Super Hot Fizz)“ auf 
Seite 227). Sobald der Kessel leer ist, setzen Sie die Ablassschraube wieder ein.

	Ҋ Schritt 5: Stellen Sie einen Behälter mit einem Mindestfassungsvermögen von 10 l unter den Ausgabepunkt. 
	Ҋ Warten Sie, bis der Vorgang abgeschlossen ist.
	Ҋ Schritt 6: Entfernen Sie die Patrone und setzen Sie den Filter wieder ein, indem Sie ihn nach oben drücken 

und drehen.
	Ҋ Vorgang abgeschlossen: Drücken Sie „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukeh-

ren.

4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.13.5.	Desinfizierung

Anleitung zur Durchführung der Desinfizierung der Anlage.
1. Zugriff auf das Verfahren
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt Desinfizierung.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um sich anzumelden.
2. Start des Verfahrens
	Ҋ Es erscheint ein Bildschirm mit einer Informationsmeldung über die Dauer des Verfahrens.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf STARTEN und ist blau hinterlegt.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Vorgang zu starten.

3. Durchführung des Verfahrens
	Ҋ Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. Drücken Sie am Ende jedes Schrittes auf „Bestätigen“, um 

zum nächsten Schritt zu gelangen.
	Ҋ Schritt 1: Bereiten Sie die Desinfektionspatrone mit dem entsprechenden Produkt vor.
	Ҋ Schritt 2: Entfernen Sie den gebrauchten Filter, indem Sie ihn im Uhrzeigersinn drehen und nach unten ziehen.
	Ҋ Schritt 3: Setzen Sie die Desinfektionspatrone anstelle des Filters ein.
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	Ҋ Stellen Sie einen Behälter mit einem Mindestfassungsvermögen von 10 L unter den Ausgabepunkt. 
	Ҋ Warten Sie auf das Ende des Verfahrens, das in zwei Phasen unterteilt ist: 

1. Spülen aller Wasserarten: Warten Sie, bis der Balken auf dem Display 100 % erreicht hat.
2. Pause von 20 Minuten, damit das Produkt in der Maschine einwirken kann. Der Vorgang ist abgeschlos-
sen, wenn am Ende des zweiten Schrittes der Balken auf dem Display wieder 100 % erreicht hat.

	Ҋ Schritt 5: Entfernen Sie die Patrone und setzen Sie den Filter wieder ein, indem Sie ihn nach oben drücken 
und drehen.

	Ҋ Nach Schritt 5 erfolgt dann eine automatische Spülung:  Stellen Sie einen Behälter mit einem Mindestfas-
sungsvermögen von 10 L unter den Ausgabepunkt. 

	Ҋ Warten Sie, bis der Vorgang abgeschlossen ist.
	Ҋ Vorgang abgeschlossen: Drücken Sie „Bestätigen“ oder „Scrollen“, um zum vorherigen Menü zurückzukeh-

ren.

4. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren
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4.5.14.	Einstellung Spülung

Die -Funktion Spülung aktiviert in voreingestellten Intervallen die automatische Ausgabe einer kleinen Wasser-
menge, um Staunässe bei Nichtgebrauch zu vermeiden.
HINWEIS: Bevor Sie diese Funktion aktivieren, stellen Sie die Verbindung zum Abfluss her (siehe „5.4.3. An-
schluss an den Abfluss“ auf Seite 208). Verwenden Sie diese Funktion nicht, wenn die Verbindung zum Abfluss 
nicht verfügbar ist.
Um die Funktion SPÜLUNG zu aktivieren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“ bis zur Auswahl des Punktes Spülung;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
1. Einstellung der Spülfunktion
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Status und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (Spülung aktiviert) oder OFF (Spülung deaktiviert) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Status).
2. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um zum Hauptmenü zurückzukehren.
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4.5.15.	Einstellung UVC OUT

Mit der Funktion UVC-OUT können Sie den Lebensdauerzähler der UVC-LED ein- oder ausschalten und den 
Zähler jedes Mal zurücksetzen, wenn die UVC-LED ausgetauscht wird. Diese Funktion ist nur bei Produkten mit 
UVC-LEDs (optional) verfügbar. 

Um die UVC OUT-Einstellungen zu verwalten, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis die Option UVC OUT ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

4.5.15.1.	Aktivieren und Deaktivieren des Zählers

1. Zugriff auf die Einstellungen 
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf der Position ON/OFF und ist blau markiert.
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
2. Zähler aktivieren/deaktivieren
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem voreingestellten Status und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um ON (aktiver UVC-LED-Lebensdauerzähler) oder OFF (deaktivierter UVC-LED-Le-

bensdauerzähler) auszuwählen.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestellter Status).
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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4.5.15.2.	Reset des Zählers

1. Zugang zum Reset 
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Scrollen“, bis der Eintrag Reset ausgewählt ist.
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.
2. Reset-Aktivierung
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf JA und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um JA auszuwählen. 
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Reset durchzuführen.
3. Verlassen des Menüs
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum vorherigen Menü zurückzukehren.



Handbuch für Installateure   |   REBEL

204 Rev. 0.2 vom 04.11.2025

4.5.16.	Produkt-Reset

 ACHTUNG

Das Reset des Produkts führt zur Wiederherstellung der Werkseinstellungen und zum Zurücksetzen aller Zäh-
ler und benutzerdefinierten Konfigurationen.

Dieser Vorgang kann nicht rückgängig gemacht werden.

Die Reset-Funktion ermöglicht es, das Produkt auf die Werkseinstellungen zurückzusetzen und alle Zähler auf 
Null zu setzen.
Aus Sicherheitsgründen ist der Zugriff auf diese Funktion durch ein numerisches Passwort geschützt.

Passwort: 1 2 3 4

Um ein RESET des Produkt durchzuführen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Auf das EINSTELLUNGSMENÜ zugreifen, indem Sie 5 Sekunden lang die Taste 6 drücken;
	Ҋ Die Taste „Scrollen“ drücken, bis der Eintrag Reset ausgewählt ist;
	Ҋ Drücken Sie die Taste „Bestätigen“, um darauf zuzugreifen.

1. Passworteingabe 
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf dem ersten Zeichen und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Die Schrift wird weiß.
	Ҋ Drücken Sie „Ändern“, um die erste Zahl (von 0 bis 9) einzugeben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“: Der Wert wird wieder blau hervorgehoben (eingestelltes Zeichen).
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“, um zum nächsten Zeichen zu wechseln und den Vorgang zu wiederholen.
	Ҋ Nachdem Sie das letzte Zeichen eingestellt haben, drücken Sie „Scrollen“.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf WEITER und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“

Wenn das Passwort falsch ist, erscheint ein Warnbildschirm. Drücken Sie „Bestätigen“, um zur Passworteinga-
be-Seite zurückzukehren, und wiederholen Sie Schritt 1.

2. Reset bestätigen
	Ҋ Es erscheint ein Reset-Bestätigungsbildschirm.
	Ҋ Der Wahlschalter befindet sich auf BESTÄTIGEN und ist blau hervorgehoben.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um den Reset-Vorgang zu starten. Ab diesem Zeitpunkt ist der Vorgang nicht mehr 

rückgängig zu machen.
Alternativ drücken Sie „Scrollen“, um ABBRECHEN auszuwählen und den Vorgang abzubrechen.
	Ҋ Nach dem Reset kehrt das Display automatisch zum HOME-Bildschirm zurück.

3. Verlassen des Menüs (nach Abbruch des Verfahrens)
	Ҋ Drücken Sie „Scrollen“ bis zum Punkt VERLASSEN.
	Ҋ Drücken Sie „Bestätigen“, um das Menü zu verlassen und zum Hauptmenü zurückzukehren.
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5.	 INSTALLATION

5.1.	 VORBEREITEN DES INSTALLATIONSBEREICHS

 HINWEIS

Das Produkt ist nicht für die Installation im Freien vorgesehen.

 ACHTUNG

Wenn das Produkt in horizontaler oder geneigter Position transportiert wurde, müssen Sie mindestens 8 Stun-
den warten, bevor Sie es in Betrieb nehmen, damit der Kühlkreislauf voll funktionsfähig ist.

Der Aufstellungsort muss über Folgendes verfügen:

Rahmen Sie den QR-Code 
ein und sehen Sie sich 
das Video-Tutorial für die 
Installation an

5.2.1.	 Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollständig recycelbar.
Beachten Sie bei der Entsorgung die örtlichen Vorschriften. Das Verpackungsmaterial muss außerhalb der Reich-
weite von Kindern aufbewahrt werden, da es eine potentielle Gefahrenquelle darstellt.

	Ҋ Einen starren, horizontalen, ebenen Boden/einer 
Ebene;

	Ҋ Einen bequemen Anschluss an das Wasserversor-
gungsnetz am Aufstellungsort.

	Ҋ Eine Steckdose für die Stromverteilung;
	Ҋ Eine ausreichende Beleuchtung (min. 300 lx).

5.2.	 AUSPACKEN

Um das Produkt auszupacken, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Die Umreifungsbänder abschneiden;
	Ҋ Heben Sie den Karton an;
	Ҋ Die Schutzverpackung entfernen;
	Ҋ Führen Sie eine Sichtprüfung des Produkts durch, um sicherzustellen, dass es nicht beschädigt ist; Schäden 

müssen dem Händler so schnell wie möglich ab dem Datum der Lieferung des Produkts gemeldet werden.
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5.3.	 AUFSTELLUNG

 HINWEIS

Achten Sie beim Aufstellen des Produkts darauf, dass das Netzkabel nicht eingeklemmt oder beschädigt wird.

Das Produkt enthält brennbares Kühlgas.

Installieren Sie das Produkt fern von Wärmequellen und Wasserstrahlen.

Installieren Sie das Produkt gemäß den Anweisungen, um Gefahren durch Instabilität zu vermeiden.

 ACHTUNG

Vergewissern Sie sich, dass der Standort, auf dem das Produkt aufgestellt werden soll, für sein Gewicht 
geeignet ist und sich in einer für seine Größe und Verwendung geeigneten Umgebung befindet (siehe „3.3. 

Technische Merkmale“ auf Seite 165).

Stellen Sie keine anderen elektrischen Geräte in der unmittelbaren Nähe des Wasserspenders auf.

Das Produkt muss von zwei Personen angehoben werden.
Tragen Sie Arbeitshandschuhe, um das Produkt zu bewegen.
Der Aufstellungsort muss folgendes gewährleisten:
	Ҋ Eine horizontale, ebene Fläche mit ausreichender Tragfähigkeit, um das Gewicht des Produkts zu tragen;
	Ҋ Mindestens 10 cm um das Produkt herum, um die Belüftung zu fördern.

5.4.	 VERSORGUNGEN

5.4.1.	 Wasseranschluss

 HINWEIS

Schließen Sie das Produkt an ein Wasserversorgungsnetz an.

 ACHTUNG

Die Installation muss in Übereinstimmung mit den örtlichen hydraulischen Vorschriften durchgeführt werden. 
Die Anschlüsse des Wasserversorgungssystems und die an das Stromnetz angeschlossenen Geräte müssen 

gemäß den am Installationsort geltenden Vorschriften dimensioniert, installiert und gewartet werden.

Verwenden Sie für den Anschluss an das Wasserversorgungsnetz einen neuen Satz von Anschlüssen (Arma-
turen, Dichtungen, Rohre).

Stellen Sie sicher, dass der Druck des in das Produkt eintretenden Wassers zwischen 2,0 bar und 3,5 bar liegt. 
Wenn der Druck größer als 3,5 bar ist, installieren Sie einen Druckminderer.

Für den Fall, dass das Wasser übermäßig nach Chlor riecht, installieren Sie ein Filtersystem.

Um das Risiko von Überschwemmungen zu verringern, wird empfohlen, ein Überschwemmungsschutzventil 
zu installieren.

Für den Anschluss an das Wassernetz werden folgende Komponenten benötigt:
	Ҋ Lebensmittelechter Wasserschlauch von geeigneter Länge;
	Ҋ Lebensmittelechter CO2-Schlauch von geeigneter Länge;
	Ҋ Armaturen für den Anschluss des Schlauchs an die Trinkwasserquelle.

Um den Wasseranschluss vorzunehmen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Installieren Sie einen Kugelhahn, um die Wasserzufuhr zum Produkt zu unterbrechen;
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	Ҋ Installieren Sie bei Bedarf ein Anti-Flut-Ventil;

	Ҋ Installieren Sie bei Bedarf einen Druckminderer;

	Ҋ Installieren Sie ein Filtersystem hinter dem Druckminderer, falls nicht bereits im vorderen Fach vorhanden;

	Ҋ Schließen Sie den Wasserzulaufschlauch an den Trinkwasseranschluss (17) auf der Rückseite des Produkts 
an.

17
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5.4.3.	 Anschluss an den Abfluss

Es ist möglich, die Auffangwanne (3) an eine Abflussleitung anzuschließen; folgen Sie den Anweisungen, um sie 
herzustellen:
	Ҋ 	Bohren Sie mit einem Bohrer mit einer Spitze, die nicht größer als 7 mm ist, den Anschluss (3a);

	Ҋ Installieren Sie die Auffangwanne (3) auf der Vorderseite des Produkts;

	Ҋ Stecken Sie einen Schlauch auf den Abflussanschluss ø 10 mm, der sich am Boden des Produkts befindet.

3a

3

3

5.4.2.	 Kessel-Wasseranschluss (Mod. Super Hot und Super Hot Fizz)

Folgen Sie den Anweisungen, um den Wasseranschluss des Kessels durchzuführen:
	Ҋ 	Realisieren Sie eine Wasserversorgungsleitung gemäß Absatz „5.4.1. Wasseranschluss“ auf Seite 206;
	Ҋ 	Verbinden Sie den Wasserversorgungsschlauch mit dem Kessel-Trinkwassereinlassanschluss (15).

15

15

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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5.4.4.	 Eisschrank-Befüllung

 ACHTUNG

Bewegen Sie das Produkt nicht, bevor Sie den Eisschrank entleert haben

Folgen Sie den Anweisungen, um den Eisschrank zu befüllen:
	Ҋ 	Entfernen Sie die vordere Abdeckplatte (4);

4

	Ҋ 	Gießen Sie das Wasser unter Verwendung des Anschlussstücks (10) (ø 8 mm) in den Eisschrank, bis die Auf-
schrift MAX auf der Füllstandsanzeige (8) erreicht ist;

10

8

	Ҋ 	Bringen Sie die vordere Abdeckplatte (4) wieder an. 
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5.4.5.	 Eisschrank-Entleerung

 ACHTUNG

Bewegen Sie das Produkt nicht, bevor Sie den Eisschrank entleert haben

Folgen Sie den Anweisungen, um den Eisschrank zu entleeren:
	Ҋ Entfernen Sie die vordere Abdeckplatte (4);

4

	Ҋ Lösen Sie den Verriegelungsclip der Eisschrank-Füllstandsanzeige (8);

8

	Ҋ 	Biegen Sie die Eisschrank-Füllstandsanzeige (8) so, dass das im Eisschrank enthaltene Wasser in den Behäl-
ter abfließt;

	Ҋ Positionieren Sie die Eisschrank-Füllstandsanzeige (8) neu und verriegeln Sie sie mit dem entsprechenden 
Clip;

	Ҋ Bringen Sie die vordere Abdeckplatte (4) wieder an.
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5.4.6.	 Elektrischer Anschluss

 HINWEIS

Überprüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Frequenz und Versorgungsspannung des Produkts 
mit den Werten des Versorgungsnetzes übereinstimmt.

Das Netzkabel muss so verlegt werden, dass es nicht gequetscht, eingeklemmt, gespannt, getreten, gebo-
gen, nass oder behindert wird.

Für einen korrekten elektrischen Anschluss gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Schließen Sie das mitgelieferte Netzkabel an die IEC-Buchse (14) auf der Rückseite des Produkts an;
	Ҋ Schließen Sie den Netzstecker an das Stromnetz an;
	Ҋ Wenn eingeschaltet, schalten Sie den Kessel aus, indem Sie den Schalter des Kessels (11) auf 0 stellen;
	Ҋ Schalten Sie das Produkt ein, indem Sie den Hauptschalter (12) in Position I bringen;
	Ҋ Nach dem Einschalten wird die Pumpe zum Befüllen des Sprudelgeräts aktiviert und stoppt automatisch, 

sobald der Zyklus abgeschlossen ist;
	Ҋ Ziehen Sie den Ring des Sicherheitsventils, bis keine Luft mehr austritt oder Wasser austritt;
	Ҋ Überprüfen Sie die korrekte Ausgabe für alle Wasserarten nacheinander: Wasser mit Raumtemperatur, kaltes 

Wasser, kohlensäurehaltiges Wasser (falls vorhanden), heißes Wasser (falls vorhanden).

11

12

14
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5.4.7.	 Einschalten des Heizkessels (Mod. Super Hot und Super Hot Fizz)

 HINWEIS

Verbrennungsgefahr durch Wasser oder Dampf: Warmwasser erreicht eine Temperatur von 96°C (205°F).

Berühren Sie nicht die Abgabestelle, um Verbrennungen zu vermeiden.

 HINWEIS

Der Warmwassersollwert ist werkseitig auf 96°C (205 °F) eingestellt. Da der Verdampfungspunkt von Warm-
wasser je nach Höhenlage des Aufstellungsortes variieren kann, müssen Sie den Sollwert des Warmwas-
serthermostats senken, wenn Sie Dampf aus der Düse austreten sehen, ohne dass eine Warmwasserzufuhr 

stattfindet. Wenden Sie sich diesbezüglich und für weitere Informationen an den Blupura-Kundendienst.

Um eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten und Schäden am System zu vermeiden, sollten Sie das Pro-
dukt regelmäßig entkalken.

Wir empfehlen, das Produkt alle 3 Monate mit einem speziellen Mittel zu entkalken, das für Kunststoffe und 
Leichtmetalllegierungen geeignet ist, und es gründlich abzuspülen.

 ACHTUNG

Schalten Sie den Kessel niemals ein, bevor Sie das Produkt mit Wasser gefüllt haben.

Schalten Sie den Kessel niemals ein, wenn der Wassereinlassschlauch getrennt ist.

Geben Sie kein Warmwasser intermittierend ab.

Um den Kessel einzuschalten, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Überprüfen Sie, ob alle Kreisläufe mit etwas Wasser gefüllt wurden;
	Ҋ Schalten Sie den Kessel ein, indem Sie den Kesselschalter (11) in Stellung I bringen.

5.4.8.	 CO2 -Anschluss (Mod. Fizz)

 HINWEIS

Explosionsgefahr: Die CO2-Flasche muss fern von Wärmequellen aufgestellt werden.

Versuchen Sie nicht, das Sicherheitsventil während des Entlüftungsvorgangs zu manipulieren oder abzu-
schrauben. Prüfen Sie nach dem Lösen des Rings, ob das Ventil richtig geschlossen ist und keine Lecks 

aufweist.

Das Produkt kann im vorderen Fach mit einem Doppelfiltersystem oder mit einem einfachen Filtersystem und 
einer bereits installierten CO2-Flasche konfiguriert werden.
Falls die CO2-Flasche extern ist, folgen Sie bitte den Anweisungen: 
	Ҋ Schließen Sie den CO2-Einlassschlauch an den Flaschendruckregler an;

11
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	Ҋ Es wird dringend empfohlen, einen Kugelhahn am CO2-Einlassschlauch zu installieren, um die Zufuhr zu un-
terbrechen;

	Ҋ Schließen Sie den CO2-Einlassschlauch mit dem CO2-Einlassanschluss (18) auf der Rückseite des Produkts;

	Ҋ Befestigen Sie die CO2-Flasche sicher in aufrechter Position an der mitgelieferten Halterung;
	Ҋ Bringen Sie den Druckregler an der CO2-Flasche an;

	Ҋ Stellen Sie den CO2-Eingangsdruck durch Verstellen des Druckreglers ein, bis der Druck zwischen 3,5 und 
4 bar liegt.

Befolgen Sie die Anweisungen für beide Produkte mit interner und externer CO2-Flasche:
	Ҋ Schalten Sie das Produkt ein, indem Sie den Hauptschalter (12) in Position I bringen;

18

12



Handbuch für Installateure   |   REBEL

214 Rev. 0.2 vom 04.11.2025

	Ҋ Entlüften Sie die Luft aus dem Wasserkreislauf: Ziehen Sie den Ring des Sicherheitsventils (9), bis keine Luft 
mehr austritt oder Wasser austritt.

	Ҋ Sprudelwasser ausgeben, bis die Pumpe anspringt;
	Ҋ Entfernen Sie die vordere Abdeckplatte (4);

9

	Ҋ Überprüfen Sie, dass das Sicherheitsventil (9) keine Lecks aufweist;
	Ҋ Bringen Sie die vordere Abdeckplatte (4) wieder an.

5.5.	 KALTWASSER-TEMPERATURREGELUNG

 ACHTUNG

Eine zu starke Absenkung der Temperatur kann zum Einfrieren des Produkts im Inneren führen. 

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.7. Temperatureinstellung“ auf Seite 179. Alle anderen Modelle 
entnehmen Sie bitte der nachstehenden Anleitung.

Um die Kaltwassertemperatur einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Drehen Sie die Thermostatschraube (16) im Uhrzeigersinn, um die Temperatur zu senken;
	Ҋ Drehen Sie die Thermostatschraube (16) gegen den Uhrzeigersinn, um die Temperatur zu erhöhen.

16

Wenn der Hydraulikkreis eingefroren ist, schalten Sie das Produkt für mindestens 12 Stunden aus. Erhöhen Sie 
die Temperatur vor der nächsten Wiedereinschaltung.

4
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5.6.	 ABGABE WARMWASSER (Mod. Super Hot und Super Hot Fizz)

Aus Sicherheitsgründen müssen für die Abgabe von Warmwasser zwei Tasten gleichzeitig gedrückt werden:
	Ҋ Beim Modell Rebel Super Hot Fizz gleichzeitig die Tasten für die Warmwasserausgabe (P6) und die Raumtem-

peraturwasserausgabe (P4) drücken;
	Ҋ Beim Modell Rebel Super Hot die Taste für die Warmwasserausgabe (P6) und die Taste für die Warmwasser-

sicherheit (P5) drücken;

Wird nur die Taste P6 gedrückt, blinkt die Taste P4 (oder P5), um Sie daran zu erinnern, auch diese Taste zu 
drücken.

5.7.	 BLUPROTECTION (OPTIONAL)

 HINWEIS

Dieser Vorgang darf nur von einem qualifizierten und autorisierten Techniker durchgeführt werden

 HINWEIS

Trinken Sie das abgegebene Wasser nicht, bevor Sie die angegebenen Schritte durchgeführt haben.

Bluprotection ist das von Blupura entwickelte Verfahren, mit dem sichergestellt werden soll, dass das Produkt in 
den Phasen, die nicht mehr unter der direkten Kontrolle des Herstellers stehen (Transport und Lagerung), eine 
angemessene Menge an Mikroorganismen zurückhält.
Das Verfahren beinhaltet die Verwendung eines registrierten Stoffes gemäß der Biozid-Verordnung BPR 
(528/2012/EC) für Trinkwasser als Konservierungsmittel während der Lagerung. Die hydraulische Anlage des 
Produkts werden am Ende der Bauzeit mit dieser Lösung gefüllt, um die geeigneten Eigenschaften für die Ver-
wendung zu erhalten.
Bevor Sie das Produkt für die Abgabe von Trinkwasser verwenden, muss das folgende Verfahren am Installati-
onsort durchgeführt werden.
Zusätzlich zu diesem Verfahren muss das Personal, das diesen Vorgang durchführt, geschult und über die Ri-
siken in Bezug auf elektrische Geräte, persönliche Schutzausrüstung, Isoliermaterial und Lichtbogenschutzaus-
rüstung informiert werden.

5.7.1.	 Vorgehensweise bei der Anwendung

Um das Produkt mit Bluprotection in Gebrauch zu nehmen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Führen Sie den Wasseranschluss durch (siehe „5.4.1. Wasseranschluss“ auf Seite 206);
	Ҋ Führen Sie den elektrischen Anschluss durch (siehe „5.4.6. Elektrischer Anschluss“ auf Seite 211);
	Ҋ Entfernen Sie den Sicherheitsaufkleber „ACHTUNG: SPÜLEN SIE VOR DER ERSTEN ENTNAHME ENT-

SPRECHEND DEM IM HANDBUCH BESCHRIEBENEN VERFAHREN“;
	Ҋ Wenn die Anlage mit einem Filtersystem ausgestattet ist, umgehen Sie es;
	Ҋ Geben Sie das Wasser so lange ab, dass Sie 50-60 Liter ausgeben können (ca. 20 Minuten). Die abgegebene 

Lösung muss gemäß den am Ort der Verwendung geltenden Vorschriften entsorgt werden;
	Ҋ Wenn die Anlage mit einem Filtersystem ausgestattet ist, schließen Sie es wieder an;
	Ҋ Geben Sie weitere 10 Liter Wasser ab (ca. 3 Minuten) für jeden Auslass der Anlage. Solange dieses Verfahren 

nicht abgeschlossen ist, ist das Produkt nicht für den Gebrauch geeignet, für den es konzipiert und gebaut 
wurde.
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5.8.	 VOLUMETRISCHE DOSIERUNG

Bei Produkten, in denen es verfügbar ist (siehe „3.1. Produktbeschreibung“ auf Seite 162), ermöglicht das Por-
tion Control-System die Einstellung einer bestimmten vordefinierten Wassermenge.
In der Werkseinstellung sind die folgenden Dosierungen voreingestellt:
	Ҋ KURZE DOSIERUNG: 0,2 l mit kurzem Drücken der Abgabetaste (ca. 1 Sek.)
	Ҋ LANGE DOSIERUNG: 1 l mit langem Drücken der Abgabetaste (≥ 2 Sek.)

Hinweis: Sie können die Abgabe jederzeit durch erneutes Drücken der Taste unterbrechen.

5.8.1.	 Programmierung der volumetrischen Dosierung

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.8. Ausgabeeinstellung“ auf Seite 180. Für alle anderen Modelle mit 
volumetrischer Portionierung beachten Sie bitte die nachstehenden Anweisungen.

Um die von den Tasten abgegebenen Wasserdosierungen zu personalisieren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Entfernen Sie die vordere Abdeckplatte;
	Ҋ Drücken Sie mindestens 4 Sekunden lang die Taste zur Dosierungsprogrammierung (6) im Inneren des Filter-

fachs. Die Abgabetasten beginnen zu blinken und zeigen den Eingang in den Programmiermodus an: 
	Ҋ Um die KURZE DOSIERUNG zu programmieren, drücken Sie kurz die Taste (die LED erlischt) und drücken 

Sie sie erneut, wenn die gewünschte Dosis erreicht ist; am Ende der Dosierungsprogrammierung blinkt 
die Taste wieder;

	Ҋ Um die LANGE DOSIERUNG* zu programmieren, drücken Sie die Taste (die LED erlischt), bis die Ausgabe 
beginnt und drücken Sie sie erneut, wenn die gewünschte Dosis erreicht ist; am Ende des Dosierungspro-
grammierung blinkt die Taste wieder;

	Ҋ Beenden Sie den Programmiermodus, indem Sie mindestens 4 Sekunden lang die Dosierungsprogrammie-
rungstaste (6) drücken.

* Die LANGE DOSIERUNG, die abgegeben werden kann, darf 65 Sekunden nicht überschreiten, was etwa 3 
Litern Wasser entspricht.

6
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5.9.	 ENERGIESPARMODUS

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.10. Einstellung Öko-Modus (Energy Saving)“ auf Seite 183. Für 
alle anderen Modelle, die mit Energy Saving (Öko-Modus) ausgestattet sind, lesen Sie bitte die folgenden An-
weisungen.

5.9.1.	 Aktivierung Energiesparmodus

Die Modelle Rebel Vol und Rebel Fizz Vol sind mit einer Energiesparfunktion ausgestattet, die den Energiever-
brauch durch den Kompressorbetrieb reduziert. Diese Funktion wird bei Nichtgebrauch alle 8 Stunden für 30 
Minuten aktiviert.
In der Werkseinstellung ist diese Funktion deaktiviert.
Um den Energiesparmodus zu aktivieren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Schalten Sie das Produkt aus;
	Ҋ schalten Sie das Produkt ein, indem Sie die beiden oberen Tasten gleichzeitig etwa 5 Sekunden lang gedrückt 

halten;
	Ҋ Warten Sie, bis alle LEDs auf dem Tastenfeld 2 Mal blinken;
	Ҋ Lassen Sie die Tasten los;
	Ҋ Wenn der Energiesparmodus aktiviert wurde, blinken alle LEDs auf dem Tastenfeld noch 2 Mal und das Gerät 

wird automatisch neu gestartet.

Wenn hingegen keine LEDs auf dem Tastenfeld mehr blinken, bedeutet dies, dass der Energiesparmodus nicht 
aktiviert wurde und das Gerät automatisch neu gestartet wird. 
Wenn Sie die beiden oberen Tasten loslassen, bevor das oben beschriebene doppelte Blinken auftritt (siehe 
dritter Punkt des Verfahrens), wird keine Änderung des Energiesparmodus vorgenommen.
Die Auswahl bleibt auch beim nächsten Neustart im Speicher erhalten.

Wenn sich das Produkt im Energiesparmodus befindet, sind alle Tasten ausgeschaltet. Tritt jedoch ein Alarmzu-
stand auf, startet die Steuerelektronik das Gerät neu und aktiviert das Blinken, das der Art des Alarms entspricht. 
Für das Zurücksetzen von Alarmen, siehe „6.1. Fehlerbehebung“ auf Seite 221.

5.9.2.	 Deaktivierung der Energieeinsparung

Um den Energiesparmodus zu deaktivieren, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Schalten Sie das Produkt aus;
	Ҋ schalten Sie das Produkt ein, indem Sie die beiden oberen Tasten gleichzeitig etwa 5 Sekunden lang gedrückt 

halten;
	Ҋ Warten Sie, bis alle LEDs auf dem Tastenfeld 2 Mal blinken;
	Ҋ Lassen Sie die Tasten los;
	Ҋ Wenn der Energiesparmodus deaktiviert wurde, blinkt keine LED dem Tastenfeld mehr und das Produkt  wird 

automatisch neu gestartet.

Wenn Sie die beiden oberen Tasten loslassen, bevor das oben beschriebene doppelte Blinken auftritt (siehe 
dritter Punkt des Verfahrens), wird keine Änderung des Energiesparmodus vorgenommen.
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	Ҋ Tragen Sie Einweghandschuhe oder desinfizieren Sie Ihre Hände (Sie können Ihre Hände desinfizieren, indem 
Sie Desinfektionsmittel (z.B. BluSan) direkt auf Ihre Haut sprühen);

5.10.	DESINFEKTION DER ANLAGE

 HINWEIS

Dieser Vorgang darf nur von einem qualifizierten und autorisierten Techniker durchgeführt werden

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.13.5. Desinfizierung“ auf Seite 199. Alle anderen Modelle entneh-
men Sie bitte der nachstehenden Anleitung.

Die Desinfektion der Anlage muss wie folgt durchgeführt werden:
	Ҋ Bei der ersten Installation;
	Ҋ Wenn eine Hydraulikkomponente ausgetauscht wird;
	Ҋ Beim Wechsel der Filterpatrone;
	Ҋ Mindestens einmal im Jahr.

5.10.1.	Benötigtes Material für die Desinfektion

Für die Durchführung der Desinfektion ist es notwendig, Folgendes zur Verfügung zu haben:
	Ҋ Einweghandschuhe (als Alternative zur Desinfektion der Hände mit Spray);
	Ҋ Eine Blupura® BluSan Desinfektionskartusche (oder kompatibel) mit Adapter;
	Ҋ Einen Filterkopf, der am Auslass mit einem lebensmitteltauglichen Schlauch verbunden ist (falls nicht im Pro-

dukt enthalten);
	Ҋ 3 leere Bechergläser;
	Ҋ Lackmuspapier.

5.10.2.	Desinfektionsverfahren

Gehen Sie wie folgt vor, um eine ordnungsgemäße Desinfektion durchzuführen:
	Ҋ Schließen Sie die Wasserzufuhr;
	Ҋ Entfernen Sie das Filtersystem; falls nicht vorhanden, schließen Sie einen Filterhalter zwischen dem Produkt 

und einem der verfügbaren Anschlüsse an (siehe „5.4.1. Wasseranschluss“ auf Seite 206);
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	Ҋ Setzen Sie den Desinfektionsmitteladapter auf den Filterkopf;
	Ҋ Schrauben Sie die Desinfektionsmittelkartusche auf den Adapter;

	Ҋ Prüfen Sie, ob das Desinfektionsmittel zirkuliert hat, indem Sie das Wasser in jedem Glas mit einem Lackmu-
spapier testen: Wenn jedes Lackmuspapier Chlor anzeigt, ist das Produkt korrekt zirkuliert;

	Ҋ Lassen Sie das Desinfektionsmittel 30 Minuten lang einwirken;
	Ҋ Schließen Sie die Wasserzufuhr;
	Ҋ Die Patrone Blupura® BluSan lösen;
	Ҋ Entfernen Sie das Desinfektionsmittel und den Adapter;

	Ҋ Stellen Sie die Wasserversorgung wieder her;
	Ҋ Spülen Sie mit den 3 Gläsern in der folgenden Reihenfolge: Wasser mit Raumtemperatur für ca. 2 Sekunden, 

stilles Kaltwasser für ca. 10 Sekunden und Wasser mit Kohlensäure für ca. 30 Sekunden (falls verfügbar, an-
dernfalls spülen Sie 10 Sekunden lang kaltes stilles Wasser);
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	Ҋ Desinfizieren Sie die Düsen, die Bodenwand und die Tropfschale durch direktes Besprühen mit Desinfektions-
mittel (z.B. Blupura® BluSan mit dem entsprechenden Sprühadapter);

	Ҋ Reiben Sie die Düsen nicht ab, sondern trocknen Sie sie mit einem Einmaltuch;

	Ҋ Nehmen Sie das Produkt wieder in Betrieb;
	Ҋ Nehmen Sie eine kleine Menge Wasser ab und prüfen Sie den Geschmack;
	Ҋ Dokumentieren Sie die Reinigung für spätere Zwecke.

	Ҋ Installieren Sie ggf. den neuen Filter oder stellen Sie die direkte Verbindung zur Wasserquelle wieder her;
	Ҋ Stellen Sie die Wasserversorgung wieder her;
	Ҋ Spülen Sie die Anlage durch Abgabe von, in der Reihenfolge:

	Ҋ Wasser bei Raumtemperatur für ca. 1 Minute über die Taste für die Wasserabgabe bei Raumtemperatur 
(P4);

	Ҋ Kaltwasser für ca. 3 Minuten über die Taste für die Kaltwasserabgabe (P3);
	Ҋ kohlensäurehaltiges Wasser für ca. 6 Minuten über die Abgabetaste von kohlensäurehaltigem Kaltwasser 

(P1) (falls verfügbar, ansonsten 6 Minuten lang Kaltwasser abgeben);
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6.	 ALARME

6.1.	 FEHLERBEHEBUNG

6.1.1.	 Fehlerbehebung Rebel-Modelle (Standardmodelle)

ALARM STÖRUNG EINGRIFF

Ausfall des 
Kesseltemperaturfühlers
Temperaturfühler abgeklemmt 
oder defekt

Die Stromversorgung des 
Kessels ist unterbrochen, die 
Warmwasserzufuhr ist deaktiviert.

Schalten Sie das Produkt über den 
Schalter (12) aus und wieder ein.
Wenn das Problem weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Die Tasten P6 und P4 (oder P5 ) 

beginnen abwechselnd zu blinken.

Kesselausfall
Das Kesselwasser erreicht nicht 
die eingestellte Temperatur

Die Stromversorgung des Kessels 
ist unterbrochen, alle Lieferungen 
bleiben aktiviert.

Schalten Sie den Kessel über den 
Schalter (11) aus.
Stellen Sie den Fehler wieder her, 
indem Sie das Produkt neu starten.
Schalten Sie den Kessel ein.
Wenn das Problem weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Die Taste P6 ist ausgeschaltet.

Kesselüberhitzung
Die Temperatur steigt zu schnell an, 
das Heizelement ist ausgeschaltet

Der Heizkessel ist ausgeschaltet, 
alle Lieferungen bleiben aktiviert.

Schalten Sie den Kessel über den 
Schalter (11) aus.
Überprüfen Sie, ob der Kessel mit 
Wasser gefüllt ist und warten Sie, 
bis er abgekühlt ist.
Stellen Sie den Fehler wieder her, 
indem Sie das Produkt neu starten.
Schalten Sie den Kessel ein.
Wenn der Fehler weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Die Taste P6 ist ausgeschaltet und 

die Taste P4 (oder P5) blinkt.

Kein Wasser-Alarm
Wassermangel (nur Mod. Fizz)

Nur die Abgabe von Sprudelwasser 
wird deaktiviert.

Stellen Sie sicher, dass die 
Wasserversorgung vorhanden ist. 
Starten Sie das Produkt neu.
Wenn der Fehler weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Die Tasten P1 und P2 sind aus-
geschaltet und die Ausgabe blo-
ckiert.

Warnung vor Kesselentkalkung 
(mod Super Hot)
Vorhandensein von 
Kalkablagerungen in der Maschine 
(standardmäßig ist die Warnung 
so eingestellt, dass sie alle 3 
Monate wiederholt wird)

Die Warnung führt nicht dazu, dass 
die Abgabe blockiert wird.

Wenden Sie sich an den 
Kundendienst, um zu erfahren, 
wie Sie den Heizkessel entkalken 
können.

Die Tasten P6 und P4 (oder P5) 
beginnen 10 Sekunden lang 
gleichzeitig zu blinken.
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6.1.2.	 Fehlerbehebung Rebel Plus-Modelle

ALARM STÖRUNG EINGRIFF

UVC-Out-Alarm
Lebensdauer abgelaufen

Alarm auf dem Display aktiv, alle 
Ausgabevorgänge bleiben aktiviert.

UVC-Lampe austauschen und Zähler 
zurücksetzen (siehe 4.5.15 auf Seite 
202)

Alarm kein Gas
Kein CO2

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Ausgaben bleiben aktiviert.

Stellen Sie sicher, dass die CO2 -Ver-
sorgung vorhanden ist (siehe 5.4.8 auf 
Seite 212).
Wenn der Fehler weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.

Volumetrischer 
Wasseralarm

Die Abgabe des Wassertyps, des-
sen Volumen im Alarmzustand ist, 
ist unterbrochen. Alle anderen Ab-
gaben bleiben aktiviert

Stellen Sie sicher, dass die Wasserver-
sorgung vorhanden ist (siehe 5.4.1 auf 
Seite 206).
Starten Sie das Produkt neu.
Wenn der Fehler weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.Aktiver Alarm auf dem Display.

Tropfschalen-Alarm
Tropfschale voll

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Auszahlungen sind deaktiviert.

Schalten Sie das Produkt aus und ent-
leeren Sie die Tropfschale.

Ausfall des 
Kesseltemperaturfühlers
Temperaturfühler abgeklemmt 
oder defekt

Die Stromversorgung des 
Kessels ist unterbrochen, die 
Warmwasserzufuhr ist deaktiviert.

Schalten Sie das Produkt über den 
Schalter (12) aus und wieder ein.
Wenn das Problem weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.Aktiver Alarm auf dem Display.

Kesselausfall
Das Kesselwasser erreicht nicht 
die eingestellte Temperatur

Die Stromversorgung des Kessels 
ist unterbrochen, alle Lieferungen 
bleiben aktiviert.

Schalten Sie den Kessel über den 
Schalter (11) aus.
Stellen Sie den Fehler wieder her, 
indem Sie das Produkt neu starten. 
Schalten Sie den Kessel ein.
Wenn das Problem weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.

Aktiver Alarm auf dem Display.

Kesselüberhitzung
Die Temperatur steigt zu 
schnell an, das Heizelement ist 
ausgeschaltet

Der Heizkessel ist ausgeschaltet, 
alle Lieferungen bleiben aktiviert.

Schalten Sie den Kessel über den 
Schalter (11) aus.
Überprüfen Sie, ob der Kessel mit 
Wasser gefüllt ist und warten Sie, bis 
er abgekühlt ist.
Stellen Sie den Fehler wieder her, 
indem Sie das Produkt neu starten. 
Schalten Sie den Kessel ein.
Wenn der Fehler weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Aktiver Alarm auf dem Display.

Warnung vor Kesselentkal­
kung (mod Super Hot)
Vorhandensein von 
Kalkablagerungen in der 
Maschine (standardmäßig ist 
die Warnung so eingestellt, 
dass sie alle 3 Monate 
wiederholt wird)

Die Warnung führt nicht dazu, dass 
die Abgabe blockiert wird.

Führen Sie einen Entkalkungsvorgang 
durch (siehe 4.5.13.4 auf Seite 197).
Wenn der Fehler weiterhin 
besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst, um zu erfahren, wie 
der Kessel entkalkt wird.

Aktiver Alarm auf dem Display.

Kein Wasser-Alarm
Wassermangel (nur Mod. Fizz 
und Super Hot Fizz)

Aktiver Alarm auf dem Display. Die 
Tasten P1 und P2 (falls vorhanden) 
sind deaktiviert.
Alle anderen Abgaben bleiben ak-
tiviert.

Stellen Sie sicher, dass die 
Wasserversorgung vorhanden ist. 
Starten Sie das Produkt neu.
Wenn der Fehler weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.
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ALARM STÖRUNG EINGRIFF

Kompressor-Timeout-Alarm
Der Kompressor erreicht nicht 
die Sollwerttemperatur

Aktiver Alarm auf dem Display. Der 
Kompressor und die Pumpe wer-
den blockiert. Alle Ausgaben blei-
ben aktiviert.

Schalten Sie das Produkt über den 
Schalter (12) aus und wieder ein.
Wenn das Problem weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kundendienst.

6.2.	 FEHLER

Wenden Sie sich zur Fehlerbehebung an den Kundendienst.

6.2.1.	 Fehler bei Rebel-Modellen (Standardmodelle)

FEHLER STÖRUNG MÖGLICHE URSACHE

Fehler Mindestfüllstand des 
Kessels

Die Taste P6 lässt in regelmäßigen 
Abständen von 3 Sekunden 1 Mal 
blinken.

Der Mindestwasserstand im 
Kessel wurde nicht innerhalb der 
eingestellten Zeit erreicht

Fehler Höchstfüllstand Kessel
Die Taste P6 lässt in regelmäßigen 
Abständen von 3 Sekunden 2 Mal 
blinken.

Der Höchstwasserstand im 
Kessel wurde nicht innerhalb der 
eingestellten Zeit erreicht

Fehler Lesen der Sonden
Die Taste P6 lässt in regelmäßigen 
Abständen von 3 Sekunden 3 Mal 
blinken.

Der Höchstwasserstand im 
Kessel wird erfasst, aber nicht der 
Mindestwasserstand

Fehler Pumpe Abgabe 
Warmwasser

Die Taste P6 lässt in regelmäßigen 
Abständen von 3 Sekunden 4 Mal 
blinken.

Das Wasser sinkt nicht 
innerhalb von 20 Sekunden 
bei laufender Pumpe unter den 
Höchstwasserstand

Fehler Warmwasser nicht in 
Temperatur

Taste P6 blinkt schnell in regelmä-
ßigen Abständen

Das Wasser erreicht nicht die 
voreingestellte Temperatur

6.2.2.	 Fehler bei Rebel Plus-Modellen

FEHLER STÖRUNG MÖGLICHE URSACHE

Fehler Mindestfüllstand des Kessels

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Ausgabevorgänge bleiben aktiviert, 
mit Ausnahme der Warmwasserab-
gabe, die deaktiviert wird.

Der Mindestwasserstand im 
Kessel wurde nicht innerhalb der 
eingestellten Zeit erreicht

Fehler Höchstfüllstand Kessel

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Ausgabevorgänge bleiben aktiviert, 
mit Ausnahme der Warmwasserab-
gabe, die deaktiviert wird.

Der Höchstwasserstand im 
Kessel wurde nicht innerhalb der 
eingestellten Zeit erreicht

Fehler Pumpe Abgabe 
Warmwasser

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Ausgabevorgänge bleiben aktiviert, 
mit Ausnahme der Warmwasserab-
gabe, die deaktiviert wird.

Das Wasser sinkt nicht 
innerhalb von 20 Sekunden 
bei laufender Pumpe unter den 
Höchstwasserstand

Fehler Warmwasser nicht in 
Temperatur

Aktiver Alarm auf dem Display. Alle 
Ausgabevorgänge bleiben aktiviert, 
mit Ausnahme der Warmwasserab-
gabe, die deaktiviert wird.

Das Wasser erreicht nicht die 
voreingestellte Temperatur
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7.	 WARTUNG

7.1.	 ORDENTLICHE WARTUNG

Alle Arbeiten müssen von qualifiziertem technischem Personal durchgeführt werden.

  Verwenden Sie geeignete Handschuhe, um mechanische Arbeiten auszuführen.

  Verwenden Sie Hygienehandschuhe, um Arbeiten an hydraulischen Komponenten auszuführen.

EINGRIFF HÄUFIGKEIT MODUS

Desinfektion des Systems

1) Bei der ersten Installation

2) Beim Austausch einer Hy-
draulikkomponente

3) Beim Austausch der Filterpa-
trone

4) Mindestens einmal im Jahr

Desinfizieren Sie den Hydraulikkreis-
lauf wie beschrieben in Abs. 5.10 auf 
Seite 218 (für Mod. Rebel Plus sie-
he 4.5.13.5 auf Seite 199)

Austausch von 
Verbrauchsmaterialien

1) Je nach Dauer und Filtrati-
onskapazität

2) Im Falle eines verminderten 
Wasserdurchflusses

3) Mindestens einmal im Jahr

Ersetzen Sie die Verbrauchsmateri-
alien gemäß den Anweisungen des 
jeweiligen Herstellers.
Desinfizieren Sie anschließend den 
Hydraulikkreislauf wie beschrieben in 
Abs. 5.10 auf Seite 218 (für Mod. 
Rebel Plus siehe 4.5.13.5 auf Seite 
199)

Reinigung und Kontrolle der 
Innenteile

Alle 6 Monate
Staub-, Sand- oder ähnliche Ablage-
rungen mit einem Einwegtuch oder 
Staubsauger prüfen und entfernen

Kühlkondensator reinigen Alle 6 Monate
Entfernen Sie den Staub mit einer 
Kunststoffbürste aus dem Kühlkon-
densator

Wasseranalyse Jedes Jahr

Überprüfen Sie die bakteriologischen 
Parameter, um sicherzustellen, dass 
die Wasserqualität den geltenden 
Normen entspricht

Entkalkung des Kessels (Mod 
Super Hot)

1) Entsprechend dem Härte-
grad des zugeführten Wassers.

2) Alle 3 Monate

Führen Sie das Entkalkungsverfahren 
des Kessels durch (für Mod. Rebel 
Plus siehe 4.5.13.4 auf Seite 197), 
Wenn der Fehler weiterhin besteht, 
wenden Sie sich an den Kunden-
dienst, um Informationen zur Entkal-
kung des Kessels zu erhalten.
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7.2.	 AUSTAUSCH DES FILTERSYSTEMS

 ACHTUNG

Befolgen Sie bei der erste Installation die Anweisungen auf dem Filteretikett.

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.13. Wartung“ auf Seite 190. Alle anderen Modelle entnehmen Sie 
bitte der nachstehenden Anleitung.

Vor dem Filterwechsel die Anlage desinfizieren (siehe „5.10. Desinfektion der Anlage“ auf Seite 218).
Das Produkt kann optional mit einem Blutron-Filter ausgestattet sein; gehen Sie 
wie folgt vor, um ihn zu ersetzen:
	Ҋ Wenn die Filterpatrone im vorderen Fach installiert ist, entfernen Sie die vordere 

Abdeckplatte (4);
	Ҋ Schließen Sie das Wasserversorgungsventil und drücken Sie die Taste für die 

Wasserzufuhr bei Raumtemperatur (P4), bis der Kreislauf vollständig entleert 
ist;

	Ҋ Drehen Sie die Filterpatrone gegen den Uhrzeigersinn und nehmen Sie sie aus 
ihrer Halterung;

	Ҋ Setzen Sie die neue Filterpatrone in die Halterung ein, achten Sie darauf, dass 
ein O-Ring vorhanden ist, und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn, bis sie einrastet;

	Ҋ Trennen Sie das Filtersystem hydraulisch vom Produkt;
	Ҋ Schließen Sie einen Schlauch zum Ablassen des Spülwassers an den Ausgang 

des Filtersystems an;
	Ҋ Öffnen Sie das Wasserversorgungsventil;

	Ҋ Lassen Sie das Wasser 5 Minuten lang ununterbrochen laufen, um die Filter-
patrone auszuspülen;

	Ҋ Schließen Sie das Wasserversorgungsventil;
	Ҋ Stellen Sie die Wasserverbindung zwischen dem Filtersystem und dem Produkt wieder her.
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7.3.	 AUSTAUSCH DER CO2-FLASCHE 

 HINWEIS

Explosionsgefahr: Die CO2-Flasche muss fern von Wärmequellen aufgestellt werden.

Für Rebel Plus-Modelle siehe Abschnitt „4.5.13.1. CO2 -Flasche“ auf Seite 191. Alle anderen Modelle entneh-
men Sie bitte der nachstehenden Anleitung.

Um die CO2-Flasche auszutauschen, gehen Sie wie folgt vor:
	Ҋ Wenn die Flasche an einer Halterung befestigt ist, ziehen Sie sie vorsichtig heraus;
	Ҋ Wenn sich die Flasche im vorderen Fach befindet, öffnen Sie die Abdeckplatte (4), um Zugang zur Flasche 

zu erhalten;
	Ҋ Trennen Sie die Flasche;
	Ҋ Befestigen Sie die neue CO2-Flasche am Druckregler;
	Ҋ Befestigen Sie die Flasche gegebenenfalls an der vordefinierten Halterung;
	Ҋ Stellen Sie den CO2-Eingangsdruck durch Verstellen des Druckreglers ein, bis der Druck zwischen 3,5 und 4 

bar liegt;
	Ҋ Drücken Sie kurz die Taste für die Abgabe von kohlensäurehaltigem Wasser, um den Tank zu laden.

Austausch der CO2-Flasche
Rahmen Sie den QR-Code ein und 
sehen Sie sich das Beispiel-Video-
Tutorial an

Tipps für eine optimale 
Kohlensäurebildung
Rahmen Sie den QR-Code ein und 
sehen Sie sich das Video-Tutorial 
an
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7.4.	 KESSELENTLEERUNG (Mod. Super Hot und Super Hot Fizz)

 HINWEIS

Verbrennungsgefahr durch Wasser oder Dampf: Warmwasser erreicht bei den Super Hot-Modellen eine Tem-
peratur von 96 °C (205 °F).

Warten Sie, bis das Produkt abgekühlt ist, bevor Sie den Kessel entleeren.

Um den Kessel zu entkalken oder das Produkt zu transportieren, muss der Kessel entleert werden. Folgen Sie 
den Anweisungen, um den Vorgang durchzuführen:
	Ҋ Drehen Sie den Kesselablassstopfen (18) um 90° und ziehen Sie den Ablassschlauch heraus;
	Ҋ Nehmen Sie die Kappe (18) vom Schlauch ab;
	Ҋ Lassen Sie den Kessel vollständig entleeren;
	Ҋ Setzen Sie die Kappe (18) in das Rohr ein;
	Ҋ Setzen Sie die Kappe wieder auf und drehen Sie sie um 90°, um sie zu verriegeln.

18
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Félicitations pour avoir choisi BLUPURA.

Nous avons réalisé ce produit avec le plus grand soin afin qu’il puisse fournir une eau de la meilleure qualité.

Pour pouvoir utiliser au mieux le produit, nous vous invitons à lire attentivement les instructions de ce manuel et 
à le conserver pour toute future consultation.

Blupura se réserve le droit de changer ou de modifier les caractéristiques indiquées sans préavis.

Le texte original de la présente publication, rédigé en langue italienne, constitue la seule référence pour la réso-
lution de tout litige dans l’interprétation lié aux traductions des langues communautaires.



PRÉCAUTIONS GÉNÉRALES
Ce produit est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et commerciales, telles que :
	Ҋ l’espace cuisine destinée au personnel de magasins, bureaux et autres environnement de travail ;
	Ҋ les fermes et les clients dans les hôtels, les motels et autres milieux de type résidentiel ;
	Ҋ les bed and breakfast ;
	Ҋ les services traiteur et applications similaires non destinées à la vente au détail ;
	Ҋ lieux publics en milieu surveillé.
Appareil à utiliser uniquement en intérieur.
Placez l’appareil à l'écart des jets d’eau et des sources de chaleur.
Le lieu d'installation doit être propre, sec, bien ventilé et avec une température comprise entre 16°C (61°F) et 
32°C (90°F) - Classe Climatique N.
Le plan d'installation doit être horizontal et avec une capacité adaptée au poids du produit. Bloquer les roues 
des produits mobiles, pour empêcher leur rotation ou leur déplacement involontaire.
Pour garantir une ventilation adéquate, laissez au moins 10 cm d'espace autour de l'appareil. S'assurer que l’air 
chaud généré pendant le fonctionnement est correctement évacué.
Avant chaque installation, le produit doit être désinfecté par un technicien agréé.
Ne placez pas d'autres appareils électriques à proximité immédiate du distributeur d’eau.
Le produit ne doit être alimenté que par l’unité fournie avec le produit.
La tension et la fréquence d'alimentation doivent correspondre aux valeurs indiquées sur la plaque signalétique.
L’appareil doit être protégé par un disjoncteur différentiel de sécurité.
Le cordon d'alimentation doit être positionné de manière à ne pas être écrasé, coincé, tendu, piétiné, plié, mouil-
lé et à ne pas gêner. N'utilisez pas de rallonges ou d'adaptateurs.
L’installation doit être effectuée conformément aux normes hydrauliques locales. Les connexions et les équipe-
ments du système d'alimentation en eau raccordés au réseau doivent être dimensionnés, installés et entretenus 
conformément à la réglementation en vigueur sur le lieu d'installation.
Connectez l’appareil à un réseau d'eau qui fournit exclusivement de l'eau potable.
Après l’installation, assurez-vous que l’appareil n’est pas posé sur le cordon d'alimentation.
Faites particulièrement attention à ne pas endommager le circuit du fluide réfrigérant, car il contient du gaz R290 
ou R600a, hautement inflammable.
Gardez les zones autour du produit au sec pour éviter que les gens ne glissent sur la zone mouillée.
Le câble doit être immédiatement remplacé par un technicien agréé en cas d'endommagement.
L’appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience ou de connaissances nécessaires, à 
condition qu'elles soient sous surveillance ou après avoir reçu des instructions relatives à l'utilisation sûre de 
l'appareil et à la compréhension des dangers inhérents à celui-ci.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
Pour les produits munis de clés, en cas de retrait du couvercle détachable, s'assurer qu'il est correctement re-
fermé à la fin des opérations. L’accès et la suppression ne sont autorisés qu'aux techniciens autorisés détenant 
les clés appropriées. Le défaut de fermeture peut compromettre la sécurité de l'appareil et l’intégrité du système.
Coupez l’alimentation en eau pendant en cas de périodes prolongées d’inutilisation.
Débranchez l’alimentation électrique avant toute opération d'entretien ou de nettoyage.
L’appareil ne doit pas être nettoyé avec un jet d’eau.
Le système de déconnexion de l'alimentation électrique (en débranchant la fiche ou en déconnectant l’interrup-
teur bipolaire du réseau), doit assurer une distance d'ouverture des contacts efficace même dans des conditions 
de surtension de catégorie III.
Le nettoyage et l'entretien ne peuvent pas être effectués par des enfants.
Uniquement pour les équipements qui fournissent de l'eau chaude :
Ne jamais allumer la chaudière avant d'avoir rempli l’appareil d'eau. 
N’allumez jamais la chaudière si le tuyau d’entrée d’eau est déconnecté.
Ne distribuez pas d’eau chaude de manière intermittente.
L’eau chaude atteint des températures élevées. Tenir hors de portée des enfants. L’eau chaude bouillante et la 
vapeur pourraient brûler si elles sont versées sur la peau. Ne touchez pas les robinets de distribution pour éviter 
les brûlures. Pour assurer le bon fonctionnement et éviter d'endommager l'installation, procéder à un détartrage 
périodique de l'équipement.
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1.	 INTRODUCTION

1.1.	 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Ce manuel décrit les procédures d’installation correctes du refroidisseur et du distributeur d’eau potable REBEL. 
Il fournit des dispositions de sécurité et des informations pour l’installation effectuée par un personnel qualifié en 
plomberie et en électricité.
Les descriptions et illustrations fournies dans cette publication sont à considérer comme non contraignantes, et 
le Fabricant se réserve le droit d’apporter les modifications qu’il jugera nécessaires, sans s’engager à mettre à 
jour cette documentation.

1.2.	 FABRICANT

Le produit suivant a été conçu et construit par :

1.3.	 IDENTIFICATION

Le produit est identifiable par la plaque, sur laquelle figurent les données suivantes :
1.	 identification du fabricant ;
2.	 code d’identification du modèle ;
3.	 nom commercial du modèle ;
4.	 tension et fréquence d’alimentation, puissance et courant absorbé ;
5.	 type et quantité de gaz réfrigérant ;
6.	 pression d’alimentation en eau ;
7.	 numéro de série (deux premiers numéros = date de fabrication AAMM) ;
8.	 marquages et logos certifications ; 
9.	 classe climatique.

BLUPURA S.R.L.
Via Volponi, 11 62019 Recanati (MC) Italie

Tél. +39 071 971 0080
info@blupura.com - www. blupura.com

FAC-SIMILÉ de la plaque

XXXXXX   NOME MODELLO
XXXV ~ XX Hz  XXX W  X.X A
Gas RXXX  :  XX g
Max inlet pressure 0.35 MPa (3.5 bar)

S/N  XXXXXXXXXX

USE ONLY POTABLE WATER

Class N
Made in Italy

8 88

31 14 6

2

5

7
9
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1.4.	 STRUCTURE DU MANUEL

Les informations et instructions sont collectées et organisées par chapitre et paragraphe et sont facilement 
traçables en consultant l’index.
Le technicien installateur doit lire attentivement toutes les informations contenues dans ce manuel, car une pré-
paration et installation correctes sont des exigences nécessaires pour un fonctionnement régulier et sûr.

1.4.1.	 Objet et contenu

Les informations contenues dans ce manuel de l’installateur servent à indiquer les procédures correctes pour 
l’installation et l’entretien en toute sécurité des produits.

1.4.2.	 Destinataires

Le manuel s’adresse au personnel habilité à l’installation du produit, c’est-à-dire aux professionnels de la plom-
berie et de l’électricité capables d’intervenir sur les composants hydrauliques et électriques du produit pour 
effectuer son installation et son entretien corrects.

1.4.3.	 Conservation

Ce manuel fait partie intégrante du produit et doit être conservé dans un endroit approprié afin qu’il soit toujours 
disponible à la consultation, dans le meilleur état de conservation.
Le Fabricant se réserve le droit d’apporter les modifications à des fins d’amélioration, sans s’engager à mettre 
à jour cette documentation.

1.5.	 SYMBOLES UTILISÉS

Des symboles ont été utilisés à l’intérieur du manuel pour mettre en relief les textes qui fournissent des informa-
tions utiles pour éviter des situations dangereuses pour le personnel chargé de l’installation du produit, ainsi que 
les risques résiduels. Ils sont également utilisés pour mettre en évidence des notes générales qui peuvent être 
d'une importance significative. Les symboles utilisés sont :

 AVERTISSEMENT

Il est placé avant certaines procédures. Son non-respect peut provoquer des dommages à l’installateur ou 
au technicien de maintenance.

 ATTENTION

Il est placé avant certaines procédures. Son non-respect peut provoquer des dommages au produit.
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2.	 SÉCURITÉ

2.1.	 DISPOSITIONS GÉNÉRALES

 AVERTISSEMENT

L’installation doit être effectuée exclusivement par des techniciens qualifiés et autorisés.

Débranchez l’alimentation électrique avant toute opération d'entretien ou de nettoyage.

Coupez l’alimentation en eau pendant en cas de périodes prolongées d’inutilisation.

N’endommagez pas le circuit du fluide réfrigérant, il contient du gaz R290 hautement inflammable. 

Le produit ne doit pas être nettoyé avec un jet d’eau.

Gardez les zones autour du produit au sec pour éviter que les gens ne glissent sur la zone mouillée.

2.2.	 DISPOSITIONS POUR L’INSTALLATION

 AVERTISSEMENT

Connectez le produit uniquement aux réseaux d'eau qui fournissent de l'eau potable.

Avant chaque installation, le produit doit être désinfecté par un technicien agréé.

Le produit contient un gaz réfrigérant inflammable.

Installez le produit à l'écart des sources de chaleur.

Installez la bouteille de CO2 à l’écart des sources de chaleur.

Le cordon d'alimentation doit être positionné de manière à ne pas être écrasé, coincé, tendu, piétiné, plié, 
mouillé et à ne pas gêner. N'utilisez pas de rallonges ou d'adaptateurs.

Les interventions sur le circuit électrique ne peuvent être effectuées que par un électricien qualifié.

Les interventions de désinfection doivent être effectuées exclusivement par un personnel qualifié en plomberie.

La tension et la fréquence d'alimentation doivent correspondre aux valeurs indiquées sur la plaque signalé-
tique.

Installez le produit en suivant les instructions afin d’éviter les dangers dus à l'instabilité.

 ATTENTION

La capacité du plan d'installation doit être adaptée au poids du produit.

Laissez au moins 10 cm d’espace autour du produit pour assurer une ventilation adéquate.

Garder les ouvertures de ventilation libres.

Ne placez aucun autre appareil électrique à proximité immédiate du produit.

2.3.	 UTILISATION PRÉVUE

Le produit est destiné à être utilisé comme distributeur d’eau potable réfrigérée dans des environnements do-
mestiques professionnels privés ou publics (lieux publics dans un environnement surveillé).
Le produit doit être installé dans un environnement intérieur propre, sec et bien ventilé où température est com-
prise entre 16 °C (61 °F) et 32 °C (90 °F).
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2.4.	 PICTOGRAMMES DE SÉCURITÉ

Les pictogrammes de sécurité suivants sont appliqués sur le produit :

SYMBOLE SIGNIFICATION EMPLACEMENT

Lire le manuel
Interrupteur général ou bac 

d’alimentation

Matières inflammables Près du compresseur

2.5.	 ÉQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE

En fonction des activités à effectuer, il est obligatoire d’utiliser les équipements de protection individuelle sui-
vants :

SYMBOLE SIGNIFICATION ACTIVITÉ

Chaussures de sécurité Pour n’importe quelle activité

Gants de protection antichoc et 
anti-coupure

Manutention de charges

 

Gants de protection anti-coupure
Lunettes de sécurité

Utilisation d’outils de coupe

  

Gants en nitrile
Lunettes de sécurité

Masque facial filtrant aux 
charbons actifs

Manipulation de substances 
chimiques et potentiellement 

dangereuses
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3.	 DESCRIPTION

3.1.	 DESCRIPTION DES PRODUITS

Le produit est disponible dans les versions suivantes :

MODÈLE
Cold Ambient Fizz Medium Hot Portion

Control

Rebel 30 • • Opt.

Rebel 30 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 30 • • •

Rebel Super Hot 30 Fizz • • • •

Rebel Plus 30 • • •

Rebel Plus 30 Fizz • • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 
Fizz

• • • • •

Rebel 60 • • Opt.

Rebel 60 Fizz • • • • Opt.

Rebel Super Hot 60 • • •

Rebel Super Hot 60 Fizz • • • •

La fonction Portion Control permet de régler avec précision les doses à travers un système de portionnement 
volumétrique. Les modèles équipés de Portion Control et les modèles Super Hot sont également dotés de la 
fonction Energy Saving.
Le refroidisseur REBEL est doté d’une zone de distribution dont les dimensions sont également aux gourdes, 
aux bouteilles et aux carafes.
Il peut également être doté de systèmes optionnels pour réduire la rétro-contamination par des micro-orga-
nismes (bactéries, virus, moisissures, algues, etc.).
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1.	 Boutons de distribution rétroéclairés ;
2.	 Point de distribution ;
3.	 Bac récolte-gouttes ;
4.	 Panneau de couverture avant amovible ;
5.	 Affichage (mod. Rebel Plus).

6.	 Bouton de programmation des doses/entrée du 
menu des paramètres (uniquement mod. Rebel 
Plus) ;

7.	 Tête de filtre (en option) ;
8.	 Indicateur de niveau du banc à glace ;
9.	 Soupape de sécurité CO2;
10.	Raccord de remplissage du banc à glace.

9

7

6
10

8

3.2.	 DÉNOMINATION DES PIÈCES

3.2.1.	 Façade

3

1

2

4

5
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11.	 Interrupteur chaudière (mod. Super Hot et Super 
Hot Fizz) ;

12.	 Interrupteur général ;
13.	Vis de fixation du couvercle supérieur ;
14.	Prise IEC d’alimentation électrique ;
15.	Raccord d’entrée de l’eau potable de la chaudière 

(mod. Super Hot et Hot Fizz) ;

16.	 Thermostat réglable refroidisseur ;
17.	Raccord d’entrée d’eau potable ;
18.	Bouchon de vidange de la chaudière (mod. Super 

Hot et Super Hot Fizz) ;
19.	Raccord d’entrée du CO2 (mod. Fizz et Super Hot 

Fizz) ;
20.	Condensateur.

3.2.3.	 Légende des boutons de distribution

P1 Distribution d’eau froide gazeuse P4
Distribution d’eau à température 
ambiante

P2
Distribution d’eau froide semi-ga-
zeuse

P5
Sécurité eau chaude
(uniquement sur mod. Rebel Super 
Hot)

P3 Distribution d’eau froide P6 Distribution eau chaude

La distribution d’eau est active tant que la pression sur le bouton est maintenue.
Sur les modèles dotés du système de Portion Control, la distribution se fait par une seule pression ou par une 
pression prolongée du bouton, voir «5.8.1. Programmation du portionnement volumétrique» à la page 292.

3.2.2.	 Dos

15

11

13

12

14

17

19

20

16

18

15

11

16

13

12

14

17

19

20

18

Rebl Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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3.3.	 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

3.3.1.	 Rebel 30

Rebel 30
Rebel 30 

Fizz
Rebel Super 

Hot 30
Rebel Super 
Hot 30 Fizz

Largeur [mm] 264

Profondeur [mm] 576

Hauteur [mm] 430

Hauteur de la zone de distribution [mm] 310

Largeur emballage [mm] 350

Profondeur emballage [mm] 684

Hauteur emballage [mm] 500

Poids net [kg] 23 24 25 25

Poids brut (avec emballage) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiante de fonctionnement Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Température de l’eau froide 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacité de refroidissement [L/h] 30

Technologie de refroidissement Banc à glace - serpentin simple

Banc à glace [kg] 2

Capacité du banc à glace [L] 4,5

Tension d'alimentation 230 V

Fréquence d'alimentation 50 Hz

Puissance nominale du compresseur [HP] 1/8

Type de gaz réfrigérant R290

Pression d’eau en entrée 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pression CO2 en entrée 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorption max.
240 W
1,25 A

320 W
1,7 A

1240 W
5,6 A

1320 W
6 A

Puissance de la Chaudière [W] - 1000

Température de l’eau chaude - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacité de la chaudière [L] - 1

Tuyau d’entrée d’eau (non fourni) [in] 5/16

Tuyau d’entrée d’eau chaude (non fourni) [in] -   5/16

Tuyau d’entrée du CO2 (non fourni) [in] 5/16

* mesure effectuée dans une ambiance avec une température de 25 °C (77 °F) et une température d’eau en 
entrée de 20 °C (68 °F).
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3.3.2.	 Rebel Plus

Rebel Plus 30
Rebel Plus 30 

Fizz
Rebel Plus 

Super Hot 30

Rebel Plus 
Super Hot 30 

Fizz

Largeur [mm] 264

Profondeur [mm] 576

Hauteur [mm] 430

Hauteur de la zone de distribution [mm] 310

Largeur emballage [mm] 350

Profondeur emballage [mm] 684

Hauteur emballage [mm] 500

Poids net [kg] 23 24 25 25

Poids brut (avec emballage) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiante de fonctionnement Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Température de l’eau froide 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacité de refroidissement [L/h] 30

Technologie de refroidissement Banc à glace - serpentin simple

Banc à glace [kg] 2

Capacité du banc à glace [L] 4,5

Tension d'alimentation 230 V

Fréquence d'alimentation 50 Hz

Puissance nominale du compresseur [HP] 1/8

Type de gaz réfrigérant R290

Pression d’eau en entrée 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pression CO2 en entrée 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorption max.
240 W
1,3 A

320 W
1,7 A

1240 W
5,6 A

1320 W
6 A

Puissance de la chaudière [W] - 1000

Température de l’eau chaude - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacité de la chaudière [L] - 1

Tuyau d’entrée d’eau (non fourni) [in] 5/16

Tuyau d’entrée d’eau chaude (non fourni) [in] - 5/16

Tuyau d’entrée du CO2 (non fourni) [in] 5/16

* mesure effectuée dans une ambiance avec une température de 25 °C (77 °F) et une température d’eau en 
entrée de 20 °C (68 °F).
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3.3.3.	 Rebel 60

Rebel 60
Rebel 60 

Fizz
Rebel Super 

Hot 60
Rebel Super 
Hot 60 Fizz

Largeur [mm] 321

Profondeur [mm] 577

Hauteur [mm] 492

Hauteur de la zone de distribution [mm] 365

Largeur emballage [mm] 385

Profondeur emballage [mm] 635

Hauteur emballage [mm] 550

Poids net [kg] 24 26 26 29

Poids brut (avec emballage) [kg] 27 29 29 32

Temp. ambiante de fonctionnement Min 16 °C (61 °F) - Max 32 °C (90 °F)

Température de l’eau froide 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacité de refroidissement [L/h] 60

Technologie de refroidissement Banc à glace - serpentin simple

Banc à glace [kg] 4

Capacité du banc à glace [L] 6,5

Tension d'alimentation 230 V

Fréquence d'alimentation 50 Hz

Puissance nominale du compresseur [HP] 1/5

Type de gaz réfrigérant R290

Pression d’eau en entrée 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Pression CO2 en entrée 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorption max.
266 W
1,6 A

344 W
1,9 A

1248 W
5,8 A

1326 W
6,2 A

Puissance de la Chaudière [W] - 1000

Température de l’eau chaude - 96°C (205 °F) +/-2%

Capacité de la chaudière [L] - 1

Tuyau d’entrée d’eau (non fourni) [in] 5/16

Tuyau d’entrée d’eau chaude (non fourni) [in] -   5/16

Tuyau d’entrée du CO2 (non fourni) [in] 5/16

* mesure effectuée dans une ambiance avec une température de 25 °C (77 °F) et une température d’eau en 
entrée de 20 °C (68 °F).
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4.	 AFFICHAGE

Le modèle REBEL PLUS est équipé d'un écran (5) à LED. Les écrans et leur fonction sont listés ci-dessous.

4.1.	 ÉCRAN D'ACCUEIL

À la mise sous tension du produit et à la sortie du mode économiseur d'écran ou Energy Saving, l'écran d'AC-
CUEIL affiche les informations de base du produit :

5c

5a

5f

5b

5d

5e

5a.	 Zone d'affichage du logo Blupura/message per-
sonnalisé ;

5b.	 Température de l'eau chaude (uniquement mod. 
Super Hot et Super Hot Fizz) ;

5c.	 Température de l'eau du banc à glace ;
5d.	 Horaire ;
5e.	 Icône Alarmes ;
5f.	 Icône de connexion IOT active.
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4.2.	 ÉCRAN DE DISTRIBUTION

Après avoir sélectionné le type d'eau souhaité, l'écran affiche l’avancement de la distribution.

TYPE D'EAU AVERTISSEMENT 
DE SÉCURITÉ

DÉBUT DE LA 
DISTRIBUTION

PENDANT
DISTRIBUTION

DISTRIBUTION 
TERMINÉE

Hot

 

Fizz -

Medium -

Ambient -

Cold -
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4.3.	 ÉCRAN ÉCONOMISEUR D'ÉCRAN

L'écran économiseur d'écran s'active après 10 minutes de non-utilisation du produit. Affiche à rotation automa-
tique les informations D'ÉCONOMIE ET D'IMPACT.
En appuyant sur n'importe quel bouton, l'écran retourne à l'écran d'ACCUEIL.
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4.4.	 ÉCRAN ALARMES

L'écran affiche les éventuelles alarmes présentées par le produit. Le texte des messages d'alarme défile auto-
matiquement au-dessus du symbole.
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4.5.	 PARAMÈTRES

4.5.1.	 Accéder au menu Paramètres

Sur les modèles Rebel Plus, il est possible d'accéder au menu des paramètres en appuyant sur le bouton 6 situé 
à l'intérieur du compartiment filtres. Pour y accéder, il est nécessaire de retirer le panneau de couverture avant.

6

La navigation et la modification des réglages se font à l'aide des deux boutons situés en haut à droite et à gauche 
de l'écran, qui, une fois entrés dans le mode PARAMÈTRES, cessent de remplir la fonction de distribution et 
deviennent des boutons de défilement/modification et de réglage.

Défiler
Modifier

Confirmer

4.5.2.	 Quitter le menu Paramètres

Pour quitter le menu des paramètres et revenir à l'écran d'ACCUEIL, procédez comme suit :
	Ҋ Dans le menu principal des PARAMÈTRES, appuyez sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter.

REMARQUE : après quelques minutes d'inactivité, l'écran revient automatiquement à l'écran d' ACCUEIL. Les 
paramètres non enregistrés seront perdus.



Manuel de l’installateur   |   REBEL

249

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

4.5.3.	 Réglage de la date et de l'heure

Pour régler la DATE et L’HEURE procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ sélectionner l'élément de menu Heure/Date ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour accéder ;

4.5.3.1.	 Définir le format de l'heure
1. Accès aux paramètres du format
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Format.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Réglage du format
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le format prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour définir le format souhaité : (12H ou 24H).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (format défini).
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.3.2.	 Régler l’heure
1. Accès aux réglages de l'heure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'entrée Heure.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Réglage des heures (H)
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur les heures (H) et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour définir la valeur des heures.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (heures définies).
3. Réglage des minutes (M)
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer aux minutes (M) ; le sélecteur est bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour définir la valeur des minutes.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (minutes définies).
4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.

4.5.3.3.	 Définir la Date
1. Accès aux réglages de la date
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Date.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Réglage du jour
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le Jour et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour définir la valeur du jour.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur est mise en surbrillance en bleu (jour défini).
3. Réglage du mois
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer au Mois ; le sélecteur est bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour définir la valeur du mois.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur est mise en surbrillance en bleu (mois défini).
4. Réglage de l'année
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer à l'Année ; le sélecteur est bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour définir la valeur de l'année.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur est mise en surbrillance en bleu (année définie).
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5. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.

4.5.4.	 Réglage de la langue

Pour configurer la LANGUE procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Langue ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
1. Réglage de la langue
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur EN (anglais) et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour définir la valeur en fonction de la nationalité. 5 langues sont disponibles (italien, 

anglais, allemand, français et espagnol).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (langue définie).
2. Sortie du menu
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément QUITTER ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour revenir au menu principal.
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4.5.5.	 Réglage de la luminosité

Pour régler la LUMINOSITÉ de l'écran, procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Luminosité ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
1. Réglage de la luminosité
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur la première valeur et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour définir la valeur de la luminosité de l'écran selon vos préférences. 10 niveaux de 

luminosité sont disponibles (1= peu lumineux / 10= très lumineux) ;
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (luminosité réglée).
2. Sortie du menu
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément QUITTER ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour revenir au menu principal.

4.5.6.	 Lecture compteurs

Dans le menu COMPTEURS vous pouvez voir les litres d'eau fournis par le produit pour chaque type d'eau 
disponible. 
Pour vérifier les litres d'eau fournis par le produit, procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Compteurs ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
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4.5.6.1.	 Compteurs partiels

Compteurs partiels des litres distribués, pouvant être remis à zéro séparément pour chaque type d'eau.
1. Accès aux compteurs partiels
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Partiels.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Lecture des compteurs partiels
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le premier type d'eau et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour afficher tous les compteurs disponibles.

3. Réinitialisation individuelle des compteurs
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour sélectionner le compteur que vous souhaitez réinitialiser ; le sélecteur est surligné 

en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier ».
	Ҋ Dans l'écran qui apparaît, sélectionnez CONFIRMER ;

	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour valider la réinitialisation.
	Ҋ Le cas échéant, répéter l’opération pour les autres types.
4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.6.2.	 Compteurs totaux

Compteurs des litres totaux fournis par le produit. Ces données ne sont pas modifiables.
1. Accès aux compteurs totaux
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Totaux.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Lecture des compteurs totaux
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le premier type d'eau et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour afficher tous les compteurs disponibles.
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.



Manuel de l’installateur   |   REBEL

255

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

4.5.7.	 Réglage des Températures

Dans le menu TEMPÉRATURES vous pouvez régler les températures de l'eau chaude et de l'eau froide. Il est 
également possible d'activer ou de désactiver le point de consigne : si la valeur est réglée sur OFF, l’eau chaude 
peut être fournie même si la chaudière n'a pas encore atteint la température réglée.

Pour régler les TEMPÉRATURES de l'eau chaude et froide, procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Températures ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
1. Réglage de la température de l'eau froide
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le niveau de température de l'eau froide et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour régler le niveau de température de l'eau froide de 0 à 7 (0= niveau minimum de 

refroidissement de l'eau (réfrigérateur éteint) – 7= niveau maximum de refroidissement de l'eau).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (niveau de température d'eau froide 

réglé).
2. Réglage de la température de l'eau chaude
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer au réglage de la température de l'eau chaude ; le sélecteur est surligné 

en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour régler la température de l'eau chaude, sélectionnable parmi 4 points de consigne 

prédéfinis.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (température de l'eau chaude réglée).
3. Réglage ON/OFF Point de consigne
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer au réglage du point de consigne ; le sélecteur est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (point de consigne actif) ou OFF (point de consigne désactivé).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (point de consigne défini).
4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.8.	 Réglage de la distribution

Dans le menu DISTRIBUTION vous pouvez définir le type de distribution souhaité et définir la quantité d’eau 
prévue pour la distribution des doses.
Pour accéder au menu DISTRIBUTION procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Distribution ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

4.5.8.1.	 Distribution manuelle

Si la distribution manuelle est activée, la distribution des doses est automatiquement désactivée.
1. Accès aux paramètres de distribution manuelle
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Distribution manuelle.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Réglage de la distribution manuelle
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le type prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner OUI (distribution manuelle active) ou NON (distribution manuelle 

désactivée= activation de la distribution des doses).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (distribution réglée).
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.8.2.	 Distribution des doses
1. Accès aux réglages de doses
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Doses.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Réglage de la dose du verre
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur la valeur de la dose du verre et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour régler la quantité d'eau exprimée en ml.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (quantité définie).
3. Réglage de la dose Bouteille
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer à la dose Bouteille ; le sélecteur est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour régler la quantité d'eau exprimée en ml.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (quantité définie).
4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.9.	 Paramétrage du message

Dans le menu MESSAGE vous pouvez insérer un message personnalisé qui sera ensuite affiché sur l'écran 
d'ACCUEIL à la place du logo Blupura. Le message peut comporter un maximum de 16 caractères.
Pour accéder au menu MESSAGE procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Message ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

1. Saisie du message
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le premier caractère et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : le caractère devient blanc.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour saisir le premier caractère ; à chaque pression, un caractère est affiché dans 

l'ordre alphabétique, dans l'ordre : lettres majuscules, lettres minuscules, chiffres, caractères spéciaux/sym-
boles.

	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (caractère défini).
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer au caractère suivant et répéter la procédure.
2. Enregistrement du message
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'entrée SAUVER ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour enregistrer le message.

REMARQUE : si vous quittez le menu sans enregistrer, le message sera perdu.
3. Sortie du menu
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément QUITTER ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour revenir au menu principal.
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4.5.10.	Réglage Mode Eco (Energy Saving)

La fonction MODE ECO(Energy Saving) permet de réduire la consommation d'énergie due au fonctionnement 
du compresseur, qui est activé pendant 30 minutes toutes les 8 heures pendant les périodes de non-utilisation.
Pour activer le mode MODE ECO procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Mode Eco ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
1. Réglage de la fonction Mode Eco
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur l'état prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (Mode Eco actif) ou OFF (Mode Eco désactivé).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (état défini).

2. Sortie du menu
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément QUITTER ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour revenir au menu principal.

Remarque : lorsque le produit est en Mode Eco, tous les boutons sont éteints et l'écran d' ACCUEIL passe en 
mode économie d'énergie. En cas d'alarme, l’électronique de contrôle redémarre le produit et l’alarme apparaît 
sur l'écran d'ACCUEIL. Pour la réinitialisation des alarmes, voir «6.1.2. Résolution des problèmes modèles Rebel 
Plus» à la page 298.
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4.5.11.	Réglage des filtres

Dans le menu FILTRES vous pouvez afficher l'état d'usure des filtres installés dans le produit, gérer leur entretien 
ou leur remplacement et configurer la gestion des alarmes correspondantes.
Pour accéder au menu FILTRES procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Filtres ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

4.5.11.1.	 Affichage compteur usure filtre

1. Sélection du type de filtre
	Ҋ Appuyez sur « Défiler » pour sélectionner le type de filtre que vous souhaitez gérer ; le sélecteur est surligné 

en bleu. 
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : le menu de gestion s'ouvre.
2. Activation/désactivation de l'affichage du compteur
	Ҋ Appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément ON/OFF ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour accéder :
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le type prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (affichage compteur actif) ou OFF (affichage compteur désac-

tivé).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau mise en surbrillance en bleu (affichage défini).
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.11.2.	Réinitialisation compteur filtre

Lors du remplacement d'un filtre, il est nécessaire de réinitialiser le compteur correspondant. Si le remplacement 
concerne le filtre à eau chaude ou à CO2, le système propose une procédure guidée pour la remise en fonction 
correcte du produit.
1. Sélection du type de filtre
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour sélectionner le type de filtre que vous souhaitez réinitialiser ; le sélecteur est sur-

ligné en bleu. 
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : le menu de gestion s'ouvre.
2. Accès au paramètre de réinitialisation
	Ҋ Appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément RÉINITIALISATION.
	Ҋ Appuyez sur le bouton « Confirmer » pour vous connecter.
3. Réglage du volume du filtre
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le « volume » du filtre et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour régler le volume du nouveau filtre exprimé en litres ou en grammes. La valeur 

devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour sélectionner la valeur.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau surlignée en bleu (valeur définie).
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4. Finalisation de la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément de CONFIRMER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour finaliser la procédure ; en fonction du type de filtre remplacé, le système af-

fiche plusieurs options de finalisation :
	Ҋ Fluxage
	Ҋ Détartrage
	Ҋ Sortie sans intervention

FLUXAGE
Pour exécuter le fluxage, procédez comme suit.
	Ҋ Après la confirmation du point précédent, l'écran apparaît avec le message « Exécuter le fluxage ? » ;  ap-

puyez sur « Défiler » jusqu'à l'élément OUI.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer ».
	Ҋ Sur l'écran suivant, appuyez sur « Défiler » jusqu'à l'élément DÉMARRER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer ».

	Ҋ Placer un récipient d'une capacité minimale de 10 L en dessous du point de distribution.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour commencer la procédure.
	Ҋ À la fin du fluxage, appuyez à nouveau sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.
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DÉTARTRAGE
Pour exécuter le détartrage, procéder comme décrit dans la procédure «4.5.13.4. Détartrage» à la page 273.

SORTIE SANS INTERVENTION
Si vous ne souhaitez pas effectuer d'opération après la réinitialisation du filtre, procédez comme suit :
	Ҋ Après la confirmation du point précédent, l'écran apparaît avec le message « Exécuter le fluxage ? » ;  ap-

puyez sur « Défiler » jusqu'à l'élément NON.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer ».
	Ҋ Sur l'écran suivant, l'écran apparaît avec le message « Exécuter le détartrage ? » ;  appuyez sur « Défiler » 

jusqu'à l'élément NON.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer ».
	Ҋ Appuyez à nouveau sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.

4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.
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4.5.11.3.	Gestion des alarmes

Il est possible d'activer ou de désactiver l’alarme qui signale à l’utilisateur l’épuisement du filtre correspondant 
(eau froide, eau chaude ou CO2).
L’alarme, si elle est activée, avertit lorsque le filtre a atteint la limite d'utilisation définie, en suggérant son rem-
placement.
1. Sélection du type de filtre
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour sélectionner le type de filtre pour lequel vous souhaitez activer/désactiver l’alarme ; 

le sélecteur est surligné en bleu. 
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : le menu de gestion s'ouvre.
2. Activation/désactivation alarme
	Ҋ Appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément ALARME ;
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (alarme active) ou OFF (alarme désactivée).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau surlignée en bleu (alarme réglée).
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.



Manuel de l’installateur   |   REBEL

265

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

4.5.12.	Lecture informations

Dans le menu Informations vous pouvez consulter les données d'identification du produit.
Pour consulter les INFORMATIONS sur le produit, procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Informations ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

1. Lecture des informations
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur la première information disponible.
	Ҋ Appuyez sur « Défiler » pour afficher toutes les informations disponibles.
2. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour revenir au menu principal.
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4.5.13.	Entretien

Le menu ENTRETIEN permet au personnel technique d'effectuer les procédures de maintenance étape par 
étape, en suivant les instructions affichées à l'écran.
Les opérations d’entretien disponibles sont :
	Ҋ Remplacement bouteille CO2

	Ҋ Remplacement du filtre antitartre
	Ҋ Remplacement du filtre à charbon
	Ҋ Détartrage
	Ҋ Assainissement

Pour accéder au menu ENTRETIEN procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Entretien ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
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4.5.13.1.	Bouteille CO2

Procédure guidée pour le remplacement de la bouteille de CO2.
1. Accès à la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Bouteille CO2.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.

2. Lancement de la procédure
	Ҋ Un écran apparaît avec un message d'information sur la durée de la procédure.
	Ҋ Le sélecteur est sur DEMARRER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure.

3. Exécution de la procédure
	Ҋ Suivre les indications à l'écran. À la fin de chaque étape, appuyez sur « Confirmer » pour passer à la suivante.
	Ҋ Étape 1 : retirer la bouteille vide en tournant dans le sens horaire.
	Ҋ Étape 2 : installer la bouteille neuve en tournant dans le sens antihoraire.
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4. Réglage du volume de la bouteille
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le volume de la bouteille et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour régler le volume de la nouvelle bouteille, exprimé en grammes : La valeur 

devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour sélectionner la valeur.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau surlignée en bleu (valeur définie).

5. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.
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4.5.13.2.	Filtre antitartre

Procédure guidée pour le remplacement du filtre antitartre.
1. Accès à la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Filtre antitartre.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.

2. Lancement de la procédure
	Ҋ Un écran apparaît avec un message d'information sur la durée de la procédure.
	Ҋ Le sélecteur est sur DEMARRER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure.

3. Exécution de la procédure
	Ҋ Suivre les indications à l'écran. À la fin de chaque étape, appuyez sur « Confirmer » pour passer à la suivante.
	Ҋ Étape 1 : retirez le filtre usagé en le tournant dans le sens des aiguilles d’une montre, puis en le tirant vers le 

bas.
	Ҋ Étape 2 : installer le nouveau filtre en le poussant vers le haut et en le tournant dans le sens antihoraire.
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4. Réglage du volume du filtre
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le volume du filtre et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour régler le volume du nouveau filtre, exprimé en litres : La valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour sélectionner la valeur.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau surlignée en bleu (valeur définie).

5. Choix de finalisation
Immédiatement après le réglage du volume du filtre, le système propose trois modes de finalisation :
	Ҋ Fluxage
	Ҋ Détartrage
	Ҋ Sortie sans intervention

FLUXAGE
Pour exécuter le fluxage, procéder comme décrit dans la procédure «Fluxage» à la page 262.

DÉTARTRAGE
Pour exécuter le détartrage, procéder comme décrit dans la procédure «4.5.13.4. Détartrage» à la page 273.

SORTIE SANS INTERVENTION
Pour sortir sans aucune intervention, procéder comme décrit dans la procédure «Sortie sans intervention» à la 
page 263.

6. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.



Manuel de l’installateur   |   REBEL

271

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

4.5.13.3.	Filtre à charbon

Procédure guidée pour le remplacement du filtre à charbon.
1. Accès à la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Filtre à charbon.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Lancement de la procédure
	Ҋ Un écran apparaît avec un message d'information sur la durée de la procédure.
	Ҋ Le sélecteur est sur DEMARRER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure.

3. Exécution de la procédure
	Ҋ Suivre les indications à l'écran. À la fin de chaque étape, appuyez sur « Confirmer » pour passer à la suivante.
	Ҋ Étape 1 : retirez le filtre usagé en le tournant dans le sens des aiguilles d’une montre, puis en le tirant vers le 

bas.
	Ҋ Étape 2 : installer le nouveau filtre en le poussant vers le haut et en le tournant dans le sens antihoraire.
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4. Réglage du volume du filtre
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le volume du filtre et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour régler le volume du nouveau filtre, exprimé en litres : La valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyez sur « Modifier » pour sélectionner la valeur.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la sélection est de nouveau surlignée en bleu (valeur définie).

5. Choix de finalisation
Immédiatement après le réglage du volume du filtre, le système propose trois modes de finalisation :
	Ҋ Fluxage
	Ҋ Détartrage
	Ҋ Sortie sans intervention

FLUXAGE
Pour exécuter le fluxage, procéder comme décrit dans la procédure «Fluxage» à la page 262.

DÉTARTRAGE
Pour exécuter le détartrage, procéder comme décrit dans la procédure «4.5.13.4. Détartrage» à la page 273.

SORTIE SANS INTERVENTION
Pour sortir sans aucune intervention, procéder comme décrit dans la procédure «Sortie sans intervention» à la 
page 263.

6. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.13.4.	Détartrage

Procédure guidée pour l’exécution du traitement détartrant.
1. Accès à la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Détartrage.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Lancement de la procédure
	Ҋ Un écran apparaît avec un message d'information sur la durée de la procédure.
	Ҋ Le sélecteur est sur DEMARRER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure.

3. Exécution de la procédure
	Ҋ Suivre les indications à l'écran. À la fin de chaque étape, appuyez sur « Confirmer » pour passer à la suivante.
	Ҋ Étape 1 : préparer la cartouche de détartrage avec le produit approprié.
	Ҋ Étape 2 : retirez le filtre en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre, puis en le tirant vers le bas.
	Ҋ Étape 3 : installer la cartouche détartrante à la place du filtre.
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	Ҋ Étape 4 : vider la chaudière (voir «7.4. Vidange de la chaudière (mod. Super Hot et Super Hot Fizz)» à la page 
303). Une fois la chaudière vidée, réinsérer le bouchon de vidange.

	Ҋ Étape 5 : placez un récipient d'une capacité minimale de 10 L en dessous du point de distribution. 
	Ҋ Attendre la fin de la procédure.
	Ҋ Étape 6 : retirez la cartouche et réinsérez le filtre en le poussant vers le haut et en tournant.
	Ҋ Procédure terminée : appuyez sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.

4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.
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4.5.13.5.	Assainissement

Procédure guidée pour l’exécution de la désinfection de l'installation.
1. Accès à la procédure
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément Assainissement.
	Ҋ Appuyez sur « Confirmer » pour vous connecter.
2. Lancement de la procédure
	Ҋ Un écran apparaît avec un message d'information sur la durée de la procédure.
	Ҋ Le sélecteur est sur DEMARRER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure.

3. Exécution de la procédure
	Ҋ Suivre les indications à l'écran. À la fin de chaque étape, appuyez sur « Confirmer » pour passer à la suivante.
	Ҋ Étape 1 : préparer la cartouche d’assainissement avec le produit approprié.
	Ҋ Étape 2 : retirez le filtre en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre, puis en le tirant vers le bas.
	Ҋ Étape 3 : installer la cartouche d’assainissement à la place du filtre.
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	Ҋ Placer un récipient d'une capacité minimale de 10 L en dessous du point de distribution. 
	Ҋ Attendre la fin de la procédure, qui se divise en deux phases : 

1. Fluxage de tous les types d'eau : attendez que la barre sur l'écran atteigne 100 %.
2. Pause de 20 minutes pour permettre au produit d'agir à l'intérieur de la machine. La procédure sera termi-
née lorsque, à la fin de la deuxième phase, la barre sur l'écran aura atteint à nouveau 100 %.

	Ҋ Étape 5 : retirez la cartouche et réinsérez le filtre en le poussant vers le haut et en tournant.

	Ҋ Après l'étape 5, un rinçage automatique est effectué ci-dessous :  repositionner un récipient d'une capacité 
minimale de 10 L sous le point de distribution. 

	Ҋ Attendre la fin de la procédure.
	Ҋ Procédure terminée : appuyez sur « Confirmer » ou « Défiler » pour revenir au menu précédent.

4. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent
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4.5.14.	Réglage du rinçage

La fonction de Rinçage active, à des intervalles prédéfinis, la distribution automatique d'une petite quantité 
d’eau pour éviter la stagnation pendant les périodes de non-utilisation.
REMARQUE : avant d'activer cette fonction, effectuer le raccordement au drain (voir «5.4.3. Raccordement au 
drain» à la page 284). Ne pas utiliser cette fonction si le raccordement au drain n'est pas disponible.
Pour activer la fonction de RINÇAGE procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément de Rinçage ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
1. Réglage de la fonction de rinçage
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur l'état prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (Rinçage actif) ou OFF (Rinçage désactivé).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (état défini).
2. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour revenir au menu principal.
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4.5.15.	Réglage UVC OUT

La fonction UVC OUT permet d'activer ou de désactiver le compteur de durée de vie de la LED UVC et de 
réinitialiser le compteur chaque fois que la LED UVC est remplacée. Cette fonction n'est disponible que sur les 
produits équipés de LED UVC (en option). 

Pour gérer les paramètres UVC OUT procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément UVC OUT;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

4.5.15.1.	Activation et désactivation du compteur

1. Accès aux paramètres 
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur l'élément ON/OFF et est surligné en bleu.
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.
2. Activation/désactivation compteur
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur l'état prédéfini et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner ON (compteur de vie LED UVC actif) ou OFF (compteur de vie LED 

UVC désactivé).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (état défini).
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.15.2.	Réinitialisation compteur

1. Accès à la réinitialisation 
	Ҋ Appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Réinitialiser.
	Ҋ Appuyez sur le bouton « Confirmer » pour vous connecter.
2. Activation réinitialisation
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur OUI et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur devient blanche.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour sélectionner OUI. 
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour effectuer la réinitialisation.
3. Sortie du menu
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu précédent.
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4.5.16.	Réinitialisation du produit

 ATTENTION

La réinitialisation du produit implique la réinitialisation des paramètres d'usine et la réinitialisation de tous les 
compteurs et des configurations personnalisées.

Cette procédure n'est pas réversible.

La fonction Réinitialisation permet de remettre le produit aux paramètres d'usine, en réinitialisant tous les comp-
teurs.
Pour des raisons de sécurité, l’accès à cette fonction est protégé par un mot de passe numérique.

Mot de passe : 1 2 3 4

Pour RÉINITIALISER le produit, procédez comme suit :
	Ҋ accéder au menu PARAMÈTRES en appuyant pendant 5 secondes sur le bouton 6 ;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Défiler » jusqu'à la sélection de l'élément Réinitialiser;
	Ҋ appuyer sur le bouton « Confirmer » pour se connecter.

1. Saisie du mot de passe 
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur le premier caractère et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : le caractère devient blanc.
	Ҋ Appuyer sur « Modifier » pour saisir le premier numéro (de 0 à 9).
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » : la valeur revient mise en surbrillance en bleu (caractère défini).
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » pour passer au caractère suivant et répéter la procédure.
	Ҋ Après avoir défini le dernier caractère, appuyez sur « Défiler ».
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur CONTINUER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer »

Si le mot de passe est incorrect, un écran d'avertissement apparaît ; appuyer sur « Confirmer » pour revenir à la 
page de saisie du mot de passe et répéter le point 1.

2. Confirmer la réinitialisation
	Ҋ Un écran de confirmation de réinitialisation apparaît.
	Ҋ Le sélecteur se trouve sur CONFIRMER et est surligné en bleu.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour lancer la procédure de réinitialisation. À partir de ce moment, la procédure 

n'est pas réversible.
Sinon, appuyez sur « Défiler » pour sélectionner ANNULER et annuler la procédure.
	Ҋ Après la réinitialisation, l'écran revient automatiquement à l'écran d'ACCUEIL.

3. Sortie du menu (après annulation de la procédure)
	Ҋ Appuyer sur « Défiler » jusqu'à l'élément QUITTER.
	Ҋ Appuyer sur « Confirmer » pour quitter et revenir au menu principal.
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5.	 INSTALLATION

5.1.	 PRÉPARATION DE LA ZONE D'INSTALLATION

 AVERTISSEMENT

Le produit n’est pas destiné à être installé en extérieur.

 ATTENTION

Si le produit a été transporté en position horizontale ou inclinée, il est nécessaire d’attendre au moins 8 heures 
avant de le mettre en marche, pour que le circuit de refroidissement soit pleinement efficace.

Le lieu d’installation doit disposer de :

Scannez le code QR et 
regardez le tutoriel pour 
l’installation

5.2.1.	 Matériaux d’emballage

Les matériaux d’emballage sont entièrement recyclables.
Pour leur élimination, suivez les réglementations locales. Le matériel d’emballage doit être tenu hors de portée 
des enfants car il est source potentielle de danger.

	Ҋ un sol/plan rigide, horizontal, plat ;
	Ҋ un raccordement au réseau d’eau potable pratique 

sur le lieu d’installation.
	Ҋ une prise de distribution d’électricité ;
	Ҋ un éclairage adéquat (min 300 lx).

5.2.	 DÉBALLAGE

Pour déballer le produit, procédez comme suit :
	Ҋ coupez les feuillards ;
	Ҋ soulever le carton ;
	Ҋ retirez l’emballage de protection ;
	Ҋ effectuez un contrôle visuel du produit pour vous assurer qu’il n’est pas endommagé ; tout dommage doit 

être signalé au revendeur dès que possible à compter de la date de livraison du produit.
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5.3.	 POSITIONNEMENT

 AVERTISSEMENT

Lors du positionnement du produit, assurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas coincé ou endom-
magé.

Le produit contient un gaz réfrigérant inflammable.

Installez le produit à l’écart des sources de chaleur et des jets d’eau.

Installez le produit en suivant les instructions afin d’éviter les dangers dus à l'instabilité.

 ATTENTION

Contrôlez que le support sur lequel le produit doit être installé est capable de supporter son poids et qu’il soit 
un environnement adapté à ses dimensions et à son utilisation (voir «3.3. Caractéristiques techniques» à la 

page 241).

Ne placez pas d'autres appareils électriques à proximité immédiate du distributeur d’eau.

Le produit doit être levé par deux personnes.
Portez des gants de travail pour déplacer le produit.
Le lieu d’installation doit garantir :
	Ҋ une surface horizontale, plane et ayant une capacité de charge suffisante pour supporter le poids du produit ;
	Ҋ au moins 10 cm autour du produit pour favoriser l’aération.

5.4.	 ALIMENTATIONS

5.4.1.	 Raccordement de l’eau

 AVERTISSEMENT

Connectez le produit à un réseau d’eau potable.

 ATTENTION

L’installation doit être effectuée conformément aux normes hydrauliques locales. Les connexions et les équi-
pements du système d'alimentation en eau raccordés au réseau doivent être dimensionnés, installés et entre-

tenus conformément à la réglementation en vigueur sur le lieu d'installation.

Pour le raccordement au réseau d’eau, utilisez un nouveau jeu de jonctions (raccords, joints, tuyaux).

Vérifiez que la pression de l’eau à l’entrée du produit est comprise entre 2,0 bar et 3,5 bar. Si la pression est 
supérieure à 3,5 bars, installez un réducteur de pression.

Dans le cas où l’eau aurait une odeur forte de chlore, installez un système de filtration.

Pour réduire le risque d’inondation, il est conseillé d’installer une vanne anti-inondation.

Pour le raccordement au réseau d’eau, les composants suivants sont nécessaires :
	Ҋ tuyau d’eau à usage alimentaire de longueur adéquate ;
	Ҋ tuyau pour CO2 à usage alimentaire de longueur adéquate ;
	Ҋ raccords pour le raccordement du tuyau à la source d’eau potable.

Pour effectuer le raccordement à l’eau, procédez comme suit :
	Ҋ installez un robinet à boisseau sphérique pour couper l’eau à l’entrée du produit ;



Manuel de l’installateur   |   REBEL

283

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

	Ҋ si nécessaire, installez une vanne anti-inondation ;

	Ҋ si nécessaire, installez un réducteur de pression ;

	Ҋ s’il n’est pas déjà présent dans le compartiment avant, installez un système de filtration en aval du réducteur 
de pression ;

	Ҋ connectez le tuyau d’alimentation en eau au raccord d’entrée d’eau potable (17) présent au dos du produit.

17
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5.4.3.	 Raccordement au drain

Il est possible de connecter le bac récolte-gouttes (3) à une ligne d’évacuation ; suivez les indications pour la 
réaliser :
	Ҋ 	percez avec une perceuse à pointe ne dépassant pas 7 mm le raccord (3a) ;

	Ҋ installez le bac récolte-gouttes (3) sur la façade du produit ;

	Ҋ insérez un tuyau sur le raccord d’évacuation ø 10 mm situé à la base du produit.

3a

3

3

5.4.2.	 Raccordement d’eau de la chaudière (mod. Super Hot et Super Hot Fizz)

Suivez les indications pour effectuer le raccordement en eau de la chaudière :
	Ҋ 	réalisez une ligne d’alimentation en eau comme indiqué dans le paragraphe «5.4.1. Raccordement de l’eau» 

à la page 282 ;
	Ҋ 	connectez le tuyau d’alimentation en eau au raccord d’entrée d’eau potable de la chaudière (15).

15

15

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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5.4.4.	 Remplissage du banc à glace

 ATTENTION

Ne déplacez pas le produit sans avoir préalablement vidé le banc à glace

Suivez les indications pour remplir le banc à glace :
	Ҋ 	retirez le panneau de couverture avant (4) ;

4

	Ҋ 	versez l’eau à l’intérieur du banc à glace en utilisant le raccord (10) (ø 8 mm), jusqu’à atteindre le MAX présent 
sur l’indicateur de niveau (8) ;

10

8

	Ҋ 	remettez en place le panneau de couverture avant (4). 
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5.4.5.	 Vidange du banc à glace

 ATTENTION

Ne déplacez pas le produit sans avoir préalablement vidé le banc à glace

Suivez les indications pour vider le banc à glace :
	Ҋ retirez le panneau de couverture avant (4) ;

4

	Ҋ détacher le clip de verrouillage de l’indicateur de niveau du banc à glace (8) ;

8

	Ҋ 	pliez l’indicateur de niveau du banc à glace (8) de manière à ce que l’eau contenue dans le banc à glace coule 
dans le récipient ;

	Ҋ remettez en place l’indicateur de niveau du banc à glace (8) et verrouillez-le avec le clip associé ;
	Ҋ remettez en place le panneau de couverture avant (4).
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5.4.6.	 Raccordement électrique

 AVERTISSEMENT

Vérifiez que la fréquence et la tension d’alimentation du produit indiquées sur la plaque signalétique corres-
pondent aux valeurs du réseau d’alimentation.

Le cordon d'alimentation doit être positionné de manière à ne pas être écrasé, coincé, tendu, piétiné, plié, 
mouillé et à ne pas gêner.

Pour un raccordement électrique correct, procédez comme suit :
	Ҋ branchez le cordon d’alimentation fourni à la prise IEC (14) au dos du produit ;
	Ҋ branchez la fiche d’alimentation au réseau électrique ;
	Ҋ si elle est allumée, éteindre la chaudière en mettant l’interrupteur de la chaudière (11) sur 0 ;
	Ҋ allumez le produit en mettant l’interrupteur principal (12) sur I ;
	Ҋ après la mise sous tension, la pompe s'active pour le remplissage du gazeur et s'arrête automatiquement à 

la fin du cycle ;
	Ҋ tirer la bague de la soupape de sécurité jusqu'à ce que l'air cesse de s'échapper ou que l'eau s'échappe ;
	Ҋ vérifier la distribution correcte sur tous les types d'eau, en séquence : eau ambiante, eau froide, eau gazeuse 

(le cas échéant), eau chaude (le cas échéant).

11

12

14
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5.4.7.	 Allumage de la chaudière (mod. Super Hot et Super Hot Fizz)

 AVERTISSEMENT

Danger de brûlure avec l’eau ou la vapeur : l’eau chaude atteint la température de 96 °C (205 °F).

Ne touchez pas le point de distribution pour éviter les brûlures.

 AVERTISSEMENT

Le point de consigne de l’eau chaude est réglé en usine à 96 °C (205 °F). Étant donné que le point d’évapo-
ration de l’eau chaude peut varier en fonction de l’altitude de l’endroit où le produit est installé, si vous remar-
quez que de la vapeur sort du bec, sans distribution d’eau chaude en cours, il est nécessaire de baisser le 
point de consigne du thermostat d’eau chaude. Pour ce type d’intervention et pour recevoir les instructions, 

contactez l’Assistance Clients Blupura.

Pour assurer le bon fonctionnement et éviter d’endommager l’appareil, procédez à un détartrage périodique.

Il est conseillé de détartrer tous les 3 mois avec un produit spécifique adapté aux matières plastiques et aux 
alliages légers, et de rincer soigneusement.

 ATTENTION

N’allumez jamais la chaudière avant d’avoir rempli le produit d’eau.

N’allumez jamais la chaudière si le tuyau d’entrée d’eau est déconnecté.

Ne distribuez pas d’eau chaude de manière intermittente.

Pour allumer la chaudière, procédez comme suit :
	Ҋ vérifiez que tous les circuits ont été remplis en distribuant un peu d’eau ;
	Ҋ allumez la chaudière en mettant l’interrupteur de la chaudière (11) sur I.

5.4.8.	 Raccordement CO2 (mod. Fizz)

 AVERTISSEMENT

Danger d’explosion : la bouteille de CO2 doit être installée à l’écart des sources de chaleur.

N’altérez et ne dévissez pas la soupape de sécurité pendant l’opération de purge. Une fois la bague libérée, 
vérifiez que la soupape s’est refermée correctement et qu’il n’y a pas de fuite.

Le produit peut être configuré, à l’intérieur du compartiment avant, avec un double système de filtration ou avec 
un système de filtration simple et une bouteille de CO2 déjà installée.
Si la bouteille de CO2 est externe, suivez les indications : 
	Ҋ raccordez le tuyau d’entrée CO2 au régulateur de pression pour bouteilles ;

11
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	Ҋ il est fortement conseillé d’installer, sur le tuyau d’entrée CO2  , un robinet à boisseau sphérique pour la cou-
pure de l’alimentation ;

	Ҋ connectez le tuyau d’alimentation en CO2 au raccord d’entrée du CO2 (18) présent au dos du produit ;

	Ҋ fixez en toute sécurité la bouteille de CO2 en position verticale au support prévu ;
	Ҋ fixez le régulateur de pression à la bouteille de CO2 ;

	Ҋ réglez la pression d’entrée du CO2 en agissant sur le régulateur de pression jusqu’à atteindre une pression 
comprise entre 3,5 et 4 bars.

Suivez les indications pour les produits, que la bouteille CO2 soit interne ou externe :
	Ҋ allumez le produit en mettant l’interrupteur principal (12) sur I ;

18

12
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	Ҋ évacuer l’air du circuit d'eau  : tirer la bague de la soupape de sécurité (9) jusqu'à ce que l'air cesse de 
s'échapper ou que l'eau s'écoule.

	Ҋ fournir de l'eau gazeuse jusqu'à ce que vous perceviez l’activation de la pompe ;
	Ҋ retirez le panneau de couverture avant (4) ;

9

	Ҋ vérifiez qu’il n’y a pas de fuite sur la soupape de sécurité (9) ;
	Ҋ remettez en place le panneau de couverture avant (4).

5.5.	 RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE DE L’EAU FROIDE

 ATTENTION

La réduction excessive de la température peut entraîner la congélation interne du produit. 

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.7. Réglage des Températures» à la page 255. Pour 
tous les autres modèles, se référer aux instructions ci-dessous.

Pour régler la température de l’eau froide, procédez comme suit :
	Ҋ tournez dans le sens des aiguilles d’une montre la vis du thermostat (16) pour baisser la température ;
	Ҋ tournez dans le sens des aiguilles d’une montre la vis du thermostat (16) pour monter la température.

16

En cas de congélation du circuit hydraulique, éteignez le produit pendant au moins 12 heures. Augmentez la 
température avant le prochain redémarrage.

4
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5.6.	 DISTRIBUTION DE L’EAU CHAUDE (mod. Super Hot et Super Hot Fizz)

Pour des raisons de sécurité, pour distribuer de l’eau chaude, la pression simultanée de deux boutons est né-
cessaire :
	Ҋ dans le modèle Rebel Super Hot Fizz, appuyer simultanément sur les boutons de distribution d'eau chaude 

(P6) et de distribution d'eau ambiante (P4) ;
	Ҋ dans le modèle Rebel Super Hot, appuyer sur le bouton de distribution d'eau chaude (P6) et sur le bouton 

de sécurité de l'eau chaude (P5) ;

Si vous appuyez uniquement sur le bouton P6, le bouton P4 (ou P5) clignote pour vous rappeler d’appuyer 
également sur ce bouton.

5.7.	 BLUPROTECTION (EN OPTION)

 AVERTISSEMENT

Cette opération doit être réalisée exclusivement par un technicien qualifié et autorisé

 AVERTISSEMENT

Ne buvez pas l’eau distribuée avant d’avoir terminé les opérations indiquées.

Bluprotection est la procédure développée par Blupura pour assurer que le produit conserve une quantité ap-
propriée de micro-organismes pendant les phases qui ne sont plus sous le contrôle direct du fabricant (transport 
et stockage).
La procédure prévoit l’utilisation d’une substance enregistrée et conforme au règlement sur les biocides BPR 
(528/2012/CE) pour les eaux de boisson en tant que conservateur pendant le stockage. Le circuit hydraulique 
du produit est rempli de cette solution à la fin de la construction pour maintenir des caractéristiques appropriées 
pour l’utilisation.
Avant d’utiliser le produit pour distribuer de l’eau potable, il est nécessaire de terminer la procédure suivante 
directement sur le lieu d’installation.
Le personnel réalisant cette opération devra, en plus de suivre la présente procédure, être formé et informé sur 
les risques concernant les appareils électriques, les équipements de protection individuelle, les équipements 
isolants et les équipements de protection contre l’arc électrique.

5.7.1.	 Procédure d’utilisation

Pour utiliser le produit doté de Bluprotection, procédez comme suit :
	Ҋ effectuer le raccordement en eau (voir «5.4.1. Raccordement de l’eau» à la page 282) ;
	Ҋ effectuez le raccordement électrique (voir «5.4.6. Raccordement électrique» à la page 287) ;
	Ҋ procédez à l’élimination de l’autocollant de sécurité « ATTENTION : AVANT LA PREMIÈRE DISTRIBUTION, 

EFFECTUER LE RINÇAGE EN SUIVANT LA PROCÉDURE DÉCRITE DANS LE MANUEL » ;
	Ҋ si l’appareil est doté d’un système de filtration, contournez-le ;
	Ҋ distribuez de l’eau pendant une durée suffisante pour fournir 50-60 litres (env. 20 minutes). La solution distri-

buée doit être éliminée conformément à la réglementation en vigueur sur le lieu d’utilisation ;
	Ҋ si l’appareil est doté d’un système de filtration, rebranchez-le ;
	Ҋ distribuez 10 litres d’eau supplémentaires (env. 3 minutes) pour chaque sortie de l’appareil. Jusqu’à la fin de 

la procédure indiquée ici, le produit n’est pas adapté à l’usage pour lequel il a été conçu et construit.
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5.8.	 PORTIONNEMENT VOLUMÉTRIQUE

Sur les produits où il est disponible (voir «3.1. Description des produits» à la page 238), le système Portion 
Control permet de régler une quantité spécifique d’eau prédéfinie.
Par défaut, les doses suivantes sont prévues :
	Ҋ DOSE COURTE : 0,2 L avec une pression brève sur le bouton de distribution (env. 1 s.)
	Ҋ DOSE LONGUE : 1 L avec une pression longue sur le bouton de distribution (≥ 2 s.)

Remarque : il est toujours possible d’interrompre la distribution en appuyant à nouveau sur le bouton.

5.8.1.	 Programmation du portionnement volumétrique

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.8. Réglage de la distribution» à la page 256. Pour 
tous les autres modèles équipés d'une portion volumétrique, se référer aux instructions ci-dessous.

Pour personnaliser les doses d’eau fournies par les boutons, procédez comme suit :
	Ҋ retirez le panneau de couverture avant ;
	Ҋ appuyez pendant au moins 4 secondes sur le bouton de programmation des doses (6) situé à l’intérieur du 

compartiment à filtres. Les boutons de distribution commenceront à clignoter, indiquant l’entrée en mode : 
	Ҋ pour programmer la DOSE COURTE, appuyez brièvement sur le bouton (le bouton LED s'éteint) et ap-

puyez à nouveau sur celui-ci lorsque la dose souhaitée est atteinte ; à la fin de la programmation de la 
dose, le bouton clignotera à nouveau ;

	Ҋ pour programmer la DOSE LONGUE* appuyez sur le bouton (le bouton LED s'éteint) jusqu'à ce que la 
distribution commence et appuyez à nouveau sur la dose désirée ; à la fin de la programmation de la dose, 
le bouton clignotera à nouveau ;

	Ҋ quittez le mode de programmation en appuyant au moins 4 secondes sur le bouton de programmation des 
doses (6).

* La DOSE LONGUE distribuable ne peut pas dépasser les 65 secondes, ce qui équivaut à environ 3 litres d’eau.

6
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5.9.	 MODE ENERGY SAVING

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.10. Réglage Mode Eco (Energy Saving)» à la page 
259. Pour tous les autres modèles équipés d'Energy Saving (Mode Eco), se référer aux instructions ci-dessous.

5.9.1.	 Activation Energy Saving

Les modèles Rebel Vol et Rebel Fizz Vol sont équipés d'une fonction Energy Saving qui réduit la consommation 
d'énergie due au fonctionnement du compresseur, qui est activé pendant 30 minutes toutes les 8 heures pen-
dant les périodes de non-utilisation.
Par défaut, cette fonctionnalité est désactivée.
Pour activer le mode Energy Saving, procédez comme suit :
	Ҋ éteignez le produit ;
	Ҋ allumez le produit en maintenant simultanément les deux boutons supérieurs enfoncés pendant environ 5 

secondes ;
	Ҋ attendez que tous les voyants du panneau de commande clignotent 2 fois ;
	Ҋ relâchez les boutons ;
	Ҋ si le mode Energy Saving a été activé, tous les voyants du panneau de commande clignotent encore 2 fois 

et le produit redémarre automatiquement.

Si en revanche aucun voyant du panneau de commande n’effectue d’autres clignotements, cela signifie que le 
mode Energy Saving n’a pas été activé et le produit redémarre automatiquement. 
Si les deux boutons supérieurs sont relâchés avant le double clignotement décrit ci-dessus (voir troisième point 
de la procédure), aucune modification ne sera apportée au mode Energy Saving.
La sélection est conservée en mémoire même au prochain redémarrage.

Lorsque le produit est en mode Energy Saving, tous les boutons sont éteints, mais si une condition d’alarme 
se produit, le système électronique de contrôle redémarre le produit et active le clignotement correspondant au 
type d’alarme. Pour la réinitialisation des alarmes, voir «6.1. Dépannage» à la page 297.

5.9.2.	 Désactivation Energy Saving

Pour désactiver le mode Energy Saving, procédez comme suit :
	Ҋ éteignez le produit ;
	Ҋ allumez le produit en maintenant simultanément les deux boutons supérieurs enfoncés pendant environ 5 

secondes ;
	Ҋ attendez que tous les voyants du panneau de commande clignotent 2 fois ;
	Ҋ relâchez les boutons ;
	Ҋ si le mode Energy Saving a été désactivé, aucune LED du clavier n'effectue d'autres clignotements et le pro-

duit  est redémarré automatiquement.

Si les deux boutons supérieurs sont relâchés avant le double clignotement décrit ci-dessus (voir troisième point 
de la procédure), aucune modification ne sera apportée au mode Energy Saving.
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	Ҋ portez des gants à usage unique ou désinfectez-vous les mains (il est possible de désinfecter ses mains en 
pulvérisant du désinfectant (par exemple BluSan) directement sur la peau) ;

5.10.	DÉSINFECTION DE L’APPAREIL

 AVERTISSEMENT

Cette opération doit être réalisée exclusivement par un technicien qualifié et autorisé

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.13.5. Assainissement» à la page 275. Pour tous 
les autres modèles, se référer aux instructions ci-dessous.

La désinfection de l’appareil doit être effectuée :
	Ҋ à la première installation ;
	Ҋ lorsqu’un composant hydraulique est remplacé ;
	Ҋ au changement de la cartouche filtrante ;
	Ҋ au moins une fois par an.

5.10.1.	Matériel nécessaire pour la désinfection

Pour effectuer la désinfection, il est nécessaire d’avoir à disposition :
	Ҋ des gants à usage unique (comme alternative à la désinfection des mains avec le spray) ;
	Ҋ une cartouche de désinfection Blupura® BluSan (ou compatible) avec adaptateur ;
	Ҋ une tête de filtre raccordée à la sortie à un tuyau à usage alimentaire (si elle n’est pas disponible dans le pro-

duit) ;
	Ҋ 3 verres vides ;
	Ҋ papiers indicateurs de pH.

5.10.2.	Procédure de désinfection

Pour effectuer une procédure de désinfection, procédez comme suit :
	Ҋ fermez l’alimentation en eau ;
	Ҋ retirez le système de filtration ; s’il n’est pas présent, connectez un support pour filtre entre le produit et l’un 

des raccords disponibles (voir «5.4.1. Raccordement de l’eau» à la page 282) ;
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	Ҋ insérez l’adaptateur du désinfectant sur la tête de filtre ;
	Ҋ vissez la cartouche désinfectante sur l’adaptateur ;

	Ҋ vérifiez que le désinfectant a bien circulé en testant avec un papier indicateur de pH l’eau de chaque verre : 
si chaque papier indique la présence de chlore, cela signifie que le produit a bien circulé ;

	Ҋ laissez agir le désinfectant pendant 30 minutes ;
	Ҋ fermez l’alimentation en eau ;
	Ҋ desserrer la cartouche Blupura® BluSan ;
	Ҋ retirez le désinfectant et l’adaptateur spécial ;

	Ҋ rétablissez l’alimentation en eau ;
	Ҋ versez, en utilisant les 3 verres, dans l’ordre : eau à température ambiante pendant environ 2 secondes, eau 

froide plate pendant environ 10 secondes et eau gazeuse pendant environ 30 secondes (si disponible, sinon 
versez 10 secondes d’eau froide plate) ;
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	Ҋ désinfectez les buses, la paroi du fond et le bac récolte-gouttes en pulvérisant directement le désinfectant 
(par exemple Blupura® BluSan avec l’adaptateur de pulvérisation spécial) ;

	Ҋ ne frottez pas les buses, séchez avec un chiffon jetable ;

	Ҋ remettez le produit en marche ;
	Ҋ prélevez une petite quantité d’eau et contrôlez son goût ;
	Ҋ documentez le nettoyage pour toute future consultation.

	Ҋ le cas échéant, installez le nouveau filtre ou rétablissez le raccordement direct à la source d’eau ;
	Ҋ rétablissez l’alimentation en eau ;
	Ҋ effectuez le rinçage de l’appareil en distribuant, dans l’ordre :

	Ҋ eau à température ambiante pendant environ 1 minute à l’aide du bouton de distribution d’eau à tempé-
rature ambiante (P4) ;

	Ҋ eau froide pendant environ 3 minute à l’aide du bouton de distribution d’eau froide (P3) ;
	Ҋ eau gazeuse pendant environ 6 minutes à l’aide du bouton de distribution d’eau froide gazeuse (P1) (si 

disponible, sinon distribuez de l’eau froide pendant 6 min) ;
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6.	 ALARMES

6.1.	 DÉPANNAGE

6.1.1.	 Résolution des problèmes modèles Rebel (modèles standard)

ALARME ANOMALIE INTERVENTION

Panne sonde température 
chaudière
Sonde de température débranchée 
ou défectueuse

L’alimentation de la chaudière 
est coupée, la distribution d’eau 
chaude est désactivée.

Éteignez et rallumez le produit à 
l’aide de l’interrupteur (12).
Si le problème persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Les boutons P6 et P4 (ou P5) 
commencent à clignoter en 
alternance.

Panne chaudière
L’eau de la chaudière n’atteint pas 
la température prévue

L’alimentation de la chaudière est 
coupée, toutes les distributions 
restent habilitées.

Éteignez la chaudière à l’aide de 
l’interrupteur (11).
Réinitialisez l’erreur en redémarrant 
le produit.
Allumez la chaudière.
Si le problème persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Le bouton P6 est éteint.

Surchauffe chaudière
La température augmente trop 
rapidement, la résistance s’éteint

La chaudière est éteinte, toutes les 
distributions restent habilitées.

Éteignez la chaudière à l’aide de 
l’interrupteur (11).
Vérifiez que la chaudière est 
pleine d’eau et attendez le 
refroidissement.
Réinitialisez l’erreur en redémarrant 
le produit.
Allumez la chaudière.
Si l’erreur persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Bouton P6 éteint et bouton P4 (ou 

P5) clignotant.

Alarme no water
Manque d’eau (mod. Fizz)

Seule la distribution d’eau gazeuse 
est désactivée.

Vérifiez que l’alimentation en 
eau est présente. Redémarrez le 
produit.
Si l’erreur persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Les boutons P1 et P2 éteints et les 
distributions bloquées.

Notification de détartrage de la 
chaudière (mod Super Hot)
Présence de dépôts calcaires 
dans la machine (par défaut, 
l’avertissement est configuré pour 
être répété tous les 3 mois)

Le signalement n’entraîne pas le 
blocage de la distribution.

Contactez l’Assistance Clients 
pour les modalités de détartrage 
de la chaudière.

Les boutons P6 et P4 (ou 
P5 ) commencent à clignoter 
simultanément pendant 
10 secondes.
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6.1.2.	 Résolution des problèmes modèles Rebel Plus

ALARME ANOMALIE INTERVENTION

Alarme UVC Out
Durée de vie épuisée

Alarme active sur l'écran, toutes 
les distributions restent activées.

Remplacer la lampe UVC et réini-
tialiser le compteur (voir 4.5.15 à la 
page 278)

Alarme pas de gaz
Absence de CO2

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions restent activées.

Vérifier que l’alimentation en CO2 

est présente (voir 5.4.8 à la page 
288).
Si l’erreur persiste, contactez l’As-
sistance Clients.

Alarme volumétrique eau

La distribution du type d'eau dont 
le volume est en alarme est inter-
rompue. Toutes les autres distribu-
tions restent habilitées

Vérifier la présence de l’alimenta-
tion en eau (voir 5.4.1 à la page 
282).
Redémarrez le produit.
Si l’erreur persiste, contactez l’As-
sistance Clients.Alarme active sur l'écran.

Alarme bac
collecteurs de gouttes
Bac collecteur de gouttes plein

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions sont désactivées.

Éteindre le produit et vider le bac 
collecteur de gouttes.

Panne sonde température 
chaudière
Sonde de température débranchée 
ou défectueuse

L’alimentation de la chaudière 
est coupée, la distribution d’eau 
chaude est désactivée.

Éteignez et rallumez le produit à 
l’aide de l’interrupteur (12).
Si le problème persiste, contactez 
l’Assistance Clients.Alarme active sur l'écran.

Panne chaudière
L’eau de la chaudière n’atteint pas 
la température prévue

L’alimentation de la chaudière est 
coupée, toutes les distributions 
restent habilitées.

Éteignez la chaudière à l’aide de 
l’interrupteur (11).
Réinitialisez l’erreur en redémarrant 
le produit. Allumez la chaudière.
Si le problème persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Alarme active sur l'écran.

Surchauffe de la chaudière
La température augmente trop 
rapidement, la résistance s’éteint

La chaudière est éteinte, toutes les 
distributions restent habilitées.

Éteignez la chaudière à l’aide de 
l’interrupteur (11).
Vérifiez que la chaudière est 
pleine d’eau et attendez le 
refroidissement.
Réinitialisez l’erreur en redémarrant 
le produit. Allumez la chaudière.
Si l’erreur persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

Alarme active sur l'écran.

Notification de détartrage de la 
chaudière (mod Super Hot)
Présence de dépôts calcaires 
dans la machine (par défaut, 
l’avertissement est configuré pour 
être répété tous les 3 mois)

Le signalement n’entraîne pas le 
blocage de la distribution.

Effectuer une procédure de 
détartrage (voir 4.5.13.4 à la page 
273).
Si l’erreur persiste, contacter le 
Service Clientèle pour les modalités 
de détartrage de la chaudière.

Alarme active sur l'écran.

Alarme no water
Manque d’eau (mod. Fizz et Super 
Hot Fizz)

Alarme active sur l'écran. Les bou-
tons P1 et P2 (le cas échéant) sont 
désactivés.
Toutes les autres distributions 
restent habilitées.

Vérifiez que l’alimentation en 
eau est présente. Redémarrez le 
produit.
Si l’erreur persiste, contactez 
l’Assistance Clients.
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ALARME ANOMALIE INTERVENTION

Alarme timeout compresseur
Le compresseur n'atteint pas la 
température de point de consigne

Alarme active sur l'écran. Le com-
presseur et la pompe sont bloqués. 
Toutes les distributions restent ac-
tivées.

Éteignez et rallumez le produit à 
l’aide de l’interrupteur (12).
Si le problème persiste, contactez 
l’Assistance Clients.

6.2.	 ERREURS

Contactez l’Assistance Clients pour la résolution des erreurs.

6.2.1.	 Erreurs sur les modèles Rebel (modèles standard)

ERREUR ANOMALIE CAUSE POSSIBLE

Erreur niveau minimal chaudière
Le bouton P6 fait 1 clignotement à 
intervalles réguliers de 3 s.

Le niveau minimal de l’eau à 
l’intérieur de la chaudière n’a pas 
été atteint dans le délai imparti

Erreur niveau maximal chaudière
Le bouton P6 fait 2 clignotements 
à intervalles réguliers de 3 s.

Le niveau maximal de l’eau à 
l’intérieur de la chaudière n’a pas 
été atteint dans le délai imparti

Erreur anomalie lecture sondes
Le bouton P6 fait 3 clignotements 
à intervalles réguliers de 3 s.

Le niveau maximal de l’eau dans la 
chaudière est détecté mais pas le 
minimum

Erreur pompe distribution eau 
chaude

Le bouton P6 fait 4 clignotements 
à intervalles réguliers de 3 s.

L’eau ne descend pas sous le 
niveau maximal dans les 20 
secondes avec la pompe en 
marche

Erreur eau chaude pas à tempéra-
ture

Bouton P6  clignote rapidement à 
intervalles réguliers

L’eau n’atteint pas la température 
prédéfinie

6.2.2.	 Erreurs sur les modèles Rebel Plus

ERREUR ANOMALIE CAUSE POSSIBLE

Erreur niveau minimal chaudière

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions restent activées, à 
l'exception de l'eau chaude qui est 
désactivée.

Le niveau minimal de l’eau à 
l’intérieur de la chaudière n’a pas 
été atteint dans le délai imparti

Erreur niveau maximal chaudière

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions restent activées, à 
l'exception de l'eau chaude qui est 
désactivée.

Le niveau maximal de l’eau à 
l’intérieur de la chaudière n’a pas 
été atteint dans le délai imparti

Erreur pompe distribution eau 
chaude

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions restent activées, à 
l'exception de l'eau chaude qui est 
désactivée.

L’eau ne descend pas sous le niveau 
maximal dans les 20 secondes 
avec la pompe en marche

Erreur eau chaude pas à tempéra-
ture

Alarme active sur l'écran. Toutes 
les distributions restent activées, à 
l'exception de l'eau chaude qui est 
désactivée.

L’eau n’atteint pas la température 
prédéfinie
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7.	 ENTRETIEN

7.1.	 ENTRETIEN DE ROUTINE

Toutes les opérations doivent être réalisées par un personnel technique qualifié.

  Utilisez des gants appropriés pour réaliser des opérations mécaniques.

  Utilisez des gants hygiéniques pour effectuer des interventions sur les composants hydrauliques.

INTERVENTION FRÉQUENCE MODALITÉ

Désinfection du système

1) À la première installation

2) Au remplacement d’un compo-
sant hydraulique

3) Au remplacement de la car-
touche filtrante

4) Au moins une fois par an

Désinfecter le circuit hydraulique 
en suivant la procédure décrite 
au par. 5.10 à la page 294 (pour 
mod. Rebel Plus voir 4.5.13.5 à la 
page 275)

Remplacement des consom-
mables

1) En fonction de la durée et de la 
capacité de filtration

2) En cas de débit d’eau réduit

3) Au moins une fois par an

Remplacer les consommables en 
suivant les instructions du fabri-
cant correspondant.
Ensuite, désinfecter le circuit hy-
draulique en suivant la procédure 
décrite au par. 5.10 à la page 
294 (pour mod. Rebel Plus voir 
4.5.13.5 à la page 275)

Nettoyage et contrôle des pièces 
internes

Tous les 6 mois

Contrôlez et éliminez toute accu-
mulation de poussière, de sable 
ou similaires avec un chiffon je-
table ou un aspirateur

Nettoyage du condenseur de réfri-
gération

Tous les 6 mois
Enlevez la poussière du conden-
seur de réfrigération à l’aide d’une 
brosse en plastique

Analyse de l’eau Tous les ans

Contrôlez les paramètres bactério-
logiques pour vérifier que la qualité 
de l’eau est conforme aux normes 
en vigueur

Détartrage de la chaudière (mod 
Super Hot)

1) En fonction de la dureté de l’eau 
à l’entrée.

2) Tous les 3 mois

Effectuer la procédure de dé-
tartrage de la chaudière  (pour 
mod. Rebel Plus voir 4.5.13.4 à 
la page 273), Si l’erreur persiste, 
contacter le Service Clientèle pour 
les modalités de détartrage de la 
chaudière.



Manuel de l’installateur   |   REBEL

301

IT

EN

ES

FR

DE

Rév. 0.2 du 04/11/2025

7.2.	 REMPLACEMENT DU SYSTÈME DE FILTRATION

 ATTENTION

Lors de la première installation, suivez les instructions figurant sur l’étiquette du filtre.

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.13. Entretien» à la page 266. Pour tous les autres 
modèles, se référer aux instructions ci-dessous.

Avant de remplacer le filtre, effectuez la désinfection de l’appareil (voir «5.10. Désinfection de l’appareil» à la page 
294).
Sur demande, le produit peut être doté d’un filtre Blutron ; procédez comme suit 
pour le remplacer :
	Ҋ si la cartouche filtrante est installée dans le compartiment avant, retirez le pan-

neau de couverture avant (4) ;
	Ҋ fermez le robinet d’alimentation en eau et appuyez sur le bouton de distribution 

d’eau à température ambiante (P4), jusqu’à la vidange complète du circuit ;

	Ҋ tournez dans le sens inverse des aiguilles d’une montre et extrayez la car-
touche filtrante du support correspondant ;

	Ҋ insérez la nouvelle cartouche filtrante dans le support, en vérifiant qu’il y a un 
joint torique, et tournez dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’au blo-
cage ;

	Ҋ débranchez hydrauliquement le système de filtration du produit ;
	Ҋ raccordez à la sortie du système de filtration un tuyau pour l’évacuation de 

l’eau de rinçage ;
	Ҋ ouvrez le robinet d’alimentation en eau ;

	Ҋ laissez couler de l’eau pendant 5 minutes en continu pour rincer la cartouche 
filtrante ;

	Ҋ fermez le robinet d’alimentation en eau ;
	Ҋ rétablissez le raccordement en eau entre le système de filtration et le produit.
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7.3.	 REMPLACEMENT DE LA BOUTEILLE DE CO2 

 AVERTISSEMENT

Danger d’explosion : la bouteille de CO2 doit être installée à l’écart des sources de chaleur.

Pour les modèles Rebel Plus, se référer au paragraphe «4.5.13.1. Bouteille CO2» à la page 267. Pour tous les 
autres modèles, se référer aux instructions ci-dessous.

Pour effectuer le remplacement de la bouteille de CO2, procédez comme suit :
	Ҋ si la bouteille est fixée à un support, retirez-la délicatement ;
	Ҋ si la bouteille est positionnée dans le compartiment avant, ouvrez le panneau de couverture (4) pour accéder 

à la bouteille ;
	Ҋ déconnectez la bouteille ;
	Ҋ fixez la nouvelle bouteille de CO2 au régulateur de pression ;
	Ҋ le cas échéant, fixez la bouteille au support prédéfini ;
	Ҋ réglez la pression d’entrée du CO2 en agissant sur le régulateur de pression jusqu’à atteindre une pression 

comprise entre 3,5 et 4 bars ;
	Ҋ appuyez brièvement sur le bouton de distribution d’eau gazeuse pour remplir le réservoir.

Remplacement de la bouteille de 
CO2

Scannez le code QR et regardez le 
tutoriel d’exemple

Conseils pour une gazéification 
optimale
Scannez le code QR et regardez le 
tutoriel
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7.4.	 VIDANGE DE LA CHAUDIÈRE (mod. Super Hot et Super Hot Fizz)

 AVERTISSEMENT

Danger de brûlure avec l’eau ou la vapeur : l’eau chaude atteint la température de 96 °C (205 °F) sur les mo-
dèles Super Hot.

Attendez que le produit ait refroidi avant de vider la chaudière.

Pour effectuer le détartrage de la chaudière ou transporter le produit, il est nécessaire de vider la chaudière. 
Suivez les instructions pour effectuer la procédure :
	Ҋ tournez de 90° le bouchon de vidange de la chaudière (18) et retirez le tuyau de vidange ;
	Ҋ retirez le bouchon (18) du tuyau ;
	Ҋ laissez la chaudière se vider complètement ;
	Ҋ insérez le bouchon (18) dans le tuyau ;
	Ҋ remettez en place le bouchon et tournez-le de 90° pour le bloquer.

18
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Enhorabuena por elegir BLUPURA.

Hemos fabricado este producto con el máximo cuidado para que pueda suministrar agua de la mejor calidad.

Para poder utilizar mejor el producto, te invitamos a leer atentamente las instrucciones de este manual y a con-
servarlo para consultas posteriores.

Blupura se reserva el derecho de cambiar o modificar las características indicadas sin previo aviso.

El texto original de esta publicación, redactado en italiano, constituye la única referencia para la resolución de 
eventuales controversias interpretativas relacionadas con las traducciones de las lenguas comunitarias.



PRECAUCIONES GENERALES
Este producto está destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y comerciales, como:
	Ҋ la zona de cocina destinada al personal de tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;
	Ҋ las granjas y los clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial;
	Ҋ los bed and breakfast;
	Ҋ los servicios de catering y aplicaciones similares no para la venta al por menor;
	Ҋ lugares públicos en un entorno vigilado.
Aparato solo para uso interno.
Coloque el aparato lejos de chorros de agua y fuentes de calor.
El lugar de instalación debe estar limpio, seco, bien ventilado y con una temperatura entre 16°C (61 °F) y 32°C 
(90 °F) - Clase Climática N.
El plano de instalación debe ser horizontal y con una capacidad adecuada al peso del producto. Bloquear las 
ruedas de los productos móviles, para impedir su rotación o desplazamiento involuntario.
Para garantizar una ventilación adecuada, deje al menos 10 cm de espacio alrededor del aparato. Asegúrese de 
que el aire caliente generado durante el funcionamiento se evacua correctamente.
Antes de cada instalación, el producto debe ser desinfectado por un técnico autorizado.
No coloque otros aparatos eléctricos en las inmediaciones del distribuidor de agua.
El producto debe alimentarse únicamente a través de la unidad suministrada con el producto.
La tensión y la frecuencia de alimentación deben corresponder a los valores indicados en la placa de identifica-
ción. El aparato debe estar protegido por un interruptor diferencial salvavidas.
El cable de alimentación debe colocarse de manera que no quede aplastado, atrapado, tensado, pisoteado, 
doblado, mojado o entorpecido. No utilice extensiones ni adaptadores.
La instalación debe realizarse de acuerdo con las normas hidráulicas locales. Las conexiones y equipos del 
sistema de suministro de agua conectados a la red deben dimensionarse, instalarse y mantenerse de acuerdo 
con la legislación vigente en el lugar de instalación.
Conecte el aparato a una red de agua que suministre exclusivamente agua potable.
Después de la instalación, asegúrese de que el aparato no descanse sobre el cable de alimentación.
Preste especial atención para no dañar el circuito del fluido refrigerante, ya que contiene gas R290 o R600a, 
altamente inflamable.
Mantenga las áreas circundantes al producto secas para evitar que las personas se deslicen sobre la superficie 
mojada.
El cable debe ser sustituido inmediatamente por un técnico autorizado en caso de que se dañe.
Los niños de al menos 8 años y las personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con 
falta de experiencia o de los conocimientos necesarios, pueden utilizar el aparato siempre que estén supervisa-
dos o hayan recibido instrucciones relativas al uso seguro del aparato y comprendan los peligros que conlleva.
Los niños no deben jugar con el aparato.
Para los productos provistos de llaves, en caso de retirada de la tapa desmontable, asegurarse de que se cierre 
correctamente de nuevo al finalizar las operaciones. El acceso y la eliminación solo están permitidos a técnicos 
autorizados en posesión de las llaves correspondientes. Si no se cierra, puede comprometer la seguridad del 
dispositivo y la integridad del equipo.
Desconecte el suministro de agua durante largos periodos de inactividad.
Desconecte la alimentación eléctrica antes de cualquier operación de mantenimiento o limpieza.
El aparato no debe limpiarse con un chorro de agua.
El sistema de desconexión de la alimentación eléctrica (mediante la desconexión del enchufe o un interruptor 
bipolar de red) debe garantizar una distancia de apertura de los contactos eficaz incluso en condiciones de 
sobretensión de categoría III.
La limpieza y el mantenimiento no pueden ser realizados por niños.
Solo para equipos que suministran agua caliente:
Nunca encienda la caldera antes de llenar el aparato con agua. 
Nunca encienda la caldera si el tubo de entrada de agua está desconectado.
No dispense agua caliente de forma intermitente.
El agua caliente alcanza temperaturas elevadas. Mantenga fuera del alcance de los niños. El agua caliente hir-
viendo y el vapor podrían quemarse si se vierten sobre la piel. No toque los grifos de dispensación para evitar 
quemaduras. Para garantizar el correcto funcionamiento y evitar daños en el sistema, proceda a una descalci-
ficación periódica del equipo.
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1.	 INTRODUCCIÓN

1.1.	 INFORMACIÓN GENERAL

Este manual describe los procedimientos correctos de instalación de la enfriadora y dispensadora de agua po-
table REBEL. Proporciona disposiciones de seguridad e información para la instalación por parte de personal 
cualificado de fontanería y electricista.
Las descripciones e ilustraciones proporcionadas en esta publicación no son vinculantes, el fabricante se re-
serva el derecho de realizar los cambios que considere necesarios, sin comprometerse a actualizar esta docu-
mentación.

1.2.	 FABRICANTE

El siguiente producto ha sido diseñado y fabricado por:

1.3.	 IDENTIFICACIÓN

El producto se puede identificar por la placa, en la que se indican los siguientes datos:
1.	 identificación del fabricante;
2.	 código de identificación del modelo;
3.	 nombre comercial modelo;
4.	 tensión y frecuencia de alimentación, potencia y corriente absorbida;
5.	 tipo y cantidad de gas refrigerante;
6.	 presión de suministro de agua;
7.	 número de serie (primeros dos números = fecha de fabricación AAMM);
8.	 marcas y logotipos de certificación; 
9.	 clase climática.

BLUPURA S.R.L.
Via Volponi, 11 62019 Recanati (MC) Italia

Tel. +39 071 971 0080
info@blupura.com - www. blupura.com

FACSÍMIL de la placa

XXXXXX   NOME MODELLO
XXXV ~ XX Hz  XXX W  X.X A
Gas RXXX  :  XX g
Max inlet pressure 0.35 MPa (3.5 bar)

S/N  XXXXXXXXXX

USE ONLY POTABLE WATER

Class N
Made in Italy

8 88

31 14 6

2

5

7
9
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1.4.	 ESTRUCTURA DEL MANUAL

La información y las instrucciones se recopilan y organizan por capítulos y párrafos y se pueden rastrear fácil-
mente consultando el índice.
El técnico instalador debe leer con atención toda la información contenida en este manual, ya que una correcta 
preparación e instalación son requisitos necesarios para tener un funcionamiento regular y seguro.

1.4.1.	 Finalidad y contenido

La información contenida en este manual para el instalador sirve para indicar los procedimientos correctos para 
la instalación y el mantenimiento seguro de los productos.

1.4.2.	 Destinatarios

El manual está dirigido al personal habilitado para la instalación del producto, es decir, a profesionales hidráuli-
cos y electricistas capaces de intervenir en los componentes hidráulicos y eléctricos del producto para realizar 
una correcta instalación y mantenimiento del mismo.

1.4.3.	 Conservación

Este manual es una parte integral del producto y debe guardarse en un lugar adecuado para que esté siempre 
disponible para su consulta en el mejor estado posible.
El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios con fines de mejora, sin comprometerse a actualizar esta 
documentación.

1.5.	 SÍMBOLOS UTILIZADOS

En el manual se han utilizado símbolos para resaltar los textos que proporcionan información útil para evitar si-
tuaciones peligrosas para el personal encargado de la instalación del producto, así como los riesgos residuales. 
También se utilizan para resaltar notas generales que pueden tener una importancia relevante. Los símbolos 
utilizados son:

 ADVERTENCIA

Se coloca antes de ciertos procedimientos. Su incumplimiento puede causar daños al instalador o al encar-
gado del mantenimiento.

 ATENCIÓN

Se coloca antes de ciertos procedimientos. Su incumplimiento puede causar daños al producto.
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2.	 SEGURIDAD

2.1.	 DISPOSICIONES GENERALES

 ADVERTENCIA

La instalación debe ser realizada exclusivamente por técnicos cualificados y autorizados.

Desconecte la alimentación eléctrica antes de cualquier operación de mantenimiento o limpieza.

Desconecte el suministro de agua durante largos periodos de inactividad.

No dañe el circuito del fluido refrigerante, contiene gas R290 altamente inflamable. 

El producto no debe limpiarse con un chorro de agua.

Mantenga las áreas circundantes al producto secas para evitar que las personas se deslicen sobre la super-
ficie mojada.

2.2.	 DISPOSICIONES PARA LA INSTALACIÓN

 ADVERTENCIA

Conecte el producto solo a redes de agua que suministren agua potable.

Antes de cada instalación, el producto debe ser desinfectado por un técnico autorizado.

El producto contiene gas refrigerante inflamable.

Instale el producto lejos de fuentes de calor.

Instale el cilindro de CO2 lejos de fuentes de calor.

El cable de alimentación debe colocarse de manera que no quede aplastado, atrapado, tensado, pisoteado, 
doblado, mojado o entorpecido. No utilice extensiones ni adaptadores.

Las intervenciones en el sistema eléctrico solo pueden ser realizadas por un electricista cualificado.

Las intervenciones de desinfección deben ser realizadas exclusivamente por personal hidráulico cualificado.

La tensión y la frecuencia de alimentación deben corresponder a los valores indicados en la placa de identi-
ficación.

Instale el producto de acuerdo con las instrucciones para evitar peligros debidos a la inestabilidad.

 ATENCIÓN

La capacidad del plano de instalación debe ser adecuada al peso del producto.

Deje al menos 10 cm de espacio alrededor del producto para garantizar una ventilación adecuada.

Mantenga libres las aberturas de ventilación.

No coloque otros aparatos eléctricos en las inmediaciones del producto.

2.3.	 USO PREVISTO

El producto está destinado a ser utilizado como dispensador de agua potable refrigerada en ambientes domés-
ticos profesionales privados o públicos (lugares públicos en ambientes vigilados).
el producto debe instalarse en un ambiente interior limpio, seco y bien ventilado en el que la temperatura esté 
entre 16 °C (61 °F) y 32 °C (90 °F).
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2.4.	 PICTOGRAMAS DE SEGURIDAD

En el producto se aplican los siguientes pictogramas de seguridad:

SÍMBOLO SIGNIFICADO POSICIÓN

Lea el manual
Interruptor general o bandeja de 

alimentación

Material inflamable Cerca del compresor

2.5.	 DISPOSITIVOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL

Dependiendo de las actividades a realizar, es obligatorio utilizar los siguientes equipos de protección individual:

SÍMBOLO SIGNIFICADO ACTIVIDAD

Calzado de seguridad Para cualquier actividad

Guantes de protección contra 
golpes y cortes

Manipulación de cargas

 

Guantes de protección anticorte
Gafas de seguridad

Uso de herramientas de corte

  

Guantes de nitrilo
Gafas de seguridad

Mascarilla facial filtrante de carbón 
activado

Manipulación de posibles 
sustancias químicas y 

potencialmente peligrosas



Manual del instalador   |   REBEL

314 Rev. 0,2 del 04/11/2025

3.	 DESCRIPCIÓN

3.1.	 DESCRIPCIÓN DE LOS PRODUCTOS

El producto está disponible en las siguientes versiones:

MODELO
Cold Ambient Fizz Medium Hot Portion

Control

Rebel 30 • • Opc.

Rebel 30 Fizz • • • • Opc.

Rebel Super Hot 30 • • •

Rebel Super Hot 30 Fizz • • • •

Rebel Plus 30 • • •

Rebel Plus 30 Fizz • • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 • • • •

Rebel Plus Super Hot 30 
Fizz

• • • • •

Rebel 60 • • Opc.

Rebel 60 Fizz • • • • Opc.

Rebel Super Hot 60 • • •

Rebel Super Hot 60 Fizz • • • •

La función Portion Control permite ajustar con precisión las dosis mediante un sistema de porcionado volumé-
trico. Los modelos equipados con Portion Control y los modelos Super Hot también están equipados con la 
función Energy Saving.
La enfriadora REBEL está equipada con un área de dispensación de dimensiones adecuadas también para 
bidones, botellas y jarras.
También puede estar equipado con sistemas opcionales para reducir la retrocontaminación por microorganis-
mos (bacterias, virus, moho, algas, etc.).
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1.	 Botones de dispensación retroiluminados;
2.	 Punto de dispensación;
3.	 Bandeja recoge gotas;
4.	 Panel de cubierta frontal extraíble;
5.	 Pantalla (solo mod. Rebel Plus).

6.	 Botón de programación de dosis/entrada del 
menú de configuración (solo mod. Rebel Plus);

7.	 Cabezal de filtro (opcional);
8.	 Indicador de nivel del banco de hielo;
9.	 Válvula de seguridad CO2;
10.	Racor de llenado del banco de hielo.

9

7

6
10

8

3.2.	 DENOMINACIÓN DE LAS PARTES

3.2.1.	 Frente

3

1

2

4

5
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11.	 Interruptor de la caldera (mod. Super Hot y Super 
Hot Fizz);

12.	 Interruptor general;
13.	 Tornillo de fijación de la tapa superior;
14.	 Toma IEC de alimentación eléctrica;
15.	Racor de entrada de agua potable de la caldera 

(mod. Super Hot y Hot Fizz);

16.	 Termostato regulable enfriadora;
17.	Racor de entrada de agua potable;
18.	 Tapón descarga caldera (mod. Super Hot y Super 

Hot Fizz);
19.	Racor de entrada CO2 (mod. Fizz y Super Hot 

Fizz);
20.	Condensador.

3.2.3.	 Leyenda de los botones de dispensación

P1 Suministro de agua fría carbonatada P4
Suministro de agua a temperatura 
ambiente

P2
Suministro de agua fría semigasifi-
cada

P5
Seguridad agua caliente
(solo en mod. Rebel Super Hot)

P3 Suministro de agua fría P6 Suministro de agua caliente

El suministro de agua está activo mientras se mantenga la presión sobre el botón.
En los modelos equipados con sistema de Portion Control, la dispensación se realiza mediante una sola pulsa-
ción o mediante una pulsación prolongada del botón, véase “5.8.1. Programación porcionado volumétrico” en 
la página 368.

3.2.2.	 Parte trasera

15

11
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14
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Rebl Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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3.3.	 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

3.3.1.	 Rebel 30

Rebel 30
Rebel 30 

Fizz
Rebel Super 

Hot 30
Rebel Super 
Hot 30 Fizz

Ancho [mm] 264

Profundidad [mm] 576

Altura [mm] 430

Altura del área de dispensación [mm] 310

Ancho del embalaje [mm] 350

Profundidad del embalaje [mm] 684

Altura del embalaje [mm] 500

Peso neto [kg] 23 24 25 25

Peso bruto (con embalaje) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiente de funcionamiento Mín. 16 °C (61 °F) - Máx. 32 °C (90 °F)

Temperatura del agua fría 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacidad de refrigeración [L/h] 30

Tecnología de refrigeración Banco de hielo - serpentín simple

Banco de hielo [kg] 2

Capacidad del banco de hielo [L] 4,5

Tensión de alimentación 230 V

Frecuencia de alimentación 50 Hz

Potencia nominal del compresor [HP] 1/8

Tipo de gas refrigerante R290

Presión del agua de entrada 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Presión CO2 en entrada 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorción máx.
240 W
1,25A

320 W
1,7A

1240 W
5,6A

1320 W
6A

Potencia de la caldera [W] - 1000

Temperatura del agua caliente - 96 °C (205 °F) +/-2%

Capacidad de la caldera [L] - 1

Tubo de entrada de agua (no suministrado) [in] 5/16

Tubo de entrada de agua caliente (no sumi-
nistrado) [in]

-   5/16

Tubo de entrada de CO2 (no suministrado) [in] 5/16

* medición realizada en un ambiente con temperatura de 25 °C (77 °F) y una temperatura de agua de entrada 
de 20 °C (68 °F).
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3.3.2.	 Rebel Plus

Rebel Plus 30
Rebel Plus 30 

Fizz
Rebel Plus 

Super Hot 30

Rebel Plus 
Super Hot 30 

Fizz

Ancho [mm] 264

Profundidad [mm] 576

Altura [mm] 430

Altura del área de dispensación [mm] 310

Ancho del embalaje [mm] 350

Profundidad del embalaje [mm] 684

Altura del embalaje [mm] 500

Peso neto [kg] 23 24 25 25

Peso bruto (con embalaje) [kg] 25 26 27 27

Temp. ambiente de funcionamiento Mín. 16 °C (61 °F) - Máx. 32 °C (90 °F)

Temperatura del agua fría 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacidad de refrigeración [L/h] 30

Tecnología de refrigeración Banco de hielo - serpentín simple

Banco de hielo [kg] 2

Capacidad del banco de hielo [L] 4,5

Tensión de alimentación 230 V

Frecuencia de alimentación 50 Hz

Potencia nominal del compresor [HP] 1/8

Tipo de gas refrigerante R290

Presión del agua de entrada 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Presión CO2 en entrada 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorción máx.
240 W
1,3A

320 W
1,7A

1240 W
5,6A

1320 W
6A

Potencia de la caldera [W] - 1000

Temperatura del agua caliente - 96 °C (205 °F) +/-5%

Capacidad de la caldera [L] - 1

Tubo de entrada de agua (no suministrado) [in] 5/16

Tubo de entrada de agua caliente (no suminis-
trado) [in]

- 5/16

Tubo de entrada de CO2 (no suministrado) [in] 5/16

* medición realizada en un ambiente con temperatura de 25 °C (77 °F) y una temperatura de agua de entrada 
de 20 °C (68 °F).



Manual del instalador   |   REBEL

319

IT

EN

ES

FR

DE

Rev. 0,2 del 04/11/2025

3.3.3.	 Rebel 60

Rebel 60
Rebel 60 

Fizz
Rebel Super 

Hot 60
Rebel Super 
Hot 60 Fizz

Ancho [mm] 321

Profundidad [mm] 577

Altura [mm] 492

Altura del área de dispensación [mm] 365

Ancho del embalaje [mm] 385

Profundidad del embalaje [mm] 635

Altura del embalaje [mm] 550

Peso neto [kg] 24 26 26 29

Peso bruto (con embalaje) [kg] 27 29 29 32

Temp. ambiente de funcionamiento Mín. 16 °C (61 °F) - Máx. 32 °C (90 °F)

Temperatura del agua fría 5 °C (41 °F) - 12 °C (54 °F)*

Capacidad de refrigeración [L/h] 60

Tecnología de refrigeración Banco de hielo - serpentín simple

Banco de hielo [kg] 4

Capacidad del banco de hielo [L] 6,5

Tensión de alimentación 230 V

Frecuencia de alimentación 50 Hz

Potencia nominal del compresor [HP] 1/5

Tipo de gas refrigerante R290

Presión del agua de entrada 2,0 bar (0,2 MPa) - 3,5 bar (0,35 MPa)

Presión CO2 en entrada 3,5 bar (0,35 MPa) - 4 bar (0,4 MPa)

Absorción máx.
266 W
1,6A

344 W
1,9A

1248 W
5,8A

1326 W
6,2A

Potencia de la caldera [W] - 1000

Temperatura del agua caliente - 96 °C (205 °F) +/-2%

Capacidad de la caldera [L] - 1

Tubo de entrada de agua (no suministrado) [in] 5/16

Tubo de entrada de agua caliente (no sumi-
nistrado) [in]

-   5/16

Tubo de entrada de CO2 (no suministrado) [in] 5/16

* medición realizada en un ambiente con temperatura de 25 °C (77 °F) y una temperatura de agua de entrada 
de 20 °C (68 °F).
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4.	 PANTALLA

El modelo REBEL PLUS está equipado con una pantalla LED (5). A continuación se enumeran las pantallas y 
su función.

4.1.	 PANTALLA INICIO

Al encender el producto y al salir del modo protector de pantalla o Energy Saving, la pantalla muestra la pantalla 
de INICIO, que contiene la información básica del producto:

5c

5a

5f

5b

5d

5e

5a.	 Área de visualización del logotipo Blupura/men-
saje personalizado;

5b.	 Temperatura del agua caliente (solo mod. Super 
Hot y Super Hot Fizz);

5c.	 Temperatura del agua del banco de hielo;
5d.	 Horario;
5e.	 Icono de alarmas;
5f.	 Icono de conexión IOT activa.
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4.2.	 PANTALLA DE DISTRIBUCIONES

Después de seleccionar el tipo de agua deseada, la pantalla muestra el progreso de la distribución.

TIPO DE AGUA AVISO DE 
SEGURIDAD

INICIO DE LA 
DISTRIBUCIÓN

DURANTE
DISTRIBUCIÓN

DISTRIBUCIÓN 
COMPLETADA

Hot

Fizz -

Medium -

Ambient -

Cold -
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4.3.	 PANTALLA PROTECTOR DE PANTALLA

La pantalla del protector de pantalla se activa después de 10 minutos de no uso del producto. Muestra la infor-
mación de AHORRO E IMPACTO con rotación automática.
Al pulsar cualquier botón, la pantalla vuelve a la pantalla de INICIO.
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4.4.	 PANTALLA DE ALARMAS

La pantalla muestra las eventuales alarmas presentadas por el producto. El texto de los mensajes de alarma se 
desliza de forma automática sobre el símbolo.
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4.5.	 CONFIGURACIONES

4.5.1.	 Acceda al menú Configuraciones

En los modelos Rebel Plus se puede acceder al menú de configuración pulsando el botón 6 situado dentro del 
compartimento de filtros. Para acceder a ella es necesario retirar el panel de cubierta frontal.

6

La navegación y la modificación de los ajustes se realizan a través de los dos botones situados en la parte su-
perior derecha e izquierda de la pantalla, que, una vez que entran en el modo de CONFIGURACIÓN, dejan de 
realizar la función de distribución y se convierten en botones de desplazamiento/modificación y configuración.

Deslizar
Modificar

Confirmar

4.5.2.	 Salir del menú Configuraciones

Para salir del menú de configuración y volver a la pantalla de INICIO, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ Desde el menú principal de CONFIGURACIONES, pulse "Deslizar" hasta el elemento SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir.

NOTA: después de unos minutos de inactividad, la pantalla vuelve automáticamente a la pantalla de INICIO. Las 
configuraciones no guardadas se perderán.
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4.5.3.	 Configuración de fecha y hora

Para configurar la FECHA y LA HORA proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ seleccione el elemento de menú Hora/Fecha;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder;

4.5.3.1.	 Configure el formato de hora
1. Acceso a la configuración del formato
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Formato.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Configuración del formato
	Ҋ El selector se encuentra en el formato preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el formato deseado: (12H o 24H).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (formato configurado).
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.3.2.	 Configurar la hora
1. Acceso a la configuración de la hora
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Hora.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Configuración de las horas (H)
	Ҋ El selector se encuentra en las horas (H) y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor de las horas.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (horas configuradas).
3. Configuración de los minutos (M)
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar a los minutos (M); el selector es azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor de los minutos.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (minutos configurados).
4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.

4.5.3.3.	 Configure la fecha
1. Acceso a la configuración de la fecha
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Fecha.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Configuración del día
	Ҋ El selector se encuentra en el Día y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor del día.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (día configurado).
3. Configuración del mes
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar al mes; el selector es azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor del mes.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (mes configurado).
4. Configuración del año
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar al año; el selector es azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor del año.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (año configurado).
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5. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.

4.5.4.	 Configuración de idioma

Para configurar el IDIOMA , proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Idioma;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
1. Configuración del idioma
	Ҋ El selector se encuentra en EN (inglés) y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para establecer el valor en función de la nacionalidad. Hay 5 idiomas disponibles (italiano, 

inglés, alemán, francés y español).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (idioma configurado).
2. Salida del menú
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento SALIR;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para volver al menú principal.
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4.5.5.	 Configuración de luminosidad

Para configurar la LUMINOSIDAD de la pantalla, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Luminosidad;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
1. Configuración de la luminosidad
	Ҋ El selector se encuentra en el primer valor, y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para ajustar el valor de la luminosidad de la pantalla según sus preferencias. Están disponi-

bles 10 niveles de luminosidad (1= poco luminoso / 10= muy luminoso);
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (luminosidad configurada).
2. Salida del menú
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento SALIR;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para volver al menú principal.

4.5.6.	 Lectura de Contadores

En el menú CONTADORES se pueden ver los litros del suministro de agua por el producto para cada tipo de 
agua disponible. 
Para controlar los litros del suministro de agua del producto, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Contadores;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
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4.5.6.1.	 Contadores parciales

Contadores parciales de los litros suministrados, que se pueden poner a cero por separado para cada tipo de 
agua.
1. Acceso a contadores parciales
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Parciales.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Lectura de contadores parciales
	Ҋ El selector se encuentra en el primer tipo de agua y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Deslizar" para ver todos los contadores disponibles.

3. Puesta a cero contadores individuales
	Ҋ Pulse "Deslizar" para seleccionar el contador que desea poner a cero; el selector está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Modificar".
	Ҋ En la pantalla que aparece, seleccione CONFIRMAR;

	Ҋ Pulse "Confirmar" para validar la puesta a cero.
	Ҋ Si es necesario, repita la operación para los otros tipos.
4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.6.2.	 Contadores totales

Contadores de litros totales suministrados por el producto. Estos datos no se pueden modificar.
1. Acceso a los contadores totales
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Totales.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Lectura contadores totales
	Ҋ El selector se encuentra en el primer tipo de agua y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Deslizar" para ver todos los contadores disponibles.
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.7.	 Configuración de la temperatura

En el menú TEMPERATURAS se pueden configurar las temperaturas del agua caliente y del agua fría. También 
es posible activar o desactivar el punto de ajuste: si el valor está configurado en OFF, el agua caliente se puede 
suministrar incluso si la caldera aún no ha alcanzado la temperatura establecida.

Para ajustar las TEMPERATURAS del agua caliente y fría, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Temperaturas;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
1. Configuración de la temperatura del agua fría
	Ҋ El selector se encuentra en el nivel de temperatura del agua fría y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para ajustar el nivel de temperatura del agua fría de 0 a 7 (0= nivel mínimo de refrigeración 

del agua (frigorífico apagado) – 7= nivel máximo de refrigeración del agua).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (nivel de temperatura del agua fría configurado).
2. Configuración de la temperatura del agua caliente
	Ҋ Pulse "Deslizar" para cambiar a la configuración de la temperatura del agua caliente; el selector está resaltado 

en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para ajustar la temperatura del agua caliente, seleccionable entre 4 puntos de ajuste pre-

definidos.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (temperatura del agua caliente configurada).
3. Configuración ON/OFF Set Point
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar a la configuración del Set Point; el selector está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (Punto de ajuste activo) u OFF (Punto de ajuste desactivado).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (punto de ajuste configurado).
4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.8.	 Configuración de la distribución

En el menú DISTRIBUCIÓN es posible configurar el tipo de distribución deseado y configurar la cantidad de 
agua prevista para la distribución de las dosis.
Para acceder al menú de DISTRIBUCIÓN proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Distribución;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

4.5.8.1.	 Distribución manual

Si se activa la distribución manual, se desactiva automáticamente la distribución de las dosis.
1. Acceso a la configuración de distribución manual
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Distribución manual.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Configuración de la distribución manual
	Ҋ El selector se encuentra en el tipo preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar SÍ (distribución manual activa) o NO (distribución manual desactivada= 

activación de la distribución de dosis).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (distribución configurada).
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.8.2.	 Distribución de dosis
1. Acceso a la configuración de dosis
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Dosis.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Configuración dosis Vaso
	Ҋ El selector se encuentra en el valor de la dosis del vaso y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para ajustar la cantidad de agua expresada en ml.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (cantidad configurada).
3. Configuración de la dosis de la botella
	Ҋ Pulse "Deslizar" para cambiar a la dosis Botella; el selector está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para ajustar la cantidad de agua expresada en ml.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (cantidad configurada).
4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.9.	 Configuración del mensaje

En el menú MENSAJE se puede introducir un mensaje personalizado que luego se mostrará en la pantalla de 
INICIO en lugar del logotipo de Blupura. El mensaje puede tener un máximo de 16 caracteres.
Para acceder al menú MENSAJE , proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Mensaje;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

1. Introducción del mensaje
	Ҋ El selector se encuentra en el primer carácter y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el carácter se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para introducir el primer carácter; con cada pulsación se muestra un carácter en secuencia 

alfabética, en orden: letras mayúsculas, letras minúsculas, números, caracteres especiales/símbolos.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (carácter configurado).
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar al siguiente carácter y repetir el procedimiento.
2. Guardar mensaje
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento GUARDAR;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para guardar el mensaje.

NOTA: si se sale del menú sin guardar, el mensaje se perderá.
3. Salida del menú
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento SALIR;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para volver al menú principal.
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4.5.10.	Configuración del Mode Eco (ahorro de energía)

La función MODE ECO (Energy Saving) permite reducir el consumo de energía debido al funcionamiento del 
compresor, que se activa durante 30 minutos cada 8 horas durante los períodos de inactividad.
Para activar el modo MODE ECO proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Mode Eco;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
1. Configuración de la función Mode Eco
	Ҋ El selector se encuentra en el estado preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (Mode Eco activa) u OFF (Mode Eco desactiva).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (estado configurado).

2. Salida del menú
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento SALIR;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para volver al menú principal.

Nota: cuando el producto está en Mode Eco, todos los botones están apagados y la pantalla de INICIO entra en 
modo de ahorro de energía. En caso de alarma, la electrónica de control reinicia el producto y la alarma aparece 
en la pantalla de INICIO. Para el restablecimiento de las alarmas, véase “6.1.2. Resolución de problemas mode-
los Rebel Plus” en la página 374.
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4.5.11.	Configuración de filtros

En el menú FILTROS es posible visualizar el estado de desgaste de los filtros instalados en el producto, gestio-
nar su mantenimiento o sustitución y configurar la gestión de las alarmas correspondientes.
Para acceder al menú de FILTROS proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Filtros;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

4.5.11.1.	 Visualización del contador de desgaste del filtro

1. Selección del tipo de filtro
	Ҋ Pulse "Deslizar" para seleccionar el tipo de filtro que desea gestionar; el selector está resaltado en azul. 
	Ҋ Pulse "Confirmar": se abre el menú de gestión.
2. Activación/desactivación de la visualización del contador
	Ҋ Pulse el botón "Deslizar" hasta la selección de la entrada de ON/OFF;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder:
	Ҋ El selector se encuentra en el tipo preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (visualización del contador activo) u OFF (visualización del contador 

desactivado).
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (visualización configurada).
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.11.2.	Reset contador filtro

Al sustituir un filtro, es necesario realizar el reset del contador correspondiente. Si la sustitución se refiere al filtro 
de agua caliente o de CO2, el sistema propone un procedimiento guiado para la correcta puesta en funciona-
miento del producto.
1. Selección del tipo de filtro
	Ҋ Pulse "Deslizar" para seleccionar el tipo de filtro que desea restablecer; el selector está resaltado en azul. 
	Ҋ Pulse "Confirmar": se abre el menú de gestión.
2. Acceso a la configuración de reset
	Ҋ Pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento RESET.
	Ҋ Pulse el botón "Confirmar" para acceder.
3. Configuración del volumen del filtro
	Ҋ El selector se encuentra en el "volumen" del filtro y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para configurar el volumen del nuevo filtro expresado en litros o gramos. El valor se vuelve 

blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar el valor.
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (valor configurado).
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4. Finalización del procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el punto de CONFIRMACIÓN.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para finalizar el procedimiento; en función del tipo de filtro sustituido, el sistema muestra 

diferentes opciones de finalización:
	Ҋ Flujo
	Ҋ Descalcificación
	Ҋ Salida sin intervenciones

FLUJO
Para realizar el lavado, proceda de la siguiente manera.
	Ҋ Después de la confirmación del punto anterior, aparece la pantalla con el mensaje "¿Realizar el lavado?"; 

pulse "Deslizar" hasta la entrada SÍ.
	Ҋ Pulse "Confirmar".
	Ҋ En la siguiente pantalla, pulse "Deslizar" hasta el elemento INICIAR.
	Ҋ Pulse "Confirmar".

	Ҋ Coloque un recipiente con una capacidad mínima de 10 L por debajo del punto de distribución.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.
	Ҋ Al final del lavado, pulse de nuevo "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.
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DESCALCIFICACIÓN
Para realizar la descalcificación, proceda como se describe en el procedimiento “4.5.13.4. Descalcificación” en 
la página 349.

SALIDA SIN INTERVENCIONES
Si no desea realizar ninguna operación después del reset del filtro, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ Después de la confirmación del punto anterior, aparece la pantalla con el mensaje "¿Realizar el lavado?"; 

pulse "Deslizar" hasta el elemento NO.
	Ҋ Pulse "Confirmar".
	Ҋ En la siguiente pantalla aparece la pantalla con el mensaje "¿Realizar Descalcificación?"; pulse "Deslizar" 

hasta el elemento NO.
	Ҋ Pulse "Confirmar".
	Ҋ Pulse de nuevo "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.

4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.
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4.5.11.3.	Gestión de alarmas

Es posible activar o desactivar la alarma que indica al usuario el agotamiento del filtro correspondiente (agua fría, 
agua caliente o CO2).
La alarma, si está activa, avisa cuando el filtro ha alcanzado el límite de uso establecido, sugiriendo su sustitu-
ción.
1. Selección del tipo de filtro
	Ҋ Pulse "Deslizar" para seleccionar el tipo de filtro para el que desea activar/desactivar la alarma; el selector 

está resaltado en azul. 
	Ҋ Pulse "Confirmar": se abre el menú de gestión.
2. Activación/desactivación de alarma
	Ҋ Pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento de ALARMA;
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (alarma activa) u OFF (alarma desactivada).
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (alarma configurada).
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.12.	Lectura de información

En el menú Información se pueden consultar los datos de identificación del producto.
Para consultar la INFORMACIÓN del producto, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Información;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

1. Lectura de información
	Ҋ El selector se encuentra en la primera información disponible.
	Ҋ Pulse "Deslizar" para ver toda la información disponible.
2. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para volver al menú principal.
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4.5.13.	Mantenimiento

El menú MANTENIMIENTO permite al personal técnico realizar los procedimientos de mantenimiento paso a 
paso, siguiendo las instrucciones que se muestran en la pantalla.
Las operaciones de mantenimiento disponibles son:
	Ҋ Sustitución botella CO2

	Ҋ Sustitución del filtro antical
	Ҋ Sustitución del filtro de carbón
	Ҋ Descalcificación
	Ҋ Desinfección

Para acceder al menú de MANTENIMIENTO proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Mantenimiento;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
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4.5.13.1.	Botella CO2

Procedimiento guiado para la sustitución de la botella de CO2.
1. Acceso al procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Botella de CO2.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.

2. Inicio del procedimiento
	Ҋ Aparece una pantalla con un mensaje informativo sobre la duración del procedimiento.
	Ҋ El selector se encuentra en INICIAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.

3. Ejecución del procedimiento
	Ҋ Siga las indicaciones de la pantalla. Al final de cada paso, pulse "Confirmar" para pasar al siguiente.
	Ҋ Paso 1: retire la bombona agotada girando en sentido horario.
	Ҋ Paso 2: introduzca la nueva bombona girando en sentido antihorario.
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4. Configuración del volumen de la botella
	Ҋ El selector se encuentra en el volumen de la botella y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para configurar el volumen de la nueva botella, expresado en gramos: El valor se vuelve 

blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar el valor.
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (valor configurado).

5. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.
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4.5.13.2.	Filtro antical

Asistente para la sustitución del filtro antical
1. Acceso al procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Filtro antical.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.

2. Inicio del procedimiento
	Ҋ Aparece una pantalla con un mensaje informativo sobre la duración del procedimiento.
	Ҋ El selector se encuentra en INICIAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.

3. Ejecución del procedimiento
	Ҋ Siga las indicaciones de la pantalla. Al final de cada paso, pulse "Confirmar" para pasar al siguiente.
	Ҋ Paso 1: retire el filtro usado girándolo en el sentido de las agujas del reloj y luego tirando hacia abajo.
	Ҋ Paso 2: introduzca el nuevo filtro empujando hacia arriba y girando en sentido antihorario.
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4. Configuración del volumen del filtro
	Ҋ El selector se encuentra en el volumen del filtro y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para configurar el volumen del nuevo filtro, expresado en litros: El valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar el valor.
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (valor configurado).

5. Elección de finalización
Inmediatamente después de configurar el volumen del filtro, el sistema ofrece tres modos de finalización:
	Ҋ Flujo
	Ҋ Descalcificación
	Ҋ Salida sin intervenciones

FLUJO
Para realizar el lavado, proceda como se describe en el procedimiento “Flujo” en la página 338.

DESCALCIFICACIÓN
Para realizar la descalcificación, proceda como se describe en el procedimiento “4.5.13.4. Descalcificación” en 
la página 349.

SALIDA SIN INTERVENCIONES
Para salir sin ninguna intervención, proceda como se describe en el procedimiento “Salida sin intervenciones” 
en la página 339.

6. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.13.3.	Filtro de carbón

Asistente para la sustitución del filtro de carbón.
1. Acceso al procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Filtro de carbón.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Inicio del procedimiento
	Ҋ Aparece una pantalla con un mensaje informativo sobre la duración del procedimiento.
	Ҋ El selector se encuentra en INICIAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.

3. Ejecución del procedimiento
	Ҋ Siga las indicaciones de la pantalla. Al final de cada paso, pulse "Confirmar" para pasar al siguiente.
	Ҋ Paso 1: retire el filtro usado girándolo en el sentido de las agujas del reloj y luego tirando hacia abajo.
	Ҋ Paso 2: introduzca el nuevo filtro empujando hacia arriba y girando en sentido antihorario.



Manual del instalador   |   REBEL

348 Rev. 0,2 del 04/11/2025

4. Configuración del volumen del filtro
	Ҋ El selector se encuentra en el volumen del filtro y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para configurar el volumen del nuevo filtro, expresado en litros: El valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar el valor.
	Ҋ Pulse "Confirmar": la selección vuelve a estar resaltada en azul (valor configurado).

5. Elección de finalización
Inmediatamente después de configurar el volumen del filtro, el sistema ofrece tres modos de finalización:
	Ҋ Flujo
	Ҋ Descalcificación
	Ҋ Salida sin intervenciones

FLUJO
Para realizar el lavado, proceda como se describe en el procedimiento “Flujo” en la página 338.

DESCALCIFICACIÓN
Para realizar la descalcificación, proceda como se describe en el procedimiento “4.5.13.4. Descalcificación” en 
la página 349.

SALIDA SIN INTERVENCIONES
Para salir sin ninguna intervención, proceda como se describe en el procedimiento “Salida sin intervenciones” 
en la página 339.

6. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.13.4.	Descalcificación

Asistente para realizar el tratamiento descalcificador.
1. Acceso al procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Descalcificación.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Inicio del procedimiento
	Ҋ Aparece una pantalla con un mensaje informativo sobre la duración del procedimiento.
	Ҋ El selector se encuentra en INICIAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.

3. Ejecución del procedimiento
	Ҋ Siga las indicaciones de la pantalla. Al final de cada paso, pulse "Confirmar" para pasar al siguiente.
	Ҋ Paso 1: prepare el cartucho descalcificador con el producto adecuado.
	Ҋ Paso 2: retire el filtro usado girándolo en el sentido de las agujas del reloj y luego tirando hacia abajo.
	Ҋ Paso 3: introduzca el cartucho descalcificador en el lugar del filtro.
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	Ҋ Paso 4: vacíe la caldera (ver “7.4. Vaciado de la caldera (mod. Super Hot y Super Hot Fizz)” en la página 
379). Una vez vacía la caldera, vuelva a insertar el tapón de drenaje.

	Ҋ Paso 5: colocar un recipiente con una capacidad mínima de 10 L por debajo del punto de distribución. 
	Ҋ Espere a que finalice el procedimiento.
	Ҋ Paso 6: retire el cartucho y vuelva a insertar el filtro empujando hacia arriba y girando.
	Ҋ Procedimiento completado: pulse "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.

4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.
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4.5.13.5.	Desinfección

Procedimiento guiado para la realización de la desinfección de la instalación.
1. Acceso al procedimiento
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta el elemento Desinfección.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para acceder.
2. Inicio del procedimiento
	Ҋ Aparece una pantalla con un mensaje informativo sobre la duración del procedimiento.
	Ҋ El selector se encuentra en INICIAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento.

3. Ejecución del procedimiento
	Ҋ Siga las indicaciones de la pantalla. Al final de cada paso, pulse "Confirmar" para pasar al siguiente.
	Ҋ Paso 1: prepare el cartucho desinfectante con el producto adecuado.
	Ҋ Paso 2: retire el filtro usado girándolo en el sentido de las agujas del reloj y luego tirando hacia abajo.
	Ҋ Paso 3: introduzca el cartucho desinfectante en el lugar del filtro.
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	Ҋ Coloque un recipiente con una capacidad mínima de 10 L por debajo del punto de distribución. 
	Ҋ Esperar a que finalice el procedimiento, que se divide en dos fases: 

1. Flujo de todo tipo de agua: espere a que la barra en la pantalla alcance el 100%.
2. Pausa de 20 minutos para permitir que el producto actúe dentro de la máquina. El procedimiento se 
completará cuando, al final de la segunda fase, la barra en la pantalla haya alcanzado nuevamente el 100%.

	Ҋ Paso 5: retire el cartucho y vuelva a insertar el filtro empujando hacia arriba y girando.

	Ҋ Después del paso 5 se realiza a continuación un enjuague automático:  vuelva a colocar un recipiente con 
una capacidad mínima de 10 L por debajo del punto de distribución. 

	Ҋ Espere a que finalice el procedimiento.
	Ҋ Procedimiento completado: pulse "Confirmar" o "Deslizar" para volver al menú anterior.

4. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior
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4.5.14.	Configuración de enjuague

La función Enjuague activa, a intervalos preestablecidos, la distribución automática de una pequeña cantidad 
de agua para evitar el estancamiento durante los períodos de inactividad.
NOTA: antes de habilitar esta función, realice la conexión a la descarga (ver “5.4.3. Conexión descarga” en la 
página 360). No utilice esta función si la conexión a la descarga no está disponible.
Para activar la función de ENJUAGUE proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Enjuague;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
1. Configuración de la función Enjuague
	Ҋ El selector se encuentra en el estado preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (Enjuague activo) u OFF (Enjuague desactivado).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (estado configurado).
2. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para volver al menú principal.
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4.5.15.	Configuración UVC OUT

La función UVC OUT permite activar o desactivar el contador de vida del led UVC y realizar el reset del contador 
cada vez que se sustituye el led UVC. Esta función solo está disponible en productos equipados con LED UVC 
(opcional). 

Para gestionar la configuración de UVC OUT proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección de la entrada UVC OUT;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

4.5.15.1.	Activación y desactivación del contador

1. Acceso a la configuración 
	Ҋ El selector se encuentra en el elemento ON/OFF y está resaltado en azul.
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.
2. Activación/desactivación del contador
	Ҋ El selector se encuentra en el estado preestablecido y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar ON (contador vida LED UVC activo) u OFF (contador vida LED UVC des-

activado).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (estado configurado).
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.15.2.	Reset contador

1. Acceso al reset 
	Ҋ Pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Reset.
	Ҋ Pulse el botón "Confirmar" para acceder.
2. Activación del reset
	Ҋ El selector se encuentra en SÍ y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para seleccionar SÍ. 
	Ҋ Pulse "Confirmar" para realizar el reset.
3. Salida del menú
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú anterior.
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4.5.16.	Reset producto

 ATENCIÓN

El reset del producto implica el restablecimiento de las configuraciones de fábrica y la puesta a cero de todos 
los contadores y de las configuraciones personalizadas.

Este procedimiento no es reversible.

La función Reset permite restablecer la configuración de fábrica del producto, poniendo a cero todos los con-
tadores.
Por razones de seguridad, el acceso a esta función está protegido por contraseña numérica.

Contraseña: 1 2 3 4

Para el RESET el producto, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ acceda al menú de CONFIGURACIÓN pulsando durante 5 segundos el botón 6;
	Ҋ pulse el botón "Deslizar" hasta la selección del elemento Reset;
	Ҋ pulse el botón "Confirmar" para acceder.

1. Introducción de contraseña 
	Ҋ El selector se encuentra en el primer carácter y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar": el carácter se vuelve blanco.
	Ҋ Pulse "Modificar" para introducir el primer número (de 0 a 9).
	Ҋ Pulse "Confirmar": el valor vuelve a estar resaltado en azul (carácter configurado).
	Ҋ Pulse "Deslizar" para pasar al siguiente carácter y repetir el procedimiento.
	Ҋ Después de configurar el último carácter, pulse "Deslizar".
	Ҋ El selector se encuentra en CONTINUAR y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse “Confirmar”

Si la contraseña es incorrecta, aparece una pantalla de advertencia; pulse "Confirmar" para volver a la página de 
introducción de contraseña y repita el punto 1.

2. Confirmar reset
	Ҋ Aparece una pantalla de confirmación de reset.
	Ҋ El selector se encuentra en la CONFIRMACIÓN y está resaltado en azul.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para iniciar el procedimiento de reset. A partir de este momento, el procedimiento no es 

reversible.
Alternativamente, pulse "Deslizar" para seleccionar CANCELAR y cancelar el procedimiento.
	Ҋ Después del reset, la pantalla vuelve automáticamente a la pantalla de INICIO.

3. Salida del menú (después de cancelar el procedimiento)
	Ҋ Pulse "Deslizar" hasta SALIR.
	Ҋ Pulse "Confirmar" para salir y volver al menú principal.
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5.	 INSTALACIÓN

5.1.	 PREPARACIÓN DEL ÁREA DE INSTALACIÓN

 ADVERTENCIA

El producto no está destinado a ser instalado en un entorno externo.

 ATENCIÓN

Si el producto se ha transportado en posición horizontal o inclinada, es necesario esperar al menos 8 horas 
antes de ponerlo en funcionamiento, para que el circuito de refrigeración sea plenamente eficiente.

El lugar de instalación debe disponer de:

Encuadre el código QR y 
vea el vídeo tutorial para la 
instalación

5.2.1.	 Materiales de embalaje

Los materiales de embalaje son totalmente reciclables.
Para la eliminación, siga las normas locales. El material de embalaje debe mantenerse fuera del alcance de los 
niños como una fuente potencial de peligro.

	Ҋ un suelo/plano rígido, horizontal, plano;
	Ҋ una conexión a la red de agua potable cómoda en 

el lugar de instalación.
	Ҋ una toma de distribución de energía eléctrica;
	Ҋ una iluminación adecuada (mín. 300 lx).

5.2.	 DESEMBALAJE

Para desembalar el producto, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ corte los flejes;
	Ҋ levante el cartón;
	Ҋ retire el embalaje de protección;
	Ҋ realice una inspección visual del producto para asegurarse de que no esté dañado; cualquier daño debe 

comunicarse al distribuidor lo antes posible a partir de la fecha de entrega del producto.
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5.3.	 POSICIONAMIENTO

 ADVERTENCIA

Al colocar el producto, asegúrese de que el cable de alimentación no esté atrapado o dañado.

El producto contiene gas refrigerante inflamable.

Instale el producto lejos de fuentes de calor y chorros de agua.

Instale el producto de acuerdo con las instrucciones para evitar peligros debidos a la inestabilidad.

 ATENCIÓN

Compruebe que el soporte en el que se debe instalar el producto sea capaz de soportar su peso y en un 
entorno adecuado para sus dimensiones y su uso (ver “3.3. Características técnicas” en la página 317).

No coloque otros aparatos eléctricos en las inmediaciones del distribuidor de agua.

El producto debe ser levantado por dos personas.
Use guantes de trabajo para manipular el producto.
El lugar de instalación debe garantizar:
	Ҋ una superficie horizontal, plana y con capacidad suficiente para soportar el peso del producto;
	Ҋ al menos 10 cm alrededor del producto para favorecer la ventilación.

5.4.	 FUENTES DE ALIMENTACIÓN

5.4.1.	 Conexión hídrica

 ADVERTENCIA

Conecte el producto a una red de agua potable.

 ATENCIÓN

La instalación debe realizarse de acuerdo con las normas hidráulicas locales. Las conexiones y equipos del 
sistema de suministro de agua conectados a la red deben dimensionarse, instalarse y mantenerse de acuerdo 

con la legislación vigente en el lugar de instalación.

Para la conexión a la red de agua, utilice un nuevo conjunto de juntas (racores, juntas, tubos).

Compruebe que la presión del agua en la entrada del producto esté entre 2,0 bar y 3,5 bar. Si la presión es 
superior a 3,5 bar, instale un reductor de presión.

En caso de que el agua huela demasiado a cloro, instale un sistema de filtración.

Para reducir el riesgo de inundación, se recomienda instalar una válvula antiinundación.

Para la conexión a la red de agua se necesitan los siguientes componentes:
	Ҋ tubo de agua para uso alimentario de longitud adecuada;
	Ҋ tubo para CO2 para uso alimentario de longitud adecuada;
	Ҋ accesorios para la conexión de la tubería a la fuente de agua potable.

Para realizar la conexión hídrica, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ instale una válvula de bola para seccionar el agua en la entrada del producto;
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	Ҋ si es necesario, instale una válvula antiinundación;

	Ҋ si es necesario, instale un reductor de presión;

	Ҋ si no está ya presente en el compartimento frontal, instalar un sistema de filtración aguas abajo del reductor 
de presión;

	Ҋ conecte el tubo de suministro de agua al racor de entrada de agua potable (17) situado en la parte posterior 
del producto.

17
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5.4.3.	 Conexión descarga

Es posible conectar la bandeja de goteo (3) a una línea de descarga; siga las instrucciones para realizarla:
	Ҋ 	perfore con un taladro con una broca de no más de 7 mm el racor (3a);

	Ҋ instale la bandeja de goteo (3) en la parte frontal del producto;

	Ҋ inserte un tubo en el racor de descarga de ø 10 mm situado en la base del producto.

3a

3

3

5.4.2.	 Conexión hídrica de la caldera (mod. Super Hot y Super Hot Fizz)

Siga las instrucciones para realizar la conexión hídrica de la caldera:
	Ҋ 	realice una línea de suministro de agua como se indica en el apartado”5.4.1. Conexión hídrica” en la página 

358;
	Ҋ 	conecte el tubo de suministro de agua al racor de entrada de agua potable de la caldera (15).

15

15

Rebel Super Hot 30 Fizz Rebel Super Hot 60 Fizz
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5.4.4.	 Llenado del banco de hielo

 ATENCIÓN

No mueva el producto sin haber vaciado antes el banco de hielo

Siga las indicaciones para llenar el banco de hielo:
	Ҋ 	retire el panel de cubierta frontal (4);

4

	Ҋ 	vierta el agua en el interior del banco de hielo utilizando el racor (10) (ø 8 mm), hasta alcanzar el texto MAX en 
el indicador de nivel (8);

10

8

	Ҋ 	vuelva a colocar el panel de cubierta frontal (4). 
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5.4.5.	 Vaciado del banco de hielo

 ATENCIÓN

No mueva el producto sin haber vaciado antes el banco de hielo

Siga las indicaciones para vaciar el banco de hielo:
	Ҋ retire el panel de cubierta frontal (4);

4

	Ҋ desenganche el clip de bloqueo del indicador de nivel del banco de hielo (8);

8

	Ҋ 	doble el indicador de nivel del banco de hielo (8) para que el agua contenida en el banco de hielo fluya hacia 
el contenedor;

	Ҋ vuelva a colocar el indicador de nivel del banco de hielo (8) y bloquéelo con el clip correspondiente;
	Ҋ vuelva a colocar el panel de cubierta frontal (4).
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5.4.6.	 Conexión eléctrica

 ADVERTENCIA

Compruebe que la frecuencia y la tensión de alimentación del producto indicadas en la placa de identificación 
correspondan a los valores de la red de alimentación.

El cable de alimentación debe colocarse de manera que no quede aplastado, atrapado, tensado, pisoteado, 
doblado, mojado o entorpecido.

Para una correcta conexión eléctrica, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ conecte el cable de alimentación suministrado a la toma IEC (14) en la parte posterior del producto;
	Ҋ conecte el enchufe de alimentación a la red eléctrica;
	Ҋ si está encendida, apague la caldera llevando el interruptor de la caldera (11) a la posición 0;
	Ҋ encienda el producto llevando el interruptor general (12) a la posición I;
	Ҋ después del encendido, la bomba se activa para llenar el gaseador y se detiene automáticamente cuando 

se completa el ciclo;
	Ҋ tire del anillo de la válvula de seguridad hasta que deje de salir aire u observe la fuga de agua;
	Ҋ compruebe la distribución correcta en todos los tipos de agua, en secuencia: agua ambiente, agua fría, agua 

carbonatada (si está presente), agua caliente (si está presente).

11

12

14



Manual del instalador   |   REBEL

364 Rev. 0,2 del 04/11/2025

5.4.7.	 Encendido de la caldera (mod. Super Hot y Super Hot Fizz)

 ADVERTENCIA

Peligro de quemaduras con agua o vapor: el agua caliente alcanza una temperatura de 96 °C (205 °F).

No toque el punto de dispensación para evitar quemaduras.

 ADVERTENCIA

El punto de ajuste de agua caliente está configurado de fábrica a 96 °C (205 °F). Dado que el punto de eva-
poración del agua caliente puede variar en función de la altitud del lugar donde se instala el producto, si se 
observa que sale vapor de la boquilla, sin un suministro de agua caliente en curso, es necesario bajar el punto 
de ajuste del termostato de agua caliente. Para este tipo de intervención y para recibir instrucciones operati-

vas, póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Blupura.

Para garantizar el correcto funcionamiento y evitar daños en el sistema, proceda a una descalcificación pe-
riódica.

Se recomienda descalcificar cada 3 meses con un producto específico adecuado para materiales plásticos y 
aleaciones ligeras y enjuagar bien.

 ATENCIÓN

Nunca encienda la caldera antes de llenar el producto con agua.

Nunca encienda la caldera si el tubo de entrada de agua está desconectado.

No dispense agua caliente de forma intermitente.

Para encender la caldera, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ compruebe que todos los circuitos se hayan llenado suministrando un poco de agua;
	Ҋ encienda la caldera llevando el interruptor de la caldera (11) a la posición I.

5.4.8.	 Conexión CO2 (mod. Fizz)

 ADVERTENCIA

Peligro de explosión: la bombona de CO2 debe instalarse lejos de fuentes de calor.

No manipule ni desenrosque la válvula de seguridad durante la operación de purga. Una vez soltado el anillo, 
compruebe que la válvula se haya cerrado correctamente y no haya fugas.

El producto se puede configurar, dentro del compartimento frontal, con doble sistema de filtración o con un 
único sistema de filtración y botella de CO2 ya instalada.
En caso de que la bombona de CO2 sea externa, seguir las indicaciones: 
	Ҋ conecte el tubo de entrada de CO2 al regulador de presión para botellas;

11
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	Ҋ se recomienda encarecidamente instalar, en el tubo de entrada de CO2  una válvula de bola para el secciona-
miento de la alimentación;

	Ҋ conecte el tubo de alimentación de CO2 al racor de entrada de CO2 (18) situado en la parte posterior del 
producto;

	Ҋ fije de forma segura la bombona de CO2 en posición vertical al soporte previsto;
	Ҋ fije el regulador de presión a la botella de CO2;

	Ҋ regule la presión de entrada del CO2 actuando sobre el regulador de presión hasta alcanzar una presión 
comprendida entre 3,5 y 4 bar.

Siga las indicaciones tanto para productos con botella de CO2 interna como externa:
	Ҋ encienda el producto llevando el interruptor general (12) a la posición I;

18

12
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	Ҋ purgue el aire del circuito de agua: tire del anillo de la válvula de seguridad (9) hasta que deje de salir aire u 
observe la fuga de agua.

	Ҋ distribuir agua carbonatada hasta percibir la activación de la bomba;
	Ҋ retire el panel de cubierta frontal (4);

9

	Ҋ compruebe que no haya fugas de la válvula de seguridad (9);
	Ҋ vuelva a colocar el panel de cubierta frontal (4).

5.5.	 REGULACIÓN DE LA TEMPERATURA DEL AGUA FRÍA

 ATENCIÓN

Baje excesivamente la temperatura puede provocar la congelación interna del producto. 

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.7. Configuración de la temperatura” en la página 331. 
Para todos los demás modelos, consulte las instrucciones a continuación.

Para ajustar la temperatura del agua fría, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ gire en sentido horario el tornillo del termostato (16) para bajar la temperatura;
	Ҋ gire en sentido contrario a las agujas del reloj el tornillo del termostato (16) para aumentar la temperatura.

16

En caso de congelación del circuito hidráulico, apague el producto durante al menos 12 horas. Suba la tempe-
ratura antes del siguiente encendido.

4
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5.6.	 SUMINISTRO DE AGUA CALIENTE (mod. Super Hot y Super Hot Fizz)

Por razones de seguridad, para suministrar agua caliente es necesaria la presión simultánea de dos botones:
	Ҋ en el modelo Rebel Super Hot Fizz, pulse simultáneamente los botones de distribución de agua caliente (P6) 

y distribución de agua ambiente (P4);
	Ҋ en el modelo Rebel Super Hot, pulse el botón de distribución de agua caliente (P6) y el botón de seguridad 

de agua caliente (P5);

Si solo se pulsa el botón P6, el botón P4 (o P5) parpadea para recordarle que también debe pulsar este botón.

5.7.	 BLUPROTECTION (OPCIONAL)

 ADVERTENCIA

Esta operación debe ser realizada exclusivamente por un técnico cualificado y autorizado

 ADVERTENCIA

No beba el agua suministrada antes de completar las operaciones indicadas.

Bluprotection es el procedimiento desarrollado por Blupura para garantizar que el producto mantenga una 
cantidad adecuada de microorganismos durante las fases que ya no están bajo el control directo del fabricante 
(transporte y almacenamiento).
El procedimiento implica el uso de una sustancia registrada y en línea con el reglamento de biocidas BPR 
(528/2012/EC) para el agua de bebida como conservante durante el almacenamiento. El sistema hidráulico del 
producto se llena con esta solución al final de la construcción para mantener las características adecuadas para 
su uso.
Antes de utilizar el producto para dispensar agua de bebida, es necesario completar el siguiente procedimiento 
directamente en el lugar de instalación.
El personal que realice esta operación, además de este procedimiento, deberá recibir formación e información 
sobre los riesgos relacionados con los equipos eléctricos, los equipos de protección individual, los equipos ais-
lantes y los equipos de protección contra el arco eléctrico.

5.7.1.	 Procedimiento de uso

Para poner en uso el producto equipado con Bluprotection, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ realice la conexión hídrica (ver “5.4.1. Conexión hídrica” en la página 358);
	Ҋ realice la conexión eléctrica (ver “5.4.6. Conexión eléctrica” en la página 363);
	Ҋ proceda con la eliminación del adhesivo de seguridad "ATENCIÓN: ANTES DE LA PRIMERA DISPENSA-

CIÓN, ACLARE DE ACUERDO CON EL PROCEDIMIENTO DESCRITO EN EL MANUAL";
	Ҋ si el equipo está equipado con un sistema de filtración, eludirlo;
	Ҋ dispense agua durante un tiempo suficiente para dispensar 50-60 litros (aprox. 20 minutos). La solución dis-

pensada debe eliminarse de acuerdo con la legislación vigente en el lugar de uso;
	Ҋ si el equipo está equipado con un sistema de filtración, vuelva a conectarlo;
	Ҋ dispense otros 10 litros de agua (c.a. 3 minutos) por cada salida de la instalación. Hasta el final del proce-

dimiento aquí indicado, el producto no es adecuado para el uso para el que ha sido diseñado y fabricado.
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5.8.	 PORCIONADO VOLUMÉTRICO

En los productos en los que está disponible (ver “3.1. Descripción de los productos” en la página 314), el sis-
tema Portion Control permite ajustar una cantidad específica de agua predefinida.
En la configuración de fábrica están previstas por defecto las siguientes dosis:
	Ҋ DOSIS CORTA: 0,2 L con presión corta del botón de dispensación (c.a. 1 seg.)
	Ҋ DOSIS LARGA: 1 L con presión larga del botón de dispensación (≥ 2 seg.)

Nota: siempre es posible interrumpir la dispensación pulsando de nuevo el botón.

5.8.1.	 Programación porcionado volumétrico

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.8. Configuración de la distribución” en la página 332. 
Para todos los demás modelos equipados con porcionado volumétrico, consulte las instrucciones a continua-
ción.

Para personalizar las dosis de agua suministradas por los botones, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ retire el panel de cubierta frontal;
	Ҋ pulse durante al menos 4 segundos el botón de programación de dosis (6) presente en el interior del com-

partimento de los filtros. Los botones de dispensación comenzarán a parpadear, indicando la entrada en el 
modo de programación: 
	Ҋ para programar la DOSIS CORTA, pulse brevemente el botón (el botón led se apaga) y vuelva a pulsarlo 

cuando se alcance la dosis deseada; al final de la programación de la dosis, el botón volverá a parpadear;
	Ҋ para programar la DOSIS LARGA* pulse el botón (el led botón se apaga) hasta que comience la distribu-

ción y vuelva a pulsarlo cuando se alcance la dosis deseada; al final de la programación de la dosis, el 
botón volverá a parpadear;

	Ҋ salga del modo de programación pulsando durante al menos 4 segundos el botón de programación de dosis 
(6).

* La DOSIS LARGA dispensada no puede superar los 65 segundos, lo que equivale a unos 3 litros de agua.

6
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5.9.	 MODO ENERGY SAVING

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.10. Configuración del Mode Eco (ahorro de energía)” en 
la página 335. Para todos los demás modelos equipados con Energy Saving (Mode Eco), consulte las instruc-
ciones a continuación.

5.9.1.	 Activación Energy Saving

Los modelos Rebel Vol y Rebel Fizz Vol están equipados con la función Energy Saving que reduce el consumo 
de energía debido al funcionamiento del compresor, que se activa durante 30 minutos cada 8 horas durante los 
períodos de inactividad.
En la configuración de fábrica, esta función está desactivada.
Para activar el modo de ahorro de energía, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ apague el producto;
	Ҋ encienda el producto manteniendo pulsados simultáneamente los dos botones superiores durante unos 5 

segundos;
	Ҋ espere a que todos los LED de la botonera parpadeen 2 veces;
	Ҋ suelte los botones;
	Ҋ si el modo Energy Saving ha estado activo, todos los leds de la botonera parpadean 2 veces más y el pro-

ducto se reinicia automáticamente.

Si, por el contrario, ningún led de la botonera parpadea de nuevo, significa que el modo Energy Saving no se ha 
activado y el producto se reinicia automáticamente. 
Si se sueltan los dos botones superiores antes de que se produzca el doble parpadeo descrito anteriormente 
(véase el tercer punto del procedimiento), no se realizará ninguna modificación en relación con el modo Energy 
Saving.
La selección se mantiene en la memoria incluso la próxima vez que se reinicie.

Cuando el producto está en Energy Saving, todos los botones están apagados, pero si se presenta alguna 
condición de alarma, la electrónica de control reinicia el producto y habilita el parpadeo relacionado con el tipo 
de alarma. Para el restablecimiento de las alarmas, véase “6.1. Resolución de problemas” en la página 373.

5.9.2.	 Desactivación Energy Saving

Para desactivar el modo de ahorro de energía, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ apague el producto;
	Ҋ encienda el producto manteniendo pulsados simultáneamente los dos botones superiores durante unos 5 

segundos;
	Ҋ espere a que todos los LED de la botonera parpadeen 2 veces;
	Ҋ suelte los botones;
	Ҋ si en el modo Energy Saving se ha desactivado, ningún led de la botonera parpadea de nuevo y el producto  

se reinicia automáticamente.

Si se sueltan los dos botones superiores antes de que se produzca el doble parpadeo descrito anteriormente 
(véase el tercer punto del procedimiento), no se realizará ninguna modificación en relación con el modo Energy 
Saving.
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	Ҋ use guantes desechables o desinfectarse las manos (es posible desinfectarse las manos rociando el desin-
fectante (por ejemplo, BluSan) directamente sobre la piel);

5.10.	DESINFECCIÓN DE LA INSTALACIÓN

 ADVERTENCIA

Esta operación debe ser realizada exclusivamente por un técnico cualificado y autorizado

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.13.5. Desinfección” en la página 351. Para todos los 
demás modelos, consulte las instrucciones a continuación.

La desinfección de la instalación debe realizarse:
	Ҋ en la primera instalación;
	Ҋ cuando se sustituye un componente hidráulico;
	Ҋ al cambio del cartucho filtrante;
	Ҋ al menos una vez al año.

5.10.1.	Material necesario para la desinfección

Para realizar la desinfección es necesario tener a disposición:
	Ҋ guantes desechables (como alternativa a la desinfección de las manos con spray);
	Ҋ un cartucho de desinfección Blupura® BluSan (o compatible) con adaptador;
	Ҋ un cabezal de filtro conectado a la salida de un tubo para uso alimentario (si no está disponible en el produc-

to);
	Ҋ 3 vasos vacíos;
	Ҋ papeles de tornasol.

5.10.2.	Procedimiento de desinfección

Para realizar un procedimiento de desinfección correcto, proceda de la siguiente manera:
	Ҋ cierre el suministro de agua;
	Ҋ retire el sistema de filtración; si no está presente, conecte un soporte para filtro entre el producto y uno de los 

racores disponibles (véase “5.4.1. Conexión hídrica” en la página 358);
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	Ҋ inserte el adaptador del desinfectante en el cabezal del filtro;
	Ҋ atornille el cartucho desinfectante al adaptador;

	Ҋ verifique que el desinfectante haya circulado probando con un papel tornasol el agua de cada vaso: si cada 
papel encuentra presencia de cloro, significa que el producto ha circulado correctamente;

	Ҋ deje actuar el desinfectante durante 30 minutos;
	Ҋ cierre el suministro de agua;
	Ҋ afloje el cartucho Blupura® BluSan;
	Ҋ retire el desinfectante y el adaptador correspondiente;

	Ҋ restablezca el suministro de agua;
	Ҋ dispense, utilizando los 3 vasos, en orden: agua a temperatura ambiente durante unos 2 segundos, agua fría 

suave durante unos 10 segundos y agua carbonatada durante unos 30 segundos (si está disponible, de lo 
contrario dispensar 10 segundos de agua fría suave);
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	Ҋ higienice las boquillas, la pared posterior y la bandeja de goteo rociando directamente el desinfectante (por 
ejemplo, Blupura® BluSan con el adaptador de spray adecuado);

	Ҋ no frote las boquillas, seque con un paño desechable;

	Ҋ vuelva a poner en funcionamiento el producto;
	Ҋ extraiga una pequeña cantidad de agua y controle su sabor;
	Ҋ documente la limpieza para futuras consultas.

	Ҋ en su caso, instale el nuevo filtro o restablezca la conexión directa a la fuente de agua;
	Ҋ restablezca el suministro de agua;
	Ҋ realice el enjuague de la instalación dispensando, en orden:

	Ҋ agua a temperatura ambiente durante aproximadamente 1 minuto mediante el botón de suministro de 
agua a temperatura ambiente (P4);

	Ҋ agua fría durante unos 3 minutos a través del botón de suministro de agua fría (P3);
	Ҋ agua carbonatada durante unos 6 minutos a través del botón de suministro de agua fría carbonatada (P1) 

(si está disponible, de lo contrario, dispense agua fría durante 6 min);
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6.	 ALARMAS

6.1.	 RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

6.1.1.	 Resolución de problemas modelos Rebel (modelos estándar)

ALARMA ANOMALÍA INTERVENCIÓN

Avería sonda temperatura 
caldera
Sonda de temperatura 
desconectada o averiada

La alimentación de la caldera se 
interrumpe, el suministro de agua 
caliente se desactiva.

Apague y vuelva a encender el 
producto mediante el interruptor 
(12).
Si el problema persiste, póngase 
en contacto con el Servicio de 
Atención al Cliente.

Los botones P6 y P4 (o P5) 

comienzan a parpadear 
alternativamente.

Avería caldera
El agua de la caldera no alcanza la 
temperatura prevista

La alimentación de la caldera se 
interrumpe, todas las erogaciones 
permanecen habilitadas.

Apague la caldera con el interruptor 
(11).
Restablezca el error reiniciando el 
producto.
Encienda la caldera.
Si el problema persiste, póngase 
en contacto con el Servicio de 
Atención al Cliente.

El botón P6 está apagado.

Sobrecalentamiento de la 
caldera
La temperatura aumenta 
demasiado rápido, la resistencia 
se apaga

La caldera se apaga, todas 
las erogaciones permanecen 
habilitadas.

Apague la caldera con el interruptor 
(11).
Compruebe que la caldera esté 
llena de agua y espere a que se 
enfríe.
Restablezca el error reiniciando el 
producto.
Encienda la caldera.
Si el error persiste, póngase 
en contacto con el Servicio de 
Atención al Cliente.

Botón P6 apagado y botón P4 (o 

P5) intermitente.

Alarma sin agua
Falta de agua (solo mod. Fizz)

Solo se deshabilita el suministro de 
agua con gas.

Compruebe que haya suministro 
de agua. Reinicie el producto.
Si el error persiste, póngase 
en contacto con el Servicio de 
Atención al Cliente.

Los botones P1 y P2 apagados y 
distribuciones bloqueadas.

Aviso de descalcificación de la 
caldera (mod Super Hot)
Presencia de depósitos de cal 
en la máquina (por defecto, la 
advertencia está configurada para 
repetirse cada 3 meses)

La señalización no determina el 
bloqueo de la dispensación.

Póngase en contacto con el 
servicio de atención al cliente 
para conocer los métodos de 
descalcificación de la caldera.

Los botones P6 y P4 (o P5) 
comienzan a parpadear 
simultáneamente durante 10 
segundos.
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6.1.2.	 Resolución de problemas modelos Rebel Plus

ALARMA ANOMALÍA INTERVENCIÓN

Alarma UVC Out
Tiempo de vida agotado

Alarma activa en la pantalla, todas 
las distribuciones permanecen 
habilitadas.

Sustituya la lámpara UVC y realice el re-
set del contador (ver 4.5.15 en la página 
354)

Alarma sin gas
Falta de CO2

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las erogaciones permanecen 
habilitadas.

Compruebe que esté presente la ali-
mentación de CO2 (véase 5.4.8 en la pá-
gina 364).
Si el error persiste, póngase en contacto 
con el Servicio de Atención al Cliente.

Alarma volumétrica agua

Se interrumpe el suministro del 
tipo de agua cuyo volumétrico está 
en alarma. Todas las demás ero-
gaciones permanecen habilitadas

Compruebe que haya suministro de 
agua (ver 5.4.1 en la página 358).
Reinicie el producto.
Si el error persiste, póngase en contacto 
con el Servicio de Atención al Cliente.Alarma activa en la pantalla.

Alarma bandeja 
recogegotas
Bandeja recoge gotas llena

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las erogaciones se desactivan.

Apague el producto y vacíe la bandeja 
recoge gotas.

Avería sonda 
temperatura caldera
Sonda de temperatura 
desconectada o averiada

La alimentación de la caldera se 
interrumpe, el suministro de agua 
caliente se desactiva.

Apague y vuelva a encender el producto 
mediante el interruptor (12).
Si el problema persiste, póngase en 
contacto con el Servicio de Atención al 
Cliente.Alarma activa en la pantalla.

Avería caldera
El agua de la caldera no 
alcanza la temperatura 
prevista

La alimentación de la caldera se 
interrumpe, todas las erogaciones 
permanecen habilitadas.

Apague la caldera con el interruptor (11).
Restablezca el error reiniciando el 
producto. Encienda la caldera.
Si el problema persiste, póngase en 
contacto con el Servicio de Atención al 
Cliente.

Alarma activa en la pantalla.

Sobrecalentamiento de la 
caldera
La temperatura aumenta 
demasiado rápido, la 
resistencia se apaga

La caldera se apaga, todas 
las erogaciones permanecen 
habilitadas.

Apague la caldera con el interruptor (11).
Compruebe que la caldera esté llena de 
agua y espere a que se enfríe.
Restablezca el error reiniciando el 
producto. Encienda la caldera.
Si el error persiste, póngase en contacto 
con el Servicio de Atención al Cliente.

Alarma activa en la pantalla.

Aviso de descalcificación 
de la caldera (mod Super 
Hot)
Presencia de depósitos 
de cal en la máquina (por 
defecto, la advertencia está 
configurada para repetirse 
cada 3 meses)

La señalización no determina el 
bloqueo de la dispensación.

Realice un procedimiento de 
descalcificación (ver 4.5.13.4 en la 
página 349).
Si el error persiste, póngase en contacto 
con el servicio de atención al cliente para 
conocer los métodos de descalcificación 
de la caldera.

Alarma activa en la pantalla.

Alarma sin agua
Falta de agua (solo mod. 
Fizz y Super Hot Fizz)

Alarma activa en la pantalla. Los 
botones P1 y P2 (si están presen-
tes) están desactivados.
Todas las demás erogaciones per-
manecen habilitadas.

Compruebe que haya suministro de 
agua. Reinicie el producto.
Si el error persiste, póngase en contacto 
con el Servicio de Atención al Cliente.
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ALARMA ANOMALÍA INTERVENCIÓN

Alarma de tiempo de es-
pera del compresor
El compresor no alcanza la 
temperatura de punto de 
ajuste

Alarma activa en la pantalla. El 
compresor y la bomba se blo-
quean. Todas las erogaciones per-
manecen habilitadas.

Apague y vuelva a encender el producto 
mediante el interruptor (12).
Si el problema persiste, póngase en 
contacto con el Servicio de Atención al 
Cliente.

6.2.	 ERRORES

Póngase en contacto con el Servicio de Atención al Cliente para la resolución de errores.

6.2.1.	 Errores en modelos Rebel (modelos estándar)

ERROR ANOMALÍA POSIBLE CAUSA

Error nivel mínimo caldera
Botón P6 hace 1 parpadeo a in-
tervalos regulares de 3 segundos.

No se ha alcanzado el nivel mínimo 
de agua dentro de la caldera en el 
tiempo previsto

Error nivel máximo caldera
Botón P6 hace 2 parpadeos a in-
tervalos regulares de 3 segundos.

No se ha alcanzado el nivel máximo 
de agua dentro de la caldera en el 
tiempo previsto

Error anomalía lectura sondas
Botón P6 hace 3 parpadeos a in-
tervalos regulares de 3 segundos.

Se detecta el nivel máximo de agua 
en la caldera pero no el mínimo

Error de bomba de suministro de 
agua caliente

Botón P6 hace 4 parpadeos a in-
tervalos regulares de 3 segundos.

El agua no cae por debajo del nivel 
máximo en 20 segundos con la 
bomba en funcionamiento

Error agua caliente no en tempe-
ratura

Botón P6 parpadea rápidamente a 
intervalos regulares

El agua no alcanza la temperatura 
preestablecida

6.2.2.	 Errores en modelos Rebel Plus

ERROR ANOMALÍA POSIBLE CAUSA

Error nivel mínimo caldera

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las distribución permanecen habili-
tadas, excepto la del agua caliente 
que se deshabilita.

No se ha alcanzado el nivel mínimo 
de agua dentro de la caldera en el 
tiempo previsto

Error nivel máximo caldera

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las distribución permanecen habili-
tadas, excepto la del agua caliente 
que se deshabilita.

No se ha alcanzado el nivel máximo 
de agua dentro de la caldera en el 
tiempo previsto

Error de bomba de suministro de 
agua caliente

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las distribución permanecen habili-
tadas, excepto la del agua caliente 
que se deshabilita.

El agua no cae por debajo del nivel 
máximo en 20 segundos con la 
bomba en funcionamiento

Error agua caliente no en tempera-
tura

Alarma activa en la pantalla. Todas 
las distribución permanecen habili-
tadas, excepto la del agua caliente 
que se deshabilita.

El agua no alcanza la temperatura 
preestablecida
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7.	 MANTENIMIENTO

7.1.	 MANTENIMIENTO ORDINARIO

Todas las operaciones deben ser realizadas por personal técnico cualificado.

  Utilice guantes adecuados para realizar operaciones mecánicas.

  Utilice guantes higiénicos para realizar intervenciones en los componentes hidráulicos.

INTERVENCIÓN FRECUENCIA MODALIDAD

Saneamiento del sistema

1) En la primera instalación

2) En la sustitución de un compo-
nente hidráulico

3) Al sustituir el cartucho del filtro

4) Al menos una vez al año

Desinfectar el circuito hidráulico si-
guiendo el procedimiento descrito 
en el apart. 5.10 en la página 370 
(para mod. Rebel Plus ver 4.5.13.5 
en la página 351)

Sustitución de consumibles

1) Según la duración y la capaci-
dad de filtración

2) En caso de caudal de agua re-
ducido

3) Al menos una vez al año

Sustituya los consumibles siguien-
do las instrucciones del fabricante 
correspondiente.
A continuación, desinfecte el cir-
cuito hidráulico siguiendo el pro-
cedimiento descrito en el apart. 
5.10 en la página 370 (para mod. 
Rebel Plus ver 4.5.13.5 en la pági-
na 351)

Limpieza y control de las partes 
internas

Cada 6 meses

Compruebe y elimine cualquier 
acumulación de polvo, arena o si-
milar con un paño desechable o 
una aspiradora

Limpieza del condensador de re-
frigeración

Cada 6 meses
Retire el polvo del condensador 
de refrigeración con un cepillo de 
plástico

Análisis del agua Cada año

Compruebe los parámetros bac-
teriológicos para verificar que la 
calidad del agua cumple con las 
normas vigentes

Descalcificación de la caldera 
(mod Super Hot)

1) En función de la dureza del agua 
de entrada.

2) Cada 3 meses

Realice el procedimiento de des-
calcificación de la caldera (para 
mod. Rebel Plus ver 4.5.13.4 en la 
página 349), Si el error persiste, 
póngase en contacto con el Ser-
vicio de Atención al Cliente para 
conocer los métodos de descalci-
ficación de la caldera.
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7.2.	 SUSTITUCIÓN DEL SISTEMA DE FILTRACIÓN

 ATENCIÓN

En la primera instalación, siga las instrucciones de la etiqueta del filtro.

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.13. Mantenimiento” en la página 342. Para todos los 
demás modelos, consulte las instrucciones a continuación.

Antes de sustituir el filtro, realice la desinfección de la instalación (véase “5.10. Desinfección de la instalación” en 
la página 370).
El producto, bajo pedido, puede equiparse con un filtro Blutron; proceda de la 
siguiente manera para reemplazarlo:
	Ҋ si el cartucho filtrante está instalado en el compartimento frontal, retire el panel 

de cubierta frontal (4);
	Ҋ cierre la válvula de suministro de agua y pulse el botón de suministro de agua 

a temperatura ambiente (P4) hasta que el circuito se vacíe por completo;

	Ҋ gire en sentido contrario a las agujas del reloj y retire el cartucho filtrante del 
soporte correspondiente;

	Ҋ inserte el nuevo cartucho filtrante en el soporte, verificando que haya una junta 
tórica, y gire en el sentido de las agujas del reloj hasta que se bloquee;

	Ҋ desconecte hidráulicamente el sistema de filtración del producto;
	Ҋ conecte a la salida del sistema de filtración un tubo para la descarga del agua 

de enjuague;
	Ҋ abra la válvula de suministro de agua;

	Ҋ deje correr agua durante 5 minutos continuos para enjuagar el cartucho filtran-
te;

	Ҋ cierre la válvula de suministro de agua;
	Ҋ restablezca la conexión hídrica entre el sistema de filtración y el producto.
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7.3.	 SUSTITUCIÓN DE LA BOTELLA DE CO2 

 ADVERTENCIA

Peligro de explosión: la bombona de CO2 debe instalarse lejos de fuentes de calor.

Para los modelos Rebel Plus, consulte el apartado “4.5.13.1. Botella CO2” en la página 343. Para todos los 
demás modelos, consulte las instrucciones a continuación.

Para realizar la sustitución de la botella de CO2 proceda de la siguiente manera:
	Ҋ si la bombona está fijada a un soporte, extráigala suavemente;
	Ҋ si la botella está situada en el compartimento frontal, abra el panel de cubierta (4) para acceder a la botella;
	Ҋ desconecte la bombona;
	Ҋ fije la nueva botella de CO2 al regulador de presión;
	Ҋ en su caso, fije la bombona al soporte predefinido;
	Ҋ regule la presión de entrada del CO2 actuando sobre el regulador de presión hasta alcanzar una presión entre 

3,5 y 4 bar;
	Ҋ pulse brevemente el botón para el suministro de agua con gas para cargar el depósito.

Sustitución de la botella de CO2

Encuadre el código QR y vea el 
vídeo tutorial de ejemplo

Consejos para una gaseado 
óptimo
Encuadre el código QR y vea el 
vídeo tutorial
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7.4.	 VACIADO DE LA CALDERA (mod. Super Hot y Super Hot Fizz)

 ADVERTENCIA

Peligro de quemaduras por agua o vapor: el agua caliente alcanza una temperatura de 96 °C (205 °F) en los 
modelos Super Hot.

Espere a que el producto se haya enfriado antes de vaciar la caldera.

Para realizar la descalcificación de la caldera o transportar el producto es necesario vaciar la caldera. Siga las 
instrucciones para realizar el procedimiento:
	Ҋ gire 90° el tapón de drenaje de la caldera (18) y extraiga el tubo de drenaje;
	Ҋ retire el tapón (18) del tubo;
	Ҋ deje que la caldera se vacíe por completo;
	Ҋ inserte el tapón (18) en el tubo;
	Ҋ vuelva a colocar el tapón en su lugar y gírelo 90° para bloquearlo.

18
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